
_____________________________ 

 13401 Verite Red - Vintage 2010 
 La Joie 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Copious aromas of incense, unsmoked cigar tobacco, 

Christmas fruitcake, cedar, underbrush, black currants 

and a hint of espresso roast emerge from this medium to 

full-bodied, rich, concentrated red.”(92+pts) 

 6 bottles per lot $1300-1600 

 13402 Barbaresco - Vintage 1974 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 vhs, bsl, scl, scc, ssos, outstanding color (Wines  
 Located in Hong Kong) 

 1 bottle per lot $800-1100 

 13403 Barbaresco - Vintage 1982 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 ts, bsl, lscl, outstanding color (Wines Located in Hong  
 Kong) 

“...presented more of a floral expression in its 

aromatics, with the penetrating, linear personality that 

is its hallmark. My last sip with a bite of white truffle 

was-spectacular. The 1982 remains one of my personal 

favorites.”(97pts) 

 1 bottle per lot $1600-2200 
_____________________________ 

 13412 Gevrey Chambertin - Vintage 2011 
 Les Seuvrees, R. Groffier 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $700-900 

PARCEL LOTS 13414-13415 

 13414 Chassagne Montrachet - Vintage 2013 
 La Maltroie, Fontaine-Gagnard 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Pear and crushed stone on the mineral-driven nose. 

Not a fat or fleshy style but displays good energy and 

precision and an impression of sappy extract.”(89-92pts 

VM) 

 12 bottles per lot $750-1000 

 13415 12 bottles per lot $750-1000 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

 13418 Chassagne Montrachet - Vintage 2015 
 La Boudriotte, Fontaine-Gagnard 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“The 2015 Chassagne-Montrachet 1er Cru La 

Boudriotte has a subtle bouquet with touches of orange 

rind and fine pine, yellow plum developing with time in 

the glass. The palate is well balanced with a waxy 

texture, nicely weighted in the mouth with a lightly spice 

finish that just needs a little more nervosité to come 

through. Not quite the spellbinding wine like the 2014, 

however, it will offer plenty of drinking 

pleasure.”(90-92pts) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 13420 Montrachet - Vintage 2015 
 Fontaine-Gagnard 
 1x3 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2015 Montrachet was showing a touch of 

reduction on the nose, but it soon dissipates with 

attractive orange blossom, hints of marmalade and 

yellow plum. The palate is very well balanced with 

superb weight. This is a Montrachet that really delivers: 

very intense with great persistence, a twist of ginger 

towards the finish. This was certainly one of the better 

Montrachets that I encountered from this vintage and it 

has huge potential.”(94-96pts) 

 3 bottles per lot $2000-2800 

PARCEL LOTS 13421-13422 

 13421 Montrachet - Vintage 2016 
 Fontaine-Gagnard 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $800-1000 

 13422 1 bottle per lot $800-1000 
 (Wines Located in New York) 

 13425 Barbaresco - Vintage 2004 
 Crichet Paje, Roagna 
 1x1 5 liter owc (Wines Located in New York) 

“Sweet rose petals, spices, red berries and tobacco all 

waft from the glass in a striking, delicate Barbaresco 

endowed with silky tannins and fabulous overall 

balance.”(95pts VM) 

 1 5 liter per lot $6000-7500 

 13426 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Sugarille, Pieve Santa Restituta (Gaja) 
 sos, 1x1 5 liter owc (Wines Located in New York) 

“A well-structured, big red. Lots of spice, cinnamon and 

ripe fruit. Full-bodied and very silky, with lots of raisin, 

spice and berry character and toasted oak.”(93pts WS) 

 1 5 liter per lot $1500-2000 
_____________________________ 

 13431 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2016 
 Old Sparky 
 1x1 magnum owc (Wines Located in New York) 

“..is very deep purple-black in color with a wonderfully 

pure nose of blackcurrant cordial, blackberry preserves 

and black cherry pie with nuances of dried bay leaves, 

dusty soil, garrigue and new leather plus touches of 

unsmoked cigars and pencil shavings. Full-bodied, 

concentrated and jam-packed with flavors, the palate is 

pure hedonism with a solid line of ripe tannins and 

great freshness, finishing very long.”(100pts) 

 1 magnum per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 13433 Madeira - Vintage 1995 
 Boal, J.B.A. 
 2-4.5cm bc, 3-5cm bc, 4-5.5cm bc, 3-6.5cm bc, 4crc,  
 OP Brother's Private Collection, Bottled 2016 (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $950-1300 
_____________________________ 



PARCEL LOTS 13468-13469 

 13468 Château Pichon Baron - Vintage 1995 
 Pauillac 
 6hbsl (Wines Located in New York) 

“...possesses an expansive mid-section, superb ripeness, 

medium body, and high tannin in the impressively long 

finish. The wine is backward, but the low acidity and 

high extract should come together to create an 

outstanding claret.”(90pts) 

 6 bottles per lot $750-1000 

 13469 6 bottles per lot $750-1000 
 6hbsl (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 13534 Château Sansonnet - Vintage 2000 
 1ts, 6vlbsl, 1x12 bottle owc (Wines Located in New  
 York) 

 12 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 13709 Ermitage - Vintage 2002 
 Le Pavillon, M. Chapoutier 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“As extraordinary as the 2003s are, I was also blown 

away by the 2002s produced by Chapoutier, some of 

which are among the top wines of this challenging 

vintage. As I have said so many times over the last 15 

years, the top Chapoutier wines are meant for very long 

term drinking, and are not designed for immediate 

gratification. Everything Chapoutier is doing, from his 

bio-dynamically farmed vineyard to tiny yields, 

extended fermentations, indigenous yeasts, and no fining 

or filtration, is done to produce the essence of a 

vineyard and a vintage. His track record since 1989 and 

1990 admirably proves that these are indeed 

remarkable wines made by a young genius who refuses 

to compromise. Michel Chapoutier has been 

misunderstood by some of his peers, and there is a lot of 

jealousy when someone this young is so incredibly 

talented, but it is an irrefutable fact that these are wines 

of singular greatness as well as longevity.”(91pts) 

 6 bottles per lot $450-600 

PARCEL LOTS 13710-13712 

 13710 Kapcsandy Family Red - Vintage 2011 
 Estate cuvée 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Estate cuvée State Lane Vineyard (1,800 

cases produced from a blend of 66% Merlot, 36% 

Cabernet Sauvignon and the rest the other Bordeaux 

varietals) is soft, round and charming. It comes across 

as a Pessac-Leognan style of wine with some earthiness, 

sweet currant fruit, roasted herbs and a round, juicy 

finish. Drink it over the next decade.”(90pts) 

 3 bottles per lot $300-400 

 13711 3 bottles per lot $300-400 
 (Wines Located in New York) 

 13712 3 bottles per lot $300-400 

 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13714-13717 

 13714 Kapcsandy Family Red - Vintage 2011 
 Roberta's Reserve, State Lane Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The finest two wines of this vintage include the 2011 

Roberta's Reserve, which is more reserved and austere 

than usual. Nevertheless, it still reveals an attractive 

sweet chocolate and black currant-scented nose with 

hints of espresso, spicy oak and fruit, and a 

medium-bodied, supple mouthfeel. In 2011, 500 cases 

were produced.”(91pts) 

 3 bottles per lot $420-600 

 13715 3 bottles per lot $420-600 
 (Wines Located in New York) 

 13716 3 bottles per lot $420-600 
 (Wines Located in New York) 

 13717 3 bottles per lot $420-600 
 (Wines Located in New York) 

 13719 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2010 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“...is laced with freshly cut flowers, sweet red berries 

and mint. Weightless and crystalline, the 2010 is pure 

silk and finesse. The Coeur de Vallee is always the most 

elegant of Morlet's Cabernets, and the 2010 plays true 

to type. Sweet floral notes add lift on the 

finish.”(97+pts) 

 1 double magnum per lot $450-600 

 13733 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2012 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“Luc Morlet's 2012 Cabernet Sauvignon Coeur de 

Vallée is a 300-case blend of 75% Cabernet Sauvignon 

and 25% Cabernet Franc from the Beckstoffer To Kalon 

Vineyard. A mindblowing effort, it offers up notes of 

mocha, forest floor, blueberries, blackcurrants, asphalt 

and licorice. Full-bodied and opulent, this sensational 

2012 is one of the vintage's superstars. It should drink 

well for 20 years.”(97pts) 

 3 bottles per lot $380-500 

PARCEL LOTS 13736-13737 

 13736 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

 13737 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13738-13743 



 13738 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2013 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“From the Beckstoffer To Kalon Vineyard, the 2013 

Coeur de la Vallée shows creamy tannins, beautiful 

blackberry and cassis fruit, and hints of blueberries, 

violets, forest floor and licorice. This is a blend of 75% 

Cabernet Sauvignon and 25% Cabernet Franc, and the 

black fruits are triumphant in this gorgeous wine. It 

should drink nicely for 25-30 years.”(97pts) 

 2 magnums per lot $500-650 

 13739 2 magnums per lot $500-650 
 (Wines Located in New York) 

 13740 2 magnums per lot $500-650 
 (Wines Located in New York) 

 13741 2 magnums per lot $500-650 
 (Wines Located in New York) 

 13742 2 magnums per lot $500-650 
 (Wines Located in New York) 

 13743 2 magnums per lot $500-650 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13745-13749 

 13745 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2010 
 Estate 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Morlet Estate is striking. 

Firm tannins support a core of expressive red berries, 

flowers and mint in this deep, powerful wine. Mocha, 

espresso and violets emerge over time, adding 

considerable complexity, power and depth. Layers of 

fruit flow through to the voluptuous, inviting finish, but 

the 2010 remains closed and not fully expressive. This is 

going to be a fascinating wine to follow over the coming 

years, and it should be thrilling once it comes together a 

bit more in bottle.”(97pts) 

 3 bottles per lot $380-500 

 13746 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

 13747 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

 13748 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

 13749 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

 13751 3 bottles per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13752-13754 

 13752 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2012 
 Estate 
 (Wines Located in New York) 

“From his nearly six acres of Cabernet Sauvignon 

planted with Margaux cuttings near Vineyard 29 and 

Colgin's Tychson Hill vineyards, the 2012 Cabernet 

Sauvignon Morlet Estate (100% Cabernet Sauvignon) 

displays the vintage's open, opulent, plush personality. 

With exceptional intensity, plenty of Crème de cassis, 

vanillin, floral and lead pencil notes, this full-bodied 

2012 offers low acidity as well as impressive flavors. 

There are 275 cases of this gorgeous red.”(96pts) 

 2 magnums per lot $600-800 

 13753 2 magnums per lot $600-800 
 (Wines Located in New York) 

 13754 2 magnums per lot $600-800 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13755-13758 

 13755 3 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

 13756 3 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

 13757 3 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

 13758 3 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13764-13767 

 13764 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2010 
 Passionnement 
 (Wines Located in New York) 

“...covers every inch of the palate with sweet dark 

cherries, plums, menthol, licorice and sweet spices. A 

round, sumptuous wine, the 2010 impresses for its 

phenomenal balance and class. The integration of fruit, 

acidity and structure is flat-out great.”(97pts) 

 3 bottles per lot $400-550 

 13765 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

 13766 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

 13767 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13769-13773 



 13769 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

 13770 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

 13771 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

 13772 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

 13773 3 bottles per lot $400-550 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13779-13782 

 13779 Robert Foley Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $220-300 

 13780 3 bottles per lot $220-300 
 (Wines Located in New York) 

 13781 3 bottles per lot $220-300 
 (Wines Located in New York) 

 13782 3 bottles per lot $220-300 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13789-13791 

 13789 Robert Foley Claret - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $200-260 

 13790 3 bottles per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 13791 3 bottles per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 13793 3 bottles per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 13799 Kistler Pinot Noir - Vintage 2007 
 cuvée Natalie, Silver Belt 
 (Wines Located in New York) 

“Following the brilliant success of Kistler's 2007s, 

Steve Kistler and his sidekick, Mark Bixler, deserve 

kudos for what they have achieved in the more 

challenging 2008 vintage. This is the first vintage in 

which 100% of the fermentations were indigenous, and, 

fortunately, all their Sonoma Coast vineyards were far 

enough south that they were not tainted by any of the 

smoke from the ferocious fires that spread through 

Mendocino. The 2008s appear to be slightly more 

fruit-forward, with a touch less minerality than the 

2007s. They are full-bodied, impressively endowed 

wines, with the Chardonnays best drunk during their 

first 5-7 years of life, and the Pinot Noirs during their 

first 10-12.”(94-96pts) 

 8 bottles per lot $1100-1600 

PARCEL LOTS 13808-13809 

 13808 Kistler Pinot Noir - Vintage 2012 
 cuvée Natalie, Silver Belt 
 (Wines Located in New York) 

“Another Sonoma Coast Pinot Noir, the 2012 Cuvée 

Natalie Silver Belt exhibits more beet root, red sweet 

and sour cherries and berry fruit, earth, spice and 

incense. Very Côte de Beaune-like, round and lush once 

it hits the palate, it should be drunk over the next 4-5 

years. As usual, these wines from Steve Kistler and 

Mark Bixler are top-flight efforts and have been so for 

nearly three decades.”(90pts) 

 6 bottles per lot $600-800 

 13809 6 bottles per lot $600-800 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13810-13811 

 13810 2 bottles per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 13811 2 bottles per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13812-13815 

 13812 Morlet Family Vineyards Cabernet Franc - Vintage 

2010 
 Force de la Nature 
 (Wines Located in New York) 

“Mocha, espresso, grilled herbs and sweet spices all 

take shape in the 2010 Cabernet Franc Force de La 

Nature. A wine with significant textural depth, the 

Cabernet France impresses for its intensity and pure 

personality. The 2010 is endowed with serious structure, 

but it doesn't have the pure silkiness and early 

accessibility of the best wines in this vintage. It will be 

interesting to see if the 2010 tannins soften with further 

time in the bottle. Anticipated maturity: 

2021-2031.”(93pts) 

 3 bottles per lot $500-700 

 13813 3 bottles per lot $500-700 
 (Wines Located in New York) 

 13814 3 bottles per lot $500-700 
 (Wines Located in New York) 

 13815 3 bottles per lot $500-700 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 13821-13823 

 13821 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2015 
 (Wines Located in New York) 



“A powerful wine that bears the stamp of the vintage, 

the 2015 Cabernet Sauvignon offers up aromas of minty 

Crème de cassis, blackberries, dark chocolate and spice, 

framed by a lavish application of toasty new oak. On the 

palate, the wine is full-bodied, ample and heady, with a 

generous core of ripe, liqueur-like fruit, a fine-grained 

chassis of tannins and a long, heavily oak-inflected 

finish. To hold the estate to its own high standards, after 

the more elegant and complete 2014, the 2015 vintage 

of Quilceda's flagship bottling feels a bit more overtly 

high-octane and marked by its time in new wood, and I 

don't think it will ever be as graceful. But it's a lusty, 

expressive Cabernet Sauvignon that will drink well for a 

decade or more.”(96pts) 

 3 bottles per lot $450-600 

 13822 3 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

 13823 3 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 13880 Macallan & Highland Park Scotch Whisky - Vintage 

2004 
 12 Year, The Oceans 
 43.6%, Cask No. 0000010 (Wines Located in Hong  
 Kong) 

 1 bottle per lot $400-600 
_____________________________ 

 13963 Châteauneuf du Pape - Vintage 2006 
 P. Usseglio 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“High-toned, with cherry and red currant fruit laced 

with shiso leaf, mineral, sandalwood and spice notes. 

The finish is supple but persistent.”(91pts WS) 

 12 bottles per lot $320-400 
_____________________________ 

 14222 Chivas Regal Scotch Whisky - Vintage NV 
 21 Year, Royal Salute 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $400-600 
_____________________________ 

 14256 Corton - Vintage 2012 
 Languettes, Chapuis 
 12lscl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $600-800 

 14260 Gevrey Chambertin - Vintage 2012 
 Champeaux, A. Burguet 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-500 

 14283 Vosne Romanée - Vintage 2012 
 Les Rouges du Dessus, A. Burguet 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $400-600 

 14284 Vosne Romanée - Vintage 2013 
 Les Champs Perdix, B. Clair 

 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $900-1200 

 14286 Beaune Blanc - Vintage 2011 
 Les Aigrots, M. Lafarge 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-480 

 14309 Hartwell Cabernet Sauvignon - Vintage 1998 
 1x1 magnum owc (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $400-550 

 14313 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2012 
 Three Corner Vineyard 
 1nl (Wines Located in Hong Kong) 

 4 bottles per lot $350-500 

 14314 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2012 
 West Block 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2012 Pinot Noir West Block is the most structured, 

backward and brooding of these offerings. It possesses 

tremendous density as well as potential with a very high 

ceiling in front of it, but it was much more difficult to 

evaluate. The color is deep, and the wine has a 

significant sense of weight and richness in the mouth, 

but the finish is loaded with tannin and extract. Hints of 

underbrush, wet gravel and black fruits are noticeable, 

but this wine needs 2-3 years of cellaring. It should 

easily last more than a decade.”(93-96pts) 

 4 bottles per lot $350-500 

 14315 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2013 
 River Block 
 1ltl (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2013 Pinot Noir River Block possesses a stunning 

inner-core of brilliant black cherries, black raspberries, 

spring flowers and a touch of earth as well as a medium 

to full-bodied, layered mouthfeel. Similar to a great 

grand cru from the Côte de Nuits, this beauty possesses 

the lushness to be approachable in its youth, but will not 

hit its stride for another 2-4 years, and should last for 

12-15.”(93-95pts) 

 6 bottles per lot $600-800 

 14316 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2013 
 Sweetwater Vineyard 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The seductive, deep ruby-hued 2013 Pinot Noir 

Sweetwater offers up lots of kirsch, flower and black 

fruit aromas. Tom Rochioli has brilliantly pulled off the 

harvest and fermentation as the tannins are wonderfully 

sweet and well-integrated, and the influence of new oak 

is delicate. Lush, opulent and already delicious, this 

wine should drink well for 5-7 years.”(90-93pts) 

 6 bottles per lot $500-700 

 14317 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2014 
 Estate 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2014 Pinot Noir Estate offers loads of black 

cherry and strawberry fruit, some underbrush and forest 



floor notes. It is medium to full-bodied, deep, 

surprisingly dark in color and quite long. This is 

outstanding and a real sleeper selection to drink over 

the next decade or more.”(90pts) 

 6 bottles per lot $200-280 

 14320 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2014 
 Three Corner Vineyard 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“From vines planted in 1974, the 2014 Pinot Noir Three 

Corner is sensational. Deep ruby/purple, with fabulous 

raspberry and blackcurrant fruit, some darker cherries, 

chocolate and licorice, the wine is full-bodied, saturated 

in color, and quite a substantial mouthful of Pinot Noir 

that should drink well for 10-12+ years”(95pts) 

 2 bottles per lot $160-220 
_____________________________ 

 14656 Château Ducru Beaucaillou 
 - Vintage 1994 St. Julien (Wines Located in New  (1) 
 York) (90pts) 

 Château Duhart Milon 
 - Vintage 1995 Pauillac vlscl (Wines Located in  (1) 
 New York) 

 Château Gombaude-Guillot 
 - Vintage 1989 Pomerol (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Château Grand Mayne 
 - Vintage 2001 St. Emilion (Wines Located in New (2) 
 York) 

 Above 5 bottles per lot $300-380 
_____________________________ 

 14763 Montpeyroux - Vintage 2015 
 Côte Rousse, Domaine de l'Aigueliere 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Structured, firm and intense, the Syrah-based 2015 

Languedoc Montpeyroux la Côte Rousse is built to 

improve over the course of a decade in the cellar. 

Cracked pepper notes accent savory notes of black 

olives and espresso beans, rounded out by just a bit of 

black cherry fruit. This medium to full-bodied wine is 

resolutely traditional in its approach but clean, with a 

long, tannin-framed finish.”(92pts) 

 6 bottles per lot $150-200 

 14764 Montpeyroux - Vintage 2015 
 Velours, Domaine de l'Aigueliere 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $150-200 

 14771 Purple Heart Red - Vintage 2015 
 (Wines Located in New York) 

 15 bottles per lot $150-200 

 14779 Montes Cabernet Sauvignon - Vintage 2016 
 (Wines Located in New York) 

 14 bottles per lot $200-280 

 14783 Mendoza Vineyards Malbec - Vintage 2014 
 Fairhills 1907 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $60-80 
_____________________________ 

 15127 Gruner Veltiner Smaragd - Vintage 2001 
 M, F.X. Pichler 
 1spc (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-200 

 15136 Gruner Veltliner Smaragd - Vintage 2005 
 M, F.X. Pichler 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 Gruner Veltliner Smaragd M   by now 

typically   comes from around two-thirds Loibnerberg 

with the rest Kellerberg and Liebenberg. Dried plum 

and cooked berry aromas set the style for a rich, 

voluminous mouthful of jammy and dried fruit 

concentrate, impressively dense and undeniably long, 

but lacking the verve and sap of the winery's best 

Gruner Veltliner and faintly betraying its alcohol. I 

doubt that will change once the wine   tasted from 

cask   goes into bottle.”(89-90pts) 

 2 bottles per lot $160-220 

 15164 Gruner Veltliner Smaragd - Vintage 2001 
 Ried Kreutles Loibner, Knoll 
 2ssos (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 15175 Gruner Veltliner - Vintage 2009 
 Privat, Nigl 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $150-200 

 15277 Bacio Divino Red - Vintage 1997 
 (Wines Located in New York) 

“This intriguing as well as innovative blend of 63% 

Cabernet Sauvignon, 20% Sangiovese, 8% Petite Sirah, 

and 9% Merlot is again an outstanding effort. Already 

evolved and delicious, the dark ruby/plum color is 

followed by aromas of new saddle leather, black 

raspberries, plum liqueur, cherries, and toasty, smoky 

new oak. Medium to full-bodied, with sweet tannin, an 

open-knit, fleshy texture, and low acidity, this California 

“super Tuscan look-alike” can be drunk now and over 

the next decade.”(90pts) 

 4 bottles per lot $140-180 

 15278 Bacio Divino Red 
 - Vintage 1999 (Wines Located in New York)  (1) 
 (92pts) 

 - Vintage 2001 (Wines Located in New York)  (2) 
 (93pts) 

 Above 3 bottles per lot $110-150 

 15317 Betz Cabernet Sauvignon - Vintage 2001 
 Pere de Familie 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $200-280 



 15322 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1998 
 (Wines Located in New York) 

“Blackberry jam, juniper berries, and spices can be 

found in the rich aromatics of the stunning, 

dark-colored 1998 Cabernet Sauvignon. A wine of 

awesome breadth, width, concentration, and power, this 

full-bodied beauty is crammed with lush layers of 

blackberries, plums, and cassis. This offering's 

prodigious fruit envelopes its copious silky tannin. 

Additionally, it displays an extraordinarily long finish. 

Drink it between 2005 and 2016.”(96pts) 

 4 bottles per lot $400-480 

 15335 Woodward Canyon Cabernet Sauvignon - Vintage 

2000 
 Old Vines 
 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $350-450 

 15336 Woodward Canyon Cabernet Sauvignon - Vintage 

2002 
 Old Vines 
 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $350-500 

 15342 Clarendon Hills Grenache - Vintage 2004 
 Hickinbotham Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“From a vineyard planted in 1920, the dark 

ruby/purple-tinged 2004 Grenache Hickinbotham 

reveals abundant quantities of sweet black raspberries, 

blackberries, loamy soil, licorice, and spice. This 

evolved, forward, plump, and lush as well as powerful 

cuvée can also be enjoyed over the next 7-8 

year”(92pts) 

 2 bottles per lot $80-120 

 15357 Torbreck Grenache/Shiraz/Mourvedre - Vintage 

2006 
 Les Amis 
 (Wines Located in New York) 

“Showing slight bricking at the rim and some toasty oak 

on the nose, the 2006 Les Amis shows how far the team 

at Torbreck has come in terms of understanding 

Grenache. Full-bodied, creamy and lush on the palate, 

it finishes with vanilla and cedar notes. It's delicious in 

an aged, oaky-red sort of way.”(93pts) 

 4 bottles per lot $350-500 

 15361 Torbreck Shiraz - Vintage 2001 
 Les Amis 
 (Wines Located in New York) 

“Pale to medium garnet-brick in color, the 2001 Les 

Amis opens with meaty, earthy and leather aromas fused 

with stewed tea notes, a touch of sauteed herbs and 

coffee. Rich, full and opulent, the palate is more spicy 

and fruity than the nose, and finishes with a similar 

spicy, long length. It is mature now and ready to drink 

until 2016+.”(95pts) 

 1 bottle per lot $110-150 

 15368 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 1963 

 1hs, 1lfl, 1hcrc, 1sos, 1ssos (Wines Located in New  
 York) 

 2 bottles per lot $400-550 
_____________________________ 

 15445 Rivers Marie Pinot Noir - Vintage 2012 
 Gioia Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 15447 Rivers Marie Pinot Noir - Vintage 2012 
 Summa Vineyard 
 2tl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 
_____________________________ 

 15529 Pezzi King Red - Vintage 2013 
 Three Kings 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $100-140 

 15530 Pezzi King Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 

2015 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $90-120 

 15545 Pezzi King Reserve Zinfandel - Vintage 2015 
 Row 22 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $90-120 

 15549 Pezzi King Reserve Zinfandel - Vintage 2016 
 Serracino Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $90-120 
_____________________________ 

 15581 Bahans Haut Brion - Vintage 2001 
 Graves 
 lscl (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $200-280 
_____________________________ 

 15591 Château Belair-Monange - Vintage 2014 
 St. Emilion 
 2x6 bottle banded owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2014 Belair-Monange was a slightly perplexing 

wine when I tasted it from barrel, so I was intrigued to 

discover how it would perform now in bottle. It has what 

you might describe as a “straight-laced” bouquet: very 

direct and nicely delineated, albeit without the frills and 

nuances of some of the best Saint Emilion wines this 

vintage. There is an attractive wilted rose petal aroma 

that emerges with aeration, but I was seeking more 

intensity. The palate is better than the aromatics: silky 

smooth in texture, well-judged acidity, genuine depth 

and gentle grip in the mouth. There is tangible 

mineralité here, great focus with a sense of tension and 

“bite” towards the finish. I was probably being 

parsimonious with my score in barrel, although that is 

partly vindicated by the nose that needs to get its act 

together and match the potential of the palate. Let's see 

how this develops over the next few years.”(92pts) 



 12 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 15596 Château Bourgneuf - Vintage 2007 
 Pomerol 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 magnums per lot $300-420 
_____________________________ 

 15668 Château Duhart Milon - Vintage 1981 
 Pauillac 
 6bn, 4vlscl, 4nc (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 15678 Château Giscours 
 Margaux 
 - Vintage 1966 htms, vlbsl, ssos, excellent  (1) 
 color (Wines Located in New  
 York) 

 - Vintage 1967 3ts, 3hbsl, 3ltal, 3sdc, excellenthalf-bottle (3) 
 color (Wines Located in New  
 York) 

 Above 3 half-bottles per lot $140-200 
 and 1 bottle 

_____________________________ 

 15690 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 1986 
 Pauillac 
 3bn, 2vhs, 5lbsl, 5lscl, 5sdc (Wines Located in New  
 York) 

“Still possesses an impressive deep ruby/purple color, 

as well as a classic nose of cedar, blackcurrants, smoke, 

and vanillin. Full-bodied, powerful, authoritatively rich, 

and loaded with fruit, this wine's solid lashing of tannin 

is not likely to melt away for 3-4 more years. It can be 

drunk, although it is backward and unyielding. 

Certainly, it is one of the better northern Medocs of the 

vintage.”(91pts) 

 5 bottles per lot $450-600 
_____________________________ 

 15726 Château L'Eglise Clinet - Vintage 1982 
 Pomerol 
 1ts, 4sdc (Wines Located in New York) 

“Nice classic balance between plum and mineral/stone 

anise...”(91+pts JK) 

 4 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 15729 Château L'Eglise Clinet - Vintage 1988 
 Pomerol 
 12bsl, 2ltl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $1900-2400 

 15734 Château La Conseillante - Vintage 1982 
 Pomerol 
 3ts, 3lbsl (Wines Located in Hong Kong) 

“The nose offers La Conseillante's tell-tale aromas of 

black-raspberries, creamy, toasty new oak, and flowers. 

The perfumed aromas are followed by a smoky, roasted 

wine with gobs of rich berry fruit, medium to full body, 

low acidity, and heady alcohol in the lusty finish. It is a 

wine for hedonists.”(95pts) 

 3 bottles per lot $1000-1500 
_____________________________ 

 15746 Château La Louviere - Vintage 1982 
 Graves 
 3bn, 3sdc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $420-550 
_____________________________ 

 15787 Château Lanessan - Vintage 1982 
 Haut Medoc 
 1bn, 3vlbsl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $150-200 

 15793 Château Latour - Vintage 1937 
 Pauillac 
 ms, hbsl, tal, spc, cc, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

(3 stars MB) 

 1 bottle per lot $800-1200 
_____________________________ 

 15794 Château Latour - Vintage 1948 
 Pauillac 
 hs, stl, lfl, scl, tl, cc, outstanding color (Wines Located 
 in New York) 

“The 1948 Latour was much bigger and oakier in its 

nose, with lots of wood and green bean fruit behind it. 

The palate was rich and heavy, fleshy and fresh with 

wonderful texture and a zippy finish. Its wood blew off 

into a waterfall of cascading cassis and beef, and its 

weight stood out in this flight. Coffee and chocolate 

flavors emerged with air, and the wine really started to 

sing after some time in the glass. I have had this vintage 

twice before and always been underwhelmed, but I 

guess I didn't have them from the right cellar.”(95pts 

JK) 

 1 bottle per lot $1200-1600 
_____________________________ 

 15853 Château Marquis D'Alesme - Vintage 1982 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $180-220 
_____________________________ 

 15856 Château Meyney - Vintage 1988 
 St. Estephe 
 2bn, 4ts, 1vhs, 7lscl (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $280-420 
_____________________________ 

 15862 Château Montrose - Vintage 1975 
 St. Estephe 
 6bn, 1vhs, 3nl, 3vlstl, 1ltl, outstanding color and  
 condition (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $1800-2400 
_____________________________ 

 15937 Château Pichon Lalande - Vintage 1986 
 Pauillac 
 ts, lbsl, sdc (Wines Located in New York) 

“Now at 30 years of age, there is a gulf between the two 

Pichons in this vintage that no longer exists. The 1986 



Pichon-Longueville Comtesse de Lalande has long been 

one of the best wines from the estate alongside the 1982 

(even if the first bottle was a little oxidized). The second 

bottle was representative. It has a classic pencil-lead, 

cedar-infused nose that rockets from the glass, a subtle 

floral note developing with time. The palate is 

medium-bodied with supple red berry fruit, a pinch of 

white pepper and cedar, structured compared to coeval 

vintages and perhaps further along its drinking plateau 

than previous examples. Certainly à point, I would be 

reaching for bottles of this now if you cannot locate 

those 1982s, or alternatively seek out the superlative 

1996. This still remains a fine, rather regal 

Pichon-Lalande. Tasted July 2016.”(95pts) 

 1 bottle per lot $200-280 

 15957 Château Soutard 
 St. Emilion 
 - Vintage 1961 1bn, 2ts, 2vhs, 1hs, 6lstl, 6sdc,  (5) 
 excellent color (Wines Located  
 in Hong Kong) 

 - Vintage 1985 2bn (Wines Located in New  (3) 
 York) (90pts) 

 Above 8 bottles per lot $550-700 

 15982 Couvent des Jacobins - Vintage 2008 
 St. Emilion 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 magnums per lot $320-400 
_____________________________ 

 15995 Virginie de Valandraud - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Abundant, ripe cherry and currant fruit, spice box, 

licorice and sweet tannin represent the inimitable 

Thunevin style. The wine has an expansive, medium to 

full-bodied mouthfeel, and beautiful purity. This is a 

gorgeous, sexy wine to drink over the next 10-15 

years.”(92pts) 

 12 bottles per lot $850-1100 
_____________________________ 

 16001 Château Coutet - Vintage 1998 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“The 1998 Coutet is pale to medium gold in color with 

intense notes of lemon zest, crystallized citrus fruits, 

dried apricots and lanolin plus touches of orange 

blossoms and creme brulee. The palate is wonderfully 

refreshing with zippy acid lifting the rich, decadent fruit, 

finishing on a compelling savory note.”(92pts) 

 12 bottles per lot $350-500 

 16005 Château D'Arche 
 - Vintage 1988 Sauternes 3bn, 2lbsl, 1sos (Wines  (4) 
 Located in New York) 

 Château D'Arche Pugneau 
 - Vintage 1988 Entre Deux Mers (Wines Located  (1) 
 in New York) 

 Château de Fieuzal Blanc 
 - Vintage 1996 Graves (Wines Located in Hong  (1) 
 Kong) 

 Above 6 bottles per lot $160-200 

 16007 Château d'Yquem - Vintage 1959 
 Sauternes 
 2vhs, 2lstl, 2wol, beautiful dark mahogany color  
 (Wines Located in Hong Kong) 

“Richly coloured from the start, a deep, somewhat 

musky nose, soft ripe and luscious...”(5 stars MB) 

 2 bottles per lot $2600-3200 
_____________________________ 

 16030 Château de Myrat - Vintage 2009 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $100-130 
_____________________________ 

 16040 Château Graville Lacoste - Vintage 2011 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 16080 Château Suduiraut - Vintage 1986 
 Sauternes 
 2bn, 1ts, 2lscl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $160-220 
_____________________________ 

 16081 Château Suduiraut - Vintage 1988 
 Sauternes 
 2bn, 2vlwrl, 2lwrl (Wines Located in New York) 

“Loads of dried pineapple and apple, with honey and 

melons as well on the nose. Full-bodied, medium sweet, 

with lots of dried fruits on the palate. Long and lively. 

Almost exotic.”(92pts WS) 

 4 bottles per lot $160-200 
_____________________________ 

 16088 Château Tirecul La Graviere - Vintage 2003 
 cuvée Madame, Monbazillac 
 1x12 500ml owc (Wines Located in New York) 

 12 500mls per lot $600-800 

 16089 10 500mls per lot $500-700 
 6bsl, 1x12 500ml owc (Wines Located 
 in New York) 

_____________________________ 

 16090 5 500mls per lot $300-400 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 16103 Richebourg - Vintage 2012 
 A. Gros 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“...wonderfully spicy aromas plum, earth, dark currant 

and fennel nuances. There is a velvety and very round 

palate impression though the intense minerality adds lift 

to the big-bodied and well-concentrated flavors, all 

wrapped in a muscular and explosively long finish. This 



is impressive and robust.”(93-95pts BH) 

 3 bottles per lot $2600-3000 
_____________________________ 

 16116 Corton - Vintage 2014 
 Le Rognet, Vieilles Vignes, B. Clavelier 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 16120 Pommard - Vintage 2007 
 Levriere, Vieilles Vignes, B. Dugat-Py 
 2nl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-800 
_____________________________ 

 16128 Chambolle Musigny - Vintage 2014 
 Bertheau 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $600-800 

 16131 Chambolle Musigny - Vintage 2013 
 Premier Cru, Bertheau 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $750-1000 

 16165 Pommard - Vintage 2013 
 Clos des Epeneaux, Comte Armand 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2013 Pommard 1er Cru Clos des Epeneaux has a 

fragrant bouquet once it loses it inhibitions and wafts 

from the glass: freshly crushed strawberry, red cherries, 

granite and just a suggestion of camphor that may or 

may not be there once in bottle. The palate is 

medium-bodied with a well-balanced, slightly savory 

entry, plenty of crunchy red berry fruit interlaced with 

mocha and mushroom scents. It is not the most powerful 

Clos des Epeneaux, but it is well crafted and feels 

persistent in the mouth. Drink this over the next 10-15 

years.”(90-92pts) 

 3 magnums per lot $800-900 
_____________________________ 

 16185 Pommard - Vintage 2011 
 Clos des Epenots, Courcel 
 1ltl (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $380-400 
_____________________________ 

 16198 Clos Vougeot - Vintage 2013 
 D. Mortet 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“This is the first wine to display any appreciable 

amount of reduction and once again it's enough to 

suppress the underlying fruit so decant this if you decide 

to rob the vinous cradle as it were. There is excellent 

volume and verve to the muscular big-bodied flavors 

that possess solid mid-palate concentration before 

terminating in a saline, robust and solidly structured 

finale.”(92pts BH) 

 3 bottles per lot $750-1000 
_____________________________ 

 16215 Romanée Conti - Vintage 1983 
 Domaine de la Romanée Conti 
 lbsl (Wines Located in New York) 

“This is a sensational wine with a rich yet youthful 

fragrance, long, deep flavor, and plenty of 

body.”(93pts) 

 1 bottle per lot $12000-16000 
_____________________________ 

 16230 Mazoyeres Chambertin - Vintage 2011 
 Drouhin-Laroze 
 vlscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $90-120 
_____________________________ 

 16251 Savigny les Beaune - Vintage 1990 
 Les Narbantons, Domaine Michel & Joanna Ecard lbsl (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Les Serpentieres, Domaine Michel & Joanna Ecard lbsl(1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 16266-16268 

 16266 Corton - Vintage 1959 
 Clos des Cortons, Faiveley 
 4cm bc, lbsl, ltl, excellent color (Wines Located in New 
 York) 

“This is slightly fresher than the Swiss-sourced bottle 

(see herein) with slightly less evident bricking and less 

evident volatile acidity as well on the pretty and very 

spicy sous-bois-infused aromas. The wonderfully rich 

and very generous medium weight flavors possess really 

lovely complexity and fine length though there is a mild 

toughness to the mildly warm finish.”(92pts BH) 

 1 bottle per lot $1200-1600 

 16267 1 bottle per lot $1200-1600 
 4.5cm bc, lbsl, lscl, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 16268 1 bottle per lot $1000-1300 
 4cm bc, lbsl, sdc, excellent color and  
 condition (Wines Located in Hong  
 Kong) 

_____________________________ 

 16288 Griottes Chambertin - Vintage 2013 
 Fourrier 
 1x1 Jeroboam owc (Wines Located in Hong Kong) 

“...has a glorious bouquet with dark cherries, blueberry 

and stony aromas - taciturn at first, but soaring from the 

glass after a couple of minutes. There is a lovely 

wilted-violet scent here.”(94-96pts) 

 1 Jeroboam per lot $2600-3500 

 16296 Clos St. Denis - Vintage 2009 
 G. Lignier 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 



 16298 Charmes Chambertin - Vintage 2006 
 G. Raphet 
 4stvl, 1tvl (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $550-700 

 16299 Clos de la Roche - Vintage 2006 
 G. Raphet 
 2lstvl, 1tvl (Wines Located in New York) 

“With completely unexpectedly, savage intensity, it 

smells of pungent wood smoke with herbal distillate, 

kirsch, framboise, as well as their fresh fruit and herb 

counterparts. Crushed stone, tart fruit skin, cyanic fruit 

pits, and medicinal iodine and bitter herbs accent fresh, 

ripe berries on the palate, and this finishes with 

impressive raw intensity of tart fruit, herbs and 

minerals...”(91pts) 

 4 bottles per lot $500-600 
_____________________________ 

 16413 Charmes Chambertin - Vintage 1996 
 Maison Leroy 
 lstl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $1000-1300 
_____________________________ 

 16428 Échézeaux - Vintage 1971 
 Mugneret-Gouachon 
 2lscl (Wines Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $1000-1400 

 16443 Beaune Rouge - Vintage 2010 
 Coucherias, P. Labet 
 1x6 magnum ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 6 magnums per lot $500-700 

 16444 Beaune Rouge - Vintage 2011 
 Coucherias, P. Labet 
 1x6 magnum ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 6 magnums per lot $400-600 
_____________________________ 

 16639 Chablis - Vintage 1990 
 Les Clos, Raveneau 
 3cm bc, lbsl, vlscl, ssos (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $1500-2000 
_____________________________ 

 16719 Châteauneuf du Pape - Vintage 2012 
 Chimere 
 (Wines Located in New York) 

“It's a massive, masculine and structured Châteauneuf 

du Pape that needs to be tasted to be believed. Cassis, 

creamy licorice, jammy blackberry and crushed flowers 

are only a few of the nuances here, and it hits the palate 

with full-bodied richness, incredible mid-palate depth 

and a blockbuster finish that just won't quit.”(99pts) 

 1 magnum per lot $1100-1500 

 16720 Châteauneuf du Pape - Vintage 2016 
 Chimere 
 (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $1100-1500 
_____________________________ 

 16721 Châteauneuf du Pape - Vintage 1989 
 cuvée du Papet, Clos du Mont Olivet 
 2-5cm bc, 2wisl, 12crc, 1x12 bottle owc (Wines  
 Located in New York) 

“...offers up huge aromas of Provencal herbs, roasted 

nuts, and sweet, jammy, exotic fruits. In the mouth its 

decadence and opulence must be tasted to be believed. 

This unctuous, wonderfully rich wine makes for splendid 

drinking at present, but it promises to be even better 

with bottle age. It is an astonishing, old-style, 

traditionally made Châteauneuf du Pape, the likes of 

which are rarely seen in today's high-tech world where 

wines are so often made within strictly formulated 

parameters.”(94pts) 

 12 bottles per lot $1300-1700 
_____________________________ 

 16723 Châteauneuf du Pape - Vintage 2004 
 La cuvée du Papet, Clos du Mont Olivet 
 (Wines Located in New York) 

“More dense and concentrated, the superb 2004 

Châteauneuf du Pape cuvée Du Papet checks in as a 

blend of 80% Grenache and 10% each of Syrah and 

Mourvedre. Fermented with close to 70% whole clusters 

and aged in both concrete and foudres, it exhibits 

classic black fruits, roasted herbs, black licorice, olive 

and garrigue to go with full-bodied richness and depth 

on the palate. Beautifully textured, with solid mid-palate 

depth, it's a classic Châteauneuf that will continue to 

drink nicely for another decade.”(93pts) 

 2 bottles per lot $100-120 
_____________________________ 

 16727 Châteauneuf du Pape - Vintage 2012 
 La Combe des Fous, Clos St. Jean 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

“...is another gorgeous wine from this estate that offers 

incredible richness while never seeming heavy, 

cumbersome or over-the-top. A blend of 60% Grenache, 

20% Syrah and the rest Muscardin, Vaccarese and 

Cinsault, it exhibits thrilling cassis, black raspberry, 

chocolate, crushed flowers and exotic spice. Full-bodied, 

seamless and incredibly elegant, it has the polish and 

balance to drink nicely now, but will evolve for 15 years 

or more.”(96pts) 

 6 bottles per lot $450-600 
_____________________________ 

 16748 Lirac - Vintage 2000 
 cuvée de la Reine de Bois, Domaine de la Mordoree 
 (Wines Located in New York) 

“Slightly more expensive, but well-worth the price is the 

deep purple-colored 2000 Lirac cuvée de la Reine des 

Bois. It offers aromas and flavors of cherries, cassis, 

minerals, licorice, and pepper. This fat, fruity, 

glycerin-imbued 2000 should drink well for 2-4 

years.”(90pts) 

 5 bottles per lot $350-500 
_____________________________ 

 16753 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Reserve, Domaine de la Vieille Julienne 
 12lbsl, 1lwisl (Wines Located in New York) 

“The 1998 Châteauneuf du Pape Reserve is a fair step 



back from the incredible 2001, 2003 and 2005, yet is 

still a beautiful 1998 that's drinking at point. Black 

cherry liqueur, candied licorice, burnished wood, liquid 

smoke and cured meats all give way to a full-bodied, 

concentrated Châteauneuf that has plenty of fine tannin 

and a great finish. As is common with a lot of '98s, its 

structure is front and center, yet I think it has the fruit to 

continue evolving nicely.”(93pts) 

 12 bottles per lot $1000-1300 
_____________________________ 

 16775 Châteauneuf du Pape - Vintage 2010 
 Roc-Epine, Domaine Lafond 
 (Wines Located in New York) 

“While the 2010 Châteauneuf du Pape Roc-Epine has 

closed down slightly, it remains a sexy Châteauneuf 

filled with sumptuous black currant, black cherry and 

raspberry flavors interwoven with garrigue, licorice and 

roasted Provencal herbs. Full-bodied with good acidity 

and precision, it is somewhat forward for a 2010, and 

should drink well over the next 10-15 years.”(92pts) 

 12 bottles per lot $400-600 
_____________________________ 

 16778 Châteauneuf du Pape - Vintage 2004 
 E. Feraud 
 (Wines Located in New York) 

(88-90pts) 

 4 bottles per lot $120-160 
_____________________________ 

 16794 Côte Rôtie - Vintage 2013 
 La Mouline, E. Guigal 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“The 2013 Côte Rôtie La Mouline shows none of the 

vintage's sometimes dry tannins. It offers crisp black 

fruit plums and blackberries underscored by hints of 

pencil shavings, espresso and grilled meat. Suave and 

long, it should drink well for a couple of 

decades.”(94pts) 

 6 bottles per lot $1500-2000 
_____________________________ 

 16821 St. Joseph - Vintage 2003 
 Côte Belley, Gaillard 
 3lscl (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $450-600 
_____________________________ 

 16834 Côte Rôtie - Vintage 2007 
 La Landonne, J.M. Gerin 
 nl (Wines Located in Hong Kong) 

“The dark ruby/purple-tinged 2007 Côte Rôtie La 

Landonne possesses aromas of sweet black currants, 

bacon fat, violets, and toasty oak. Medium-bodied and 

nicely concentrated, it is not destined for a long life, so 

consumption over the next 7-8 years is 

recommended.”(88-90pts) 

 1 bottle per lot $100-140 

 16837 Côte Rôtie - Vintage 2009 
 Côte Brune, Jamet 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Pungent berry skin and cherry on the highly fragrant, 

spice-accented nose. Rich but surprisingly energetic, 

offering sweet black raspberry and cherry compote 

flavors lifted by a jolt of zesty minerality. Becomes 

smokier with air and finishes with outstanding energy 

and lingering spiciness.”(94pts VM) 

 4 bottles per lot $1600-2200 
_____________________________ 

 16840 Châteauneuf du Pape - Vintage 2003 
 Les Cailloux, cuvée Centenaire, L. & A. Brunel 
 1lbsl (Wines Located in New York) 

“...a dense ruby/purple-tinged color to the rim, a 

strikingly pure nose of kirsch liqueur, creme de cassis, 

and hints of vanilla and espresso. Hitting the palate with 

full-throttle opulence, superb concentration, fabulous 

purity, and striking multiple levels of raspberries and 

black cherry jam, this is a beautifully full-bodied, 

brilliantly concentrated and structured wine that reveals 

sweet but abundant tannin and a finish that goes on for 

close to a minute.”(96pts) 

 11 bottles per lot $800-1100 
_____________________________ 

 16846 Châteauneuf du Pape - Vintage 1999 
 Le Clos Du Caillou Reserve, Le Clos du Caillou 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

“With a hard act to follow, the 1999 Châteauneuf du 

Pape Reserve Le Clos du Caillou showed beautifully 

and gave up complex spice-box, peppery herbs, game 

and tobacco-leaf-like aromas and flavors. A full-bodied, 

rich and layered Châteauneuf, it's drinking at point, yet 

will continue to evolve gracefully for upward of another 

decade.”(95pts) 

 12 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 16850 Châteauneuf du Pape - Vintage 2000 
 Les Quartz, Le Clos du Caillou 
 (Wines Located in New York) 

“The brilliant 2000 Châteauneuf-du-Pape Les Quartz is 

more evolved as well as spicier than the floral, mineral, 

and black fruit-dominated 2001. Full-bodied, with high 

glycerin, and a heady concoction of minerals, black 

raspberries, cherries, blackberries, and licorice, this 

layered, fruity, pure, well-balanced 2000 has a huge 

finish of nearly 50 seconds.”(94pts) 

 12 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 16851 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Reserve, Le Clos du Caillou 
 12lbsl (Wines Located in Hong Kong) 

“...has a deep ruby/purple color to the rim, a sweet 

creme de cassis and floral nose, with some blackberries, 

tar, graphite, and incense in the background. Pure, 

fullbodied, rich, but with some tannin still to shed, this 

is a very promising, extremely pure, full-bodied 

Châteauneuf du Pape that should turn into one of the 

longest-lived wines of the vintage.”(97+pts) 

 12 bottles per lot $1800-2400 
_____________________________ 

 16853 1 bottle per lot $200-240 
 nl (Wines Located in New York) 

_____________________________ 



 16854 Châteauneuf du Pape - Vintage 1999 
 Reserve, Le Clos du Caillou 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“With a hard act to follow, the 1999 Châteauneuf du 

Pape Reserve Le Clos du Caillou showed beautifully 

and gave up complex spice-box, peppery herbs, game 

and tobacco-leaf-like aromas and flavors. A full-bodied, 

rich and layered Châteauneuf, it's drinking at point, yet 

will continue to evolve gracefully for upward of another 

decade.”(95pts) 

 12 bottles per lot $1100-1500 
_____________________________ 

 16857 Châteauneuf du Pape - Vintage 2001 
 Le Vieux Donjon 
 2nl (Wines Located in New York) 

“The 2001 Châteauneuf du Pape is a beauty! Classic 

and textbook in style, with ample cured meats, earth, 

herbs and mature currant and blackberry fruit, it flows 

onto the palate with full-bodied richness, a gorgeous 

texture and serious length. It's drinking beautifully now, 

but will continue to shine through 2021.”(95pts) 

 2 bottles per lot $150-180 
_____________________________ 

 16867 Châteauneuf du Pape - Vintage 1989 
 Mont Olivet 
 6crc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $700-900 
_____________________________ 

 16870 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Côte Ronde, P. Autard 
 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $280-350 
_____________________________ 

 16895 Hermitage - Vintage 2011 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Offering up layers of black raspberry, powdered rock, 

chocolate, roasted meats and graphite, it flows onto the 

palate with full-bodied richness, solid mid-palate depth 

and masses of fine tannin that are sweet and 

polished.”(95pts) 

 6 bottles per lot $700-900 
_____________________________ 

 16909 Châteauneuf du Pape - Vintage 2011 
 R. Perrin 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $100-140 

 16912 Châteauneuf du Pape 
 - Vintage 2007 cuvée Anonyme, Xavier (Wines  (1) 
 Located in New York) (96pts) 

 Cornas 
 - Vintage 2015 Reynard, T. Allemand 1tl (Wines  (2) 
 Located in New York) 

 Côte Rôtie 
 - Vintage 1999 St. Cosme (Wines Located in New  (1) 

 York) (95pts) 

 Crozes Hermitage 
 - Vintage 1997 cuvée Christophe, Remizieres  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 5 bottles per lot $700-900 

PARCEL LOTS 16954-16955 

 16954 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1985 
 RD 
 1x3 bottle owc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $2200-3000 

 16955 3 bottles per lot $2200-3000 
 1x3 bottle owc (Wines Located in New 
 York) 

_____________________________ 

 16966 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1964 
 Cristal 
 bn, lscl, ssos, good color (Wines Located in Hong  
 Kong) 

“There s something magical about Cristal. Every 

vintage from the 1960 s is wonderful and stylish. I 

wonder if the 64 isn t the best of them all. Here we find 

unusual points: the sweet toffww tone, the creaminess, 

and the amazing balanced fruit. The seductive flow is 

supported this time by a La Tâche-like Pinot depth, 

which is unmatched anywhere else.”(98pts RJ) 

 1 bottle per lot $750-1000 

 16970 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1975 
 Cristal 
 bsl, scl, ssos, fair color (Wines Located in Hong Kong) 

“Impressive and intense.”(94pts RJ) 

 1 bottle per lot $500-700 
_____________________________ 

 16992 Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 1995 
 Clos des Goisses 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Only 2,800 bottles have been produced, so do not 

hesitate if you see it. Probably no official release here at 

all. Slightly closed in the nose, but immensely compact 

and chocolatey. Its mighty foursquareness is 

reminiscent of the explosively powerful 75.”(92pts RJ) 

 5 bottles per lot $1300-1700 
_____________________________ 

 17002 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 1973 
 Comtes de Champagne 
 2ts, good color (Wines Located in New York) 

“The 1973 Taittinger Comtes de Champagne was solid 

as well, yet more racy and less hedonistic than its 

previous siblings, showing more straw and seltzer 

personalities.”(94pts JK) 

 2 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 17003 1 bottle per lot $1200-1500 
 bsl, lscl, excellent color (Wines  
 Located in New York) 



_____________________________ 

 17012 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1949 
 nl, torn foil, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $200-300 
_____________________________ 

 17040 Maury - Vintage 2009 
 Le Passage, Gallet-Gayral 
 (Wines Located in New York) 

(90pts) 

 2 bottles per lot $80-110 
_____________________________ 

 17043 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits - Vintage 2016 
 Gros Frere et Soeur 
 4x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 24 bottles per lot $650-900 
_____________________________ 

 17058 Côteaux du Layon - Vintage 1995 
 Anthologie, P. Delesvaux 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 12 500mls per lot $600-800 
_____________________________ 

 17063 Bonnezeaux - Vintage 1997 
 cuvée Zenith, R. Renou 
 (Wines Located in New York) 

“Aromatically revealing spicy yellow fruits of exquisite 

ripeness, this is a medium-to-full-bodied, powerful, and 

explosive wine. Copious quantities of spicy bergamots, 

flowers, almonds, perfume, caramelized minerals, and 

tropical fruits can be found in its layered, velvety texture. 

Renou was somehow able to marry 1997's awesome 

density and depth of fruit with virtually perfect levels of 

acidity, creating a blockbuster-sized wine of great 

equilibrium and freshness. Bravo!...”(97pts) 

 2 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 17064 Choya Umeshu Wine - Vintage NV 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $110-150 
_____________________________ 

 17080 Tokay Pinot Gris - Vintage 1991 
 Vieilles Vignes, Zind Humbrecht 
 6lbsl, 1tl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 17091 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Braunberger Juffer Sonnenuhr, #12, F. Haag 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $140-200 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 17095-17097 

 17095 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Wehlener Sonnenuhr, GK, J.J. Prum 
 2bn, 2lbsl, 2lstl, 2nl, 2cc, 2sdc, outstanding color and  

 condition (Wines Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $1500-2000 

 17096 2 bottles per lot $1500-2000 
 2lstl, 2cc, outstanding color and  
 condition (Wines Located in Hong  
 Kong) 

 17097 2 bottles per lot $1500-2000 
 2lbsl, outstanding color and condition 
 (Wines Located in Hong Kong) 

_____________________________ 

 17102 Riesling Eiswein - Vintage 1990 
 Haardter Herzog, Muller Catoir 
 2lbsl (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 17103 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Kiedrich Grafenberg, R. Weil 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-130 
_____________________________ 

 17105 Riesling Spatlese - Vintage 2002 
 Piesporter Goldtropfchen, Reinhold Haart 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 17106 Riesling - Vintage 1989 
 Clos Ste. Hune, Trimbach 
 2sdc, 2lbsl (Wines Located in Hong Kong) 

 2 half-bottles per lot $600-800 

 17107 Riesling - Vintage 1983 
 Clos Ste. Hune, VT, Trimbach 
 1nol, 1lscl (Wines Located in Hong Kong) 

“A vivid Riesling that's fully mature. Smoke, kerosene, 

wet stones, apple and marzipan contribute to the 

complex flavor profile that's dry and firm. The finish is 

smoky, with a hint of forest undergrowth.”(93pts WS) 

 2 bottles per lot $1000-1400 

 17108 Riesling - Vintage 1989 
 Clos Ste. Hune, VT, Trimbach 
 1x1 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Imagine a mountain stream rushing over pebbles 

between banks of flowers and wild herbs. This intense, 

concentrated wine is fresh and clean, with wonderful 

aromas and outstanding flavors, still tightly wound even 

as it edges into maturity.”(94pts WS) 

 1 bottle per lot $600-800 
_____________________________ 

 17114 Le Petit Manincor - Vintage 2010 
 1lwisl (Wines Located in New York) 

 3 half-bottles per lot $80-110 
_____________________________ 

 17141 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Argiano 



 (Wines Located in New York) 
“Very jammy on the nose, with strawberries and mint. 

Full-bodied and very polished, with loads of fruit and 

velvety tannins. Long, juicy finish. Big and rich red from 

this producer.”(91pts WS) 

 11 bottles per lot $800-1100 
_____________________________ 

 17151 Solengo - Vintage 2001 
 Argiano 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $650-850 

 17153 Suolo - Vintage 2001 
 Argiano 
 6nl (Wines Located in New York) 

“The 2001 Suolo, all-Sangiovese, could not be more 

different from the supple and sensual 2000, significantly 

more powerful and concentrated and with an oakier 

nose and palate which will need a bit of time to come 

around. In theory it is a better wine than the previous 

vintage, but I have a soft spot for the silky, caressing 

2000 edition. Drink: 2006-2014.”(91pts) 

 11 bottles per lot $950-1200 
_____________________________ 

 17164 Barbaresco - Vintage 1982 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 scl (Wines Located in Hong Kong) 

“...presented more of a floral expression in its 

aromatics, with the penetrating, linear personality that 

is its hallmark. My last sip with a bite of white truffle 

was-spectacular. The 1982 remains one of my personal 

favorites.”(97pts) 

 1 bottle per lot $1700-2400 

PARCEL LOTS 17165-17166 

 17165 Barbaresco - Vintage 1985 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“...offers an irresistible mix of sweet prune and plum 

fruit with notes of spices and licorice in a soft, ethereal 

style, with notable sweetness and a warmly resonating 

alcoholic finish.”(97pts) 

 1 bottle per lot $1700-2400 
_____________________________ 

 17166 1 bottle per lot $1700-2400 
 ts, htal (Wines Located in New York) 

 17172 Barbaresco - Vintage 1990 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 vlscl (Wines Located in New York) 

“...reveals gorgeous inner perfume in a soft, sensual 

style. Warm, open and generous, the wine shows superb 

balance, with a purity of fruit that powers through to the 

long, round finish.”(96pts) 

 1 bottle per lot $1000-1400 

 17176 Barolo - Vintage 1990 
 Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa 

 bsl, lscl (Wines Located in New York) 
“I remember paying what at the time seemed like a 

small fortune for bottles of Giacosa's 1990 Barolo 

Riserva Falletto at Peck's Enoteca in Milan. What I 

would give today to be able to buy more at the same 

tariff! The 1990 Barolo Riserva Falletto is one of Bruno 

Giacosa's most towering wines. Period. Rich, layered 

and opulent, this mineral-driven, powerful Barolo 

covers every inch of the palate with masses of dark fruit, 

smoke, soy, plums, menthol, dried roses, pine and a host 

of other balsamic overtones. This vivid, kaleidoscopic 

Barolo is a reference-point wine readers won't want to 

miss. As always, the Riserva Falletto is virile and 

authoritative in tone. Simply put, it its profound. 

Anticipated maturity: 2010-2030.”(98pts) 

 1 bottle per lot $900-1200 
_____________________________ 

 17188 Testamatta Red - Vintage 2002 
 Bibi Graetz 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2002 Testamatta, the top of the line wine with a 

big, warm nose of tar and licorice, is very solid and 

sustained, backward in its tannins and texture, chewy 

and dense on the finish, and in need of some bottle time. 

Drink: 2007-2016.”(91pts) 

 6 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 17196 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Tenuta Nuova, Casanova di Neri 
 4bn, 1wisl, 7lscl (Wines Located in New York) 

“Dark ruby. Wonderful aromas of crushed berry, fresh 

flowers and red licorice. Full-bodied, with velvety 

tannins and a long, long finish. Lots of mushroom, berry 

and chocolate flavors.”(94pts WS) 

 8 bottles per lot $650-900 

 17197 Pietradonice - Vintage 2001 
 Casanova di Neri 
 1bn, 1lwisl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $320-420 

 17205 Summus - Vintage 1995 
 Castello Banfi 
 bn (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $50-70 
_____________________________ 

 17208 Chianti Classico - Vintage 1983 
 Il Poggio Riserva, Castello di Monsanto 
 10ts, 1hs, 12vlscl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 
_____________________________ 

 17209 Romito del Romitorio - Vintage 2004 
 Sant' Antimo, Castello Romitorio 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $85-110 
_____________________________ 

 17211 Guado de' Gemoli - Vintage 2009 
 Chiappini 



 1vlstl, 1sos, 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New  
 York) 

 12 bottles per lot $900-1200 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 17212-17213 

 17212 Brunello di Montalcino - Vintage 1990 
 Vigna di Pianrosso, Ciacci Piccolomini d'Aragona 
 lbsl (Wines Located in New York) 

“A thick looking color suggests considerable intensity 

and extraction. The huge nose of black truffles, jammy 

black-cherries, and toasty new oak is followed by a 

massively-endowed, full-bodied, immensely 

concentrated wine that tastes almost sweet because of 

the exceptional ripeness and fruit density. No doubt 

there is significant tannin lurking beneath the layers of 

fat and glycerin. This is a terrific Brunello di 

Montalcino for drinking over the next 20 years.”(94pts) 

 1 bottle per lot $150-200 
_____________________________ 

 17213 1 bottle per lot $150-200 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 17214 Barolo - Vintage 1985 
 Ciabot Mentin Ginestra, Clerico 
 6bsl, 6ltl (Wines Located in New York) 

“The 1985 Barolo Ginestra exhibits aromas and flavors 

of melted asphalt, dried herbs, underbrush, and sweet 

black and red fruits, all infused with smoke. Full-bodied, 

with sweet tannin, outstanding vigor and richness, and a 

concentrated finish, this is a fully mature, lively, intense 

wine. This Barolo is fully mature, yet reveals no signs of 

decline...”(90pts) 

 6 bottles per lot $900-1200 

 17215 Barolo - Vintage 1989 
 Ciabot Mentin Ginestra, Clerico 
 5tal (Wines Located in New York) 

“...opens with a gorgeous, captivating bouquet of soy 

sauce, smoke, tobacco and cedar. The wine possesses 

sumptuous richness and beguiling inner perfume in an 

intensely powerful, mineral-driven style that coats the 

palate in stunning style. I am not sure the tannins will 

fully soften here, but readers lucky enough to own this 

wine are in for a thrilling ride. This is stunning 

juice!”(97pts) 

 5 bottles per lot $950-1100 
_____________________________ 

 17244 L'Insieme - Vintage 1998 
 E. Altare 
 (Wines Located in New York) 

(94pts) 

 3 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 17252 Barolo - Vintage 1990 
 Sori Ginestra, F. Conterno 
 6bn, 6lscl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $650-850 

 17253 Barolo - Vintage 2003 
 Sori Ginestra, F. Conterno 
 7lwisl, 10lscl (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $550-700 
_____________________________ 

 17269 Barolo - Vintage 1964 
 Antichi Vigneti Propri Riserva, G. Borgogno 
 3bsl, 2tal, excellent color (Wines Located in Hong  
 Kong) 

 3 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 17290 Barolo - Vintage 1967 
 G. Mascarello 
 2-.3cm bc, 1-5.25cm bc, 4bsl, 2ltl, 1sos, outstanding  
 color (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 17295 Alzero - Vintage 2005 
 G. Quintarelli 
 (Wines Located in New York) 

“...is all about finesse. Freshly cut flowers, mint and 

sweet red berries are laced together in a finessed, racy 

Alzero loaded with class. Because of its mid-weight 

structure, the 2005 should drink well relatively early, 

although it will always have the bright, refreshing 

acidity of the cool vintage.”(94pts VM) 

 5 bottles per lot $1300-1600 
_____________________________ 

 17305 Colli della Toscana 
 Gagliole 
 - Vintage 1999 2lbsl (Wines Located in New  (2) 
 York) 

 - Vintage 2004 2lscl (Wines Located in New  (2) 
 York) 

 Above 4 bottles per lot $140-180 
_____________________________ 

 17325 Barolo - Vintage 1995 
 Cannubi Boschis, L. Sandrone 
 lbsl (Wines Located in Hong Kong) 

“Sweet aromas of candied dark berries and mint. Very 

concentrated, but firm rather than fat thanks to lively 

acids. Flavors are cool and youthful. A distinctive, 

classy wine that already shows a lot of finesse. The firm 

tannins build as the wine opens in the glass.”(92+pts 

VM) 

 1 bottle per lot $140-180 
_____________________________ 

 17335 Campoleone - Vintage 1998 
 Lamborghini 
 (Wines Located in New York) 

“The 1998 Campoleone, is a blend of 50% Merlot, 30% 

Cabernet Sauvignon, and 20% Sangiovese. Just under 

1,000 cases were produced. It is an impressive, 

exceptional effort. An opaque purple color is 

accompanied by knock-out aromas of new saddle 

leather, roasted espresso, chocolate, blackberries, and 

grilled steak. This rich, multilayered, full-bodied, 

moderately tannic wine is deep and serious. Cellar it for 



2-3 years and consume it over the following 12-15. This 

is emerging as one of the finest wines of central-south 

Italy.”(91pts) 

 3 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 17343 Brunello di Montalcino - Vintage 2003 
 Lisini 
 (Wines Located in New York) 

“The 2003 Brunello di Montalcino is another of the 

better wines in this vintage even if it presents a 

somewhat conflicted personality. This big, rich offering 

is loaded with dark cherries, plum and violets. It shows 

outstanding depth and surprising freshness, yet the hard 

tannins of the vintage lurk beneath, suggesting that no 

amount of adjustment in the cellar could bring this wine 

into the superior balance it exhibits in more normal 

vintages. Anticipated maturity: 2009-2017.”(90pts) 

 11 bottles per lot $420-600 
_____________________________ 

 17369 Barolo - Vintage 1989 
 Bric del Fiasc, P. Scavino 
 2lscl, 1lstl (Wines Located in New York) 

“Super sexy nose - sweet yet dry, good fruit and 

spice...aromas of violets, plums, chocolate, leather, and 

perfectly integrated t 'n a...has some fleshyness, still 

firm but round with classic flavors of cherry, earth, and 

tar...coffee comes out and joins the party as 

well...beautifully long and firm.”(96pts JK) 

 2 magnums per lot $850-1000 

 17373 Barolo - Vintage 1990 
 Cannubi, P. Scavino 
 tal (Wines Located in New York) 

“... is a stunningly elegant wine with greater depth and 

richness than the regular cuvée. It offers a fascinating 

display of grace allied to considerable power and 

richness. The fruit's sweetness (from low yields and ripe 

grapes) is marvelous to behold.”(95pts) 

 1 bottle per lot $350-450 
_____________________________ 

 17376 Langhe Rosso - Vintage 1998 
 Bricco Rovella, Parusso 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 17391 Brunello di Montalcino - Vintage 1974 
 Poggio Alle Mura 
 bsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $130-180 

 17392 Brunello di Montalcino - Vintage 1981 
 Poggio Alle Mura 
 1bn, 1ts, 2bsl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 17396 Brunello di Montalcino - Vintage 1990 
 Riserva, Poggio Antico 
 bn (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-120 
_____________________________ 

 17397 Brunello di Montalcino - Vintage 1990 
 Poggio Salvi 
 1nl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $140-180 

 17403 Barolo - Vintage 2000 
 Ciabot Manzoni, S. Grasso 
 9scl (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $480-600 
_____________________________ 

 17413 Brunello di Montalcino - Vintage 1990 
 Riserva, Talenti 
 bn, vlbsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 17444 Rosso Conero - Vintage 1989 
 Cumaro, Umani Ronchi 
 3bn, 1ts, 1lbsl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $80-110 
_____________________________ 

 17458 Caldera Whisky - Vintage NV 
 Hurricane 5 
 10ts, 1ll (Wines Located in New York) 

 11 bottles per lot $380-480 

 17460 Claddagh Irish Whiskey - Vintage NV 
 Cask No 420 
 4ts (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $130-170 

 17461 Clyde Mays Whiskey Special Reserve - Vintage NV 
 4vhs (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $150-200 

 17465 High West Bourbon Whiskey - Vintage NV 
 Yippee Ki-Yay 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $380-450 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 17468-17469 

 17468 Old Fitzgerald Bourbon Whiskey - Vintage NV 
 6 Year 
 (Wines Located in New York) 

 1 Liter per lot $1100-1500 

 17469 1 Liter per lot $1100-1500 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 17472 Paladin Agricanto Liqueur - Vintage NV 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $60-80 
_____________________________ 

 17486 Isle of Skye Whisky - Vintage NV 



 50 Year Old 
 bottled in 2008, 1x1 bottle owc (Wines Located in New 
 York) 

 1 bottle per lot $1400-1800 

 17490 Samaroli Tomintoul Single Malt Scotch Whisky - 

Vintage 1967 

 bottled in 2013 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $700-1000 
_____________________________ 

 17535 Courvoisier Cognac - Vintage NV 
 Napoleon 
 Baccarat limited edition No. AK0525, 40% volume  
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $700-900 
_____________________________ 

 17536 1 700ml per lot $600-800 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 17538 Hennessy Paradis Cognac - Vintage NV 
 Imperial 
 1x1 bottle ogb (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $2200-2800 
_____________________________ 

 17539 Martell Cognac - Vintage NV 
 L'Or de Jean Martell 
 with crystal decanter, 1x1 700ml ogb (Wines Located  
 in Hong Kong) 

 1 700ml per lot $2400-3000 
_____________________________ 

 17545 Accendo Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 2014 
 1x3 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Produced from 100% Cabernet Sauvignon, the 2014 

Cabernet Sauvignon gives a deep garnet-purple color 

and leaps from the glass with notes of warm black 

currants and red currants preserves plus touches of 

sandalwood, cigar box, spice box, licorice and menthol 

and the faintest hints of forest floor and potpourri. 

Medium-bodied with a fantastic intensity of red and 

black fruits and accented with pepper, spice and earthy 

notions, it has a firm, chewy backbone and great 

freshness, finishing with lingering mineral 

notes.”(95+pts) 

 3 bottles per lot $700-900 
_____________________________ 

 17546 Adobe Road Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 Beckstoffer George III Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $950-1200 

 17548 4 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

 17592 Bryant Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2001 
 2nl (Wines Located in New York) 

“The 2001 Cabernet Sauvignon exhibits the classic 

Bryant bouquet of melted creosote intermixed with 

blackberry liqueur and other black fruits. It is medium 

to full-bodied, opulent and sumptuous, but the finish is 

shorter, with drier tannin than it would have had if it 

had been bottled unfiltered.”(91pts) 

 5 bottles per lot $1000-1300 

 17596 Bryant Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2005 
 (Wines Located in New York) 

“...continues to exhibit a European-styled finesse, 

elegance, and a certain austerity. The wine also shows 

considerable new oak, lots of acidity, which is almost 

atypical for this vineyard site, and a deep ruby/purple 

color with notes of cedar, bay leaf, cigar box, and 

copious quantities of black currant liqueur. It is a 

streamlined, classic...”(90-92pts) 

 2 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 17606 Caldwell Red - Vintage 2015 
 Left Bank SOS 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-100 

 17607 Caldwell Red 
 - Vintage 2009 
 Right Bank (Wines Located in New York) (1) 
 - Vintage 2011 
 Right Bank SOS (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $90-130 
_____________________________ 

 17610 Carter Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 Coliseum Block 
 (Wines Located in New York) 

“Very deep garnet-black colored, the 2007 Cabernet 

Sauvignon Coliseum Block is a little closed at this stage, 

revealing Crème de cassis, baked plums and dried 

mulberries notions with wafts of potpourri, balsamic, 

fragrant soil and dried Provence herbs plus a hint of 

garrigue. The full-bodied palate is firm and chewy with 

some mature leathery notions coming through and a 

very long, savory finish.”(93+pts) 

 1 bottle per lot $150-200 
_____________________________ 

 17631 Château Boswell Cabernet Sauvignon - Vintage 2004 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 17682 Dana Estates Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 Helms Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2007 Cabernet Sauvignon Helms Vineyard (100% 

Cabernet Sauvignon) has turned out even better than I 

predicted last year. Abundant aromas of black cherries, 

black currants, cedar, spice box, and licorice are 

followed by a wine boasting terrific intensity, 

full-bodied power, and an expansive, long, savory finish 

with no hard edges. The integration of wood, tannin, 

and acidity is flawless. This is a riveting example of 

Rutherford Bench Cabernet Sauvignon.”(97pts) 



 1 magnum per lot $750-1000 
_____________________________ 

 17685 Dana Estates Cabernet Sauvignon - Vintage 2011 
 Hershey Vineyard 
 1x3 bottle owc (Wines Located in New York) 

“The fruit for the 2011 Cabernet Sauvignon Hershey 

Vineyard was picked on November 2, and it is certainly 

one of the stars of the vintage, reflecting the success 

Howell Mountain enjoyed in this vintage. It possesses 

excellent ripeness along with mulberry, blueberry and 

black raspberry fruit intermixed with hints of wet rock 

and graphite.”(90-92pts) 

 3 bottles per lot $600-800 

PARCEL LOTS 17693-17694 

 17693 Dana Estates Cabernet Sauvignon - Vintage 2013 
 Onda 
 (Wines Located in New York) 

“The is a delicious entry-level wine from Dana Estates. 

The flavors are dark, bold and incisive - very much in 

the style of the year - but the tannins are also quite soft 

within the context of the vintage. Lavender, smoke, 

menthol and Crème de cassis are some of the signatures. 

Today the Onda is dark and virile in style, with all the 

elements in the right place.”(93pts VM) 

 6 bottles per lot $800-1100 

 17694 6 bottles per lot $800-1100 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 17706 Dominus - Vintage 1996 
 3bn, 4wisl, 2lwrl, 4sos (Wines Located in New York) 

“The wine exhibits an opaque dark purple color, as well 

as an extraordinary penetrating fragrance of black 

fruits, roasted nuts, fruit cake, and allspice. Viscous, 

rich, and full-bodied, with an unprecedented degree of 

opulence for a Cabernet Sauvignon-based wine, this 

dense, superbly concentrated, low acid, lush wine 

reveals layers of glycerin, fruit, and extract.”(95pts) 

 3 bottles per lot $900-1200 
_____________________________ 

 17732 Forman Cabernet Sauvignon - Vintage 1991 
 3bn, 16wasl, 15lscl, 1ltl, 16sdc (Wines Located in New 
 York) 

“The saturated black/ruby/purple color is followed by 

copious aromas of wonderfully rich and ripe cassis, 

intertwined with vague mineral and vanilla scents. 

Full-bodied, with terrific richness, layers of fruit, and a 

multidimensional personality...”(94pts) 

 16 bottles per lot $1400-1800 
_____________________________ 

 17736 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2010 
 G Major Seven Study 
 (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $300-400 

 17737 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2011 
 G Major Seven Study 
 (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $240-320 
_____________________________ 

 17739 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2012 
 G Major Seven Study 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $750-1000 

 17741 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2012 
 Money Road Ranch 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 17744 Grace Family Cabernet Sauvignon - Vintage 1993 
 crc (Wines Located in New York) 

“...is a top-flight example of this high class vintage. 

Deep purple-colored, with well-integrated, spicy, toasty 

oak competing with gobs of sweet blackcurrant fruit and 

spice, this full-bodied, well-endowed, concentrated 

Cabernet is powerful yet well-balanced. “(91pts) 

 1 double magnum per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 17766 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1977 
 Bella Oaks Vineyard 
 hs, bsl, tl, outstanding color (Wines Located in New  
 York) 

 1 bottle per lot $200-280 
_____________________________ 

 17771 Hourglass Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 17784 Jonata Red - Vintage 2012 
 Tierra 
 (Wines Located in New York) 

“Made from 100% Sangiovese from Ballard Canyon, 

the 2012 La Tierra de Jonata has a vivid 

ruby/semi-opaque color to go with beautiful cherry and 

strawberry fruits, spice, licorice and crushed flowers. A 

medium to full-bodied red, it has terrific purity and 

integrated acidity, both of which give it an elegant, 

seamless style that's surprisingly approachable. Drink it 

anytime over the coming 8-9 years.”(93pts) 

 7 bottles per lot $350-500 
_____________________________ 

 17802 Justin Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 2015 
 Isosceles 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $220-280 
_____________________________ 

 17822 Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1975 
 1bn, 2lbsl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $850-1000 



_____________________________ 

 17835 Mithra Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $800-1100 
_____________________________ 

 17837 Niebaum Coppola Red - Vintage 1988 
 Rubicon 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 17850 Peter Michael Red - Vintage 2013 
 Au Paradis 
 (Wines Located in New York) 

“...displays loads of roasted meats, licorice, graphite, 

dusty, loamy soil notes, creamy blackcurrants and 

blackberries, stunning richness, and a Pauilllac-like 

first-growth cedarwood and Crème de cassis 

notes.”(98pts) 

 9 bottles per lot $1800-2200 
_____________________________ 

 17869 Pott Wine Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 Neruda Brix Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(92+pts) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 17898-17900 

 17898 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1995 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in Hong Kong) 

“...has great promise and raw materials, with superb 

fruit and richness, medium body, and subtle lead pencil 

notes to go along with black currant, mineral, and pain 

grille scents and flavors.”(93pts) 

 12 bottles per lot $900-1200 

 17899 12 bottles per lot $900-1200 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 17900 12 bottles per lot $900-1200 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in  
 Hong Kong) 

_____________________________ 

 17912 Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2008 
 3lscl (Wines Located in New York) 

“A hundred percent Cabernet Sauvignon (800 cases), 

this is still an outstanding wine, with classic graphite, 

creme de cassis, blueberry and floral notes all 

well-presented in the perfumed aromatics of this 

full-bodied, rich, concentrated wine.”(93+pts) 

 3 bottles per lot $1300-1700 

 17942 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2003 
 Hillside Select 
 2nl (Wines Located in New York) 

“The 2003 Shafer Cabernet Sauvignon Hillside Select 

has a dense, purple color, notes of creosote, graphite, 

blackberry and cassis fruit, charcoal and scorched earth. 

It has a full-bodied mouthfeel and excellent purity, while 

some rather noticeable tannins kick in on the 

finish.”(95pts) 

 6 bottles per lot $1200-1600 

 17979 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2001 
 Cask 23 
 vlscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $160-200 

 17980 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2002 
 Cask 23 
 bsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $150-180 

 17982 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1997 
 Fay Vineyard 
 7lbsl, 1lwisl (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $650-850 
_____________________________ 

 17990 Tablas Creek Red - Vintage 2014 
 Panoplie 
 (Wines Located in New York) 

“Composed of 65% Mourvèdre, 28% Grenache and 7% 

Syrah, the 2014 Panoplie has a medium garnet-purple 

color and a lovely perfume of red roses and lavender 

over a core of kirsch, red currant jelly and black 

cherries, with touches of baking spices and dusty earth. 

Medium to full-bodied with plenty of expressive red 

berry and earthy layers on offer, it has a firm, chewy 

frame and appealing freshness on the finish. 775 cases 

were made.”(93+pts) 

 2 magnums per lot $240-320 
_____________________________ 

 18013 Viader Cabernet Sauvignon - Vintage 2000 
 1wisl, 13lscl (Wines Located in New York) 

 24 bottles per lot $850-1100 
_____________________________ 

 18026 Agharta Red - Vintage 2004 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $190-240 
_____________________________ 

 18036 Andremily Syrah - Vintage 2012 
 No. 1 
 (Wines Located in New York) 

“The inaugural release, Jim's 2012 No. 1 is about as 

good a first release as you're likely to find anywhere in 

the wine world today. A blend of 93% Syrah, 5% 

Viognier and 2% Mourvedre (the Syrah and Viognier 

were cofermented) that spent 25 months in 58% new 

French oak, it offers extraordinary notes of sweet black 

fruits, licorice, scorched earth, spring flowers and 

beautifully integrated oak that only shows as hints of 



creaminess and vanilla. Weightless, fresh, lively and 

nicely focused, yet also rockingly full-bodied and 

layered, with an awesome texture, this is a gorgeous 

Syrah that's hard to resist now, yet I suspect will 

continue to knock it out of the park for another 

decade.”(97pts) 

 6 bottles per lot $1200-1600 
_____________________________ 

 18040 Arista Pinot Noir 
 Longbow 
 - Vintage 2010 vlscl (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 - Vintage 2011 (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $80-110 
_____________________________ 

 18049 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2011 
 CIX Estate Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Pinot Noir CIX Vineyard is gorgeous. Dark 

red cherries, flowers, mint and licorice all come 

together nicely. A pointed, beautifully articulated wine, 

the 2011 impresses for its focus, length and 

nuance.”(91pts) 

 1 magnum per lot $200-260 

 18050 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2012 
 CIX Estate Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Pinot Noir Cix Estate was made from 

suitcase clones from Vosne-Romanée. It exhibits 

abundant notes of forest floor, blackberries, blueberries 

and spicy oak along with dry tannins in the finish. The 

wine is multi-dimensional and rich, but the tannins are 

not yet fully resolved which kept my score low. It should 

drink well for 8-12 years.”(89-91pts) 

 2 magnums per lot $600-800 
_____________________________ 

 18051 1 magnum per lot $260-350 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

PARCEL LOTS 18052-18055 

 18052 2 bottles per lot $350-450 
 (Wines Located in New York) 

 18053 2 bottles per lot $350-450 
 (Wines Located in New York) 

 18054 2 bottles per lot $350-450 
 (Wines Located in New York) 

 18055 2 bottles per lot $350-450 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 18056 1 bottle per lot $160-200 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 18062 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2005 
 Reuling Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...reminds me of a top DRC Richebourg. Of course, 

this is made from the famed Calera clone of Pinot Noir, 

which was suitcased in from one of the most renowned 

vineyards in Burgundy. The wine exhibits that beautiful 

sweet black currant, flowery nose, with sweet black 

raspberry and very ripe cherry notes intermixed with 

spring flowers and some spice from the wood...”(95pts) 

 1 magnum per lot $240-350 
_____________________________ 

 18065 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2012 
 Ritchie Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Made from the Calera clone, the 2012 Pinot Noir 

Ritchie Vineyard offers up plenty of cola and root beer 

notes intermixed with black cherry, dusty, loamy soil 

and foresty nuances. Deep and medium to full-bodied 

with fresh, lively fruit, it should drink well for 10 + 

years.”(91-93pts) 

 2 magnums per lot $480-600 
_____________________________ 

 18069 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2016 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $200-260 
_____________________________ 

 18071 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2004 
 UV Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The amazing 2004 Pinot Noir UV Vineyard, made 

from the Calera clone of Pinot Noir, is named after 

Aubert's superb viticultural manager, Ulises Valdez. 

This Sonoma Coast vineyard has produced a prodigious 

wine exhibiting gorgeous aromas of blueberries, black 

raspberries, plums, forest floor, and violets. Full-bodied 

with superb underlying acidity, layers of texture and 

richness yet unbelievably surreal and light on the 

palate,...”(97pts) 

 1 magnum per lot $260-350 

 18073 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2005 
 UV Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...has dazzling stuffing, expansive texture, sensational 

purity, and well-integrated acidity and tannin. It is a 

stunningly complex, grand cru Pinot Noir that should 

drink nicely for 10-15 or more years.”(95pts) 

 1 magnum per lot $220-300 

 18075 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2006 
 UV Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(92+pts) 

 1 magnum per lot $170-240 
_____________________________ 

 18076 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2007 
 UV Vineyard 



 (Wines Located in New York) 
“The 2007 Pinot Noir UV Vineyard (equal parts Calera 

and the suitcase Vosne-Romanée clones) smells of damp 

earth, freshly cut flowers, black raspberries, sweet 

cherries, and subtle hints of roasted meats and smoke. 

Deep, rich, full-bodied, concentrated, and moderately 

tannic, it is more structured than the Reuling Vineyard. 

It should drink well for 10-12 years.”(95+pts) 

 1 magnum per lot $240-350 

 18079 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2010 
 UV Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(93pts) 

 1 magnum per lot $180-240 
_____________________________ 

 18091 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2015 
 UV-SL Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The tightest of the three Pinot Noirs, was the 2015 

Pinot Noir UV-SL. This Pinot Noir, made from equal 

parts Calera and a Vosne-Romanée clone, shows terrific 

fruit intensity, slightly higher acids and more tannin in a 

more backward style. It certainly needs time to fully 

unleash its considerable personality, and in a way, it 

seemed to suffer in comparison with its two more 

flamboyant siblings. Anticipated maturity: 

2019-2032.”(93+pts) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 18093 August West Pinot Noir - Vintage 2007 
 Graham Family Vineyard (Wines Located in New York)(2) 

 Rosella's Vineyard 1lscl (Wines Located in New York) (2) 
 (90pts) 

 Above 4 bottles per lot $100-140 

 18098 Barrique Pinot Noir 
 - Vintage 2012 (Wines Located in New York) (1) 

 Bearboat Pinot Noir 
 - Vintage 2000 Russian River Valley (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $60-90 

 18112 Beringer Merlot - Vintage 1991 
 Bancroft Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“As for recent Bancroft Vineyard Merlots, the 1991 

boasts a huge nose of chocolate and nearly over-ripe 

black-cherries, with some oak and herbs adding to the 

bouquet's complexity. The wine is full-bodied, with a 

layered, opulent personality, super-ripeness, and a 

heady, chocolatey finish. It should drink well for 10-15 

years.”(93pts) 

 1 bottle per lot $100-140 
_____________________________ 

 18125 Brand Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 1x3 bottle owc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $350-500 

 18128 Brewer-Clifton Pinot Noir 
 - Vintage 2002 
 Clos Pepe (Wines Located in New York) (91pts) (1) 

 - Vintage 2013 
 Machado (Wines Located in New York) (93pts) (1) 

 Above 2 bottles per lot $80-110 

 18142 Consentino Red - Vintage 1997 
 M. Coz 
 6bsl, 1tl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $320-420 
_____________________________ 

 18152 Dancing Hares Vineyard Red - Vintage 2003 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 
_____________________________ 

 18198 G.B. Crane Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 1x3 bottle owc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $450-600 
_____________________________ 

 18200 Gargiulo Vineyards Red - Vintage 2009 
 Aprile Super Oakville Blend 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $200-280 

 18207 Hirsch Vineyards Pinot Noir 
 - Vintage 2010 
 East Ridge (Wines Located in New York) (92pts) (1) 

 - Vintage 2012 
 San Andreas Fault (Wines Located in New York) (3) 

 Above 4 bottles per lot $200-260 

 18208 Hirsch Vineyards Pinot Noir - Vintage 2013 
 East Ridge 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 18214 Hirsch Vineyards Pinot Noir - Vintage 2013 
 West Ridge 
 2nl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-500 
_____________________________ 

 18220 JC Cellars Petite Sirah 
 - Vintage 2006 Eaglepoint Ranch (Wines Located  (1) 
 in New York) 

 JC Cellars Syrah 
 - Vintage 2006 Buffalo Hill (Wines Located in  (1) 
 New York) 

 - Vintage 2007 Stagecoach Vineyard (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Above 3 bottles per lot $95-120 
_____________________________ 

 18222 Jonata Cabernet Franc - Vintage 2004 
 El Alma de Jonata 



 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 18234 Kistler Pinot Noir - Vintage 2012 
 cuvée Natalie, Silver Belt 
 (Wines Located in New York) 

“Another Sonoma Coast Pinot Noir, the 2012 Cuvée 

Natalie Silver Belt exhibits more beet root, red sweet 

and sour cherries and berry fruit, earth, spice and 

incense. Very Côte de Beaune-like, round and lush once 

it hits the palate, it should be drunk over the next 4-5 

years. As usual, these wines from Steve Kistler and 

Mark Bixler are top-flight efforts and have been so for 

nearly three decades.”(90pts) 

 3 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 18235 Kistler Pinot Noir - Vintage 2014 
 cuvée Natalie, Silver Belt 
 (Wines Located in New York) 

“The Silver Belt cuvée Natalie Pinot Noir has more 

Swan clone in it than the Kistler Vineyard wine. Medium 

ruby-purple colored, the 2014 Pinot Noir cuvée Natalie 

Silver Belt has a lovely floral nose with notes of 

lavender and red roses over a core of raspberry leaves, 

wild strawberries and forest floor. Medium-bodied, it 

has a refreshing line of acid and wonderfully ripe, silky 

tannins supporting the intense, perfumed red berry 

flavors, finishing with an herbal lift.”(95pts) 

 3 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 18241 Kistler Pinot Noir - Vintage 2001 
 Kistler Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Medium red-ruby. Pretty, nuanced nose combines 

raspberry, red cherry, flowers, earth and mint. At once 

dense and juicy, with lively raspberry and floral flavors 

complemented but not dominated by spicy oak. This 

should develop more complexity with bottle aging, but 

it's already captivating today thanks to its sappy 

freshness. Finishes very long and firmly tannic, with 

lingering raspberry and black cherry flavors. There are 

1,500 cases of this wine, making it by far Kistler's 

largest cuvée of pinot noir.”(92+pts IWC) 

 1 bottle per lot $100-140 
_____________________________ 

 18243 Kistler Pinot Noir - Vintage 2007 
 Kistler Vineyard 
 1nl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 18244 Kistler Pinot Noir - Vintage 2008 
 Kistler Vineyard 
 3nl (Wines Located in New York) 

“The 2008 Pinot Noir Kistler Vineyard exhibits lots of 

wild berry fruit intermixed with graphite, herb and 

spring flower notes in its medium-bodied, luscious style. 

The 2008 is more open-knit and richer than the 2009 

from this site.”(93pts) 

 7 bottles per lot $500-650 

_____________________________ 

 18249 Kistler Pinot Noir - Vintage 1999 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 18253 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2010 
 Gap's Crown 
 1vlscl, 3sdc (Wines Located in New York) 

(93+pts) 

 3 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 18257 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2016 
 Gary's Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 18259 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2010 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-130 
_____________________________ 

 18261 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Keefer Ranch 
 2nl (Wines Located in New York) 

“Classic in style, with pretty red berry styled fruits, 

assorted spring flowers, white pepper and loads of 

baking spices (all-spice, cinnamon, clove), the 2012 

Pinot Noir Keefer Ranch Vineyard comes from the 

Green Valley appellation in the southwestern part of the 

Russian River Valley. It has a beautiful core of sweet 

fruit, medium-bodied richness, and a lively, fresh feel on 

the palate, with an emphasis on elegance and texture 

over power and richness. Much more on the pretty end 

of the spectrum, I don't think this will make old bones, 

but it's a wonderful drink today. Enjoy bottles over the 

coming 4-5 years.”(92pts) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 18262 1 bottle per lot $100-140 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 18263 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2015 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-280 

 18264 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2016 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 18267 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Koplen Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Pinot Noir Koplen Vineyard has an edgy, 



vibrant feel with its plum and sweet black cherry fruits, 

charred spices and licorice giving way to hints of spring 

flowers and mint. Layered, beautifully pure and defined, 

with bight, yet integrated acidity, it needs another year 

in the cellar, and will impress through 2020.”(93pts) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 18268 1 bottle per lot $100-140 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 18269 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Pisoni Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Normally the most powerful in the line, the 2012 Pinot 

Noir Pisoni Vineyard is more supple and mid-weight 

than previous vintages, with plenty of sweet cherry and 

strawberry fruit, spice, underbrush and floral notes all 

flowing to a medium-bodied, elegantly textured profile 

on the palate. Possessing a core of sweet fruit, with a 

nicely focused feel and good length, it should be 

consumed over the coming 4-5 years.”(91pts) 

 3 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 18271 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2016 
 Rosella's Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 18272 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2010 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $90-120 
_____________________________ 

 18273 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2014 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

“The appellation 2014 Pinot Noir Russian River Valley 

from this team is a smoking effort. Mostly destemmed 

and brought up in 44% new French oak, it's loaded with 

notions of black raspberries, toasted spice, licorice and 

underbrush. These give way to a full-bodied, 

concentrated, textured Pinot Noir that packs plenty of 

fruit, while never losing the elegance and purity of the 

variety. It will evolve every bit as well as most of the 

single vineyard releases.”(93pts) 

 3 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 18274 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2015 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 18275 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2016 
 Santa Rita Hills 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 
_____________________________ 

 18277 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Pinot Noir Sonoma Coast is a beautiful wine 

that comes from four vineyards, Gap's Crown, Griffin's 

Lair, Terra de Promissio and Walala. It has a deep 

ruby/semi-opaque color that is followed by a youthful, 

rich and concentrated wine offering classic dark 

cherries, plum, licorice, ground herbs and 

baking-spice-driven aromas and flavors. Medium to 

full-bodied, layered and structured, it opens up 

beautifully with air, has seamlessly integrated fruit, 

tannin and alcohol, and stays classy and nicely focused 

on the finish. It can be enjoyed now with a decant, but 

will be better in another year, and have over a decade of 

longevity.”(93pts) 

 2 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 18280 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2015 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-140 
_____________________________ 

 18287 Lillian Syrah - Vintage 2007 
 Blue Label 
 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $400-600 

 18288 Lillian Syrah - Vintage 2008 
 Blue Label 
 4crc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-700 

 18289 Lillian Syrah - Vintage 2009 
 Blue Label 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $300-400 

 18290 Lillian Syrah - Vintage 2011 
 No. 1 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $300-400 

 18291 Lillian Syrah - Vintage 2011 
 No. 2 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 18313 Melka Red - Vintage 2012 
 Jumping Goat 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-700 

 18314 Melka Red - Vintage 2012 
 Majestique 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $350-500 
_____________________________ 



 18316 Memento Mori Cabernet Sauvignon - Vintage 2013 
 (Wines Located in New York) 

“Winemaker and proprietor Sam Kaplan is behind this 

absolutely brilliant 2013 Cabernet Sauvignon, which is 

a composite blend from three famous Napa vineyards B 

Weitz, Las Piedras, and Dr. Crane, the last two owned 

by the ubiquitous and omnipresent Andy Beckstoffer. A 

wine of great intensity, voluptuous, full-bodied texture, 

tremendous blueberry and blackberry fruit, with white 

flowers, charcoal embers and spice, the wine has superb 

texture, a multi-dimensional mouthfeel, and a finish that 

goes on for close to 50 seconds. The tannins are creamy 

and ripe, and the wine irresistible already. Drink it over 

the next 30 years. This is brilliant!”(97pts) 

 3 bottles per lot $650-800 
_____________________________ 

 18323 Newton Merlot - Vintage 1994 
 3lbsl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $95-120 
_____________________________ 

 18325 Next of Kyn Red - Vintage 2015 
 (Wines Located in New York) 

“...is very impressive, offering up a brooding bouquet of 

cassis, blackberries, charcoal and smoky plums. On the 

palate, it's full-bodied, richly structured and velvety, 

with an ample, mouth-filling mid-palate, chewy but 

fine-grained tannins and a deep, concentrated core of 

fruit.”(97pts) 

 2 bottles per lot $750-1000 
_____________________________ 

 18342 Paoletti Cabernet Sauvignon/Sangiovese - Vintage 

1996 
 La Forza 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 18350 Pax Syrah - Vintage 2004 
 Alder Springs Vineyard, The Terraces 
 (Wines Located in New York) 

“The 2004 Syrah Alder Springs Vineyard The Terraces 

exhibits beautiful, pure blueberry and blackberry fruit 

intermixed with smoke and toasty oak. Rich, broad, and 

savory with light to moderate tannin...”(93pts) 

 4 bottles per lot $130-170 

 18352 Pax Syrah - Vintage 2002 
 Griffin's Lair 
 (Wines Located in New York) 

“Wild blueberry and floral aromas give it a distinctive 

style. More acidity is noticeable, and the wine is less 

massive and more restrained than several of its siblings. 

An earthy terroir character permeates its blue and black 

fruit flavors.”(92pts) 

 4 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 18394 Ridge Zinfandel - Vintage 1977 
 San Luis Obispo 
 ms, hbsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 18395 River Bend Pinot Noir 
 - Vintage 1997 (Wines Located in New York) (1) 

 Robert Foley Petite Syrah 
 - Vintage 2006 Pepperland (Wines Located in magnum (1) 
 New York) 

 Above 1 bottle per lot $100-140 
 and 1 magnum 

 18397 Rivers Marie Pinot Noir - Vintage 2010 
 Summa Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(92pts) 

 1 bottle per lot $90-120 

 18398 Rivers Marie Pinot Noir - Vintage 2011 
 Summa Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $140-220 
_____________________________ 

 18400 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2001 
 East Block 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“My favorite 2001 here (as well as the most expensive) 

is the Pinot Noir East Block. Forest floor, flower, 

raspberry, and gamy, meaty notes bring to mind a great 

grand cru Burgundy from Flagey-Échézeaux . Dark 

plum/ruby-colored, concentrated, and deep, it offers 

great fruit on the attack, a multilayered mid-section, and 

a heady, sumptuous finish. This dazzling Pinot will drink 

well for 7-8 years.”(95pts) 

 4 bottles per lot $420-600 

 18401 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2002 
 Little Hill 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“Deep ruby in color, with punch, muscle, and intensity 

is the 2002 Pinot Noir Little Hill Vineyard. Although it 

possesses more tannin and muscle than its siblings, it is 

well-balanced as well as impressively 

sumptuous.”(91-93pts) 

 5 bottles per lot $450-600 

 18402 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2001 
 River Block 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2001 Pinot Noir River Block (225 cases) reveals a 

tremendous bouquet of candied cherries mixed with 

vanilla bean, smoke, and background flint 

characteristics. A lovely combination of red fruits 

continues on the palate. Medium-bodied and beautifully 

put together, with the delicacy and nicely-etched 

personality of a finely crafted Pinot, it should be 

consumed over the next 5-6 years.”(92pts) 

 2 bottles per lot $170-240 

 18403 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2000 
 West Block 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“There are 400 cases of the large-scaled 2000 Pinot 

Noir West Block Vineyard (from a vineyard planted in 



1970). Its dense ruby/purple color is accompanied by a 

sweet nose of toasty French oak intermixed with 

raspberries and cherries, a ripe attack, and full body. 

This stunningly good wine is more showy and open-knit 

than its siblings.”(92pts) 

 3 bottles per lot $300-420 

 18404 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2001 
 West Block 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“Raspberries, cherries, smoke, flint, and subtle wood 

emerge from the stunning aromatics of the 2001 Pinot 

Noir West Block Vineyard. Sweet, dense, and rich, but 

firmly structured, with substantial size, it will benefit 

from 1-2 years of cellaring, and will keep for a 

decade.”(93pts) 

 3 bottles per lot $300-420 
_____________________________ 

 18405 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2010 
 West Block 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Pinot Noir West Block is a deep, layered 

wine. Blackberry jam, exotic spices, black cherries, 

menthol and spices wrap around the palate. The West 

Block impresses for its sensual personality and long, 

pure finish. This is a decidedly plush, fruit-driven 

expression of Pinot. There is less aromatic delineation 

than in most of the other wines. Ultimately, the West 

Block will be enjoyed most by readers who enjoy 

opulent, explosive Pinots. There is no shortage of 

personality here. Anticipated maturity: 

2014-2020.”(94pts) 

 2 bottles per lot $200-280 

 18406 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2011 
 West Block 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Pinot Noir West Block is pure structure. A 

powerful, tannic wine, the 2011 is going to require quite 

a bit of patience. It has impressive length and 

persistence, but this is another wine that desperately 

needs time in bottle. Still, there is a lot to like about the 

wine's textural elegance and depth. The fruit is so rich, 

the 80% French oak isn't even notable. Anticipated 

maturity: 2015-2025.”(93+pts) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 18408 Sanford Pinot Noir - Vintage 2012 
 La Rinconada 
 (Wines Located in New York) 

“An outstanding effort, the 2012 Pinot Noir La 

Rinconada Vineyard has more spice, pepper, crushed 

rock and dark fruit to go with a pretty, elegant and 

lightly textured style on the palate. While it's slightly 

mid-weight through the middle, it has a great texture 

and fine tannin on the finish. Mostly destemmed and 

aged 15 months in 50% new French oak, from several 

hillside blocks in the vineyard, drink it over the coming 

3-5 years.”(90pts) 

 6 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 18423 Saxum Syrah - Vintage 2010 
 Heart Stone Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“More dense and rich, the 2010 Heart Stone Vineyard is 

a co-fermented blend of 51% Syrah and 49% Grenache 

that comes from a small 7-acre, south-facing vineyard 

located on the western side of Paso Robles. Aged mostly 

in large oak puncheons for 20-28 months, it offers up a 

savory, complex bouquet of kirsch and blackberry-like 

fruit, meat juice, Provencal herbs, dried licorice, and 

dusty minerality. Gorgeous on the palate as well, with a 

deft, elegant texture, building richness, and layers of 

chewy tannin, this beauty is reasonably approachable 

now, yet will be even better in 2-3 years. It will drink 

well for 12-15 years.”(95pts) 

 1 bottle per lot $100-140 

 18463 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2015 
 Trouver L'Arene 
 (Wines Located in New York) 

“...deep purple-black color with intense cassis, black 

plums and black cherries scents plus hints of anise, 

violets, sage and tar, with wafts of savory/smoked meat 

suggestions. Full-bodied, this voluptuous beauty is 

seriously singing in the mouth, belting out vibrant red 

and black fruit flavor layers, all framed by very fine, 

rounded, ripe tannins and a wonderful freshness, 

finishing with persistent perfumed fruit and a spring in 

its step.”(100pts) 

 1 magnum per lot $850-1100 
_____________________________ 

 18468 The Mascot Red - Vintage 2008 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 18469 The Mascot Red - Vintage 2009 
 3x3 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $1200-1600 

 18470 The Mascot Red - Vintage 2010 
 2x3 botlte ocb's (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $700-950 
_____________________________ 

 18471 4 bottles per lot $450-600 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 18474 Tor Red - Vintage 2014 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2014 Proprietary Red from Oakville is 44% 

Cabernet Franc, 44% Petit Verdot and 12% Cabernet 

Sauvignon. This is a fabulous wine and a creative blend 

from Kenward. With a fabulous nose of forest floor, 

white flowers, licorice, incense, blackcurrant and 

blueberry fruit, this deep, sumptuous, full-bodied wine 

has fabulous intensity, low acidity and finely grained, 

integrated tannins. There is not much of it, but it is a 

beauty.(95+pts) 

 12 bottles per lot $1500-2000 
_____________________________ 



 18543 Hirsch Vineyards Chardonnay - Vintage 2012 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 
_____________________________ 

 18593 Rochioli Chardonnay - Vintage 2010 
 South River Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Chardonnay South River is a 

broad-shouldered wine that is quite different from the 

other wines in this lineup. Lemon, pastry and sweet 

spices all come together beautifully here. The South 

River shows off plenty of size, but there is little 

impression of real weight. Bright notes wrap around the 

pointed finish. This is another dazzling wine from Tom 

Rochioli. The South River is 100% Hanzell clone. 

Anticipated maturity: 2012-2016.”(94pts) 

 3 bottles per lot $220-300 

 18601 Sterling Malvasia Bianca 
 - Vintage 2007 (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 2008 (Wines Located in New York) (1) 

 Vineyard 7 & 8 Chardonnay 
 - Vintage 2010 Estate (Wines Located in New  (3) 
 York) 

 Westport Rivers Chardonnay 
 - Vintage 1997 lbsl (Wines Located in New York) (1) 

 Above 6 bottles per lot $90-120 

 18631 Delille Cellars Red - Vintage 1994 
 Chaleur Estate 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 18633 Delille Cellars Red - Vintage 1995 
 Chaleur Estate 
 1bn (Wines Located in New York) 

“The dark ruby-colored 1995 Chaleur Estate (red) 

offers embracing aromatics of roses, cassis, cedar, and 

blackberries. This medium-to-full-bodied, complex, 

refined, well-delineated wine was hitting on all 

cylinders when I tasted it. Layers of black fruits, 

blueberries, and cherries immersed in sweet oak spices 

can be found in this structured yet highly expressive 

wine. Anticipated maturity: 2000-2006.”(90pts) 

 5 bottles per lot $150-200 

 18684 Mr. Riggs Shiraz - Vintage 2001 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-130 
_____________________________ 

 18700 Penfolds Shiraz - Vintage 1986 
 Magill Estate Vineyard 
 ts, lbsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $130-170 
_____________________________ 

 18702 Richard Hamilton Grenache/Shiraz 
 - Vintage 1994 Burton's Vineyard (Wines Located  (1) 
 in New York) 

 Wynn's Shiraz 
 - Vintage 1994 Michael (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Above 2 bottles per lot $80-110 
_____________________________ 

 18708 Wild Duck Creek Shiraz 
 Springflat 
 - Vintage 2000 (Wines Located in New York)  (2) 
 (90pts) 

 - Vintage 2001 (Wines Located in New York)  (10) 
 (91pts) 

 Above 12 bottles per lot $320-450 
_____________________________ 

 18762 Jueterini & Brooks Vintage Port - Vintage 1837 
 Coronation 
 hs, stl, ltl, sos (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $1200-1800 

 18806 Brooks Royal Coronation Vintage Port - Vintage 

1878 
 lstl, ltl, sdc, sos (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $450-600 
_____________________________ 

 18809 Riesling - Vintage 1989 
 Clos Ste. Hune, VT, Trimbach 
 1x1 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Imagine a mountain stream rushing over pebbles 

between banks of flowers and wild herbs. This intense, 

concentrated wine is fresh and clean, with wonderful 

aromas and outstanding flavors, still tightly wound even 

as it edges into maturity.”(94pts WS) 

 1 bottle per lot $600-800 
_____________________________ 

 18815 Château Bourgneuf - Vintage 2007 
 Pomerol 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 3 magnums per lot $160-220 

 18816 Château Bourgneuf - Vintage 2012 
 Pomerol 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“A hefty mesquite note leads the way, turning to layers 

of enticing plum and boysenberry fruit, which linger on 

the fruitcake-framed finish as the singed wood hints 

move into the background.”(90pts WS) 

 12 bottles per lot $300-380 

 18817 Château Bourgneuf - Vintage 2013 
 Pomerol 
 1x12 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $300-380 

 18822 Couvent des Jacobins - Vintage 2005 
 St. Emilion 



 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $180-240 

 18823 Couvent des Jacobins - Vintage 2007 
 St. Emilion 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $130-170 

 18841 Barbaresco - Vintage 1985 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“...offers an irresistible mix of sweet prune and plum 

fruit with notes of spices and licorice in a soft, ethereal 

style, with notable sweetness and a warmly resonating 

alcoholic finish.”(97pts) 

 1 bottle per lot $1700-2400 

 18842 Barbaresco - Vintage 1989 
 Faset, Ceretto 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 3 bottles per lot $350-480 

 18843 Clarendon Hills Grenache - Vintage 2002 
 Romas, Old Vines 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“Medium-deep ruby in color with a touch of brick, the 

2002 Romas Vineyard Grenache offers ripe red currant 

and red cherry notes that are showing a little evolution, 

but not too much, plus a slight whiff of menthol and bay 

leaf. Still very young, this densely packed wine is ripe, 

rich and concentrated in the mouth and framed by 

medium-firm, very fine tannins through the long finish. 

Drink it now to 2022.”(95pts) 

 12 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 18899 Chambolle Musigny - Vintage 2012 
 Les Sentiers, Vieilles Vignes, Herve Sigaut 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 18901 Chambolle Musigny - Vintage 2013 
 Aux Beaux Bruns, G. Barthod 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 

 18944 Barolo - Vintage 1991 
 Cannubi Boschis, L. Sandrone 
 3wisl, 3scl, 2lwrl, 1vlwisl, 1lwisl (Wines Located in  
 New York) 

 6 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 19007 Fontalloro - Vintage 1997 
 Felsina 
 vlbsl, ltl (Wines Located in New York) 

“Dark ruby-garnet. Aromas of blackberry, fresh porcini 

and licorice. Full-bodied, with velvety tannins and a 

long caressing finish. Very youthful and 

powerful.”(95pts WS) 

 1 Imperial per lot $750-1000 
_____________________________ 

 19049 Frasquiera Particular Vintage Port - Vintage 1815 
 1-5cm bc, 1-5.5cm bc, 1-6cm bc, 1-6.5cm bc, re- 
 corked by OP Brothers 2015 (Wines Located in New  
 York) 

 2 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 19075 Château Rauzan Segla - Vintage 1986 
 Margaux 
 6bn, 3ts, 1vhs, 1vlscl, 1x12 bottle owc (Wines Located  
 in New York) 

“OK, now we are talking - a step-up here in the nose 

fantastic balance between its cassis and slate 

components chocolate dancing around the edges 

penetrating minerals - about as intense as Margaux gets 

great breed in this explosive nose long palate with great 

dust flavors to the finish and big-time mirabelle.”(94pts 

JK) 

 10 bottles per lot $1500-2000 

 19108 Dominus - Vintage 1987 
 11vlbsl, 1vlwrl, 7sdc, 1x12 bottle owc (Wines Located  
 in New York) 

“The wine is beginning to shut down, but it still displays 

a rich ruby color and an intensely spicy, fragrant nose 

of toasty vanillin oak, cassis, and cedar. In the mouth, 

this medium to full-bodied wine displays considerable 

tannins, fine integrated acidity, and an opulent, rich, 

spicy finish.”(96pts) 

 11 bottles per lot $1800-2400 

 19141 Beringer Merlot - Vintage 1990 
 Bancroft Ranch 
 1vlwisl, 1vlscl, 1ll (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-300 

 19142 2 bottles per lot $80-100 
 2ll, 1vlbsl, 1lwisl (Wines Located in  
 New York) 

_____________________________ 

 19158 Barolo - Vintage 1998 
 Pajana, Clerico 
 (Wines Located in New York) 

“The dense ruby/purple-colored 1998 Barolo Pajana 

reveals copious new oak along with lead pencil, black 

cherry, blackberry, licorice, and earth aromas. This 

structured, powerful, full-bodied, chewy wine requires 

2-3 years of cellaring. Anticipated maturity: 

2003-2016.”(92pts) 

 3 bottles per lot $240-350 

 19161 Marcassin Pinot Noir - Vintage 2012 
 Marcassin Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Dense ruby/plum, its sweet nose of strawberries, black 

cherry liqueur, fresh porcini mushrooms and forest floor 

is followed by a dark, full-bodied, rich and concentrated 

wine that is supple, dramatic, and even 

flamboyant.”“(97pts) 

 3 bottles per lot $750-1000 



PARCEL LOTS 19162-19164 

 19162 1 bottle per lot $240-320 
 (Wines Located in New York) 

 19163 1 bottle per lot $240-320 
 (Wines Located in New York) 

 19164 1 bottle per lot $240-320 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 19175 Carsebridge Single Grain Scotch Whisky - Vintage 

1964 
 Master of Malt, 52 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $500-700 

 19176 North British Single Grain Scotch Whisky - Vintage 

NV 
 50 Year Old, 125th Anniversary Decanter 
 hs, 1x1 bottle ogb (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $700-1000 

 19177 North of Scotland Single Grain Scotch Whisky - 

Vintage NV 
 50 Year Old 
 1x1 bottle ogb (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $700-1000 
_____________________________ 

 19184 Volnay - Vintage 2011 
 Santenots du Milieu, Comte Lafon 
 (Wines Located in New York) 

“An expressive floral-infused nose displays elegant, 

pure and airy essence of red pinot fruit and herbal tea 

scents. There is a seductive texture to the soil and 

mineral-inflected middle weight flavors that evidence a 

saline component on the complex, balanced and 

impressively lingering finish. This is a lovely wine that 

should offer up to a decade of development 

potential.”(91+pts BH) 

 6 bottles per lot $450-600 

 19221 Chambolle Musigny - Vintage 2014 
 Les Sentiers, Vieilles Vignes, Sigaut 
 3vlscl (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $450-600 

 19223 Châteauneuf du Pape - Vintage 2003 
 Barbe Rac, M. Chapoutier 
 (Wines Located in New York) 

“...possesses a deep ruby/plum/purple color as well as a 

big, sweet nose of kirsch liqueur, pepper, garrigue, and 

spice box. This structured, dense, full-bodied, 

moderately tannic, long, rich effort should hit its apogee 

in 3-4 years, and last for two decades.”(95+pts) 

 3 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 19230 Ferreira Vintage Port - Vintage 1994 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 19235 Château La Fleur de Bouard - Vintage 1999 
 Lalande a Pomerol 
 1x12 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

 9 bottles per lot $220-300 

 19236 6 bottles per lot $150-190 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 19246 Château Guiraud - Vintage 2005 
 Sauternes 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Delivers lots of botrytis spice, with lemon tart and 

cooked apple. Full-bodied, with loads of cream and 

vanilla and an intense tropical fruit and honey aftertaste. 

Long and viscous, with a layered and beautiful spicy 

finish.”(97pts WS) 

 6 bottles per lot $180-240 

 19247 12 half-bottles per lot $180-240 
 1x12 half-bottle owc (Wines Located  
 in Hong Kong) 

 19253 Château Laville Haut Brion - Vintage 1979 
 Graves 
 5ts, 1vhs, 3htms, 9vlbsl, 1wisvl, 1ssos, 1x12 bottle  
 owc, outstanding color (Wines Located in Hong Kong) 

 9 bottles per lot $1600-2200 

 19254 Château Laville Haut Brion - Vintage 1980 
 Graves 
 7ts, 2vhs, 9lbsl, 1x12 bottle owc (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 9 bottles per lot $1100-1500 

PARCEL LOTS 19276-19277 

 19276 Sherry - Vintage NV 
 Santa Ana 1861, Hidalgo 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $320-500 

 19277 2 bottles per lot $320-500 
 (Wines Located in Hong Kong) 

_____________________________ 

 19280 Jepson Brandy - Vintage NV 
 Rare 
 vhs, vlscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $80-120 

 19281 Caol Ila Single Malt Scotch Whiskey - Vintage NV 
 15 Year Old 
 vhs, 43%, white/cream label, 1x1 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 19285 Château Guiraud - Vintage 2010 



 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“The Guiraud 2010 seems a little more loose-knit on the 

nose compared to others, with lanolin and dried honey 

aromas gently unfurling in the glass, before revealing 

its mineral core   as if this wine is teasing you. The 

palate is well-balanced with a fine line of acidity. There 

is abundant clean and pure botrytized fruit and a crisp, 

linear finish that is very appealing. The oak appears to 

have been absorbed in recent months, leaving a very 

accomplished Guiraud. Drink now-2035.”(93pts) 

 6 bottles per lot $180-240 

 19287 Château Lafaurie Peyraguey - Vintage 2005 
 Sauternes 
 3vlscl (Wines Located in New York) 

“The 2005 Château Lafaurie-Peyraguey offer apricot, 

fig jam and touch of almond on the focused bouquet, 

grilled walnut coming through later. The palate is 

medium-bodied with crisp acidity, quite structured and 

almost austere in comparison with other vintages. There 

is good tension here, vibrant and citric with impressive 

mineralité towards the finish. This has great 

potential.”(91pts) 

 3 bottles per lot $90-120 

 19288 Château Rieussec - Vintage 2008 
 Sauternes 
 7vlwisl, 5vlscl (Wines Located in New York) 

“The Château Rieussec 2008 should become an 

excellent Sauternes for the vintage. It has a floral 

bouquet with peach, tinned apricot and a touch of 

marmalade, all with fine delineation, and touches of 

lemon curd developing with aeration. The palate is 

mellifluous on the entry, with great depth and a luscious, 

vanillary note with hints of orange peel, marmalade and 

quince towards the long finish. Excellent.”(93pts) 

 13 bottles per lot $320-420 

 19290 Château Suduiraut - Vintage 2005 
 Sauternes 
 6vlscl (Wines Located in New York) 

“Tasted blind at the 10-Year On Tasting in Sauternes. 

The 2005 Château Suduiraut seemed a little out of sorts 

at first, although it comes together with honey, barley 

sugar, orange blossom and mineral scents that become 

more delineated as its aerates. The palate is very intense 

on the entry. There is a beautiful line of acidity that cuts 

through the viscous fruit, though the finish does not 

quite exude the precision of a top vintage, but still 

delivers that sense of class one expects from this 

address.”(93pts) 

 6 bottles per lot $220-300 

 19291 Château Suduiraut - Vintage 2010 
 Sauternes 
 4vlscl (Wines Located in New York) 

“Along with Château Rieussec, the Suduiraut 2010 is a 

candidate for best Sauternes of the vintage. It has a 

wonderful bouquet with an instantaneous sense of 

completeness and harmony, with layers of botrytized 

fruit intermingling with apricot blossom, peach skin and 

marmalade. This is powerful, but not in your face. There 

is no need to be. The palate is well-balanced with a 

viscous opening. There is plenty of botrytis here, good 

acidity and enormous weight on the finish. Perhaps it 

needs a little more tension, but otherwise this is a very 

impressive wine for the Sauternes vintage.”(96pts) 

 9 bottles per lot $500-650 

PARCEL LOTS 19325-19326 

 19325 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2000 
 Rose 
 (Wines Located in New York) 

“...is a flashy, ripe Champagne that screams Pinot to a 

degree I have never encountered in another vintage of 

this wine. A dark, intense color leads to a Chambollelike 

nose followed by endless red berries, flowers and spices, 

all backed up with plenty of muscle, richness and 

density.”(96pts) 

 2 bottles per lot $500-650 

 19326 2 bottles per lot $500-650 
 (Wines Located in New York) 

 19330 Krug Vintage Champagne - Vintage 2000 
 1vlbsl, 1nl (Wines Located in New York) 

“...smells strikingly redolent of sea breeze, kelp, and 

piles of oyster and mussel shells, allied to lemon oil and 

toasted hazelnuts. On the palate, the aforementioned 

elements serve for compulsive salivation, while a 

lusciously juicy amalgam of lime, grapefruit and apple 

tinged with piquancy of their pips buoys the salty wave 

of mineral matter into a profoundly protracted finish 

that bursts with brightness and at the same time reveals 

mouthwateringly savory crab shell reduction and a 

hitherto largely hidden dark side of smoky Latakia 

tobacco, dark-roasted coffee, and toasted 

grains.”(95pts) 

 4 bottles per lot $900-1200 

 19358 K Vintners Merlot - Vintage 2009 
 Stoneridge 
 (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $500-700 

 19361 K Vintners Syrah - Vintage 2009 
 Hustler 
 9vlscl (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $700-900 

 19363 K Vintners Syrah - Vintage 2010 
 Milbrandt Vineyard 
 3vlwisl, 1nl (Wines Located in New York) 

“The 2010 Syrah Milbrandt Vineyard was fermented 

with 50% whole cluster and aged for 12 months in 

around 25% new French oak. Coming from the 

Northridge and Sundance Vineyards, it offers a pretty, 

perfumed bouquet of black cherry, raspberry, 

underbrush, flowers and hints of pepper to go with a 

medium to full-bodied, Up-front and elegant palate. 

Lively, delicious and easy drinking, it should be enjoyed 

over the coming 5-7 years. Drink now-2018.”(91pts) 

 4 bottles per lot $80-100 



 19375 K Vintners Red - Vintage 2007 
 Guido 
 (Wines Located in New York) 

 11 bottles per lot $350-500 

 19378 K Vintners Viognier - Vintage 2012 
 2vlwisl (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $90-110 
_____________________________ 

 19392 Château Canon - Vintage 1962 
 St. Emilion 
 1vhs, 3hs, 1htms, 5vlbsl, 3ltl, 1ll, outstanding color  
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $1000-1400 

 19437 Château La Lagune - Vintage 1982 
 Medoc 
 4hs, 1htms, 5lbsl (Wines Located in New York) 

“Ok - now we are getting somewhere is the bulk of my 

tasting note...classic, rich cassis and cedar.”(92pts JK) 

 5 bottles per lot $500-650 

 19453 Château Leoville Las Cases - Vintage 1970 
 St. Julien 
 5ts, 2vhs, 3hs, 10bsl, 5nl, 1dc, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 10 bottles per lot $1100-1500 

 19456 Château Loubens - Vintage 1971 
 3ts, 2vhs, 8hs, 13bsl, 1lbsl, 1nl, 7scc, beautiful amber  
 color (Wines Located in New York) 

 14 bottles per lot $280-420 

 19466 Château Montrose - Vintage 1975 
 St. Estephe 
 2vhs, 1hs, 3lbsl, 2ltl, excellent color (Wines Located in 
 New York) 

 3 bottles per lot $450-600 

 19468 Château Mouton Rothschild - Vintage 1964 
 Pauillac 
 2vhs, 4htms, 2ms, 8hbsl, 3lwisl, 1scc, 1sos,  
 outstanding color (Wines Located in New York) 

“A stick of cinnamon gum and forest floor added 

complexity, and its palate reminded me of 1976 with its 

caramel and chocolate.”(91pts JK) 

 8 bottles per lot $2200-3000 

 19507 Château d'Yquem - Vintage 1970 
 Sauternes 
 1bn, 1vhs, 2vlbsl, 2sdc, 1sos, beautiful amber color  
 (Wines Located in New York) 

“...a large-scaled, rich, full-bodied, fairly alcoholic 

Yquem with significant flavor interest as well as crisp 

acidity.”(90pts) 

 2 bottles per lot $600-800 

 19514 Vougeot - Vintage 1971 
 Clos de la Perriere, Domaine Bertagna 
 3-.3cm bc, 1-4 cm bc, 4-6cm bc, 11lbsl, 5nl, 6sos,  

 11sdc, excellent color (Wines Located in New York) 

 11 bottles per lot $1100-1500 

 19522 Beaune Rouge - Vintage 1969 
 Clos de L'Ecu, Jaboulet Vercherre 
 2-3cm bc, 1-3.5cm bc, 3nl, 2gsl, 2wol, 1sos,  
 outstanding color (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 19528 Corton Bressandes - Vintage 1976 
 Jaboulet Vercherre 
 2-3.5cm bc, 4-4 cm bc, 3-5cm bc, 10lbsl, 2lstl, 2nl,  
 5sos, excellent color (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $380-500 

 19562 Pinot Gris - Vintage 1994 
 SGN, Trimbach 
 2lscl, 1ssos (Wines Located in New York) 

“Fruit preserve in a glass. Incredibly fresh and lively, 

boasting apricot, orange peel, spice and honey, 

beautifully balanced and intensely long on the finish. 

Thick and rich, yet never cloying.”(93pts WS) 

 2 half-bottles per lot $90-120 

 19567 Riesling Auslese - Vintage 1986 
 Wurzburger Pfaffenberg, Burgerspital zum hl. Geist 
 3ts, 8vhs, 11lbsl, 4scc, 8sos (Wines Located in New  
 York) 

 12 half-bottles per lot $180-240 

 19581 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Niersteiner Auflangen, Freiherr Heyl zu Herrnsheim 
 1-3.5cm bc, 3lbsl, 1nl, 2spc, 2sos, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $450-600 

 19582 Riesling Auslese 
 - Vintage 1973 Erbacher Steinmorgen, Freiherr  (1) 
 Zu Knyphausen lbsl, nl, ssos,  
 excellent color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 Riesling Spatlese 
 - Vintage 1971 Nierfteiner Rehbadh, Freiherr  (2) 
 Heyl zu Herrnsheim 1-5.5cm bc,  
 2lbsl, 1nl, 1ssos, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

 Above 3 bottles per lot $110-150 

 19583 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Erbacher Marcobrunn, Freiherr Zu Knyphausen 
 bsl, sos, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 19584 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Erbacher Macrobrunn, Freiherr Zu Knyphausen 
 3wisl, 3ltl, 3sos, excellent color (Wines Located in New 
 York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 19585 Riesling Auslese - Vintage 1976 



 Hattenheimer Wisselbrunnen, Freiherr Zu Knyphausen 
 1-3.5cm bc, 1-5cm bc, 6lbsl, 3nl, 2sos, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-420 

 19586 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Hattenheimer Wisselbrunnen, Freiherr Zu Knyphausen 
 12lwisl, 6lbsl, 4nl, 10sos, 8 excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 12 half-bottles per lot $750-1000 

 19589 Riesling Auslese 
 - Vintage 1966 
 Bernkastel Ceuser Weisenstein, H. Licht vlbsl, ltl,  (1) 
 outstanding color and condition (Wines Located in New  
 York) 

 - Vintage 1971 
 Ockfener Bockstein, Gebert-Ockfen 1-5cm bc, 1bsl, 1nl, 

 (1) 
 excellent color (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $120-180 

 19590 Riesling Auslese - Vintage 1975 
 Erdener Pralat, H. & W. Berres 
 1-3.5cm bc, 2lbsl, 4nl, 3sos, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 4 bottles per lot $200-260 

 19591 2 bottles per lot $80-100 
 1-3.5cm bc, 1vlbsl, 2sos, good color  
 (Wines Located in New York) 

 19593 Riesling Eiswein Auslese - Vintage 1973 
 Hattenheimer Schutzenhaus, H. Lang 
 8lbsl, 1ltl, 1sos, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 8 half-bottles per lot $600-800 

 19594 Feinste Auslese - Vintage 1959 
 Bernkastel Ceuser Weisenstein, H. Licht 
 2vlbsl, 2ltl, 1scc, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $500-700 

 19596 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Bernkastel Ceuser Weisenstein, H. Licht 
 6lbsl, 2wisl, 5ltl, 1nl, excellent color (Wines Located  
 in New York) 

 8 bottles per lot $400-500 

 19597 Riesling Spatlese - Vintage 1976 
 Bernkastel Ceuser Weisenstein, H. Licht 
 7lbsl, 1wisl, 2ltl, 2sos, good color (Wines Located in  
 New York) 

 8 bottles per lot $220-300 

 19598 Riesling Auslese - Vintage 1975 
 Johannisberg Klaus, H.H. Eser 
 5lbsl, 5nl, 3tl, 1sdc, 3ssos, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 9 half-bottles per lot $180-240 

 19599 Riesling Auslese Eiswein - Vintage 1970 
 Geisenheimer Kilzberg, H.H. Eser 
 lwisl, sdc (Wines Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $100-140 

 19600 Huxelrebe Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 
 Kallstadter Steinacker, Koehler-Ruprecht 
 12lbsl, 7tl, 4wisl, 4nl, 2sos, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 16 half-bottles per lot $900-1200 

 19601 Riesling Beerenauslese - Vintage 1975 
 Johannisberg Klaus, Landgraflich Hessiches 
 2bsl, 1wisl, 2sos, excellent color (Wines Located in  
 New York) 

 3 half-bottles per lot $200-300 

 19602 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Johannisberg Klaus, Landgraflich Hessiches 
 3lbsl, 2lwisl, 2nl, 1spc, excellent color (Wines Located  
 in New York) 

 4 bottles per lot $600-800 

 19603 Scheurebe Auslese - Vintage 1976 
 Winkeler Dachberg, Landgraflich Hessiches 
 7lbsl, 1lwisl, 1ltl, 7ssos, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 8 bottles per lot $400-500 

 19604 Scheurebe Beerenauslese - Vintage 1976 
 Winkeler Dachberg, Landgraflich Hessiches 
 12lbsl, 6lwisl, 3nl, 1tc, 7sos, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 17 half-bottles per lot $1000-1400 

 19606 Riesling Eiswein Auslese - Vintage 1975 
 Zeller Marienburger, Pieroth 
 wisl, sdc, sos, excellent color (Wines Located in New  
 York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 19611 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Erbacher Marcobrunn, Schloss Schonborn 
 1-3.5cm bc, 9lbsl, 5lwisl, 4nl, 6ssos, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

 14 bottles per lot $1400-1800 

 19612 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Hochheimer Domdechaney, Schloss Schonborn 
 3-3.5cm bc, 11lbsl, 2nl, 2sos, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 11 bottles per lot $1100-1500 

 19613 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Erbacher Marcobrunn, Schloss Schonborn 
 2lbsl, 1lwisl, 1ssos, excellent color (Wines Located in  
 New York) 

 2 bottles per lot $700-1000 

 19618 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 



 Erbacher Marcobrunn, Schloss Schonborn 
 lwisl, nl, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $240-320 

 19619 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 
 Rauenthaler Rothenberg, Schloss Schonborn 
 lbsl, ssos, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $500-700 

 19620 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Schloss Vollrads 
 lbsl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 19621 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Weissgold, Schloss Vollrads 
 1-3.5cm bc, 1-4 cm bc, 19lbsl, 7nl, 1wisl, 6ssos,  
 excellent color (Wines Located in New York) 

 20 bottles per lot $2000-2800 

 19624 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 
 Gold Capsule, Schloss Vollrads 
 2lbsl, 2wisl, 1nl, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 3 bottles per lot $900-1200 

 19625 Riesling Auslese - Vintage 1975 
 Bernkasteler Doctor, St. Nikolaus Hospital 
 11lbsl, 10ll, 4lwisl, 3nl, excellent color (Wines Located 
 in New York) 

 13 bottles per lot $750-1000 

 19628 Riesling Spatlese - Vintage 1971 
 Avelsbacher Hammerstein, Staatlichen 
 2-3.5cm bc, 4-4.5cm bc, 1-5cm bc, 12lbsl, 2nl, 1sos,  
 good color (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 

 19640 Chianti Classico - Vintage 1985 
 Vigneto Bellavista, Castello di Ama 
 3bn, 1ts, 3vlscl, 1lstl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $350-480 

 19642 Chianti Classico - Vintage 1979 
 Riserva, Castello di Volpaia 
 3ts, 1vhs, 6hbsl, 2tsl, 4scc, 1x6 bottle owc, outstanding 
 color (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 19651 Brunello di Montalcino 
 - Vintage 1970 Riserva, Emilio Costanti 1bn,  (1) 
 1sdc, excellent color and condition 
 (Wines Located in New York) 

 Sodole 
 - Vintage 1985 Riserva, G. Strozzi bn, bsl, sdc  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $120-160 

 19684 Clos du Bois Red - Vintage 1982 
 Marlstone Vineyard 
 vlbsl, hcrc, 1x1 Salmanazar owc (Wines Located in  
 New York) 

 1 Salmanazar per lot $400-600 

 19710 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1982 
 Martha's Vineyard 
 1bn, 2lbsl (Wines Located in New York) 

“Powerful and concentrated, yet with rounded edges 

that display the depth and finesse that is apparent in this 

beautifully crafted wine. Minty and chocolatey, it's a 

fine example of what Martha's has to offer.”(94pts WS) 

 2 bottles per lot $400-550 

 19720 Lyeth Red 
 - Vintage 1992 (Wines Located in New York) (1) 

 Ravenswood Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1992 Sonoma Valley bsl (Wines Located (1) 
 in New York) 

 Sebastiani Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1981 Sonoma Valley 2bn (Wines  (4) 
 Located in New York) 

 Above 6 bottles per lot $120-170 

 19743 Simi Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 1990 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $480-600 

 19748 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1978 
 Cask 23 
 2lbsl, outstanding color and condition (Wines Located  
 in New York) 

“Proprietor Warren Winiarski produces Cabernet 

Sauvignons of uncommon delicacy, complexity, and 

harmony. Although this property went into a slump from 

1979-1983, there have been no misses since.”(93pts) 

 2 bottles per lot $600-800 

 19749 1 bottle per lot $300-400 
 lbsl, ltl, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

 19753 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1985 
 SLV 
 5bn, 6lbsl, 1vlwisl, 2nl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 

 19784 Taylor Fladgate Vintage Port 
 Quinta de Vargellas 
 - Vintage 1978 lbsl, scc (Wines Located in New (1) 
 York) 

 - Vintage 1988 2bsl, 1ltl, 2scc (Wines Located  (2) 
 in New York) 

 Above 3 bottles per lot $110-150 
_____________________________ 



 19787 Chambolle Musigny - Vintage 2015 
 Les Échézeaux, A. Burguet 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $800-1200 

 19789 Gevrey Chambertin - Vintage 2012 
 cuvée Symphonie, A. Burguet 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $500-700 

 19804 Gevrey Chambertin - Vintage 2013 
 Petite Chapelle, B. Clair 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Gevrey Chambertin Petite Chapelle has a 

more expressive bouquet than the Clos du Fonteny with 

a mélange of red and black brambly fruit interlaced 

with woodland scents. The palate is extremely pure with 

filigree tannins, layers of red cherry and cassis fruit 

leading to a harmonious finish. Utterly charming, even 

if it does not possess the substance of Bruno's other 

Gevrey crus.”(88-90pts) 

 6 bottles per lot $350-480 

 19805 Morey St. Denis - Vintage 2013 
 En La Rue de Vergy, B. Clair 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2013 Morey St Denis en la Rue de Vergy, which 

sees 30% new oak, has a very expressive transparent 

nose that to be prosaic for a moment, is just pure 

unadulterated 100% Pinoté! The palate continues with a 

very feminine, lithe texture that is extremely pure and it 

is blessed with a beautiful confit-like finish. This is one 

of the most elegant wines from this appellation that I 

have encountered.”(90-92pts) 

 12 bottles per lot $600-800 

 19812 Volnay - Vintage 2012 
 Santenots, C. Giroud 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $600-800 

PARCEL LOTS 19832-19833 

 19832 Chambolle Musigny - Vintage 2015 
 Vieilles Vignes, Lignier-Michelot 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2015 Chambolle Musigny Vieilles Vignes comes 

from vines on the Morey side of the appéllation and 

includes 50% whole cluster. I felt that the aromatics 

were a little diffuse when I tasted the wine, perhaps 

requiring the remainder of its barrel maturation to knit 

together. The palate is much better with crisp tannin, 

quite sharp dark cherry and raspberry fruit leading to a 

nicely focused, quite penetrating finish. There is good 

vigor here - it just needs the aromatics to up their game, 

which I am sure they will.”(89-91pts) 

 12 bottles per lot $700-900 

 19833 12 bottles per lot $700-900 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

 19891 Clouds Rest Pinot Noir - Vintage 2005 
 Limited Release 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 19906 Château La Tour Blanche - Vintage 1996 
 Sauternes 
 1wisl (Wines Located in New York) 

 7 half-bottles per lot $140-180 

 19911 Meursault - Vintage 1983 
 Les Narvaux, Maison Leroy 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $800-1100 

 19913 Barolo - Vintage 2001 
 Cicala, A. Conterno 
 (Wines Located in New York) 

“...suggests new oak and spices on the nose, then opens 

to reveal a very complete and multi-dimensional wine 

that offers sensations of ripe dark cherries, minerals, 

menthol, tar, licorice and violets wrapped around a 

structured, masculine frame.”(93pts) 

 3 magnums per lot $750-1000 
_____________________________ 

 19923 Côte Rôtie - Vintage 2001 
 Château d'Ampuis, E. Guigal 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“Tasting through the six components of the 2001 Côte-R 

tie Ch teau d Ampuis suggests a wine with far greater 

depth, more structure, higher acidity than the 2000, and 

a long, heady finish.”(91-95pts) 

 3 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 20211 Les Forts de Latour - Vintage 2005 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 Les Forts de Latour is another beautiful 

wine from this estate. Medium to full-bodied, with a 

dense ruby/purple color, loads of blackcurrant fruit, 

earth, and spice, the wine is extremely pure, broad, 

savory, and quite expensive. This is a fabulous second 

wine, but in essence, this is really of classified growth 

quality. Drink it over the next 20+ years.”(93pts) 

 1 bottle per lot $180-240 

 20212 Château Coutet - Vintage 2007 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“Tasted single blind against its peers. The Château 

Coutet 2007 has a very intense bouquet with lemon curd 

and orange blossom mixed with clear honey. There is 

impressive precision here, almost crystalline. The palate 

is medium-bodied with very fine viscous entry, great 

weight and intensity with racy acidity. There is also 

much tension cutting through the layers of viscous fruit 

on the sorbet-like finish. This is a typical Coutet through 

and through and it should age effortlessly over 20-30 

years. Tasted January 2011.”(94pts) 

 12 bottles per lot $350-500 



 20275 Châteauneuf du Pape - Vintage 2008 
 cuvée Reservee, Domaine du Pegau 
 (Wines Located in New York) 

“The 2008 Châteauneuf du Pape cuvée Reservee was 

about to be bottled at the time of my visit, and it will 

certainly be one of the better wines of the vintage. By 

the standards of Pegau, it is not a massive wine nor will 

it be terribly long-lived. However, this estate has an 

incredible track record in off years, so I would not be 

surprised to see this wine exceeding readers' 

expectations in 10-12 years. Tasting through the three 

remaining lots that will be blended together, I rated 

them between 89 and 92. That makes it one of the better 

wines of the vintage. Medium to full-bodied, chewy and 

very evolved, the wine exhibits lots of earth, lavender 

and foresty/mossy notes intermixed with kirsch, peppery 

black currants and Christmas fruitcake spices. It should 

drink nicely for 10-12+ years. Laurence calls it a very 

“traditional” style that she believes will be as good as 

their 2006.”(89-91pts) 

 4 bottles per lot $160-220 

 20282 Côte Rôtie - Vintage 2006 
 Château d'Ampuis, E. Guigal 
 (Wines Located in New York) 

“Just as good, yet more classic in style, the 2006 Côte 

Rôtie Château d'Ampuis offers up full-bodied richness 

and loads of texture to go with knockout aromas and 

flavors of creme de cassis, licorice, violets and assorted 

wild flower-like qualities. It has fabulous purity, solid 

mid-palate concentration and great acidity. Drink it 

anytime over the coming decade or more.”(95pts) 

 2 bottles per lot $600-800 

 20302 Châteauneuf du Pape - Vintage 2008 
 Clos des Papes, P. Avril 
 (Wines Located in New York) 

“Undoubtedly one of the best Châteauneufs of the 

vintage, Clos des Papes's 2008 Châteauneuf du Pape 

was in surprisingly fine form. Full-bodied but 

wonderfully silky with age, it shows developing aromas 

and flavors of tree bark, cola, dried spices, red cherries 

and white button mushrooms. While I wouldn't expect it 

to last forever, it should provide delicious drinking over 

the next 5 years or so. It was made from tiny yields of 16 

hectoliters per hectare and reached 14.7% alcohol in 

what was a challenging vintage in the Southern 

Rhône.”(93pts) 

 3 bottles per lot $150-200 

 20350 Vouvray - Vintage 2009 
 cuvée Constance, Huet 
 (Wines Located in New York) 

“At 11% alcohol and 150 grams of residual sugar, the 

Huet 2009 Vouvray cuvée Constance   fourth in the 

past decade, incidentally   offers a striking nose of 

honey, white raisin, and concentrated herbal and floral 

essences. Salted caramel, hazelnut cream, marzipan, 

white raisin, liquid floral perfume, and honey are all 

leavened with fresh lime, white peach, and grapefruit. 

Like a refined cocktail of essence-of-Chenin mingled 

with fresh fruit juices with dashes of salt and chalk, this 

finishes with ravishing and invigorating persistence and 

should be worth following for 3 or more 

decades.”(96pts) 

 4 500mls per lot $400-500 

 20410 Nebbiolo - Vintage 1964 
 Riserva, Vini Pregiati, G. Conterno 
 lbsl, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $400-600 

 20412 Amarone - Vintage 1998 
 G. Quintarelli 
 (Wines Located in New York) 

“...reveals a gorgeous nose along with ripe red cherries, 

cough syrup, spices and minerals on a medium-bodied 

frame. Made in a sweet, inviting style, it offers excellent 

length as well as purity in a very classic style. It also 

appears to have enough fruit to compensate for the 

volatile acidity which is present.”(93pts) 

 1 bottle per lot $350-500 

 20463 Amarone 
 - Vintage 2001 Tommasi (Wines Located in New half-bottle (1) 
 York) 

 Barolo 
 - Vintage 1999 Bricco delle Viole Riserva, Viberti (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Carmignano 
 - Vintage 2002 Villa Artimino (Wines Located in half-bottle (2) 
 New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $120-150 
 and 1 bottle 

_____________________________ 

 20538 Château Monbousquet - Vintage 1998 
 St. Emilion 
 1nl (Wines Located in New York) 

“It boasts a saturated plum/purple color in addition to 

an exotic bouquet of Asian spices, plum liqueur, prunes, 

and blackberries. Extremely full-bodied, 

unctuously-textured, structured, and well-defined, this 

spectacular achievement will drink well young, yet last 

for two decades...”(94pts) 

 5 bottles per lot $350-450 

 20549 Clos Les Lunelles - Vintage 2005 
 Côtes-de-Castillon 
 (Wines Located in New York) 

“The famous Côtes de Castillon from the Perse family, 

this wine is normally the reference point for just how 

terrific wines from this satellite appellation of 

St.-Emilion can be. The 2005 offers an impressive 

saturated purple color, stunning concentration, richness, 

a full-bodied mouthfeel, a beautiful, majestiCôtexture, 

chalky minerality, and loads of floral notes intermixed 

with blackberry, cassis and spice. This is a sensational, 

over-achieving, fabulous Côtes de Castillon to drink 

over the next two decades.”(92+pts) 

 2 bottles per lot $80-110 

 20573 Greppicaia - Vintage 2005 
 Azienda I Greppi 



 (Wines Located in New York) 
“The top of the line 2005 Greppicaia is Cabernet 

Sauvignon and Cabernet Franc. In keeping with the 

cooler growing season it remains a fresh, vibrant wine, 

with attractive notes of dark fruit, violets, minerals, 

chocolate and spices that flow from its structured frame. 

This sexy red needs some bottle age but it is very 

promising. Anticipated maturity: 2010-2018.”(90pts) 

 6 bottles per lot $170-240 

 20597 Brunello di Montalcino - Vintage 2003 
 Donna Olga, Tenuta Friggiali 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 20663 Matriarch Red - Vintage 2002 
 1tl (Wines Located in New York) 

(93pts WS) 

 5 bottles per lot $700-1000 

 20666 Peter Michael Red - Vintage 2003 
 Les Pavots 
 3wasl, 2bsl, 1hbsl, 1wrl (Wines Located in New York) 

“This wine has filled out very nicely. Nearly 3,000 cases 

were produced of this flowery, tar, camphor, incense, 

blackberry, black currant, espresso and 

chocolate-scented beauty. A blend of 61% Cabernet 

Sauvignon, a whopping 22% Cabernet Franc and the 

rest Merlot and Petit Verdot, this full-bodied, opulent 

2003 is just entering its plateau of full maturity. It is 

better at age ten than it was early in life from cask and 

post-bottling.”(95pts) 

 3 bottles per lot $300-420 

 20683 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 GIII 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Beckstoffer George III 

Vineyard, made from clone 337, had a total production 

of 110 cases (compared to 260+ for the 2012). Its 

gorgeous nose reveals aromas of creme de cassis, 

blueberries, raspberries, vanillin and notions of 

cedarwood as well as incense. Deep and full-bodied 

with fabulous purity, a hallmark of all these wines, this 

spectacular 2010 has plenty of structure, but the fruit 

intensity and richness largely obscure the wine's tannic 

profile. This beauty will be drinkable in several years 

and keep for 30 years.”(96pts) 

 1 bottle per lot $240-350 

 20709 Arista Pinot Noir - Vintage 2012 
 UV Lucky Well Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 20714 KaDieM Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 nl (Wines Located in New York) 

“The opaque ruby/purple-colored 2009 Cabernet 

Sauvignon offers a terrific nose of incense, blackberries, 

violets, graphite and toasty oak. Rich, full-bodied and 

extremely well-made, it is still young with some tannin 

to shed, but it possesses 15-20 years of upside.”(93pts) 

 1 bottle per lot $100-130 

 20717 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2013 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $75-100 

 20718 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Santa Lucia Highlands 
 (Wines Located in New York) 

(92pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 20725 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2011 
 River Block 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Pinot Noir River Block is much more 

expressive than the Sweetwater. Juicy, dark cherries, 

plums, tobacco, licorice and leather jump from the glass. 

A big, broad-shouldered wine, the 2011 stands out for 

its pure richness in this cool vintage. With time in the 

glass, the River Block shows more of its masculine, 

virile personality. Tobacco and scorched earth nuances 

add the final layers of complexity. Anticipated maturity: 

2014-2021.”(92pts) 

 1 bottle per lot $80-110 
_____________________________ 

 20741 Château Clos l'Eglise Castillon - Vintage 2006 
 Côtes de Castillon 
 (Wines Located in New York) 

“Tasted at Bordeaux Index's annual 10-Year On tasting 

in London and then at the château, the 2006 Clos 

l'Eglise has an attractive, quite opulent bouquet with 

blueberry and Crème de cassis aromas tinged with 

black truffle and violets. The palate is medium-bodied 

with supple ripe tannin, good acidity, grippy in the 

mouth and substantial weight on the finish. If it can 

evolve more finesse on the finish, this will be a very 

satisfying Pomerol, so afford it another 3-4 years in 

bottle. Tasted March 2016.”(92pts) 

 11 bottles per lot $200-260 
_____________________________ 

 20803 Riesling Ice Wine - Vintage 2002 
 Meddersheimer Rheingrafenberg, Hexamer 
 3lscl, 1lstl (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $220-320 

 20804 Riesling Ice Wine - Vintage 2003 
 Zeltinger Himmelreich, Selbach-Oster 
 (Wines Located in New York) 

“Spices, pears, and apples are interspersed with smoky 

minerals in the aromatics of the 2003 Riesling Eiswein 

Zeltinger Himmelreich. Baked red berries, yellow plums 

and white fruits are found immersed in molasses in this 

big, brazen wine's character. Though undoubtedly 

capable of lasting for over thirty years, the presence of 

burnt sugar flavors at such a young age lead me to 

recommend drinking this effort between 2007 and 

2018.”(92pts) 

 2 half-bottles per lot $140-200 



 20808 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Kiedrich Grafenberg, R. Weil 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 

 20809 2 bottles per lot $200-260 
 1sdc (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 20831 Château Tirecul La Graviere - Vintage 1994 
 Monbazillac 
 (Wines Located in New York) 

 4 500mls per lot $90-130 

 20850 Bonnezeaux - Vintage 1985 
 Château de Fesles 
 lbsl, ssos (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 20851 Côteaux du Layon - Vintage 1990 
 Chaume, Château de la Guimoniere 
 1-3.5cm bc, 1-4cm bc, 7lbsl (Wines Located in New  
 York) 

 7 bottles per lot $280-380 

 20889 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 wisl, ltl, cc, spc, sos (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $260-350 

 20894 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 sos, wrl, scl (Wines Located in New York) 

(91pts WS) 

 1 bottle per lot $120-170 

 20932 Feinste Auslese - Vintage 1959 
 Eitelsbacher Karthauserhofberg Kronenberg, 

Karthauserhof 

 bsl, spc,sos (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $300-400 

 21000 Fisher Cabernet Sauvignon - Vintage 1995 
 Wedding Vineyard 
 4sdc (Wines Located in New York) 

“...combining power and richness with a sense of 

elegance. The wine's opaque ruby/purple color is 

followed by sweet, pure fruit flavors, a measured, 

elegant, style, and a medium to full-bodied 

finish.”(92pts) 

 5 bottles per lot $350-450 

 21012 Lewis Cellars Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 

1995 
 (Wines Located in New York) 

“An outstanding '95. Intense and concentrated, with 

supple currant, sage, spice, cedar and coffee notes, it's 

sharply focused and deeply concentrated, with a long, 

full finish that keeps pumping out the flavors.”(93pts 

WS) 

 1 bottle per lot $100-130 

 21030 Marilyn Red 
 - Vintage 2002 
 Velvet Collection, Pose 2 2x1 magnum ogb (Wines magnum (2) 
 Located in New York) 

 - Vintage 2004 
 Velvet Collection 1x1 magnum ogb (Wines Located in magnum (1) 
 New York) 

 Above 3 magnums per lot $140-190 

 21041 Switchback Ridge Petite Sirah 
 - Vintage 2004 Peterson Family Vineyard 1wisl,  (2) 
 1ssos, 1sos (Wines Located in New 
 York) (95pts) 

 Terlato & Chapoutier Shiraz 
 - Vintage 2005 Lieu dit Malakoff (Wines Located  (1) 
 in New York) (89-91pts) 

 Above 3 bottles per lot $90-130 

 21043 Torii Mor's Pinot Noir - Vintage 1998 
 Seven Springs Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 21044 Turley Charbono - Vintage 2000 
 Tofanelli Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The medium-bodied 2000 Charbono Tofanelli 

Vineyard (sadly, only 250 cases produced) reveals a 

meaty, earthy, damp forest, and black cherry-scented 

perfume. As the wine sits in the glass, a floral (acacia?) 

note emerges. It should drink well for 10-15 years. It is 

a curiosity, although a wonderful one.”(90pts) 

 2 bottles per lot $60-80 

 21045 V. Sattui Zinfandel 
 - Vintage 1983 bn, sdc (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Whaler Vineyard Zinfandel 
 - Vintage 1992 Flagship (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 - Vintage 2001 Flagship 1tl (Wines Located in  (6) 
 New York) 

 Above 8 bottles per lot $80-110 

 21046 W.H. Smith Pinot Noir - Vintage 1994 
 Hellenthal Vineyard 
 2bsl, 1nl, 1lwisl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $70-90 

 21100 Ken Wright Cellars Pinot Noir - Vintage 2001 
 Carter Vineyard 
 4nl, 2ltl (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $350-450 

 21184 Martinez Vintage Port - Vintage 1963 
 1bn, 1ts, 3bsl, 1ltl, 1nol, 1sos, 1 bottle different  
 importer (Wines Located in New York) 



 4 bottles per lot $280-350 

 21186 Martinez Vintage Port - Vintage 1991 
 1nl, 12sos (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-420 

 21188 Morano Vintage Port - Vintage 1980 
 2lbsl, 2lscl, 1nol, 1crc, 4sos (Wines Located in New  
 York) 

 4 bottles per lot $80-110 

 21194 Quinta do Cachao Vintage Port - Vintage 1977 
 1bn, 3lbsl, 3sos (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $100-130 

 21197 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 2003 
 2nl (Wines Located in New York) 

“The Quinta do Noval Vintage 2003 has a gorgeous 

raisin, fig and clove-scented bouquet with more 

freshness than the whole of Pomerol combined. As 

Christian Seely quipped, “the vines are accustomed to 

the heat”. It unfolds in the glass, gaining vigor, if not 

complexity, with touches of leather, California raisin 

and dried flower emerging. The palate is 

medium-bodied with very supple tannins, dishing out 

lovely ripe and intense blackberry, leather, sage, 

tobacco and white- pepper notes.”(95pts) 

 12 bottles per lot $600-800 

 21199 Quinta do Passadouro Vintage Port - Vintage 1997 
 1lbsl, 1lscl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 

 21200 Quinta do Vesuvio Vintage Port - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $450-600 

 21206 Royal Oporto Vintage Port - Vintage 1994 
 5sos (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $240-350 

 21218 Smith Woodhouse Vintage Port - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 

“Now we are talking. Wow. Aromas of licorice, flowers 

and crushed blackberries. Full-bodied and medium 

sweet, with lovely smooth, fine tannins and a long, sweet 

fruit finish. Greatest young Vintage Port of Smith 

Woodhouse I have ever tasted.”(95pts WS) 

 12 bottles per lot $350-480 

 21221 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1985 
 2lbsl, 2stl, 2sos (Wines Located in New York) 

“Extremely understated and closed, it starts out slowly 

but finishes quickly. Deep ruby-purple, with berry and 

cherry aromas and flavors, full-bodied, very tannic and 

hard.”(90pts WS) 

 6 bottles per lot $450-600 

 21223 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1967 
 Quinta de Vargellas 

 2bn, 3nl, 3bsl, 3spc, Berry Brother's & Rudd Bottling  
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 21240 Château Sociando Mallet - Vintage 1986 
 Haut Medoc 
 2ts, 2stl (Wines Located in New York) 

“Great nose - solid t 'n a cedar, smoke, dry cassis, 

mineral, earth, stone, ash aromas continue with peanut 

cola on palate with long acids and alcohol firm tannins 

and tight spicy, rustic finish with a hotness to it 

definitely a soldier in the court of King Cabernet Justin 

chipped in 'high violet notes' palate was intense, but 

shut down on fruit - this wine could blossom into an 

outstanding ione if the fruit emerges ever.”(91+pts JK) 

 2 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 21333 Robert Sinskey Red - Vintage 2008 
 Marcien 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 
_____________________________ 

 21351 Bonnes Mares - Vintage 2005 
 Dujac 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“A surprisingly expressive and high-toned nose of blue, 

black and violet aromas trimmed in touches of smoke, 

earth and wood precede the supple and exceptionally 

fresh flavors that are detailed, textured, serious and 

powerful with huge underlying reserves of material and 

along with the RSV, the longest finale of the group. This 

displays the youthful, indeed almost cool austerity one 

would expect from a classically structured Bonnes 

Mares and should age effortlessly yet it is not so firmly 

structured that it will be unapproachable young. In a 

word, brilliant.”(96pts BH) 

 1 bottle per lot $1100-1500 

 21354 Barolo - Vintage 1982 
 Monfortino Riserva, G. Conterno 
 bsl (Wines Located in Hong Kong) 

“The 1982 had very dry tannins in its chocolaty and 

earthy nose, more mature than youthful. It seemed to be 

on a faster maturity curve than most of the other 

vintages. The wine was very spicy in an earthy way with 

sandpaper flavors. Ray was surprised by the 1982 and 

found it to be one of the better ones that he has ever 

had.”(94pts JK) 

 1 bottle per lot $1500-2000 
_____________________________ 

 21360 Barbaresco - Vintage 1985 
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
 ts (Wines Located in New York) 

“...offers an irresistible mix of sweet prune and plum 

fruit with notes of spices and licorice in a soft, ethereal 

style, with notable sweetness and a warmly resonating 

alcoholic finish.”(97pts) 

 1 bottle per lot $1500-2000 
_____________________________ 



 21372 Frasquiera Particular Vintage Port - Vintage 1815 
 1-5cm bc, 1-5.5cm bc, 1-6cm bc, 1-6.5cm bc, re- 
 corked by OP Brothers 2015 (Wines Located in New  
 York) 

 2 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 21405 Hospices de Beaune, Corton - Vintage 2011 
 cuvée Charlotte Dumay, Ponsot 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $900-1200 

 21409 Volnay - Vintage 2012 
 Santenots, R. Monnot 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $500-700 

 21412 Volnay - Vintage 2011 
 Taillepieds, R. Monnot 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $480-600 

PARCEL LOTS 21417-21418 

 21417 Échézeaux 
 V. Fabrice 
 - Vintage 2011 1x6 bottle ocb (Wines Located  (6) 
 in Hong Kong) 

 - Vintage 2012 1x6 bottle ocb (Wines Located  (6) 
 in Hong Kong) 

 - Vintage 2013 1x6 bottle ocb (Wines Located  (6) 
 in Hong Kong) 

 Above 18 bottles per lot $1900-2400 

 21418 Échézeaux 
 V. Fabrice 
 - Vintage 2011 1x6 bottle ocb (Wines Located  (6) 
 in Hong Kong) 

 - Vintage 2012 1x6 bottle ocb (Wines Located  (6) 
 in Hong Kong) 

 - Vintage 2013 1x6 bottle ocb (Wines Located  (6) 
 in Hong Kong) 

 Above 18 bottles per lot $1900-2400 

 21439 Châteauneuf du Pape - Vintage 2007 
 H. Bonneau 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $1000-1400 

 21455 Montsant - Vintage 2005 
 Espectacle del Montsant 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $900-1200 

 21456 Rioja - Vintage 2002 
 Reserva, Remirez de Ganuza 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2002 Reserva is “?nothing special; one of the 

worst vintages”. In this house, however, nothing special 

is pretty good by most standards. It is a pleasant, 

forward, approachable wine that will provide pleasure 

over the next 10 years. Remirez considers 2001 to be a 

great year, so good that he also made a Gran Reserva 

(which, sadly, he did not present).”(91pts) 

 12 bottles per lot $650-750 

 21457 Rioja - Vintage 2003 
 Reserva, Remirez de Ganuza 
 6x1 magnum owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2003 Reserva is a first class wine from a difficult 

year because, as Remirez states, he picked at just the 

right time. It has a roasted character like many 2003s 

but also plenty of succulent fruit and enough tannin and 

acidity to evolve for several more years and drink well 

through 2028.”(92pts) 

 6 magnums per lot $500-700 

 21459 Rioja - Vintage 2006 
 Trasnocho, Remirez de Ganuza 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2006 Trasnocho is a blend of 90% Tempranillo, 

5% Graciano and 5% Viura, complemented by the skins 

from Malvasia. It has a well-defined bouquet with black 

cherries, blackberry and a touch of brine. The palate is 

full-bodied with fine tension and vibrancy, good 

structure and a grainy texture. This is full of vigor and 

joie-de-vivre and cut through with superb acidity. This 

is the kind of modern-style Rioja that oozes panache, 

one that you want to drink again and again. Drink 

2012-2025.”(92pts) 

 12 bottles per lot $800-1200 

PARCEL LOTS 21461-21462 

 21461 Douro - Vintage 2012 
 Vinha da Francisca, Quinta Vale D. Maria 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2012 Vinha da Francisa (Quinta Vale d. Maria), 

named for one of owner Cristiano van Zeller's 

daughters, is a rather unusual blend of Sous o (50%), 

Touriga Franca (15%), Tinta Francisca (5%), Rufete 

(10%), Touriga Nacional (20%), aged for 21 months in 

a mixture of new (65%) and used (one- and 

two-year-old) French oak barriques. Not surprisingly, 

given the vintage and the blend, this has a bit of a crisp 

edge and a silky finish. There is a considerable amount 

of tannic pop, too, but not a lot of mid-palate 

concentration. The wine compensates with a lifted, fresh 

feel, plus grip and penetration on the finish. It gradually 

grew on me as it aired out. It is not as immediately 

appealing as some sexpot wines, but it eventually shows 

well. It may still have some upside possibilities in the 

cellar, but the price point in the USA will be a deterrent 

to many. The good news there is that it will be the geeks 

who buy it   they tend to have the cellars. Check back 

in 3-5 years and this may well be entitled to an uptick. 

There were just 7,800 bottles produced, which may help 

account for the price point.”(90pts) 

 12 bottles per lot $240-320 



 21462 12 bottles per lot $240-320 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 21464 Douro - Vintage 2011 
 Vinha do Rio, Quinta Vale D. Maria 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $400-600 

 21465 Douro - Vintage 2012 
 Vinha do Rio, Quinta Vale D. Maria 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $400-600 

 21466 Douro - Vintage 2008 
 Curriculum Vitae, Van Zellers 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $500-700 

 21467 Douro - Vintage 2009 
 Curriculum Vitae, Van Zellers 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $500-700 

PARCEL LOTS 21468-21469 

 21468 Douro - Vintage 2010 
 Curriculum Vitae, Van Zellers 
 2vlbsl, 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $500-700 

 21469 12 bottles per lot $500-700 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 21470 Douro - Vintage 2011 
 Curriculum Vitae, Van Zellers 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $500-700 

 21471 Douro - Vintage 2012 
 Curriculum Vitae, Van Zellers 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 21496 Ferreira Vintage Port - Vintage 1977 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $600-800 

 21497 Ferreira Vintage Port - Vintage 1985 
 12bsl, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 21499 Ferreira Vintage Port - Vintage 1994 
 3x12 bottle owc's (Wines Located in New York) 

 36 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 21599 Château Suduiraut - Vintage 1983 

 Sauternes 
 12bn, 12ts, 18vlbsl, 1x24 half bottle owc (Wines  
 Located in New York) 

 24 half-bottles per lot $750-1000 

 21635 Barolo - Vintage 1990 
 Bricotta Bussia, Clerico 
 5bsl, 1lwrl (Wines Located in New York) 

“The splendidly ripe, rich 1990 Barolo Bricotto Bussia 

reveals great fruit, superb purity, and an intense, exotic, 

spicy, cherry, perfumed personality. The finish goes on 

and on in this full-bodied, super-intense, 

velvety-textured, spectacularly concentrated, low acid 

wine. Drink this awesome Barolo over the next two 

decades.”(96pts) 

 5 bottles per lot $750-1000 

 21650 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2000 
 2lbsl (Wines Located in New York) 

“A wonderful display of fruit purity, with floral, plum, 

grapey currant and black cherry fruit that's 

well-focused and supported by firm tannins. Finishes 

with a push of blackberry and lead pencil. Rich and 

concentrated while remaining elegant and 

refined.”(93pts WS) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 21663 S. Anderson Cabernet Sauvignon - Vintage 1990 
 Richard Chambers Vineyard 
 2bn, 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 21675 Graham's Vintage Port - Vintage 1977 
 2bn, 6lbsl, 3nl (Wines Located in New York) 

(93pts) 

 6 bottles per lot $450-600 

 21676 Graham's Vintage Port - Vintage 1994 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“...is fruity, powerful, and rich, with an addictive 

hedonistic quality.”(96pts) 

 12 bottles per lot $600-800 

 21682 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1977 
 3bn, 3ll, 1wisl, 6ssos (Wines Located in New York) 

“It is a mammoth, opaque, statuesque vintage port of 

remarkable depth and power.”(96pts) 

 6 bottles per lot $600-800 

 21687 Warre's Vintage Port - Vintage 1994 
 6stl (Wines Located in New York) 

“A great surprise for the vintage. Displays fabulous 

concentration and complex character with it's layers of 

very sweet fruit, chocolate and cherry aromas and 

flavors. Full-bodied, with velvety tannins. Long finish 

with plenty of grip. Beautiful wine.”(95pts WS) 

 6 bottles per lot $260-350 
_____________________________ 

 21716 Châteauneuf du Pape - Vintage 2004 
 Clos des Papes, P. Avril 



 8wisl (Wines Located in New York) 
“...has turned out to be one of the finest wines of the 

vintage, tipping the scales at just over 15% alcohol and 

actually coming a few tenths of a degree within the 2003 

and 2005 in terms of power and alcoholic degrees. The 

wine displays gorgeously sweet black raspberries, 

kirsch liqueur, and resiny, loamy soil notes.”(95pts) 

 8 bottles per lot $400-550 

 21717 Châteauneuf du Pape Blanc - Vintage 2005 
 R. Perrin 
 6vlbsl (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $180-240 

 21765 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2002 
 Cask 23 
 1nl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $550-700 

 21767 Quinta do Vesuvio Vintage Port - Vintage 1998 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 
_____________________________ 

 21783 Clos de la Roche - Vintage 2012 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Clos de la Roche Grand Cru has a primal 

bouquet that opens up with encouragement, but only 

slightly, with mulberry and raspberry fruit, touches of 

briary and damp moss. The palate is underpinned by 

very fine tannins. This is a feminine, harmonious and 

sensual Clos de la Roche prioritising elegance over 

power. There is a long tail on the finish that is velvety 

smooth and caressing. This is very seductive and 

classy.”(92-94pts) 

 2 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 21853 Château Latour a Pomerol - Vintage 1997 
 Pomerol 
 1bn, 2hbsl, 1nl (Wines Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $100-140 

 21874 Beaune Rouge - Vintage 2013 
 Les Teurons, Rossignol-Trapet 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $80-120 
_____________________________ 

 21899 Roy Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 2014 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $400-500 
_____________________________ 

 21908 Dolce Late Harvest - Vintage 1998 
 (Wines Located in New York) 

 13 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 21947 Tor Kenward Family Wines Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2005 

 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Deep garnet colored, the 2005 Cabernet Sauvignon 

Beckstoffer To Kalon opens with gregarious Crème de 

cassis, plum preserves and blueberry tart with notions 

of espresso, tree bark, Marmite toast and black pepper 

in the background, with a waft of potpourri. Full-bodied, 

rich and spicy in the mouth, it offers velvety tannins and 

great freshness, finishing long with a lively herbal 

lift.”(96pts) 

 7 bottles per lot $800-1100 

 21960 Melka Red - Vintage 2007 
 Metisse, Jumping Goat Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“From the Jumping Goat Vineyard within the St. 

Helena area, the 2007 Metisse Cabernet Sauvignon 

Jumping Goat Vineyard (a 400-case blend of 85% 

Cabernet Sauvignon, 12% Merlot, and 3% Petit Verdot) 

is a brilliant wine. Its dense ruby/purple color is 

followed by a classic nose of spring flowers, black 

currants, coffee beans, smoke, and forest floor. 

Full-bodied with silky tannins, a voluptuous texture, and 

real opulence and length, it comes across like a French 

right bank wine rather than a Cabernet 

Sauvignon-dominated red. Drink it over the next two 

decades.”(96pts) 

 12 bottles per lot $1200-1600 

 21965 Paul Hobbs Pinot Noir - Vintage 2009 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $500-700 

 21971 Tantara Pinot Noir - Vintage 2009 
 Bien Nacido Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 21972 Tantara Pinot Noir - Vintage 2009 
 Evelyn 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 21973 Tantara Pinot Noir - Vintage 2009 
 Gary's Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $200-280 

 21974 Tantara Pinot Noir - Vintage 2009 
 Lindsay Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Pinot Noir Lindsay's Vineyard emerges from 

the glass with gorgeous plums, black cherries, cola and 

sweet spices. It shows lovely depth and a sensual, 

caressing personality. Hints of licorice, tar and 

earthiness add complexity on the nuanced finish. This 

shows great depth and staying power, but is ultimately a 

wine built more on elegance than power. Anticipated 

maturity: 2012-2019.”(91pts) 

 6 bottles per lot $180-240 



 21975 Tantara Pinot Noir - Vintage 2009 
 Pisoni Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 21976 Tantara Pinot Noir - Vintage 2009 
 Rio Vista 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 21977 Tor Kenward Family Wines Red - Vintage 2007 
 Rock Hommage Allen 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 

 21978 Ancien Chardonnay - Vintage 2007 
 Carneros 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $90-120 

 21980 Bonaccorsi White - Vintage 2009 
 JL Bonaccorsi 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $90-120 

 21981 Fleuron Wines Chardonnay - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 21998 Château Peyraud - Vintage 1995 
 3ts, 1nl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $120-160 
_____________________________ 

 22063 Château Suduiraut - Vintage 1989 
 Creme de Tete, Sauternes 
 wisl, lscl, scc, wc (Wines Located in Hong Kong) 

“An amazing, full-bodied Sauternes with the texture of 

double cream, cascading its exotic blend of orange-peel, 

thyme, dried-herb and honey flavors to a long 

finish.”(96pts WS) 

 1 bottle per lot $150-200 

 22065 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2006 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 lwisl, sdc (Wines Located in Hong Kong) 

 1 half-bottle per lot $350-500 

 22066 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2007 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 lbsl, spc (Wines Located in Hong Kong) 

“Exuberant aromas of caramelized peach, quince 

preserves and oyster shell on a bed of honeyed botrytis. 

Incredible density, creaminess and richness paired with 

a juicy, almost salty tanginess. Boasts a succulent 

caramel flavor and a honeyed texture yet still comes 

across as impressively elegant. With its 

palate-saturating length, this is one of the great wines of 

the vintage.”(96pts VM) 

 1 bottle per lot $650-850 

 22067 1 half-bottle per lot $350-500 
 (Wines Located in Hong Kong) 

_____________________________ 

 22087 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1996 
 Rose 
 (Wines Located in New York) 

“Bright, amber-tinged pink with pinpoint bubbles. Deep, 

smoky and complex, with a kaleidoscopic bouquet 

incorporating wild strawberry, peach, apricot, chestnut 

honey and cured meat. A firm, strikingly concentrated 

mid weight with powerful flavors of orange peel, 

raspberry, redcurrant, baking spice and smoked meat 

and gentle supporting acidity. Smoky, sweet and long on 

the back, with a slowly building impression of acidity 

that suggests this will be a long ager. “(95pts VM) 

 1 bottle per lot $350-500 

 22098 Solaria Jonica - Vintage 1959 
 A. Ferrari 
 (Wines Located in New York) 

 4 500mls per lot $400-500 

 22100 Barolo - Vintage 1971 
 G. Conterno 
 1-5.5cm bc, 2bsl, 1scl, 1tal, 1tc, 1sos, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

“There was another part to this parcel, about 20 (yes, 

twenty) cases of 1971 G. Conterno Barolo Riserva. The 

1971 had a spinier nose with lots of minerals and t 'n a, 

a more gravelly and slaty edge with more minerals. 

There was still deep and nutty fruit behind those, and 

some signature chocolaty richness. That chocolate 

quality spread like Nutella in the mouth, as did flavors 

of tar and tobacco. There were lots of leathery fruit 

flavors. Rob called it 'straight down the middle' and 

found it on the bottom half of excellence rather than the 

top like I did (ie, 93 vs. 94 points or 4 stars vs. 4+ 

stars).”(94pts JK) 

 2 bottles per lot $800-1100 

 22116 Kistler Pinot Noir - Vintage 2001 
 Kistler Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Medium red-ruby. Pretty, nuanced nose combines 

raspberry, red cherry, flowers, earth and mint. At once 

dense and juicy, with lively raspberry and floral flavors 

complemented but not dominated by spicy oak. This 

should develop more complexity with bottle aging, but 

it's already captivating today thanks to its sappy 

freshness. Finishes very long and firmly tannic, with 

lingering raspberry and black cherry flavors. There are 

1,500 cases of this wine, making it by far Kistler's 

largest cuvée of pinot noir.”(92+pts IWC) 

 1 bottle per lot $90-120 
_____________________________ 

 22119 Romanée St. Vivant - Vintage 1971 
 Domaine Sanders 
 2-4.5cm bc, 1-5.5cm bc, 1lbsl, 1lwisl, 1wisl, excellent  
 color (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $600-800 



 22125 Barolo - Vintage 1964 
 Riserva Antichi, G. Borgogno 
 4cm bc, bsl, scl, tl, excellent color (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $180-240 
_____________________________ 

 22144 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Les Cailloux, L. & A. Brunel 
 (Wines Located in New York) 

“...reveals a surprisingly youthful, lively ruby color to 

the rim to go with classic notes of dried Provencal herbs, 

cured meats, kirsch, leather and exotic spices. These 

carry to a full-bodied, ripe, concentrated Châteauneuf 

du Pape that's fully mature, yet still has plenty of fruit, 

sweet tannin and a big, low acid, decadently styled 

finish.”(92pts) 

 1 bottle per lot $80-100 
_____________________________ 

 22184 Châteauneuf du Pape - Vintage 1990 
 cuvée des Cadettes, Château La Nerthe 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 1 magnum per lot $160-220 

 22185 Châteauneuf du Pape - Vintage 2003 
 cuvée du Papet, Clos du Mont Olivet 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“Soy, dried herbs, roasted meat, sweet cherries, and 

some blacker fruits make an appearance in the dark 

ruby 2003 Châteauneuf du Pape cuvée du Papet. 

Full-bodied, dense, with low acidity, velvety tannin, and 

an opulent, full-bodied personality, it should be drunk 

over the next 12-15 years.”(92pts) 

 3 bottles per lot $160-200 

 22186 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 cuvée Laurence, Domaine du Pegau 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 1998 Châteauneuf-du-Pape cuvée Laurence, the 

finest example of this offering I have yet tasted (even 

better than the 1989, 1990, and 1995), spent four years 

in small barrels prior to being bottled unfiltered. A 

spectacular effort, it is a monument to great 

Châteauneuf-du-Pape. A dense plum/purple color is 

followed by aromas of sweet black fruits intermixed with 

tobacco, cedar, pepper, and fruitcake. Powerful, rich, 

and concentrated, with a finish that lasts for nearly a 

minute, this wine is performing far better than when I 

tasted it a year ago. It is a legendary Ch 

teauneuf-du-Pape in the making.”(96pts) 

 2 magnums per lot $450-700 

 22190 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1989 
 La Grande Dame 
 2ts (Wines Located in Hong Kong) 

“I was very impressed by this tasty bubbly, whose 

balance was beautiful and character complex. There 

was ample sweetness to the fruit and nice citriCôtension 

to go with it. Very vimful and possessing great style, the 

'89 Grande Dame was in a sweet spot and was an 

excellent glass of Champagne.”(93pts JK) 

 2 bottles per lot $350-480 

 22220 Peter Michael Cabernet Sauvignon - Vintage 2013 
 Au Paradis 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2013 Cabernet Sauvignon Au Paradis comes from 

one of their newer acquisitions, formerly known as the 

Showket Vineyard in the red soil hillsides overlooking 

the Oakville crossroads. This is a blend of 76% 

Cabernet Sauvignon and 24% Cabernet Franc. 

Production is less than 1,530 cases. The 2013 displays 

loads of roasted meats, licorice, graphite, dusty, loamy 

soil notes, creamy blackcurrants and blackberries, 

stunning richness, and a Pauilllac-like first-growth 

cedarwood and Crème de cassis notes. The Cabernet 

Franc from this area grows right next to the famous 

Maya wine of Dalle Valle. This wine spent all of its time 

in 100% new Daranjou cooperage, which is not even 

noticeable in the aromatics or flavors. This full-bodied, 

modern-day classic should age brilliantly for 30-35 

years.”(98pts) 

 7 bottles per lot $1100-1500 

 22222 Peter Michael Red - Vintage 2014 
 Clos du Ciel 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 1 magnum per lot $300-400 

 22224 Pott Wine Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 Actaeon Quixote Vineyard 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon Actaeon Quixote 

Vineyard emerges from the glass with sweet red fruit, 

spices, flowers and mint. It is a supple, approachable 

wine with great backbone and a fleshy, radiant finish. I 

especially like the plushness and energy here. 

Anticipated maturity: 2014-2019.”(91pts) 

 3 bottles per lot $260-350 

 22230 Matanzas Creek Merlot 
 - Vintage 1991 (Wines Located in Hong Kong) (1) 
 (92pts) 

 - Vintage 1992 vlbsl, nc (Wines Located in  (1) 
 Hong Kong) 

 - Vintage 1994 (Wines Located in Hong Kong) (3) 

 Above 5 bottles per lot $110-150 

 22232 Ovid Red - Vintage 2005 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“Beautifully crafted, rich and complex, focused on ripe, 

loamy currant, spice, subtle herb and mineral notes that 

are well-proportioned, offering depth and concentration 

while remaining elegant and fleshy. Has a long, 

persistent finish. Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, 

Petit Verdot and Merlot.”(94pts WS) 

 1 bottle per lot $150-200 

 22236 Pax Syrah - Vintage 2006 
 Kobler Family Vineyard 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $180-300 

 22238 Saxum Red - Vintage 2002 



 James Berry Vineyard 
 lwisl (Wines Located in Hong Kong) 

 1 magnum per lot $600-800 

 22255 Peter Michael Chardonnay - Vintage 2004 
 Point Rouge 
 nl (Wines Located in Hong Kong) 

“It behaves like a young red wine in the mouth, 

revealing plenty of tannin, huge body, and loads of 

creme brulee, tangerine, lemon grass, buttered citrus, 

and smoky hazelnut characteristics...”(95pts) 

 1 magnum per lot $280-380 

 22262 Horsepower Vineyards Syrah - Vintage 2015 
 Sur Echalas 
 1x3 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2015 Syrah Sur Echalas Vineyard is just as 

striking as its Grenache sibling, unfurling with an 

equally complex nose of sweet cassis, beef blood, bitter 

cocoa, peony and violets, with notions of grilled meat 

and truffle emerging with time. On the palate, the wine 

is full-bodied and amazingly intense, with a deep and 

multidimensional core framed by remarkably satiny, 

layered tannins, concluding with a long, saline 

finish.”(98pts) 

 3 bottles per lot $320-450 

 22263 Horsepower Vineyards Syrah - Vintage 2014 
 The Tribe Vineyard 
 2x3 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

'From a site that's next to En Chamberlin that's planted 

with a 4x4 spacing (the Sur Echalas is 3x3), the 2014 

Syrah The Tribe Vineyard offers more fruit (blackberry, 

black cherry) as well as beautiful notes of violets, rose 

petal, pepper and earth. Fermented with 100% whole 

clusters and aged in neutral puncheons, this full-bodied 

beauty has fine tannin, juicy acidity and a great finish. 

It's in direct contrast to the more masculine, meaty, 

umami style of the Sur Echalas Vineyard.”(96+pts) 

 6 bottles per lot $750-900 
_____________________________ 

 22307 Brunello di Montalcino - Vintage 2001 
 Riserva, Casisano-Colombaio 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 22314 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2008 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $75-100 

 22315 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2011 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $350-500 

 22317 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2011 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $150-200 

_____________________________ 

 22346 Amarone 
 - Vintage 2000 
 Ca' Florian, Tommasi (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 2015 
 Tenuta Sant'Antonio lbsl (Wines Located in New York)(1) 

 Above 2 bottles per lot $70-95 

 22356 Lewis Cellars Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 2007 (Wines Located in New York)  (1) 
 (93pts WS) 

 Lewis Cellars Red 
 - Vintage 2007 Alec's Blend (Wines Located in  (1) 
 New York) 

 Above 2 bottles per lot $110-130 
_____________________________ 

 22387 Château Quintus - Vintage 2012 
 Le Dragon de Quintus, St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 22409 Clos Vougeot - Vintage 2013 
 Confuron-Côtetidot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 

 22411 Nuits St. Georges - Vintage 2013 
 Les Vignes Rondes, Confuron-Côtetidot 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $450-600 

 22419 Clos Vougeot - Vintage 2013 
 Domaine D'Eugenie 
 1x3 magnum owc (Wines Located in New York) 

“The 2013 Clos Vougeot Grand Cru has a complex 

nose: black fruit, a touch of shucked oyster shell and a 

hint of Chinese hoisin. There is certainly impressive 

delineation here. The palate is medium-bodied with 

sappy black fruit but a little more “gourmand” than the 

Échézeaux with palpable salinity on the edgy, structured 

finish. This constitutes a more masculine Clos de 

Vougeot that will require 4-6 years in bottle.”(90-92pts) 

 3 magnums per lot $1100-1500 

 22420 Clos Vougeot - Vintage 2014 
 Domaine D'Eugenie 
 1x3 magnum owc (Wines Located in New York) 

“Tasted blind at the Burgfest 2014 tasting, the 2014 

Clos Vougeot Grand Cru from Domaine d'Eugenie 

certainly has one of the more sophisticated and nuanced 

aromatics among its peers: pure red fruit, mineral, 

neatly integrated oak, just a hint of rose petal emerging 

with time. The palate is medium-bodied with a sweet, 

seductive core of red fruit. It is silky in texture and the 

acidity well judged with a caressing finish, although it 

begins to pall after a while and just feels as if it needs 

another trick up its sleeve. It starts really promising, up 

there with Etienne Grivot's Clos de Vougeot, but then 



does not follow through. That said, it is still a very 

commendable wine. Tasted September 2017.”(91pts) 

 3 magnums per lot $1100-1500 

 22421 Échézeaux - Vintage 2012 
 Domaine D'Eugenie 
 1x3 magnum owc (Wines Located in New York) 

“The 2012 Échézeaux Grand Cru includes one-third 

whole cluster fruit and the 0.55-hectares yielded 4 

barrels this year (three new). It has a deep, very well 

defined bouquet with dark cherry, blackcurrant and 

incense that unfolds to reveal hidden, deeply ingrained 

mineralite, though it remains bashful and introspective. 

The palate is very well balanced with supple, rounded, 

silky smooth tannins on the entry, fine weight in the 

mouth with nicely judged acidity. It is quite tight 

towards the finish, suggesting that it will need several 

years in bottle before broaching.”(91-93pts) 

 3 magnums per lot $1200-1600 

 22422 Échézeaux - Vintage 2013 
 Domaine D'Eugenie 
 1x3 magnum owc (Wines Located in New York) 

“The 2013 Echézeaux Grand Cru has a taut and linear 

bouquet, like the Brulées very well defined aromatically 

with scents of dark cherry, blackberry, briary and wet 

limestone. The palate is medium-bodied with sappy 

black fruit, a gentle grip and a gentle crescendo toward 

a nicely structured, symmetrical finish. This is a very 

well-crafted Grand Cru that should be cellared for five 

or six years.”(90-92pts) 

 3 magnums per lot $1100-1500 

 22423 Échézeaux - Vintage 2014 
 Domaine D'Eugenie 
 1x3 magnum owc (Wines Located in New York) 

“The 2014 Echézeaux Grand Cru, like the Brûlée, was 

quite closed on the nose when I tasted it. The palate is 

medium-bodied with firm, slightly chewy tannin at the 

moment. This feels quite masculine, with a strong tannic 

backbone, nicely focused but in need of some serious 

bottle age. It needs to lighten up a little, stretch its 

wings and breathe.”(90-92pts) 

 3 magnums per lot $1200-1600 

 22475 Volnay - Vintage 1990 
 Clos des Ducs, Marquis d'Angerville 
 lbsl, nl (Wines Located in New York) 

“This bottle of 1990 Volnay 1er Cru Clos des Ducs 

showed much better than the previous one encountered 

in the 2010 vertical. It has an endearing, warm and 

inviting bouquet with hints of peppermint and 

chlorophyll, that white peach tincture infusing the 

brambly red fruit. The palate is well balanced and 

disguises the warmth of that growing season, 

maintaining freshness and poise. The core of red 

cherries and blackberry interwoven with citric lemon 

fruit is wonderful, although the 1993 possesses more 

pixelation on the finish. Still, this is a very fine Clos des 

Ducs.”(93pts) 

 1 bottle per lot $450-600 

PARCEL LOTS 22505-22506 

 22505 Bourgogne Blanc - Vintage 2012 
 H. Boillot 
 4x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 24 bottles per lot $350-480 

 22506 24 bottles per lot $350-480 
 4x6 bottle ocb's (Wines Located in  
 New York) 

 22535 Corton Charlemagne - Vintage 2011 
 P. Javillier 
 1x6 magnum ocb (Wines Located in New York) 

 6 magnums per lot $700-900 

 22583 Puligny Montrachet - Vintage 2013 
 Champ Canet, Sauzet 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“Tasted blind at the annual “Burgfest” tasting in 

Bouilland. The 2013 Puligny-Montrachet 1er Cru 

Champ Canet has a precise and more mineral-driven 

bouquet compared to its peers. There is just the right 

amount of aloofness here, but it keeps drawing you in. 

The palate is well balanced with crisp acidity, maybe 

some botrytis here and it shaves away some (but not all) 

of the precision on the finish. However, I appreciate the 

harmony and depth of this Puligny and it should age 

nicely over the next 10-12 years. Tasted May 

2016.”(91pts) 

 12 bottles per lot $800-1000 

PARCEL LOTS 22585-22586 

 22585 Puligny Montrachet - Vintage 2014 
 Champ Canet, Sauzet 
 (Wines Located in New York) 

“Tasted blind at the annual Burgfest tasting, Sauzet's 

2014 Puligny Montrachet 1Er Cru Champ Canet has a 

slight reduction on the nose, a very light ash-like scent 

behind the citrus fruit, grass clippings and perhaps a 

touch of mulch. The palate is well balanced with 

grapefruit and a touch of lime on the entry. There is 

good depth to this Puligny, although it does not deliver 

the tension and mineralité of the best wines. 

Conservative? Maybe, although it is still thoughtfully 

made.”(91pts) 

 12 bottles per lot $1000-1400 

 22586 12 bottles per lot $1000-1400 
 (Wines Located in New York) 

 22591 Puligny Montrachet - Vintage 2014 
 Les Champs Gains, Sauzet 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2014 Puligny-Montrachet 1er Cru les Champ 

Gain has a reserved and elegant bouquet, hints of citrus 

lemon and oyster shell reluctantly emerging in the glass, 

timid but gaining confidence with aeration. The palate 

is medium-bodied with a little more exotic, by which I 

mean prettier with passion fruit and apricot, but still 

with fine mineralité. The acidity here drives this Puligny 



along with a twist of bitter lemon on the saline finish. 

This should give much pleasure over the next 10-15 

years.”(91-93pts) 

 6 bottles per lot $500-700 

 22594 Puligny Montrachet - Vintage 2013 
 Les Folatieres, Sauzet 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“Musky floral nose suggests a precise wine. Saline, 

sappy and quite dry, in a distinctly taut, mineral-driven 

style. A very saline, backward wine from white 

soil.”(92pts VM) 

 12 bottles per lot $950-1400 

 22601 Puligny Montrachet - Vintage 2014 
 Les Referts, Sauzet 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2014 Puligny-Montrachet 1er Cru les Referts has 

a similar bouquet to the 2014 Hameau de Blagny, but 

with slightly more greener fruit, kiwi and Granny Smith 

apples. The palate is vibrant on the entry. There is good 

weight here, harmonious and focused, gaining weight 

on the citrus-driven finish with hints of nectarine and 

pear on the aftertaste. This fans out nicely after a 

modest beginning and I suspect it will reside at the top 

of my estimate once in bottle.”(90-92pts) 

 12 bottles per lot $900-1200 

 22602 Puligny Montrachet - Vintage 2012 
 Les Truffieres, Sauzet 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-700 

 22603 Puligny Montrachet - Vintage 2013 
 Les Truffieres, Sauzet 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“There are two barrels of the rarely seen 2013 

Puligny-Montrachet 1er Cru la Truffière. In fact, it has 

never been reviewed by this publication and in any case, 

last year's was reduced to a single barrel because of 

hail. It comes from vines located on the boundary with 

Champ Gain. It has a more sophisticated and complex 

nose compared to the Folatieres, with lifted mineral 

scents. The palate is fresh and crisp, taut on the entry 

with steely acidity, correct and a little austere, but with 

plenty of length. Fine, if just missing the “X-factor” of 

say, the Combettes or Les Referts.”(90-92pts) 

 6 bottles per lot $550-750 

 22635 Châteauneuf du Pape 
 Barbe Rac, M. Chapoutier 
 - Vintage 2008 3scl (Wines Located in New  (4) 
 York) (91pts VM) 

 - Vintage 2010 3scl (Wines Located in New  (3) 
 York) (96pts) 

 Above 7 bottles per lot $380-500 

 22637 Côte Rôtie - Vintage 2008 
 La Mordoree, M. Chapoutier 
 2x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $600-800 

 22644 Côte Rôtie - Vintage 2011 
 La Belle Helene, Ogier 
 1x1 magnum owc (Wines Located in New York) 

“Even better (yet we split hairs here), the 2011 Côte 

Rôtie La Belle Helene, which comes all from the Côte 

Rozier lieu-dit, possesses a liquid rock-like minerality to 

go with notions of black raspberry, smoked meat, 

graphite, black olive and underbrush. The most 

masculine, firm and concentrated in the lineup, it has 

full-bodied richness, rocking concentration and masses 

of ultra-fine tannin that build on the palate. It's 

approachable now due to the overall quality of the fruit 

and tannin, yet it will be better in another couple of 

years, and drink well for two decades.”(98pts) 

 1 magnum per lot $500-700 

 22649 Vouvray - Vintage 2005 
 Moelleux, Clos Naudin, Foreau 
 12ssos, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Smelling intensely of pear and quince, citrus and 

flowers, the Foreau 2005 Vouvray Moelleux comes to 

the palate with baked pear, quince jelly, almond, and 

honey, soft in texture, with a note of fresh lime 

juxtaposed with a hint of caramelization in the finish. 

While not possessed of the elegance and complexity of 

the demi-sec, it is early days for this wine, which can 

certainly be retained for at least the next 10-12 

years.”(91pts) 

 12 bottles per lot $500-700 

 22652 Pinot Gris - Vintage 2006 
 Clos Jebsal, VT, Zind Humbrecht 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“Zind-Humbrecht's 2006 Pinot Gris Clos Jebsal 

Vendange Tardive smells headily of nearly over-ripe 

musk melon, peach, and apricot, then surprises on a 

dense palate with surprising firmness and an 

extraordinary, vivid retention of fresh pit fruit and citrus 

acids that virtually electrify what follows. A confitured 

marzipan and caramel wave appears, mingling 

somehow serendipitously with the streams of fresh fruit, 

while subtle fruit pit bitterness adds counterpoint in a 

vibrant yet decadently rich finish. This could serve as an 

unusually versatile, true dessert wine, given its 

combination of vivid fresh fruit acid with huge (yet not 

in the least too much) sugar. I was thinking apricot tart, 

“but how about rhubarb?” suggests Humbrecht. Indeed. 

It should also be worth cellaring for 15-20 

years.”(93pts) 

 12 bottles per lot $480-600 

 22655 Riesling Auslese - Vintage 2011 
 Feinherb, S. Kuntz 
 1x6 magnum ocb (Wines Located in New York) 

 6 magnums per lot $240-320 
_____________________________ 

 22710 Brunello di Montalcino - Vintage 1985 
 Case Basse, Soldera 
 (Wines Located in London) 

 1 bottle per lot $900-1200 
_____________________________ 



 22715 Château Le Puy - Vintage 2010 
 Côtes de Francs 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 22719 Bourgogne Rouge - Vintage 2015 
 Les Grandes Terres, Domaine Dublere 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $200-280 

 22721 Volnay - Vintage 2010 
 Les Pitures, Domaine Dublere 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $500-700 

 22722 Volnay - Vintage 2015 
 Taillepieds, Domaine Dublere 
 1lwisl, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“The 2015 Volnay 1er Cru les Taillepieds has a slightly 

deeper color than the Les Pitures, more Volnaysian in 

comparison perhaps. The palate is medium-bodied with 

supple tannin, well-judged acidity with plenty of 

cranberry and raspberry fruit, leading to a refreshingly 

structured finish that has just the right amount of 

salinity. There is astute winemaking on display here and 

it could well turn out to be the domaine's finest offering 

in the 2015 vintage.”(90-92pts) 

 12 bottles per lot $450-600 

 22723 Chambolle Musigny - Vintage 2014 
 Les Baudes, Geantet-Pansiot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $380-500 

 22724 Gevrey Chambertin - Vintage 2012 
 Geantet-Pansiot 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $380-500 

 22725 Chambolle Musigny - Vintage 2012 
 Les Chatelots, Herve Sigaut 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $650-850 

 22736 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1995 
 (Wines Located in New York) 

“Wonderfully subtle, complex aromas of white flowers, 

acacia honey, minerals, nuts and mushroom, with musky 

and leesy nuances. Oily, rich and smoky but with terrific 

verve and lift. Quite substantial and chewy for a young 

D.P. but not at all heavy. Yellow plum and strong soil 

tones in the middle and on the palate-staining finish. 

Offers a rare combination of richness and 

finesse.”(95pts IWC) 

 1 bottle per lot $220-300 

 22746 Muschen - Vintage 2015 
 Selvagrossa 
 (Wines Located in New York) 

 8 700mls per lot $100-140 

 22748 Dry Creek Chenin Blanc 
 - Vintage 2016 1stl (Wines Located in New York) (3) 

 Greg Norman Estate Chardonnay 
 - Vintage 2014 (Wines Located in New York) (3) 

 Above 6 bottles per lot $80-100 

 22749 Craggy Range Pinot Noir - Vintage 2016 
 Martinborough 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $220-300 

 22750 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 1985 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $550-750 
_____________________________ 

 22751 Vosne Romanée - Vintage 2016 
 Berthaut-Gerbet 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 9 bottles per lot $450-600 

 22756 Gevrey Chambertin - Vintage 2015 
 Champeaux, Fourrier 
 (Wines Located in London) 

“The 2015 Gevrey-Chambertin 1er Cru Champeaux has 

an animated bouquet with perfumed dark cherry and 

raspberry fruit, a hint of violet surfacing with aeration. 

The palate is medium-bodied with very good substance, 

fine delineation with crisp acidity. The fruit feels darker 

here than other cuvées from Fourrier, satin-like in 

texture with a seductive finish. Four barrels 

produced.”(92-94pts) 

 3 bottles per lot $600-800 

 22759 Pommard - Vintage 2016 
 Les Chaponnieres, Launay-Horiot 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $500-700 

PARCEL LOTS 22760-22761 

 22760 Pommard - Vintage 2016 
 Les Perrières, Launay-Horiot 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $400-550 

 22761 12 bottles per lot $400-550 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 London) 

 22763 Chambolle Musigny - Vintage 2016 
 Les Noirots, Sigaut 
 (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $350-500 

 22770 Côte Rôtie - Vintage 2016 
 Ampodium, Rostaing 
 1x6 magnum ocb (Wines Located in London) 

“There are 20,000 bottles of Rostaing's 2016 Côte Rôtie 

Ampodium, so it is the cuvée most consumers are likely 



to encounter. It's a fine example of the appellation, 

offering briary notes of ripe red fruit with spice and 

herb shadings. It's medium-bodied, silky and fine, with 

attractive notes of licorice and tea on the finish that give 

this entry-level wine more complexity than 

most.”(92pts) 

 6 magnums per lot $450-600 

 22773 Côte Rôtie - Vintage 2014 
 Xavier Gerard 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $400-600 

 22778 Agrapart & Fils Vintage Champagne - Vintage 2012 
 Mineral 
 (Wines Located in London) 

“Disgorged in April 2019 with three grams per liter 

dosage, the 2012 Blanc de Blancs Grand Cru Extra Brut 

Minéral is showing brilliantly, bursting from the glass 

with aromas of ripe citrus fruit, warm bread, green 

apples and crushed chalk. On the palate, it's medium to 

full-bodied, chiseled and incisive, with a tensile, chalky 

core that displays considerable concentration and 

structuring dry extract, as well as a racy spine of acidity. 

This comes warmly recommended.”(95pts) 

 3 bottles per lot $260-350 

 22782 Marguet Vintage Champagne - Vintage 2012 
 Avize & Cramant 
 (Wines Located in London) 

 3 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 22800 Château Brane Cantenac - Vintage 1982 
 Margaux 
 sdc (Wines Located in New York) 

“This shows wonderful finesse. Brick red in color, with 

a garnet edge. Lovely perfumed aromas of blackberry 

and chocolate, with a hint of raisin. Medium-bodied, 

with velvety tannins and a long, sweet fruit 

finish.”(90pts WS) 

 1 bottle per lot $90-120 
_____________________________ 

 22817 Échézeaux - Vintage 1966 
 A. Roux 
 2-6.5cm bc, 1lbsl, 1tsl, 1lstl, 1lwrl, 2sdc, 2scc, 2  
 excellent color (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $550-700 

 22820 Tokay Pinot Gris - Vintage 1998 
 Kirchberg, A. Kientzler 
 (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $200-240 

 22822 Riesling Beerenauslese - Vintage 1994 
 Wachenheimer Goldbachel, Dr. Buerklin-Wolf 
 3sos (Wines Located in New York) 

 3 half-bottles per lot $260-320 

 22823 Riesling Eiswein - Vintage 2002 
 Urziger Wurzgarten, J.J. Christoffel 

 (Wines Located in New York) 
“The 2002 Riesling Eiswein Urziger Wurzgarten s 

jammy apricot-scented nose is more reminiscent of a 

tangy Beerenauslese s than an Eiswein s. It has 

spectacular focus, precision, and reveals loads of sweet, 

zesty limes, white pepper, apricot, and lemon flavors in 

its driven personality.”(93pts) 

 2 half-bottles per lot $240-300 

 22825 Riesling Eiswein - Vintage 1999 
 Haardter Burgergarten, Muller-Catoir 
 (Wines Located in New York) 

 3 half-bottles per lot $280-350 

 22826 Riesling Eiswein - Vintage 1998 
 Mubbacher Eselshaut, Muller-Catoir 
 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $500-600 

 22827 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1998 
 Gimmeldinger Schlossel, Muller-Catoir 
 (Wines Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $280-350 

 22828 Barbaresco - Vintage 1967 
 Vigneto Montefico di Ovello, Ceretto 
 3ts, 3bsl, 3sdc, 3 excellent color (Wines Located in  
 New York) 

 3 bottles per lot $300-380 

 22829 Barolo - Vintage 1967 
 Zonchetta Brunate, Ceretto 
 2ts, 1vhs, 3bsl, 2ltsl, 1ll, 3sdc, 2 excellent color (Wines 
 Located in New York) 

 3 bottles per lot $420-600 

 22838 Ribera del Duero - Vintage 1992 
 Reserva, Pesquera 
 2bn (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $140-180 

 22839 Ribera del Duero - Vintage 1994 
 Reserva Especial, Pesquera 
 2vhs, 2hs, 2nl, 4sdc, 4sos (Wines Located in New  
 York) 

 4 bottles per lot $320-400 

 22848 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 1985 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-350 

 22849 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1963 
 6lbsl, 6 British bottling, 6wc (Wines Located in New  
 York) 

“A big wine with superb balance, a shining example of 

this exuberantly fruity vintage. Deep ruby, with violets 

and coffee on the nose, full-bodied, with dried cherry 

flavors and plenty of tannin, balanced and long on the 

finish.”(97pts WS) 

 6 bottles per lot $1300-1500 



 22850 Warre's Vintage Port - Vintage 1963 
 crc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $180-200 
_____________________________ 

 22859 Brunello di Montalcino - Vintage 1995 
 Vigna di Pianrosso, Ciacci Piccolomini d'Aragona 
 (Wines Located in New York) 

“The 1995 Brunello di Montalcino Vigna di Pianrosso 

is a full-bodied, backward, seriously-endowed, muscular 

offering requiring an additional 3-5 years of bottle age. 

It is not for those who are unable to defer their 

gratification. The wine exhibits Asian spice, black 

cherry, and grilled meat aromas and flavors intermixed 

with dried Provencal herb and underbrush notes. 

Anticipated maturity: 2004-2016.”(90pts) 

 2 bottles per lot $150-200 

 22862 Brunello di Montalcino - Vintage 1995 
 Pertimali 5 Star, L. Sassetti 
 1bn, 2ltl, 2lbsl (Wines Located in New York) 

“Proprietor Sassetti's 1995 Brunello di Montalcino is 

one of the finest tasted from the vintage. The dark 

garnet/ruby color is followed by complex characteristics 

of cedar wood, dried tobacco, licorice, Asian spices, 

and black cherry/currant fruit. Generous and 

full-bodied, with sweet fruit, light to moderate tannin, 

and a long finish, this Brunello can be drunk now as 

well as over the next decade.”(91pts) 

 2 bottles per lot $140-180 

 22864 Filla di Seta - Vintage 1996 
 Pertimali, L. Sassetti 
 3lscl, 1nc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $150-200 

 22865 Brunello di Montalcino - Vintage 1990 
 Riserva, Poggio Antico 
 bn, ll, nl, lscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-120 
_____________________________ 

 22882 Twomey Merlot - Vintage 2007 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 22891 Campoleone - Vintage 2005 
 Lamborghini 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in New York) 

“The estate's top bottling, the 2005 Campoleone, is a 

cuvée of equal parts Sangiovese and Merlot that spent 

12 months in French oak. A full-bodied, racy red, the 

wine possesses compelling layers of dark cherries, 

licorice, mint, tobacco, sweet herbs and French oak in 

an elegant, beautifully balanced style. Today the wine 

comes across as quite primary, but it should develop 

nicely with time in the bottle. Anticipated maturity: 

2010-2020.”(92pts) 

 3 magnums per lot $200-240 

 22892 Campoleone - Vintage 2006 
 Lamborghini 

 3x1 magnum owc's (Wines Located in New York) 
“Dark cherries, smoke, licorice and earthiness are some 

of the nuances that emerge from 2006 Campoleone, a 

blend of Sangiovese and Merlot that spent 12 months in 

French oak. This is a decidedly dark, brooding red from 

Lamborghini. As good as it is, I can't help feeling that 

the wine is trapped by excessive concentration and new 

oak. With a lighter touch this could be a truly important, 

benchmark wine for Umbria. Anticipated maturity: 

2012-2021.”(91pts) 

 3 magnums per lot $200-240 

 22893 Campoleone - Vintage 2011 
 Lamborghini 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $200-240 
_____________________________ 

 22895 Château de Chantegrieve Blanc - Vintage 2010 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $150-200 

PARCEL LOTS 22918-22919 

 22918 Chambertin - Vintage 2015 
 Clos de Bèze, Bouchard, Pere et Fils 
 (Wines Located in New York) 

“The 2015 Chambertin Clos de Bèze Grand Cru comes 

from purchased fruit, always from the same owner and 

parcel. It has a pleasant bouquet: cranberry, sous-bois 

and dried orange peel emerging with time, though I 

would like to see more tension come through once this is 

in bottle. The palate is well balanced with supple tannin, 

finely judged acidity and nicely integrated new oak. This 

actually seems to meliorate in the mouth and I 

particularly like the harmony on the finish. It should 

turn into a sophisticated red Burgundy, albeit affording 

it 4-6 years in bottle. Good work here.”(93-95pts) 

 1 bottle per lot $240-320 

 22919 1 bottle per lot $240-320 
 (Wines Located in New York) 

 22929 Charmes Chambertin - Vintage 2013 
 D. Gallois 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-260 

 22947 Gevrey Chambertin - Vintage 2010 
 Combe Aux Moines, Faiveley 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-220 

 23024 Chambolle Musigny - Vintage 2012 
 Les Charmes, Pousse d'Or 
 1scl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $150-200 

 23076 Ken Wright Cellars Pinot Noir 
 Shea Vineyard 



 - Vintage 2011 (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 2014 (Wines Located in New York)  (2) 
 (92pts) 

 Above 3 bottles per lot $90-120 
_____________________________ 

 23092 Gevrey Chambertin - Vintage 2000 
 C. Dugat 
 vlbsl (Wines Located in New York) 

“Sexy fruit aromas of blueberry and black raspberry, 

with complicating hints of violet and gibier Sweet, full 

and deep, with sappy dark fruit and espresso flavors. 

The fine, dusty tannins arrive late, giving the rich fruit a 

chance to expand on the finish. Superb village 

wine.”(90pts IWC) 

 1 bottle per lot $100-140 

 23102 Les Rochelles de Montlobre - Vintage 1998 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $30-40 
_____________________________ 

 23140 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2014 
 vlscl (Wines Located in New York) 

“The 2014 Cabernet Franc, which sees 18 months in 

40% new French oak, is actually a blend of 80.5% 

Cabernet Franc, and the rest Cabernet Sauvignon and 

Merlot. Deep opaque purple in color, with notes of 

spring flowers, black raspberries and blueberries, the 

wine hits the palate with more florest floor and floral 

notes, a continuation of the blue and red fruit flavor 

spectrum, some nice spice, and finely tuned sweet tannin. 

This medium to full-bodied beauty should drink nicely 

for 10-15+ years.”(93pts) 

 1 bottle per lot $80-110 
_____________________________ 

 23148 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 2015 
 St. Julien 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“...is provocatively and profoundly scented of 

chocolate-covered cherries, fresh black currants, 

crushed blueberries and licorice with touches of cigar 

box, roses and violets plus hints of black pepper and 

tapenade. Medium to full-bodied, rich and sultry with 

tons of seductive layers and firm, wonderfully velvety 

tannins, it has a very long, multilayered finish.”(97pts) 

 6 bottles per lot $800-1100 

 23155 Chambertin - Vintage 2013 
 Clos de Bèze, B. Clair 
 1x3 magnum ocb (Wines Located in London) 

“This is as cool and restrained as the Clos St. Jacques 

though the nose is a good deal spicier and more 

complex with its mélange of floral, pomegranate, 

tobacco and broad range of red berry fruit scents. There 

is a really beguiling mix of detail, tension, power and 

volume to the big-bodied flavors that possess plenty of 

supporting dry extract on the saline, austere and 

beautifully balanced finale.”(94pts BH) 

 3 magnums per lot $1300-1700 

 23160 Latricieres Chambertin - Vintage 1990 
 Domaine Leroy 
 wisvl, top crc (Wines Located in London) 

“...has gorgeous aromatic depth. Its aromas of dark, 

overripe fruits gives way to an intense, hugely fashioned 

character crammed with earth, beets, dark cherries, 

licorice, and touches of oak. This is a deep, 

medium-to-full-bodied, satin-textured, and 

well-structured wine.”(95pts) 

 1 bottle per lot $2200-3000 

 23162 Chambertin - Vintage 2007 
 Dujac 
 (Wines Located in New York) 

“Aromas of black cherry, red berries, iron and flowers 

hint at a liqueur-like ripeness. Dense, sweet and deep, 

but in a rather polite style for Chambertin, with its fruits 

and flowers to the fore. But this classy, beautifully 

balanced wine shows a weightless quality that is 

compelling.”(93pts IWC) 

 3 bottles per lot $3500-4500 

 23164 Clos de la Roche - Vintage 2005 
 Dujac 
 (Wines Located in New York) 

“...for sheer intensity. Black cherry, kirsch distillate, 

cedar, incense, iron filings, wet stone, and roasted 

meats and coffee represent a few of the immediate 

aromatic suggestions forced on this taster. In the mouth, 

it is similarly compelling, with an eruption of clear 

black cherry, cassis, and meat juices, faintly bitter notes 

of fruit skin and pungent herbal and mineral notes 

adding complexity.”(96pts) 

 1 bottle per lot $1000-1400 

 23166 Gevrey Chambertin - Vintage 2015 
 Clos St. Jacques, cuvée Centenaire, Fourrier 
 1x1 magnum owc (Wines Located in London) 

“Tasted blind, Jean-Marie Fourrier's distinctive 

fingerprint was immediately recognizable in the 2015 

Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint-Jacques, a 

beautiful wine that soared from the glass with a 

projected bouquet of wild berries, peonies, orange rind 

and subtle currant leaf. Medium to full-bodied, supple 

and succulent, it's a concentrated, fleshy wine with 

considerable mid-palate depth and dimension, 

structured around fine, even melting tannins and 

concluding with a long, intense finish.”(95pts) 

 1 magnum per lot $2200-3000 

 23172 Volnay - Vintage 2015 
 Taillepieds, N. Rossignol 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

“This too is presently quite firmly reduced. Otherwise 

there is a similar mouth feel to the Caillerets with 

perhaps even more minerality present on the 

well-muscled and more powerful flavors that also coat 

the palate with dry extract on the wonderfully persistent 

if youthfully austere finish.”(92-94pts BH) 

 12 bottles per lot $950-1300 

 23175 Meursault - Vintage 2013 



 Clos des Ambres, A. Ente 
 1x1 magnum owc (Wines Located in London) 

“The 2013 Clos des Ambres is a bit deeper-pitched and 

more nutty in personality than the Meursault AC, but 

these old vines have produced an absolutely stunning 

young bottle in this vintage. The deep and complex nose 

delivers a fine blend of apple, pear, hazelnuts, iodine, 

orange zest, beautiful soil tones and a deft framing of 

vanillin oak. On the palate the wine is deep, full-bodied 

and nicely reserved in personality, with a rock solid 

core, stunning soil signature, racy acids, outstanding 

focus and enormous backend minerality on the very long 

and very refined finish.”(93+pts JG) 

 1 magnum per lot $850-1100 

 23177 Meursault - Vintage 2015 
 La Seve du Clos, A. Ente 
 1x1 magnum owc (Wines Located in London) 

“...delivering a magical bouquet of pear, passion fruit, 

iodine, orange blossom, stunningly complex minerality 

and vanillin oak. On the palate the wine is deep, 

full-bodied and the most reserved in personality of all 

the Ente Meursault this year, with a rock solid core, 

superb backend energy and cut and a very long, vibrant 

and minerally finish.”(95pts JG) 

 1 magnum per lot $1200-1600 

 23196 Pol Roger Vintage Champagne - Vintage 2004 
 cuvée Sir Winston Churchill 
 1x3 magnum ocb (Wines Located in London) 

“An intense golden-yellow color dresses the Pol Roger 

prestige cuvée 2004 Sir Winston Churchill, which opens 

with a clear, deep, dense, ripe, fresh, pure and elegant 

bouquet of matured apples, apricots and lemon flavors 

along with exciting spicy flavors. Although this Brut is 

already more than 11-years-old, it is dew-fresh and still 

developing--slowly. This Champagne is highly complex 

and well structured on the palate, with grapefruit 

flavors; it is a full-bodied and intense, yet very firm, 

persistent, fresh and very elegant assemblage of 

unnamed Grand Cru Pinot Noirs and Chardonnays. It 

reveals a very long and complex, powerful but 

stimulating finish, and obviously, an eternal youth. The 

finish is powerful and stringent, and reveals a great, 

great aging potential. The wine is somewhat restrained 

and too compact at the moment though, and should 

benefit from a longer bottle aging.”(95+pts) 

 3 magnums per lot $1000-1400 

 23197 Saumur Champigny - Vintage 2004 
 Le Bourg, Clos Rougeard 
 (Wines Located in New York) 

“The bouquet is deep and new oaky, as it offers up notes 

of bitter cherry, dark berries, espresso, graphite, earth 

and spicy wood. On the palate the wine is full-bodied, 

deep and closed, with a fine core of fruit, firm tannins, 

bright acids and excellent focus, but with a long finish 

that is just a tad dry today from uncovered wood 

tannins.”(92+pts JG) 

 2 bottles per lot $750-1000 

 23198 Brunello di Montalcino - Vintage 1970 
 Riserva, Biondi Santi 

 reconditioned in 2007, excellent color (Wines Located  
 in London) 

 3 bottles per lot $1000-1400 

 23209 Sine Qua Non Pinot Noir - Vintage 1996 
 Left Field 
 hcrc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $1200-1600 
_____________________________ 

 23218 Châteauneuf du Pape - Vintage 2011 
 cuvée Marie Beurrier, H. Bonneau 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“About as sexy as they come, the 2011 Châteauneuf du 

Pape Cuvée Marie Beurrier is just about overflowing 

with notions of kirsch, bouquet garni, Provençal 

garrigue and bloody meat. Medium to full-bodied, sexy, 

nicely concentrated and already hard to resist, it will 

probably see the inside of a bottle in the not too distant 

future.”(90-92+pts) 

 6 bottles per lot $750-1100 
_____________________________ 

 23224 Château Haut Brion - Vintage 1929 
 Graves 
 hs, bsl, htal, ll, scc, cuc, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

“Rob noted that it was so Burgundian, while Wendy 

admired its Asian spices. Tobacco, leather, mesquite 

and espresso bean were all very expressive, and despite 

these aged aromas dominating, there was still a healthy 

dose of cassis fruit underneath it. Wendy picked up on 

green tea and saffron. There was still amazing color to 

this gravelly magnum. Its palate was pretty, less 

complex than its aromatics with nice flavors of 

Worcestershire, citrus and mocha. Paul found smoked 

sausage, and Teona even got into the act with antique 

wood. It got tangier, prompting Rob to say drink em up. 

This is totally integrated and ready to go. Tasty, 

balanced and smooth, there were nice, cedary flavors 

and still light vim on the finish.”(95pts JK) 

 1 bottle per lot $2000-2800 
_____________________________ 

 23228 Morey St. Denis - Vintage 1996 
 Clos Sorbes, Truchot-Martin 
 stl, nl (Wines Located in London) 

 1 bottle per lot $800-1200 

 23229 Morey St. Denis - Vintage 2005 
 Les Blanchards, Truchot-Martin 
 bsl (Wines Located in London) 

“There are only 150 cases of Truchot's 2005 

Morey-St.-Denis Les Blanchards, which offers pungent 

incense and resin along with high toned almond and 

pistachio and pure, sweetly ripe plum and black cherry. 

On the palate, this displays the anticipated creaminess 

and refinement of tannin, along with the most overt 

chalkiness of any of the wines here today. (The site is so 

rich in clay, Truchot says, that the horses used to get 

stuck plowing it.)”(91pts) 

 1 bottle per lot $800-1200 
_____________________________ 



 23232 Chambolle Musigny - Vintage 2015 
 Les Cras, G. Barthod 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“...has a very pure, mulberry and raspberry 

preserve-scented bouquet, quite intense with fine 

mineralité, perhaps not quite as detailed as the Veroilles. 

The palate is medium-bodied with fine tannin, a mixture 

of red and black fruit, just a suggestion of cassis, all 

with superb salinity and a silver bead of acidity. Lovely 

length in the mouth, this is a sensual Le Cras destined to 

give two decades of drinking pleasure.”(93-95pts) 

 6 bottles per lot $1300-1700 

 23235 Romanée St. Vivant - Vintage 2015 
 Hudelot-Noellat 
 1x3 bottle ocb (Wines Located in London) 

“The 2015 Romanée Saint-Vivant Grand Cru from 

Domaine Hudelot-Noëllat is exceptional, bursting from 

the glass with notes of cherries, wild berries, exotic 

spice, dried flowers and orange rind. On the palate, the 

wine is full-bodied, concentrated and authoritative, built 

around a bright line of acidity and a fine-grained 

chassis of satiny tannins. The finish is long, fragrant 

and racy.”(96pts) 

 3 bottles per lot $2000-2800 

 23238 Côte Rôtie - Vintage 2015 
 Jamet 
 (Wines Located in London) 

“Assertive blackberry, licorice pastille, smoky bacon 

and potpourri scents are complemented by a strong 

mineral overlay. Seamless and broad in the mouth, 

offering deeply concentrated black and blue fruit 

liqueur, cola and floral pastille flavors and a strong jolt 

of exotic spices. Finishes with repeating mineral, smoke 

and dark fruit character, with noticeable but well-knit 

tannins and superb tenacity.”(97pts VM) 

 12 bottles per lot $1800-2400 

 23239 Hermitage - Vintage 2013 
 J.L. Chave 
 (Wines Located in London) 

“Solidly built, with a serious bolt of smoldering 

charcoal through the core of dark cherry, plum and 

blackberry preserves. Lots of bay, sage and leather fill 

in the background, though the dark fruit easily keeps the 

upper hand. Superior drive and a long sanguine echo 

define the finish. Best from 2019 through 2034. 2,500 

cases made.”(95pts, WS) 

 3 magnums per lot $1200-1600 

 23241 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 2012 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in London) 

“...assaults the palate with delectable fruit. It's not only 

tasty, though   it is astonishingly fresh and lifted, a 

creature of this vintage. Beautifully balanced and never 

seeming heavy, it manages to project power and grip on 

the finish while not searing the palate with tannins   

relatively speaking, of course.”(94pts) 

 12 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 23253 Château Faurie de Souchard - Vintage 2010 

 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $220-300 
_____________________________ 

 23257 Château Pichon Lalande - Vintage 1964 
 Pauillac 
 2hs, 1htms, 2bsl, 1hbsl, 1lfl, 1tl, 1spc, 1cc, 1cuc,  
 excellent color (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 23258 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2005 
 Grande Annee 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“...is a classical but comparatively precocious rendition 

of this cuvée that's already drinking well, offering up 

aromas of honeyed yellow apples, dried white flowers, 

English walnuts, praline and tea leaves. On the palate, 

the wine is full-bodied, broad and vinous, with a fine 

mousse, ripe acids and a dry, richly saline 

finish.”(93pts) 

 12 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 23259 Bonnes Mares - Vintage 1976 
 G. Roumier 
 1-5cm bc, 1-3cm bc, 2hbsl, 2ll, 2stl, 1tl, 2spc,  
 excellent color (Wines Located in New York) 

“This wine has amazing vigor - very expressive and 

young t 'n a aromas of brown, purple, black, and red 

fruits in that order very leathery but in a $2000 Prada 

coat kind of way great tannins and huge alcohol on the 

palate leather continues on flavor profile someone said 

the wine was 'very warm' very dry with earthy and gritty 

flavors, and some menthol creeps in not as fleshy as the 

bottle that I had at the Roumier vertical recently, but it 

was from the same cellar! Maybe a little travel shock 

“(94+pts JK) 

 2 bottles per lot $1000-1500 
_____________________________ 

 23266 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“What I admire most about the 2008 is the way it shows 

all the focus, translucence and energy that is such a 

signature of the year, and yet it is also remarkably deep 

and vertical. In other words, the 2008 is a Champagne 

that plays in three dimensions.”(98+pts VM) 

 12 bottles per lot $1800-2400 
_____________________________ 

 23272 Ermitage - Vintage 2002 
 Le Meal, M. Chapoutier 
 (Wines Located in New York) 

“As extraordinary as the 2003s are, I was also blown 

away by the 2002s produced by Chapoutier, some of 

which are among the top wines of this challenging 

vintage. As I have said so many times over the last 15 

years, the top Chapoutier wines are meant for very long 

term drinking, and are not designed for immediate 

gratification. Everything Chapoutier is doing, from his 

bio-dynamically farmed vineyard to tiny yields, 

extended fermentations, indigenous yeasts, and no fining 

or filtration, is done to produce the essence of a 



vineyard and a vintage. His track record since 1989 and 

1990 admirably proves that these are indeed 

remarkable wines made by a young genius who refuses 

to compromise. Michel Chapoutier has been 

misunderstood by some of his peers, and there is a lot of 

jealousy when someone this young is so incredibly 

talented, but it is an irrefutable fact that these are wines 

of singular greatness as well as longevity.”(91pts) 

 6 bottles per lot $450-600 

 23275 Ermitage Blanc - Vintage 2003 
 Le Meal, M. Chapoutier 
 (Wines Located in New York) 

“Like the concentrated essence of bee's honey with 

resiny, flower, and mineral notes, the 2003 Ermitage Le 

Meal blanc is a huge, full-bodied, even tannic effort 

with amazing viscosity and thickness.”(98+pts) 

 9 bottles per lot $850-1100 

 23277 St. Joseph - Vintage 2000 
 Les Granits, M. Chapoutier 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“One of Chapoutier's sexiest offerings is the St.-Joseph 

Les Granits, a luxury cuvée produced from hillside 

granite soils near the village of Mauves (the home of 

renowned northern Rhône wine producers, Jean-Louis 

and Gerard Chave). The 2000 boasts a deep 

ruby/purple color in addition to a sweet perfume of figs, 

black cherry liqueur, cassis, and smoke. Medium to 

full-bodied, ripe, fruity, and seductive, with low acidity, 

sweet tannin, and lavish fleshiness, it can be consumed 

now and over the next 10-12 years.”(91pts) 

 6 bottles per lot $220-300 

 23280 Blankiet Estate Red - Vintage 2008 
 Paradise Hills Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(95+pts) 

 12 bottles per lot $950-1300 

 23281 Blankiet Estate Red - Vintage 2009 
 Paradise Hills Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(95pts) 

 12 bottles per lot $1100-1500 

 23282 Blankiet Estate Red - Vintage 2011 
 Paradise Hills Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

(90-92pts) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 23284 Bryant Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 DB4 
 (Wines Located in New York) 

(93pts) 

 12 bottles per lot $1100-1500 

 23285 David Arthur Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 Old Vine 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $550-750 

 23286 David Arthur Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 Three Acre 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Estate Three Acre is 

racy, gorgeous and beautifully balanced. Dark 

raspberries, menthol and licorice are supported by firm 

yet well-integrated tannins. In this vintage, the Three 

Acre needs a few years for the tannins to soften. The 

energy, vibrancy and sheer appeal will prove to be 

totally irresistible once the wine comes together a bit 

more in bottle. Anticipated maturity: 

2016-2030.”(93pts) 

 12 bottles per lot $1100-1400 

 23288 Favia Cabernet Sauvignon - Vintage 2008 
 (Wines Located in New York) 

“Expressive tobacco, grilled herbs, new leather and 

spices are some of the notes that emerge as the 2008 

Cabernet Sauvignon takes shape in the glass. This is an 

especially understated, classy Cabernet graced with 

exquisite finesse. Layers of spiced fruit caress the fruit 

on the radiant, resonant finish. Anticipated maturity: 

2013-2020.”(93pts) 

 1 magnum per lot $200-280 

 23289 Favia Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Cabernet Sauvignon is a very pretty wine. 

Flowers, spices, licorice and mint are some of the 

nuances that add complexity to the bold fruit. There is 

plenty of energy, focus and brightness in the glass, 

which helps balance some of the more overt qualities 

here. This is another gorgeous Cabernet from Annie 

Favia and Andy Erickson. Anticipated maturity: 

2014-2024.”(93pts) 

 1 magnum per lot $200-280 

 23291 Janzen Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 2004 
 To-Kalon Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $420-600 

 23292 Jonata Red - Vintage 2010 
 El Desafio de Jonata 
 (Wines Located in New York) 

“A tweaked blend of 43% Cabernet Sauvignon, 32% 

Cabernet Franc, 14% Petit Verdot and 11% Malbec, the 

2010 El Desafio de Jonata is the most approachable of 

the lineup and offers up lovely wild herbs, cured meats, 

underbrush and spice as well as medium to full-bodied 

richness and depth on the palate. It will hit maturity 

well before the other more Cabernet-dominated efforts, 

yet should still have a graceful evolution with upwards 

of 15 years or more of longevity. Drink 

now-2025.”(93pts) 

 6 bottles per lot $400-480 

 23294 Jonata Red - Vintage 2009 
 La Tierra de Jonata 
 (Wines Located in New York) 



“Offering up beautiful black fruits, licorice, charred 

beef and cedar, the 2009 Tierra de Jonata is beautifully 

full-bodied and rich, with a smoking texture and finish. I 

love the overall fruit here and it will no doubt continue 

to drink well for a number of years. Enjoy it through 

2024. Drink now-2024.”(92pts) 

 4 bottles per lot $300-420 

 23295 Jonata Red - Vintage 2010 
 La Tierra de Jonata 
 (Wines Located in New York) 

“Superb, with a perfect mix of complexity, fruit and 

texture, the 2010 Tierra de Jonata is massively 

constructed and rich, with the savory chewiness that's 

found in the other vintages being nicely balanced by a 

core of sweet fruit. Beautifully done, enjoy it over the 

coming decade. Drink now-2023.”(92pts) 

 12 bottles per lot $450-550 

 23296 Kapcsandy Family Red - Vintage 2009 
 Endre 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $550-750 

 23297 Kapcsandy Family Red - Vintage 2011 
 Rapszodia 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Rapszodia, a blend of 62% Cabernet Franc 

and 38% Merlot, may be the finest wine of the vintage 

for Kapcsandy. Sadly, only 75 cases were made. Much 

lighter than the 2010 Rapszodia, the 2011 offers sweet 

currant fruit intermixed with hints of underbrush, loamy 

soil and forest floor. Soft with excellent fruit and a 

heady finish, it should drink well for 10-15 

years.”(92pts) 

 3 bottles per lot $280-400 

 23298 Merus Cabernet Sauvignon - Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $700-950 

 23299 Merus Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $750-1100 

 23300 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2010 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“...is laced with freshly cut flowers, sweet red berries 

and mint. Weightless and crystalline, the 2010 is pure 

silk and finesse. The Coeur de Vallee is always the most 

elegant of Morlet's Cabernets, and the 2010 plays true 

to type. Sweet floral notes add lift on the 

finish.”(97+pts) 

 12 bottles per lot $1300-1700 

 23301 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2011 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“Even better is the 2011 Coeur de Vallee, a 225-case 

blend of 55% Cabernet Sauvignon and 45% Cabernet 

Franc, all from the Beckstoffer To Kalon Vineyard. This 

sexy 2011 is a candidate for the wine of the vintage. Its 

deep ruby/purple color is followed by notes of forest 

floor, violets, bouquet garni, black currant and 

blueberry fruit, stunning richness and no 

herbaceousness or astringency, and a long, lush finish. 

A terrific effort in this challenging vintage, it can be 

enjoyed over the next 10-12 years.”(94pts) 

 12 bottles per lot $850-1100 

 23302 3 magnums per lot $420-550 
 (Wines Located in New York) 

 23304 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2013 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“From the Beckstoffer To Kalon Vineyard, the 2013 

Coeur de la Vallée shows creamy tannins, beautiful 

blackberry and cassis fruit, and hints of blueberries, 

violets, forest floor and licorice. This is a blend of 75% 

Cabernet Sauvignon and 25% Cabernet Franc, and the 

black fruits are triumphant in this gorgeous wine. It 

should drink nicely for 25-30 years.”(97pts) 

 5 magnums per lot $1100-1500 

 23305 12 bottles per lot $1400-1800 
 (Wines Located in New York) 

 23306 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2010 
 Estate 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Morlet Estate is striking. 

Firm tannins support a core of expressive red berries, 

flowers and mint in this deep, powerful wine. Mocha, 

espresso and violets emerge over time, adding 

considerable complexity, power and depth. Layers of 

fruit flow through to the voluptuous, inviting finish, but 

the 2010 remains closed and not fully expressive. This is 

going to be a fascinating wine to follow over the coming 

years, and it should be thrilling once it comes together a 

bit more in bottle.”(97pts) 

 2 magnums per lot $480-650 

 23310 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2011 
 Estate 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $850-1100 

 23311 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2012 
 Estate 
 (Wines Located in New York) 

“From his nearly six acres of Cabernet Sauvignon 

planted with Margaux cuttings near Vineyard 29 and 

Colgin's Tychson Hill vineyards, the 2012 Cabernet 

Sauvignon Morlet Estate (100% Cabernet Sauvignon) 

displays the vintage's open, opulent, plush personality. 

With exceptional intensity, plenty of Crème de cassis, 

vanillin, floral and lead pencil notes, this full-bodied 



2012 offers low acidity as well as impressive flavors. 

There are 275 cases of this gorgeous red.”(96pts) 

 4 magnums per lot $1100-1500 

 23312 12 bottles per lot $1600-2200 
 (Wines Located in New York) 

 23314 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2014 
 Estate 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $1600-2200 

 23315 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2009 
 Mon Chevalier 
 (Wines Located in New York) 

(95pts) 

 12 bottles per lot $850-1100 

 23316 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2011 
 Mon Chevalier 
 (Wines Located in New York) 

“More chocolaty notes intertwined with hints of 

blueberries, damp earth and burning embers jump from 

the glass of the structured, medium to full-bodied 2011 

Cabernet Sauvignon Mon Chevalier. A blend of 85% 

Cabernet Sauvignon and the rest mostly Cabernet Franc 

from Knights Valley, it reveals firmer tannins and more 

structure than the offerings from Napa. Give it several 

years of bottle age and consume it over the following 

decade.”(91+pts) 

 3 magnums per lot $350-500 

 23317 12 bottles per lot $700-950 
 (Wines Located in New York) 

 23318 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2012 
 Mon Chevalier 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Cabernet Sauvignon Mon Chevalier is 

composed of 86% Cabernet Sauvignon, 8% Cabernet 

Franc, 3% Merlot and the rest Malbec and Petit Verdot, 

all from Knight's Valley and aged in large oak 

puncheons. The least expensive of the Morlet Cabernets, 

the open, round, light 2012 offers sweet white chocolate, 

blackcurrant and mineral notes in a full-bodied, opulent 

style. It can be consumed now and over the next 10+ 

years.”(92pts) 

 4 magnums per lot $700-950 

 23319 12 bottles per lot $950-1300 
 (Wines Located in New York) 

 23320 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2013 
 Mon Chevalier 
 (Wines Located in New York) 

“The Bordeaux varietals range from a tiny 180 cases of 

Morlet's Force de La Nature (100% Cabernet Franc 

from the Beckstoffer To Kalon Vineyard) to 650 cases of 

his Knights Valley Mon Chevalier. The 2013 Cabernet 

Sauvignon Mon Chevalier, a blend of 86% Cabernet 

Sauvignon, 8% Cabernet Franc, 3% Merlot and the rest 

Malbec and Petit Verdot, offers cassis, mocha, loamy 

soil undertones, plenty of chocolate, blackberry and a 

full-bodied, lush style. Peter Michael was the first to 

exploit just how superb Knights Valley Bordeaux 

varietals can be, but Morlet has certainly proven with 

this wine what is possible. This is a beauty to drink now 

and over the next 20+ years.”(95pts) 

 6 magnums per lot $1000-1400 

 23321 12 bottles per lot $1000-1400 
 (Wines Located in New York) 

 23322 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2009 
 Passionnement 
 (Wines Located in New York) 

(93pts) 

 1 double magnum per lot $420-550 

 23323 1 magnum per lot $200-280 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 23324-23325 

 23324 6 bottles per lot $650-850 
 (Wines Located in New York) 

 23325 6 bottles per lot $650-850 
 (Wines Located in New York) 

 23326 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2010 
 Passionnement 
 (Wines Located in New York) 

“...covers every inch of the palate with sweet dark 

cherries, plums, menthol, licorice and sweet spices. A 

round, sumptuous wine, the 2010 impresses for its 

phenomenal balance and class. The integration of fruit, 

acidity and structure is flat-out great.”(97pts) 

 1 double magnum per lot $500-700 

 23327 2 magnums per lot $500-700 
 (Wines Located in New York) 

 23328 12 bottles per lot $1400-1800 
 (Wines Located in New York) 

 23329 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2011 
 Passionnement 
 (Wines Located in New York) 

“The inky-colored 2011 Cabernet Sauvignon 

Passionnement (100% Cabernet Sauvignon; 125 cases 

produced) reveals lots of sweet toasty oak, beautiful 

upfront black currant and licorice-infused blackberry 

fruit, medium to full body, low acidity and ripe tannin. 

Consume it over the next decade.”(91pts) 



 3 magnums per lot $420-550 

 23330 12 bottles per lot $850-1100 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 23331-23332 

 23331 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2012 
 Passionnement 
 (Wines Located in New York) 

“The full-bodied 2012 Cabernet Sauvignon 

Passionnément, which comes from the Oakville Bench, 

was aged in new oak puncheons. There are 250 cases of 

this Pauillac-like offering. It possesses notes of 

Christmas fruitcake, spice box, vanillin and black fruits 

in its opulent, open-knit personality. Drink 

2018-2035.”(94pts) 

 2 magnums per lot $480-650 

 23332 2 magnums per lot $480-650 
 (Wines Located in New York) 

 23333 12 bottles per lot $1300-1800 
 (Wines Located in New York) 

 23334 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2013 
 Passionnement 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Cabernet Sauvignon Passionnément comes 

from Oakville. This is pure Oakville bench Cabernet, 

with notes of Christmas fruitcake, unsmoked cigar 

tobacco, cedar wood and Crème de cassis. There is a 

seamless integration of acidity, alcohol, wood and 

tannin, and the wine is opulent, majestic in the mouth, 

and very pure and rich. There are only 280 cases of this 

magnificent, 100% Cabernet Sauvignon which should 

drink well for 30+ years.”(98pts) 

 6 magnums per lot $1700-2200 

 23335 12 bottles per lot $1500-2000 
 (Wines Located in New York) 

 23336 Morlet Family Vineyards Syrah - Vintage 2008 
 Bouquet Garni 
 (Wines Located in New York) 

“Morlet has done a great job with Syrah from the 

Bennett Valley. His sensational, dense purple-colored 

2008 Syrah Bouquet Garni (100% Syrah) displays notes 

of licorice, pepper, lard/bacon fat, camphor, 

blackberries and plums. Full-bodied, opulent and fleshy, 

this stunning Syrah can be enjoyed over the next 

decade.”(95pts) 

 6 bottles per lot $320-450 

 23337 Morlet Family Vineyards Syrah - Vintage 2009 
 Bouquet Garni 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Syrah Bouquet Garni flows across the palate 

with expressive layers of fruit. There is a caressing, 

inviting quality to the 2009 that makes it incredibly 

inviting even at this early stage. Plums, black cherries, 

spices, licorice and tar are woven together beautifully 

on the creamy, expansive finish. This is a lovely wine to 

drink now and over the next few years. Anticipated 

maturity: 2012-2017.”(92pts) 

 6 bottles per lot $320-450 

 23338 Morlet Family Vineyards Syrah - Vintage 2010 
 Bouquet Garni 
 (Wines Located in New York) 

“Blackberries, sage, rosemary, mint, licorice and white 

pepper are some of the many notes that emerge from the 

2010 Syrah Bouquet Garni. Rich, dark, and sumptuous, 

the 2010 possesses fabulous depth and spiciness, not to 

mention considerable personality. The 2010 has 

developed beautifully since I first tasted it last year. 

Anticipated maturity: 2014-2024.”(93pts) 

 12 bottles per lot $700-1000 

 23339 Morlet Family Vineyards Syrah - Vintage 2011 
 Bouquet Garni 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Syrah Bouquet Garni is 100% Syrah from a 

hillside site in Bennett Valley with rocky, clay and 

volcanic soils. The wine was aged 14 months in French 

oak and was fermented with indigenous yeasts. An 

exceptionally strong effort, it exhibits a dense purple 

color along with a big, sweet nose of roasted herbs, 

licorice, charcuterie and smoked duck. There is great 

fruit on both the attack and medium to full-bodied, 

velvety textured, opulent mouthfeel. It should drink 

nicely for 7-8 years.”(93pts) 

 12 bottles per lot $550-750 

 23341 Morlet Family Vineyards Syrah - Vintage 2014 
 Bouquet Garni 
 (Wines Located in New York) 

“Morlet makes one Syrah from a 1,000-foot elevation 

vineyard in Bennett Valley. This is 100% destemmed 

and is very Côte-Rôtie-like, even though there is no 

cofermented Viognier in the blend. The 2014 Syrah 

Bouquet Garni shows wonderful lychee nut, peppery, 

meaty notes with black raspberries, blackberries, a 

medium to full-bodied mouthfeel with good acidity, olive 

tapenade and a long, heady finish. This is just a beauty   

sexy, lush and best drunk over the next decade.”(94pts) 

 12 bottles per lot $700-1000 

 23342 Morlet Family Vineyards Syrah - Vintage 2015 
 Bouquet Garni 
 (Wines Located in New York) 

“Deep garnet-purple in color, the 2015 Syrah Bouquet 

Garni has pronounced tar, cassis and violets with hints 

of cloves, black pepper and chargrill. Medium to 

full-bodied, the palate has a firm backbone of chewy 

tannins and tons of spiciness, finishing with great 

persistence. 125 cases were made.”(95+pts) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 23343 One True Vine Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 Fortunate Son 
 (Wines Located in New York) 



 6 bottles per lot $850-1100 

 23344 One True Vine Cabernet Sauvignon - Vintage 2008 
 Fortunate Son 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $1100-1500 

PARCEL LOTS 23345-23346 

 23345 One True Vine Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 Fortunate Son 
 2x3 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $650-950 

 23346 6 bottles per lot $650-950 
 2x3 bottle ocb's (Wines Located in  
 New York) 

 23347 One True Vine Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 Fortunate Son 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Fortunate Son, which is 

defined as selections from the cellar, is a beauty. 

Woodbridge considers this wine to be a completely 

separate project. It appears to be virtually all Cabernet 

Sauvignon in its aromatic and flavor profiles, offering a 

deep, full-bodied, intense, powerful style with the purity, 

richness and appeal that his other wines display. Of 

course, 2010 was a remarkable vintage in Napa, and 

this wine reflects that.”(94pts) 

 12 bottles per lot $1600-2200 

 23348 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 Hyde Vineyard 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“There is no shortage of personality in the 2010 

Cabernet Sauvignon Hyde Vineyard. Licorice, sweet 

herbs and menthol all emerge from the glass. This is one 

of the darker, meatier wines in the lineup, but it is full of 

character. Sweet, floral notes add a measure of 

refinement on the finish, but this remains a decidedly 

wild Cabernet. Anticipated maturity: 

2015-2025.”(93pts) 

 6 bottles per lot $420-550 

 23349 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon - Vintage 2013 
 Hyde Vineyard 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“The 2013 Cabernet Sauvignon Hyde Vineyard reminds 

me of a Napa version of a St.-Emilion, with notes of 

baking spices, Christmas fruitcake, red and black 

currants, licorice and a touch of herbaceousness. It is 

dense, ripe, medium to full-bodied, and ready to drink. 

It should be consumed over the next 10-15 

years.”(92pts) 

 6 bottles per lot $480-650 

 23352 Robert Foley Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $700-950 

 23353 Robert Foley Cabernet Sauvignon - Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $550-750 

 23354 Robert Foley Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $420-550 

 23356 Robert Foley Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 Howell Mountain 
 1x1 double magnum owc (Wines Located in New York) 

 1 double magnum per lot $480-650 

 23357 1 magnum per lot $220-300 
 (Wines Located in New York) 

 23358 Robert Foley Claret - Vintage 2006 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $700-950 
_____________________________ 

 23361 Barolo - Vintage 1990 
 Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“I remember paying what at the time seemed like a 

small fortune for bottles of Giacosa's 1990 Barolo 

Riserva Falletto at Peck's Enoteca in Milan. What I 

would give today to be able to buy more at the same 

tariff! The 1990 Barolo Riserva Falletto is one of Bruno 

Giacosa's most towering wines. Period. Rich, layered 

and opulent, this mineral-driven, powerful Barolo 

covers every inch of the palate with masses of dark fruit, 

smoke, soy, plums, menthol, dried roses, pine and a host 

of other balsamic overtones. This vivid, kaleidoscopic 

Barolo is a reference-point wine readers won't want to 

miss. As always, the Riserva Falletto is virile and 

authoritative in tone. Simply put, it its profound. 

Anticipated maturity: 2010-2030.”(98pts) 

 1 bottle per lot $900-1200 
_____________________________ 

 23366 Arietta Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 88 Keys 
 2x3 bottle owc's (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $500-700 

 23372 Andremily Syrah - Vintage 2014 
 No. 3 
 1x3 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“...has a deep purple-black color and nose of blueberry 

preserves, spiced black berries and cassis with hints of 

mocha, tilled soil and roasted nuts. Medium to 

full-bodied, the plush, velvety tannins nicely frame the 

generous fruit, with great freshness and a good long, 

spicy finish.”(96pts) 

 3 bottles per lot $400-600 
_____________________________ 

 23380 Batard Montrachet - Vintage 2010 
 Faiveley 
 nl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-300 
_____________________________ 



 23385 Krug Vintage Champagne - Vintage 2002 
 Clos du Mesnil 
 1x1 bottle ogb (Wines Located in New York) 

“... offers up a deep, pure and youthful bouquet of fresh 

apricot, pear, a marvelously complex base of chalky soil 

tones, hints of the Crème patissière to come, a dollop of 

fresh nutmeg and a nice touch of citrus zest in the upper 

register. On the palate the wine is deep, full-bodied and 

seamless, with the inherent power of the 2002 vintage 

very much in evidence in its bottomless core, but with 

the overall profile of the wine one of unrepentant 

refinement. As stunningly beautiful as the fruit 

component is here, the wine is more defined by its 

brilliant mineral drive on the palate, with its elegant 

mousse, perfect balance and very, very long, nascently 

complex and laser-like finish the stuff of legends. The 

wine seems to attain its lift and backend energy from its 

limestone mineral drive, rather than the bright, zesty 

acidity and the overall impression is of almost 

otherworldly perfection.”(100pts JG) 

 1 bottle per lot $1000-1500 

 23386 Riesling - Vintage 2008 
 Turckheim, Zind Humbrecht 
 2lscl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-300 
_____________________________ 

 23398 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Winkeler Dachberg, Schloss Johannisberg 
 lbsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $450-650 
_____________________________ 

 23399 Château Gruaud Larose - Vintage 1986 
 St. Julien 
 1vhs, 3lscl, 1scc, 1 bottle different importer (Wines  
 Located in New York) 

“Still tasting as if it were only 7-8 years of age, the 

dense, garnet/purple-colored 1986 Gruaud-Larose is 

evolving at a glacier pace. The wine still has mammoth 

structure, tremendous reserves of fruit and 

concentration, and a finish that lasts close to a minute. 

The wine is massive, very impressively constituted, with 

still some mouth-searing tannin to shed. Decanting of 

one to two hours in advance seems to soften it a bit, but 

this is a wine that seems to be almost immortal in terms 

of its longevity. It is a great Medoc classic, and 

certainly one of the most magnificent Gruaud-Larose 

ever made. Anticipated maturity: 2006-2035. Last tasted, 

10/02.”(96pts) 

 3 bottles per lot $420-550 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 23403-23405 

 23403 Nuits St. Georges - Vintage 2015 
 Clos des Porrets, H. Gouges 
 (Wines Located in New York) 

“The 2015 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos des 

Porrets Saint Georges is like the Vaucrains already 

beginning to shut down, gradually unfurling in the glass 

with aromas of cassis, currant leaf, rich spice and raw 

cocoa. On the palate, the wine's fine-grained tannins 

take center stage for the moment, but its depth, 

concentration and energy are all very promising: the 

only missing ingredient is time.”(93+pts) 

 6 bottles per lot $400-600 

 23404 6 bottles per lot $400-600 
 (Wines Located in New York) 

 23405 6 bottles per lot $400-600 
 (Wines Located in New York) 

_____________________________ 

 23407 Vougeot - Vintage 2005 
 Les Petits Vougeots, Bertagna 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $180-240 

 23408 Jacquelynne Cabernet Sauvignon - Vintage 2002 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 23409 Modicum Red - Vintage 2005 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $400-600 

 23410 Neiman Red - Vintage 2001 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 23411 Neiman Red - Vintage 2002 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 23412 JC Cellars Syrah - Vintage 2002 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-240 

 23413 Livingston Moffett Red - Vintage 2001 
 Gemstone Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 
_____________________________ 

 23418 Etude Pinot Noir - Vintage 1997 
 Heirloom 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $140-180 

 23419 Paloma Syrah - Vintage 2002 
 1sdc (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $120-140 
_____________________________ 

 23426 Château Chauvin - Vintage 2003 
 St. Emilion 
 1lbsl (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $160-200 

 23427 Château Jean Faure - Vintage 2005 
 1nl, 1lwisl (Wines Located in New York) 



 6 magnums per lot $240-320 

 23428 6 bottles per lot $120-170 
 4lscl (Wines Located in New York) 

 23429 Château L'Interdit de Valandraud - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 1lbsl, 1wc (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-280 

 23430 Château St. Georges - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $220-300 

 23431 Virginie de Valandraud - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 23433 Château Coutet - Vintage 2001 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“A brilliant combination of power and finesse 

characterizes this light green/gold-colored Barsac. It 

possesses moderate sweetness, terrific aromatics, and a 

full-bodied, rich, beautifully delineated, ethereal palate 

revealing delicacy as well as acidity. Although young, it 

is already strutting its stuff.”(93pts) 

 5 magnums per lot $350-500 

 23434 Château Rieussec - Vintage 2000 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“Orange marmalade, creme br l e, browned butter, and 

smoke emerge from the relatively complex, attractive, 

and full-bodied 2000. Exhibiting tremendous density, 

good acidity, and loads of fruit and botrytis, it is a 

strong candidate for the wine of the vintage...”(91pts) 

 12 bottles per lot $300-400 

 23435 Châteauneuf du Pape 
 cuvée de la Reine de Bois, Domaine de la Mordoree 
 - Vintage 2002 (Wines Located in New York) (2) 

 - Vintage 2003 1lscl (Wines Located in New  (3) 
 York) (97pts) 

 Above 5 bottles per lot $260-350 

 23436 Châteauneuf du Pape - Vintage 2001 
 Vieilles Vignes, Domaine de la Vieille Julienne 
 (Wines Located in New York) 

“...its dense purple color is accompanied by gorgeous 

aromas of blackberries, raspberries, blueberries, 

minerals, and kirsch. As it sits in the glass, notions of 

pepper and spice also emerge from this unevolved, 

backward Châteauneuf. It has high levels of extract and 

richness as well as formidable tannin.”(96pts) 

 2 bottles per lot $180-240 

 23438 Châteauneuf du Pape - Vintage 2005 

 E. Feraud 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $90-120 

 23447 Châteauneuf du Pape 
 Mas de Boislauzon 
 - Vintage 2007 (Wines Located in New York)  (2) 
 (91pts) 

 - Vintage 2008 (Wines Located in New York)  (3) 
 (90pts) 

 Above 5 bottles per lot $100-140 

 23450 Châteauneuf du Pape - Vintage 2004 
 Clos des Papes, P. Avril 
 (Wines Located in New York) 

“...has turned out to be one of the finest wines of the 

vintage, tipping the scales at just over 15% alcohol and 

actually coming a few tenths of a degree within the 2003 

and 2005 in terms of power and alcoholic degrees. The 

wine displays gorgeously sweet black raspberries, 

kirsch liqueur, and resiny, loamy soil notes.”(95pts) 

 10 bottles per lot $450-600 

 23453 Quarts de Chaume - Vintage 1990 
 Baumard 
 1lwisl, 2ssos (Wines Located in New York) 

“This wine was among those served at a tasting I 

attended at the Domaine des Baumards in June, 1997 

which covered all the wines Jean Baumard has crafted 

over his career as well as some older ones (back to 

1906!). This event is one of the most memorable of my 

life. I was amazed by the ageworthiness and extremely 

high quality of Baumard's wines, both in the sweet and 

dry offerings. But more poignantly, I was stunned that 

Jean Baumard would invite people from around the 

world to come taste, criticize, enjoy and judge every 

wine he had ever crafted. To have his life's work 

dissected in his presence, vintage by vintage, is a 

testimony to Baumard's courage, honesty and pride. 

How many of us would want to have all our work judged 

in such a manner? Baumard, ever modest, was his own 

biggest critic. Space constraints prevent me from 

including notes on the wines so I have only listed the 

best ones.”(96pts) 

 4 bottles per lot $160-220 

 23455 Bonnezeaux - Vintage 1996 
 cuvée Anne, R. Renou 
 2crc, 1nl (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $150-200 

 23457 Solengo - Vintage 1998 
 Argiano 
 1nl (Wines Located in New York) 

“An intriguing blend aged in 100% new French oak for 

16 months prior to bottling, it boasts an opaque 

ruby/purple color, as well as a classic black currant and 

blackberry-scented bouquet infused with high quality, 

toasty oak, and elements of roasted espresso. Intense, 

medium to full-bodied, chewy, and rich, with a 

multilayered mid-palate and sweet tannin...”(91pts) 

 3 bottles per lot $140-180 



 23458 Solengo - Vintage 1999 
 Argiano 
 (Wines Located in New York) 

“A fine offering, the 1999 Solengo is a blend of equal 

parts Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese, and 

Syrah. This opaque purple-colored offering exhibits 

gorgeously ripe blackberry and cassis fruit mixed with 

scents of leather, charcoal, earth, and wood. Dense, 

opulent, and full-bodied, with sweet tannin in the 

finish...”(94pts) 

 10 bottles per lot $450-600 

 23459 Solengo - Vintage 2000 
 Argiano 
 1nl (Wines Located in New York) 

“...a blend of equal parts Cabernet Sauvignon, Merlot, 

and Syrah with a tiny dollop of Petit Verdot included in 

the blend. Its opaque ruby/purple color is followed by a 

stunning perfume of creme de cassis, blackberries, 

espresso, licorice, and new saddle leather.”(95pts) 

 10 bottles per lot $450-600 

 23467 Cornerstone Cabernet Sauvignon - Vintage 1997 
 Cornerstone Vineyard 
 1ltl (Wines Located in New York) 

“An explosive, succulent, disarmingly thick, opulent 

effort, the dark purple 1997 Cabernet Sauvignon 

Cornerstone Vineyard is a hedonist's dream. It offers a 

combination of powerful black cherry and cassis flavors 

presented in a flamboyant, full-bodied style with 

extravagant layers of fruit, glycerin, and extract. New 

oak aging is noticeable, but its impact is subtle.”(94pts) 

 6 bottles per lot $350-500 

 23468 Fisher Cabernet Sauvignon - Vintage 1996 
 Coach Insignia 
 (Wines Located in New York) 

“The 1996 Coach Insignia (1,380 cases) offers classic 

cassis, coffee, chocolate, and oaky aromas that are 

followed by deep, concentrated, spicy, rich, berry fruit 

flavors. A blend of 69% Cabernet Sauvignon, 20% 

Merlot, and 11% Cabernet Franc, it offers abundant 

power, purity, and richness. It should drink well for 

10-15+ years. Tel. (707) 539-7511; Fax (707) 

539-3601”(90pts) 

 3 bottles per lot $90-120 

 23471 Pahlmeyer Merlot - Vintage 1995 
 1ts, 1vhs, 3scl (Wines Located in New York) 

“...appears to be a worthy rival of the exquisite 1994. 

The 1995 displays an opaque, deep purple color, sweet, 

mocha, chocolatey, raspberry, and cherry-like flavors, 

full body, gorgeous sweetness and depth, and a long, 

richly layered finish.”(94pts) 

 6 bottles per lot $350-500 

 23474 Evesham Wood Pinot Noir - Vintage 2006 
 En Dessous 
 3lwisl, 2sos (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $150-200 

 23476 Clarendon Hills Grenache - Vintage 2005 

 Blewitt Springs Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 Grenache Blewitt Springs is leaner and more 

structured than the Hickinbotham.”(91pts) 

 6 bottles per lot $150-200 

 23478 Sandeman Vintage Port - Vintage 1884 
 bn, spc, re wxc, sos, possibly reconditioned, believed  
 to be 1884 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $400-600 

 23479 Sandeman Vintage Port - Vintage 1911 
 hcrc, believed to be 1911 (Wines Located in New  
 York) 

 1 bottle per lot $400-600 

 23483 Warre's Vintage Port - Vintage 2003 
 (Wines Located in New York) 

“Black pepper, sealing wax, spices, and toast are found 

in the nose of the potentially exceptional 2003 Warre 

Vintage Port. A concentrated, backward effort, its 

youthful, classically ungenerous, masculine character 

reveals black pepper laced dark fruits. Silky-textured in 

its immensely endowed mid-palate, this top-flight effort 

displays an admirably long, tannin-filled finish. It will 

require serious cellaring. Projected maturity: 

2030-2050.”(93pts) 

 6 magnums per lot $400-600 
_____________________________ 

 23484 Barolo - Vintage 1999 
 Sori Ginestra, F. Conterno 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 23489 Boar's View Pinot Noir - Vintage 2012 
 The Coast 
 (Wines Located in New York) 

“For the 2012 Pinot Noir The Coast, the winemaking 

team went for muscle, structure and density with the 

Calera, Mt. Eden and Swan clones. It exhibits a dense 

ruby/purple-tinged color as well as a sweet bouquet of 

raspberries, black cherries, earth and spring flowers. 

Juicy and succulent with a medium to full-bodied 

mouthfeel and terrific acids buttressing and giving 

delineation to this complex Pinot, it will benefit from 2-3 

years of bottle age, will hit its peak in 5-10 years, and 

last for 12-15. This is a heck-of-a debut offering from 

Carol and Fred Schrader.”(95pts) 

 4 bottles per lot $480-650 

 23490 Spottswoode Syrah - Vintage 2012 
 Field Book 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 23499 Jericho Canyon Vineyard Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2005 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $700-1000 



 23500 Tor Kenward Family Wines Syrah - Vintage 2005 
 Rock, Hudson Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $150-200 

 23501 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2006 
 Clos Pepe 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 23502 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2007 
 Clos Pepe 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 23503 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2007 
 Gary's Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $100-140 

 23504 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2006 
 Gary's Vineyard (Wines Located in New York) (2) 

 Kanzler Vineyard (Wines Located in New York) (2) 

 Above 4 bottles per lot $100-140 

 23505 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2007 
 Kanzler Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 23506 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2007 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 23507 A.P. Vin Pinot Noir - Vintage 2006 
 Rosella's Vineyard (Wines Located in New York) (2) 

 Turner Vineyard (Wines Located in New York) (2) 

 Above 4 bottles per lot $120-160 

 23509 Jonata Petit Verdot - Vintage 2008 
 Fuerza 
 (Wines Located in New York) 

“The 2008 Fuerza is 94% Petit Verdot, 4% Cabernet 

Sauvignon and 2% Merlot. Layers of smoke, espresso, 

licorice, cassis and ash add complexity to a core of 

sweet, intense dark fruit. The Fuerza is a nicely 

balanced wine, but doesn't quite have the tannic 

structure typical of Petit Verdot. Anticipated maturity: 

2012-2018.”(91pts) 

 3 bottles per lot $180-240 

 23510 Pax Syrah - Vintage 2003 
 Lauterbach Hill 
 (Wines Located in New York) 

“The 2003 Syrah Lauderbach Hill, from a vineyard 

farmed by Lee Martinelli, was cropped at two tons of 

fruit per acre, and spent time in 100% French oak, of 

which 40% was new. No shy Syrah at 15.9% alcohol, it 

exhibits great intensity as well as a tremendously sweet 

bouquet of crushed rocks, creme de cassis, blackberries, 

and flowers. A full-bodied, opulent, exotic effort, it 

should drink well for a decade or more.”(92-94pts) 

 1 bottle per lot $60-70 

 23512 Capture Wines Chardonnay - Vintage 2009 
 Fleuron 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $120-160 

 23513 Hollywood and Vine Chardonnay - Vintage 2007 
 2480 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $120-160 

 23514 Roar Chardonnay - Vintage 2009 
 Sierra Mar Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Chardonnay Sierra Mar (from a Wente 

clone) is a superb debut vintage. For starters, the wine 

was aged in 70% new oak, which the fruit seems to be 

able to handle. The Sierra Mar shows gorgeous varietal 

fruit on the tropical side of the spectrum, but with more 

than enough minerality to provide focus and balance. 

All of the aromas and flavors build beautifully towards 

a round, creamy finish in this highly expressive, 

generous Chardonnay.”(92pts) 

 3 bottles per lot $90-120 

 23515 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2005 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Opaque purple-colored, it has a splendid perfume of 

violets, wood smoke, truffle, Asian spices, black cherry, 

and black currant preserves. Opulent and 

mouth-coating, the layers of complex flavors nearly hide 

enough tannin to support 8-10 years of additional 

cellaring. The oak, tannin, and acidity are beautifully 

integrated and the lengthy finish lasts for well over a 

minute. Purchasers no doubt will want to try a bottle 

immediately but this towering effort will not reach its 

peak until 2015 at the earliest and provide pleasure 

through 2040.”(100pts) 

 12 bottles per lot $2000-2800 

 23516 The Colonial Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 

2004 
 Etranger 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 23517 Château La Tour Blanche - Vintage 2005 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“Tasted blind at the 10-Year On Tasting in Sauternes. 

The 2005 Château La Tour Blanche has a complex nose 

with lemon sherbet, orange sorbet, honey and jasmine 

all soaring from the glass without a care in the world. 

The palate is medium-bodied with refined tannin, very 

focused and poised with an elegant, suave finish that 

has just the right amount of edginess. There is a 



Barsac-like personality to this La Tour Blanche with a 

hint of barley sugar on the aftertaste. Overall, this is an 

impressive Sauternes.”(93pts) 

 6 half-bottles per lot $100-140 

 23518 Corton - Vintage 2013 
 Bressandes, Clos de la Chapelle 
 (Wines Located in New York) 

“As is the case with the Rognet, there are three and a 

half barrels of Bressandes in the cellars this year, with 

one cask new, so this is roughly thirty percent new wood. 

This is also an excellent bottle of Corton in the making, 

wafting from the glass in a complex blend of cherries, 

red plums, venison, a superbly complex base of soil 

tones, fresh thyme, woodsmoke and a touch of cedar. On 

the palate the wine is deep, full-bodied and again, very 

pure on the attack, with a fine core, excellent focus and 

grip and lovely balance on the long, ripely tannic finish. 

A lovely example.”(93+pts JG) 

 8 bottles per lot $500-700 

 23519 Pommard - Vintage 2013 
 Les Chanlins, Vieilles Vignes, Clos de la Chapelle 
 (Wines Located in New York) 

(92+pts JG) 

 2 bottles per lot $90-120 

 23522 Volnay - Vintage 2013 
 Clos de la Chapelle, Clos de la Chapelle 
 1nl (Wines Located in New York) 

“An opulent texture sets the stage for black cherry, 

blackberry, licorice and tobacco flavors. The structure 

is well-integrated, the finish long and spicy. Very 

classy.”(92pts WS) 

 8 bottles per lot $350-500 
_____________________________ 

 23527 August West Pinot Noir 
 - Vintage 2008 
 Santa Lucia Highlands (Wines Located in New York) (4) 
 (91pts) 

 - Vintage 2009 
 Rosella's Vineyard (Wines Located in New York) (91pts)(4) 

 Santa Lucia Highlands (Wines Located in New York) (4) 

 Above 12 bottles per lot $220-280 
_____________________________ 

 23535 Navarra - Vintage 1982 
 Gran Reserva, Vina Magana 
 2vhs, 1ts, 2lscl, 1ltl, 2dc (Wines Located in New York) 

“The 1982 Gran Reserva is a 60/40 blend of Merlot and 

Cabernet Sauvignon. They kept 3,500 bottles of this 

wine to check its evolution and have now decided to 

release it, as they believe it?s perfect for current 

drinking. It has aromas of cold bonfire,...”(90pts) 

 3 bottles per lot $200-300 
_____________________________ 

 23536 Anthill Farms Pinot Noir - Vintage 2011 
 Campbell Ranch Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $200-280 

 23539 Leviathan Red - Vintage 2006 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 23540 Martinelli Zinfandel - Vintage 2010 
 Vigneto di Evo 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 23541 Château D'Issan - Vintage 2015 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“A blend of 65% Cabernet Sauvignon and 35% Merlot 

aged in 50% new and 50% one-year-old barrels for 18 

months, the deep garnet-purple colored 2015 D'Issan 

simply sings with a beautiful perfume of wilted flowers, 

rose hip tea and mincemeat with a core of cherry 

preserves and blackberry tart plus a hint of underbrush. 

Medium-bodied, fine, fresh and elegant, it's very soft 

and silky in the mouth with a long finish.”(93pts) 

 1 bottle per lot $70-100 

 23545 Château La Tour Cordouan 
 - Vintage 2010 Medoc 2lscl, 1wrl (Wines Located  (3) 
 in New York) 

 Château La Tour de Mons 
 - Vintage 2010 Margaux (Wines Located in New  (3) 
 York) 

 Château Lafond 
 - Vintage 2010 Canon-Fronsac (Wines Located in  (3) 
 New York) 

 Above 9 bottles per lot $120-180 

 23547 Château Lanessan - Vintage 2015 
 Haut Medoc 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 

 23554 Château Guiraud - Vintage 2011 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“Tasted blind at the Sauternes 2011 horizontal tasting. 

After Yquem and Doisy-Védrines, the Château Guiraud 

2011 seems a little muted on the nose, but that is not fair 

because it is well defined and very focused, gradually 

unfurling to reveal scents of honey, orange blossom and 

quince. The palate is well balanced with a fine line of 

acidity. This is a more understated Sauternes, 

harmonious and nonchalant in style, but don't be fooled 

because there is great tension, delineation and poise on 

the finish, the fruit seamlessly bound with the new oak. 

This appears to have gained elegance and complexity in 

bottle, ergo my higher score.”(92pts) 

 12 half-bottles per lot $300-400 

 23559 Chambolle Musigny - Vintage 2015 
 R. Cacheux 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 



 23563 Vosne Romanée - Vintage 2014 
 Les Suchots, R. Cacheux 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $180-240 

 23565 Vosne Romanée 
 - Vintage 2015 Les Suchots, R. Cacheux 1x6  (6) 
 bottle ocb (Wines Located in New  
 York) 

 Chablis 
 - Vintage 2015 Les Clos, C. Moreau (Wines  (3) 
 Located in New York) 

 Above 9 bottles per lot $750-1000 

 23596 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 
 - Vintage 2010 
 Les Renardes, Thevenot le Brun et Fils (Wines Located (1) 
 in New York) 

 - Vintage 2015 
 Clos du Vignon, Thevenot le Brun et Fils 2ltl (Wines  (8) 
 Located in New York) 

 Above 9 bottles per lot $130-180 

 23597 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits - Vintage 2015 
 Clos du Vignon, Thevenot le Brun et Fils 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-240 

 23603 Brunello di Montalcino - Vintage 2007 
 Riserva, Mocali 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $600-850 

 23611 Byron Pinot Noir - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $100-140 

 23617 Capiaux Pinot Noir 
 Pisoni Vineyard 
 - Vintage 2010 (Wines Located in New York)  (1) 
 (92pts) 

 - Vintage 2011 (Wines Located in New York)  (1) 
 (91pts) 

 - Vintage 2012 (Wines Located in New York)  (1) 
 (92pts) 

 - Vintage 2013 (Wines Located in New York)  (2) 
 (93pts) 

 Above 5 bottles per lot $190-240 

 23618 Capiaux Pinot Noir 
 Pisoni Vineyard 
 - Vintage 2012 1nl (Wines Located in New  (4) 
 York) (92pts) 

 - Vintage 2013 (Wines Located in New York)  (2) 
 (93pts) 

 Above 6 bottles per lot $300-380 

 23622 Hyde De Villaine Pinot Noir - Vintage 2016 
 Ygnacia 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 23623 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2016 
 Sonoma Coast 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-480 

 23629 Sanford & Benedict Pinot Noir - Vintage 2012 
 Sanford & Benedict 
 (Wines Located in New York) 

“Another outstanding effort, the 2012 Pinot Noir 

Sanford & Benedict Vineyard and plenty of caramelized 

sweet berry fruits, violet and spice characteristics to go 

with a medium-bodied, elegant and seamless style on 

the palate. While I love its overall silkiness and purity, 

it's still relatively mid-weight and fleeting, so plan on 

drinking bottles over the coming 3-4 years. It was 

completely destemmed and aged 15 months in 50% new 

French oak.”(90pts) 

 8 bottles per lot $240-320 

 23636 Château Ksara 
 Reserve du Couvent 
 - Vintage 2010 (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 2011 (Wines Located in New York) (3) 

 Above 4 bottles per lot $60-80 

 23643 Château Musar - Vintage 2002 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 23659 Corton - Vintage 2008 
 Clos du Roi, C. Giroud 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $400-600 

 23661 Volnay - Vintage 2013 
 Santenots du Milieu, Comte Lafon 
 (Wines Located in New York) 

“Wonderfully deep aromas of kirsch, blackberry, dark 

chocolate, licorice and minerals are lifted by a floral 

quality. Concentrated, saline and suave, delivering a 

terrific core of dark cherry, menthol and spices. A 

strong spine of refined tannins makes its presence felt 

late, allowing this lively wine to stretch out impressively 

on the spicy aftertaste.”(93pts VM) 

 6 bottles per lot $400-600 

 23663 Gary Farrell Pinot Noir - Vintage 2014 
 Hallberg Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 23667 Patz & Hall Pinot Noir - Vintage 2011 
 Chenoweth Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $100-140 

 23668 Patz & Hall Pinot Noir - Vintage 2013 



 Chenoweth Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $100-140 

 23670 Patz & Hall Pinot Noir - Vintage 2013 
 Pisoni Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $450-650 
_____________________________ 

 23676 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2015 
 Gap's Crown 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-220 

 23677 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2015 
 Garys' Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $180-240 

 23678 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2015 
 Kanzler Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-220 
_____________________________ 

 23681 Martinelli Syrah - Vintage 2011 
 Lolita Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 23688 Brunello di Montalcino - Vintage 1981 
 Biondi Santi 
 (Wines Located in New York) 

(93pts WS) 

 1 bottle per lot $220-300 

 23690 Barolo - Vintage 1971 
 Burlotto 
 ts, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-280 

 23691 Barolo - Vintage 1971 
 Riserva spéciale, Burlotto 
 bn, lgscl, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-280 

 23692 Barolo - Vintage 1985 
 Vigna Rionda Riserva, Ca' Rome' di Romano Marengo 
 ts (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 23694 Barolo - Vintage 1990 
 Infernotto, Calamandrana 
 ts, vlscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 23699 Barolo - Vintage 1968 
 Troglia, Cappellano 
 ts, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $180-240 

 23700 Barolo - Vintage 1964 
 Riserva, Ceretto 
 ts, lbsl, vlscl, excellent color (Wines Located in New  
 York) 

 1 bottle per lot $180-240 

 23705 Barolo - Vintage 1967 
 Damilano 
 1ltl, 1lbsl, 1 different capsule, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-220 

 23709 Barolo - Vintage 1994 
 La Morra, Damilano 
 lscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 23714 Barolo - Vintage 1964 
 Riserva, E. Serafino 
 2-3cm bc, 2-3.5cm bc, 4lbsl, 1ltl, oustanding color  
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $600-800 

 23717 Brunello di Montalcino - Vintage 1968 
 Fattoria dei Barbi 
 vhs, scl, good color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 23718 Brunello di Montalcino - Vintage 1970 
 Fattoria dei Barbi 
 lscl, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-140 

 23721 Brunello di Montalcino - Vintage 1986 
 Fattoria dei Barbi 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 23722 Brunello di Montalcino - Vintage 1974 
 Riserva, Fattoria dei Barbi 
 ts, scl, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 23727 Barolo - Vintage 1969 
 G. Mascarello 
 2ltl, 2bsl, 1 different label, 1stc, 2sdc, outstanding  
 color (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $600-850 

 23734 Barolo - Vintage 1949 
 Gia Opera Pia, Marchesi di Barolo 
 3cm bc, bsl, tl, outstanding color (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $200-300 

 23735 Barolo - Vintage 1951 
 Gia Opera Pia, Marchesi di Barolo 
 4.5cm bc, lbsl, vlscl, excellent color (Wines Located in 



 New York) 

 1 bottle per lot $100-140 

 23739 Barolo - Vintage 1961 
 Gia Opera Pia, Marchesi di Barolo 
 2-3cm bc, 1stl, 1tl, oustanding color (Wines Located in 
 New York) 

 4 bottles per lot $600-800 

 23743 Barolo - Vintage 1967 
 Gia Opera Pia, Marchesi di Barolo 
 2-3cm bc, 1-3.5cm bc, 1tl, 1lscl, oustanding color  
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $420-500 

 23746 Barolo - Vintage 1958 
 Mirafiore 
 3.5 cmbc, tl, lstl, sdc, good to excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 23747 Barbaresco 
 Bricco Rio Sordo, Musso 
 - Vintage 1979 wisl, oustanding color (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1988 stl, vlscl (Wines Located in  (1) 
 New York) 

 Above 2 bottles per lot $100-140 

 23751 Barolo 
 - Vintage 1987 
 P. Francesco (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 1989 
 O. Severino (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $100-140 

 23752 Barolo - Vintage 1967 
 P. Scavino 
 ts, ltvl, excellent color (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 23753 Barolo - Vintage 1976 
 P. Scavino 
 2bn, 1ts, 2vlscl, 1lscl, excellent color (Wines Located  
 in New York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 23763 Brunello di Montalcino - Vintage 1978 
 Poggio Alle Mura 
 2bn, outstanding color (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $300-400 

 23765 Barolo 
 - Vintage 1970 
 Ribezzo ts, nl, lscl, excellent color (Wines Located in (1) 
 New York) 

 - Vintage 1982 
 Bussia, Sebaste (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $90-130 

 23766 Barolo 
 Terre del Barolo 
 - Vintage 1965 lscl, excellent color (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1970 scl, bsl, excellent color (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $100-140 

 23768 Barolo 
 Riserva, Terre del Barolo 
 - Vintage 1967 vlscl, ltl, excellent color (Wines (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1969 3.5cm bc, hgsl, vltl, excellent  (1) 
 color (Wines Located in New  
 York) 

 Above 2 bottles per lot $100-130 
_____________________________ 

 23774 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 

1967 
 ts, hbsl, hwasl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $220-300 

 23776 Kistler Pinot Noir - Vintage 2006 
 cuvée Catherine 
 nl (Wines Located in New York) 

“The dark ruby/purple-hued 2006 Pinot Noir Kistler 

Vineyard cuvée Catherine offers notes of raspberries, 

kirsch, plums, Allspice, and damp forest.”(94-96pts) 

 1 bottle per lot $120-160 

 23779 Antucura Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $160-220 
_____________________________ 

 23785 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2010 
 Riverblock Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $80-110 
_____________________________ 

 23788 Occidental Pinot Noir - Vintage 2011 
 cuvée Elizabeth, Bodega Headlands Vineyard 
 lwrl (Wines Located in New York) 

“Whereas the Cuvée Catherine is built on fruit, the 2011 

Pinot Noir Bodega Headlands Cuvée Elizabeth is a 

much more inward, structured wine. Here the flavors 

are bright, precise and endowed with considerable 

energy. Cranberry, pomegranate, crushed rocks, rose 

petals and savory herbs are all supported by veins of 

underlying acidity and minerality that should allow the 

2011 to develop beautifully in bottle. All of the 2011 

Pinots have really blossomed over the last year, but 

none to the extent of the Cuvée Elizabeth, which today is 

stunning.”(97pts VM) 

 1 bottle per lot $90-120 
_____________________________ 



 23807 Château La Tourette - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-120 

 23813 Château Sociando Mallet - Vintage 2004 
 Haut Medoc 
 3lscl (Wines Located in New York) 

“Sociando Mallet's big, extracted, rich, classic 2004 

boasts a deep ruby/purple hue as well as aromas of 

charcoal, wet stones, cold steel, and abundant black 

currant and cassis fruit. This medium to full-bodied, 

structured, powerful wine will benefit from 4-5 years of 

cellaring. It should last for two decades.”(90pts) 

 3 bottles per lot $120-170 

 23825 Greppicaia - Vintage 2004 
 Azienda I Greppi 
 (Wines Located in New York) 

“The estate's 2004 Greppicaia, a blend of Cabernet 

Sauvignon and Cabernet Franc spent 15 months in 

small French oak. A fully saturated ruby, it offers 

masses of super-ripe dark fruit, smoke, licorice, tar and 

toasted oak flavors along with a big, powerful 

personality in a bold, if not particularly elegant, style. 

Anticipated maturity: 2009-2019.”(90pts) 

 6 bottles per lot $150-200 

 23864 Pride Mountain Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 2006 (Wines Located in New York)  (1) 
 (90pts) 

 Ramey Red 
 - Vintage 2002 Diamond Mountain District  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Behrens & Hitchcock Syrah 
 - Vintage 2004 4 Blocks (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Above 3 bottles per lot $120-150 

 23879 Copain Syrah 
 - Vintage 2005 
 Harrison Clarke (Wines Located in New York) (91pts)(1) 

 Madder Lake (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 2006 
 Harrison Clarke (Wines Located in New York) (93pts)(1) 

 Above 3 bottles per lot $75-100 

 23883 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2011 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $75-100 

 23885 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2011 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $75-100 

 23891 Pax Syrah - Vintage 2001 

 Alder Springs Vineyard, The Terraces 
 (Wines Located in New York) 

“The 2001 Syrah Alder Springs The Terraces is made in 

extremely limited quantities. A blend of 95% Syrah and 

5% Viognier co-fermented from yields of one ton of fruit 

per acre, its opaque purple color is followed by an 

exotic perfume, tremendous depth of fruit, and a 

full-bodied, powerful finish with good acidity as well as 

definition.”(95pts) 

 1 magnum per lot $110-150 

 23893 Pax Syrah 
 - Vintage 2005 
 Griffin's Lair (Wines Located in New York) (94pts) (1) 

 Kobler Family Vineyard (Wines Located in New York)(1) 

 - Vintage 2007 
 Griffin's Lair nl (Wines Located in New York) (93pts) (1) 

 Above 3 bottles per lot $110-160 

 23894 Pax Syrah 
 - Vintage 2005 
 The Knob (Wines Located in New York) (92-94pts) (1) 

 Walker Vine Hill (Wines Located in New York) (94pts)(1) 

 - Vintage 2006 
 Sonoma Hillsides (Wines Located in New York) (1) 

 Walker Vine Hill (Wines Located in New York) (93pts)(1) 

 Above 4 bottles per lot $140-180 

 23896 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2008 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 23912 Fonseca Vintage Port - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

“One of the most spectacular 1994s, this opaque 

purple-colored wine is an exotic, flamboyant, 

ostentatious port. Extremely fragrant and pungent, with 

a flashy display of jammy cassis, pepper, licorice, and 

truffles, this port is an attention-grabber. Awesomely 

rich, and full-bodied, with superb length, richness, and 

overall balance, it possesses a huge mid-palate, layers 

of flavor, an unctuous texture, and a blockbuster finish. 

Everything is in place, with the brandy and tannin 

well-integrated, even concealed by the masses of fruit 

and glycerin.”(97pts) 

 5 half-bottles per lot $350-450 
_____________________________ 

 23913 AnCnoc Scotch Whisky - Vintage NV 
 16 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 23915 Deanston Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 12 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $35-50 



 23916 Deanston Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 18 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $90-120 

 23918 Glengoyne Single Malt Scotch Whisky - Vintage 

1996 
 Limited Edition 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $110-150 

 23921 Pittyvaich Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 12 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $240-320 

 23922 Port Askaig Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 8 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $35-50 

 23923 Tobermory Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 10 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $35-50 
_____________________________ 

 23924 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2009 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 
_____________________________ 

 23932 Riesling Eiswein Auslese - Vintage 1961 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 hbsl, scl, sdc, cc, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $1000-1500 
_____________________________ 

 23935 Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 1995 
 Clos des Goisses 
 6x1 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“Only 2,800 bottles have been produced, so do not 

hesitate if you see it. Probably no official release here at 

all. Slightly closed in the nose, but immensely compact 

and chocolatey. Its mighty foursquareness is 

reminiscent of the explosively powerful 75.”(92pts RJ) 

 6 bottles per lot $1500-2000 
_____________________________ 

 23936 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in Hong Kong) 

“What I admire most about the 2008 is the way it shows 

all the focus, translucence and energy that is such a 

signature of the year, and yet it is also remarkably deep 

and vertical. In other words, the 2008 is a Champagne 

that plays in three dimensions.”(98+pts VM) 

 12 bottles per lot $1800-2400 
_____________________________ 

 23943 Chambertin - Vintage 2005 
 A. Rousseau 

 (Wines Located in New York) 
“I was frankly quite surprised to find the Chambertin 

almost as expressive and every bit as broad 

aromatically as the Bèze as the nose is equally 

kaleidoscopic if featuring a more deeply pitched set of 

fruit aromas and more earth. The flavors are bigger if 

not finer with serious power and weight on the rich, full 

and driving finish that possesses an exuberant 

underlying sense of energy, all wrapped in a core of 

rock solid but ripe and balanced tannins. Like the 

potential of the Bèze, this too has a chance to ascend as 

one of the top vintages ever typified by such years as '34, 

'49, '52, '62, '66 and '91. Arguably the Chambertin of 

the vintage.”(99pts BH) 

 1 bottle per lot $2800-3800 

 23945 Bonnes Mares - Vintage 2002 
 Comte de Vogue 
 (Wines Located in New York) 

“A very expressive nose of pungent lavender, violet and 

a mix of jammy red and black fruit cut with subtle earth 

notes. As it should be, this is a big, muscular, robust and 

powerful wine that is impressively concentrated and 

hugely long with a mouth coating and chewy finish. This 

is a very ripe wine and finishes with a touch of 

warmth.”(93pts BH) 

 1 bottle per lot $450-600 

 23947 Musigny - Vintage 2005 
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue 
 nl (Wines Located in New York) 

“Prepare to be transported. A positively brilliant nose 

of violet and rose petal shines against a background of 

intensely spiced extravagant red and black pinot fruit 

nuanced by hints of earth and stone and this minerality 

continues onto the surprisingly supple flavors that 

convey a remarkable sense of energy and power on the 

almost unbelievably intense, focused and structured 

finish that seems to go on and on without end. And the 

'05 VV has what all truly great burgundies have which 

is that extra dimension of power without weight as this 

carries terrific punch and power yet delivers that 

explosiveness with impeccable class and grace...”(99pts 

BH) 

 1 bottle per lot $900-1200 

 23950 La Tâche - Vintage 2004 
 Domaine de la Romanée Conti 
 lscl (Wines Located in New York) 

“This too is sublime in its subtlety and grace with 

ineffably pure aromas and it strikes a balance between 

the opulence of the RSV and the restraint of the GE with 

an expressive yet ultra fine nose of rose petals, violets 

and seductive spice notes that introduce unbelievably 

refined flavors that seem crafted from silk and lace, 

culminating in a linear, mouth coating finish that 

detonates like a bomb and lasts and lasts.”(95pts BH) 

 1 bottle per lot $2800-3800 

 23951 Vosne Romanée - Vintage 2003 
 Cros Parantoux, E. Rouget 
 (Wines Located in New York) 

“There was one more Burgundy on our agenda, a 2003 



Rouget Vosne Romanée Cros Parantoux. The Rouget 

had a deep, saucy, concentrated nose, again this grilled 

endive thing around a core of plum, cassis, soda and 

liqueur. It was a thick wine, and the second tasty 2003 

Burg that I had had on this trip. It was really good, 

hedonistic and rich, long and concentrated, sweet and 

hearty...”(93pts JK) 

 2 bottles per lot $2200-3000 
_____________________________ 

 23953 Marcassin Pinot Noir - Vintage 2012 
 Marcassin Vineyard 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Dense ruby/plum, its sweet nose of strawberries, black 

cherry liqueur, fresh porcini mushrooms and forest floor 

is followed by a dark, full-bodied, rich and concentrated 

wine that is supple, dramatic, and even 

flamboyant.”“(97pts) 

 12 bottles per lot $2200-3000 
_____________________________ 

 23958 Château Lafite Rothschild - Vintage 1981 
 Pauillac 
 1nl, 2nc (Wines Located in Hong Kong) 

“This wine is close to full maturity, but it is capable of 

holding for another two decades. It reveals the classic 

Lafite bouquet of red and black fruits, cedar, fruitcake, 

and tobacco-like aromas. In the mouth, this medium 

ruby/garnet-colored wine displays a delicacy of fruit 

and sweet attack, but subtle, well-defined flavors 

ranging from tobacco, cigar box, cedar, and fruitcake. 

This is a savory, soft Lafite-Rothschild that is pleasing 

to both the intellect and the palate. Anticipated 

maturity: Now-2018.”(91pts) 

 2 bottles per lot $1100-1500 
_____________________________ 

 23964 Château Lynch Bages - Vintage 1959 
 Pauillac 
 vhs, bsl, nl, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

The Lynch had a sexy, sweet nose that was still dark and 

full of chocolate, carob and caramel. There was great 

dust and spice here. Its palate was gorgeous, make that 

soft and gorgeous, moving in slow motion like a good 

Pantene hair commercial. Plush and lush,(94+pts) 

 1 bottle per lot $450-600 
_____________________________ 

 23966 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2013 
 Galitzine Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Revealing a healthy ruby/purple color and classic 

notes of sage brush, graphite, black cherries, currants 

and chocolate, it hits the palate with full-bodied 

richness; building, present, yet ripe and polished 

tannin; perfect integration of its fruit, alcohol and oak; 

and awesome length. This is a powerhouse Cabernet 

Sauvignon that still holds onto a sense of elegance and 

finesse.”(98pts) 

 12 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

 23987 Priorat - Vintage 2015 

 Les Tosses, Terroir Al Limit Soc. Lda. 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“I often find more similarities between Les Tosses and 

Dits del Terra than with the Arbossar. However, this 

time I found common characteristics between the 2015 

Les Tosses and the Arbossar from the same year. Both 

show graphite and licorice, which speaks to the 

freshness achieved by this southeast-facing slope 

planted with centenary vines. It's musky, spiced and 

floral, with notes of blue fruit and violets, a touch of 

balsam, ash and incense along with really refined 

tannins with intense, penetrating and long-lasting 

flavors. It's clean, pure and delicate but also powerful 

and concentrated. 1,600 bottles were filled in May 

2017.”(98+pts) 

 12 bottles per lot $1500-2000 
_____________________________ 

 23997 Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 1969 
 Clos de Goisses 
 outstanding color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $1200-1800 
_____________________________ 

 24013 Château Faurie de Souchard - Vintage 2010 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 12 bottles per lot $220-300 

PARCEL LOTS 24014-24015 

 24014 Meursault - Vintage 2005 
 Perrières, J. Drouhin 
 1x12 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“This is carrying touches of pain grillé and vanilla that 

work with the pretty and superbly elegant white flower, 

honeysuckle and acacia blossom aromas that are in 

perfect keeping with the intense and mineral-driven 

flavors that are focused, harmonious and mouth coating 

while offering tremendous drive on the wonderfully long 

finish.”(92pts BH) 

 12 bottles per lot $900-1200 

 24015 12 bottles per lot $900-1200 
 1x12 bottle owc (Wines Located in  
 Hong Kong) 

_____________________________ 

 24021 Château Latour a Pomerol - Vintage 2010 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“Elegant loamy soil notes intermixed with sweet 

cherries as well as hints of underbrush, mocha and 

mulberry jump from the glass of this pure, medium to 

full-bodied, dense wine, which possesses good glycerin, 

flesh and richness.”(92pts) 

 6 bottles per lot $450-600 

 24031 Delamotte Vintage Champagne - Vintage 2004 
 Blanc de Blancs 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $300-400 



 24035 Brunello di Montalcino - Vintage 2006 
 Madonna del Piano, Riserva, Valdicava 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“...is a huge, towering wine. Waves of vibrant, intensely 

perfumed fruit hit the palate, backed up by the firm, 

broad tannins of the vintage. Violets, spices, new leather 

and licorice develop in the glass, yet the 2006 remains 

painfully young and stubborn. Clean mineral notes 

frame a blast of dark cherries, plums and camphor on 

the palate-staining finish.”(96pts) 

 6 bottles per lot $1000-1400 

 24036 Messorio - Vintage 2007 
 Le Macchiole 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“The 2007 Messorio is another standout. A super-ripe 

expression of fruit is balanced with considerable 

structure, delicacy and finesse, with scents of mocha, 

graphite, French oak, licorice and new leather that 

emerge over time. Over the last few months the 

Messorio has absorbed its oak beautifully. The finish is 

long, nuanced and utterly impeccable. That said, this 

remains an intense, towering wine in need of a long 

slumber. The 2007 isn't one of the more massive 

Messorios, instead it is a wine built on elegance. 

Anticipated maturity: 2017-2027.”(96pts) 

 6 bottles per lot $750-1000 

 24050 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $240-320 

 24053 Pride Mountain Chardonnay - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24054 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Cabernet Sauvignon is brilliant. Made from 

100% Cabernet Sauvignon, mostly from the famous 

Champoux Vineyard in the Horse Heaven Hills, it was 

aged all in new oak and bottled unfined and unfiltered. 

It offers a captivating bouquet of black cherry liqueur 

and cassis-like fruit, Asian spice, coffee bean and lead 

pencil shavings to go with a full-bodied, ripe, seamless 

and hedonistic style on the palate. One of the more 

approachable, opulent examples of this cuvée, it has no 

hard edges, plenty of tannin and a massive, heady 

finish.”(98pts) 

 6 bottles per lot $700-900 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 24068-24069 

 24068 Riesling Auslese - Vintage 2013 
 Wehlener Sonnenuhr, VDP Auction, J.J. Prum 
 6x1 ocb (Wines Located in New York) 

“Prüm's 7% 2013 Wehelener Sonnenuhr Riesling 

Auslese (Auction) indicates its refined, pure and fresh 

nature already in its pale, greenish shimmering color as 

well as in its discreet aromas that deliver more stony 

than fruity (lemon) notes. Dense, sweet, piquant and 

very animating on the palate, where grapefruit is the 

dominating fruit, this Auslese finishes with a lingering 

salinity and purity. An amazing wine of great finesse 

from a very difficult vintage. “Selection is everything,” 

says Dr. Manfred Prüm. (AP number #22 14)”(96pts) 

 6 magnums per lot $800-1100 

 24069 6 magnums per lot $800-1100 
 6x1 ocb (Wines Located in New York) 

 24071 Brunello di Montalcino - Vintage 2007 
 Riserva, Le Chiuse 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“...offers up sweet black cherries, spices, cloves, melted 

road tar, menthol and dried flowers, all in the rich 

textured style of the year. The 2007 possesses gorgeous 

freshness and impeccable overall balance from start to 

finish.”(91pts VM) 

 12 bottles per lot $750-950 

 24074 Castalia Pinot Noir - Vintage 2013 
 Rochioli Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-350 

 24075 Reuling Pinot Noir - Vintage 2012 
 Reuling Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $200-300 
_____________________________ 

 24078 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2010 
 G Major Seven Study 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $600-800 

 24079 Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2007 
 Coeur de Vallee 
 (Wines Located in New York) 

“The 2007 Cabernet Sauvignon Coeur de Vallee (also 

from Oakville) is a blend of 76% Cabernet Sauvignon 

and 24% Cabernet Franc. Projected aromatics of 

cedarwood, black currants, ink, espresso roast, spice 

box, and chocolate are followed by an opulent, fleshy, 

full-bodied red that is slightly more evolved and 

accessible than the Passionement. It should evolve for 

20-25 years.”(95pts) 

 5 bottles per lot $550-750 
_____________________________ 

 24081 J. Bally Rhum - Vintage NV 
 Plantation Lajus du Carbet, X.O. Grande Reserve Vieux 

Agricole 

 1vlscl, 1lscl, 1ltl, lvl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 24084 Barolo - Vintage 1971 
 Castiglione Falletto, Sobrero 
 lbsl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 



 1 bottle per lot $140-180 

 24085 Barolo - Vintage 1971 
 Numerata Riserva, Terre del Barolo 
 lbsl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $140-180 

 24086 Barolo - Vintage 1971 
 Riserva spéciale, A. Conterno 
 2-4.5cm bc, 2lbsl, 2nl, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $1200-1600 
_____________________________ 

 24088 Château Destieux - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“This beautiful wine, which is just hitting full maturity, 

reveals plenty of truffle, forest floor, black cherry, black 

currant, plum, and soy aromas with hints of espresso 

and white chocolate in the background. The tannins 

have fallen away in this medium to full-bodied 

St.-Emilion which offers a fleshy mid-palate in addition 

to lots of succulence.”(90pts) 

 12 bottles per lot $300-400 

PARCEL LOTS 24092-24093 

 24092 Château Lalande Borie - Vintage 2000 
 St. Julien 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24093 12 bottles per lot $300-400 
 1x12 bottle owc (Wines Located in  
 New York) 

 24097 Clos Rene - Vintage 2000 
 Pomerol 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Licorice and berry flavors, with hints of minerals and 

flowers. Medium-bodied, with lovely tannins and a long, 

pretty finish. Always a pretty red.”(90pts WS) 

 12 bottles per lot $420-600 

 24101 Palafreno - Vintage 2004 
 Querciabella 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $800-1200 
_____________________________ 

 24113 Volnay - Vintage 2013 
 Clos des Chenes, C. Vaudoisey 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24117 Nuits St. Georges - Vintage 2005 
 Clos de la Marechale, J.F. Mugnier 
 (Wines Located in London) 

“In contrast to the expressiveness of the first two '05s, 

here there is a completely different aromatic profile and 

one that is brooding with more deeply pitched and quite 

ripe blue and violet aromas combining with pungent 

earth and game hints that continue onto the sweet, rich 

and sappy flavors wrapped around a firm tannic spine. 

This is impressive as it is clearly Nuits in character yet 

with refined and sophisticated structural 

elements.”(92pts BH) 

 5 bottles per lot $700-900 

 24129 Puligny Montrachet - Vintage 2010 
 Les Champs Gain, D. Lafon 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $500-700 

 24131 Puligny Montrachet - Vintage 2015 
 Les Combettes, F. Carillon 
 (Wines Located in London) 

 2 bottles per lot $140-180 

 24139 Chassagne Montrachet - Vintage 2015 
 Clos St. Jean, P. Pillot 
 (Wines Located in London) 

“The seductive yet reasonably well-delineated 

medium-bodied flavors possess a really lovely mouth 

feel thanks primarily to the abundant level of dry extract 

that coats the palate on the lightly mineral and 

citrus-tinged finish.”(89-92pts BH) 

 2 bottles per lot $120-160 

 24147 Châteauneuf du Pape 
 - Vintage 2010 Arioso, Rotem & Mounir Saouma Jeroboam (2) 
 2x1 Jeroboam owc's (Wines  
 Located in London) (93pts) 

 Châteauneuf du Pape Blanc 
 - Vintage 2014 Magis, Rotem & Mounir Saouma  (1) 
 (Wines Located in London) 

 Above 1 bottle per lot $800-1100 
 and 2 Jeroboams 

 24148 Châteauneuf du Pape - Vintage 2012 
 Omnia, Rotem & Mounir Saouma 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“The 2012 Châteauneuf du Pape Omnia is made from 

80% Grenache and 10% each of Syrah and Mourvèdre, 

and was vinified with 100% whole cluster and aged two 

years in barrel (on lees) with no racking before being 

bottled unfined and unfiltered. It has a creaminess and 

suppleness (no doubt due to the extended lees contact) 

to go with terrific notes of black raspberries, crushed 

flowers, incense and Asian spice. Medium to full-bodied, 

fresh, tight and lively, yet with good richness, it needs 

2-4 years of cellaring and will keep through 

2027.”(92pts) 

 6 bottles per lot $400-600 

 24151 Riesling Auslese - Vintage 2006 
 Erdener Pralat, Dr. Loosen 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“Loosen's 2006 Erdener Pralat Rieslng Auslese smells 

typically of tangerine and honey, along with brown 



spices and suggestions of herbal elixir. As in the case of 

the corresponding Treppchen   and in keeping with the 

“new” approach being taken here with Pralat (see issue 

163)   this displays remarkable levity and refreshing 

citricity, its obviously high residual sugar (obvious 

given the 7.5% alcohol) well buffered, resulting in an 

absence of any superfluous sweetness. Significantly, 

there is not even a hint (at this youthful juncture, 

anyway) of caramelization. Long and subtle in its 

finishing interplay of citrus, herbal essences, honey, nut 

oils, brown spices, and mineral notes, this should drink 

magnificently for more than 30 years.”(93pts) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24152 Riesling Auslese - Vintage 2006 
 Urziger Wurzgarten, Dr. Loosen 
 (Wines Located in London) 

“In comparison with its gold capsule Spatlese 

counterpart, the Loosen 2006 Urziger Wurzgarten 

Riesling Auslese features fresh, “cool” strawberry and 

kiwi fruit, and exhibits a cut and clarity as well as a 

sheer juiciness, all unusual for Auslese in any vintage, 

let alone this one. Sassafras and other herbal allusions 

suggest some borrowing from the neighboring terroir of 

Erdener Treppchen, and this finishes   its sweetness 

perfectly-judged   with ravishing delicacy and length 

of strawberry, melon, honey, and herbal essences. 

Without any selection, this parcel yielded 

near-Beerenauslese must weight and a wine that in any 

more ordinary vintage would have been labeled as 

“gold capsule.” Plan to cellar this for up to 30 

years.”(92pts) 

 1 magnum per lot $100-140 

 24153 Riesling Spatlese - Vintage 1999 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $180-240 

 24158 Alzero - Vintage 2007 
 G. Quintarelli 
 1x1 magnum ocb (Wines Located in London) 

“...is an Amarone-inspired red blend. The two Cabernet 

varieties undergo a three-month appassimento process 

and the Merlot is added at the last minute before 

bottling. This last grape adds a very evident layer of 

cherry sweetness and softness that goes a long way in 

defining this wine.”(95pts) 

 1 magnum per lot $750-1000 

 24161 Barolo - Vintage 2010 
 Conteisa, Gaja 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $800-1100 

 24163 Barbaresco - Vintage 2010 
 Crichet Paje, Roagna 
 (Wines Located in London) 

“... is one of the most captivating and arrestingly 

beautiful wines I have ever tasted from Roagna. Intense, 

penetrating Nebbiolo aromatics make a strong opening 

statement before the 2010 literally takes over all the 

sense. Medium in body and yet also remarkably deep. 

Rose petal, kirsch, dried herbs, hard candy, mint and 

sweet spice develop in the glass, but it is the wine's 

sense of harmony that really stands out.”(98+pts VM) 

 1 magnum per lot $1100-1500 

 24165 Barbaresco - Vintage 2013 
 Faset, Roagna 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $350-500 

 24166 Barbaresco - Vintage 2010 
 Paje, Vecche Viti, Roagna 
 2x3 magnum owc's (Wines Located in London) 

“...as the balance of fruit, acidity and tannin is 

magnificent. Deep, pliant and beautifully structured in 

the glass, the 2010 impresses with its superb harmony. 

Sweet red stone fruits, chalk, iron, mint and wild flowers 

are laced into the incisive, tannic finish.”(95pts VM) 

 6 magnums per lot $1800-2400 

 24167 Barbaresco - Vintage 2011 
 Paje, Vecche Viti, Roagna 
 1x3 magnum banded owc (Wines Located in London) 

 3 magnums per lot $700-900 

 24168 Barolo - Vintage 2010 
 Roagna 
 1x3 magnum ocb (Wines Located in London) 

 3 magnums per lot $300-400 
_____________________________ 

 24174 Châteauneuf du Pape - Vintage 2006 
 cuvée de la Reine de Bois, Domaine de la Mordoree 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“The 2006 Châteauneuf du Pape cuvée de La Reine des 

Bois is a big, ripe and muscular effort that doesn't lack 

for texture or richness. Giving up plenty of blackberry, 

charcoal, ground herbs, licorice and beef broth-like 

notes, this puppy offers a mouthful of fruit and texture to 

go with serious underlying depth and tannin structure. 

It's certainly one of the top 10 wines or so in the vintage 

and will have over two decades of ultimate 

longevity.”(95pts) 

 6 bottles per lot $350-480 

PARCEL LOTS 24178-24180 

 24178 Villa Fidelia - Vintage 2007 
 Sportoletti 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

“The estate's flagship 2007 Villa Fidelia is a serious 

wine bursting with mocha, roasted coffee beans, French 

oak, leather, licorice, spices that add considerable 

complexity to the dark, inky fruit. This super-rich, 

concentrated red is showing beautifully today, but 

ideally it needs another few years in bottle. Villa Fidelia 

is Merlot and Cabernet Sauvignon that spent 12 months 

in 100% new French oak.”(93pts) 

 12 bottles per lot $320-400 

 24179 12 bottles per lot $320-400 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in  



 New York) 

 24180 12 bottles per lot $320-400 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in  
 New York) 

_____________________________ 

 24181 Château Barde Haut - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 6wasl (Wines Located in New York) 

“A great sleeper of the vintage, this fully mature wine, 

made by Helene Garcin, has loads of deep raspberry 

and black cherry fruit with hints of licorice, toasty oak, 

and spice box. It is plush, succulent, and hedonistic, yet 

at the same time complex. I loved their 1998, and this 

wine seems to have turned out just as well. It has 

reached full maturity, where it should stay for at least a 

10 to 15-year period.”(92pts) 

 10 bottles per lot $400-550 

 24184 Château Charmail - Vintage 2005 
 Haut Medoc 
 3lscl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-420 

 24185 Château Chauvin - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 4vlscl (Wines Located in New York) 

“A superb wine, this opaque purple-colored effort 

boasts a vividly pure nose of graphite, melted licorice, 

creme de cassis, espresso, and wet stones backed up by 

subtle, high quality, spicy, new oak.”(92pts) 

 9 bottles per lot $450-600 

 24190 Château D'Escurac - Vintage 2000 
 Medoc 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $120-160 

 24192 Château du Cauze - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 6bn (Wines Located in New York) 

“Easily as good as the 1998, and one of the finest wines 

yet made at this estate, the deep ruby/purple-colored 

2000 is an elegant, delicious, sexy, open-knit effort 

displaying abundant quantities of currant and black 

cherry fruit, moderate tannin, and an excellent finish.” 

 10 bottles per lot $280-380 

 24194 Château Duhart Milon - Vintage 2000 
 Pauillac 
 2bn, 1nl, 1wc (Wines Located in New York) 

“An outstanding Duhart, certainly one of the best 

produced at this estate since the 1996, 1986, and 1982, 

this blend of 80.5% Cabernet Sauvignon and 19.5% 

Merlot reveals a deep ruby/purple color as well as notes 

of lead pencil intermixed with wet stones, black currants, 

and a certain leafiness. Medium to full-bodied, ripe, and 

dense, but tightly-knit, with considerable tannin, it will 

require patience. For those willing to wait, it will be a 

sleeper of the vintage.”(90pts) 

 12 bottles per lot $1000-1400 

 24195 Château Ferrand Lartigue - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

(91pts) 

 12 bottles per lot $420-600 

 24196 Château Grand Mayne - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 1ts, 2lstl (Wines Located in New York) 

“The corpulent, fleshy, hedonistic 2000 is loaded with 

concentrated black fruits infused with vanilla and 

espresso notes. Large-scaled and delicious, it is an 

attention-getter, but not overdone. The oak is beautifully 

integrated, the acidity low, and the tannin sizeable but 

ripe. A blockbuster effort,...”(93pts) 

 10 bottles per lot $500-600 

 24198 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 1994 
 Pauillac 
 5lbsl, 2lscl (Wines Located in New York) 

“The 1994 has turned out to be an outstanding effort for 

this estate. The wine reveals even more flesh than it did 

prior to bottling, as well as the high tannin that marks 

many of this vintage's wines. The color is an opaque 

ruby/purple, and the nose offers up a gorgeously pure 

blast of sweet cassis fruit...”(90pts) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24200 Château Haut Carles - Vintage 2000 
 Fronsac 
 1lstl (Wines Located in New York) 

“Fantastically rich aromas of crushed raspberries and 

cherries, with hints of mineral. Full-bodied, with silky 

tannins and a long, rich finish.”(91pts WS) 

 10 bottles per lot $240-320 

 24202 Château La Fleur de Gay - Vintage 1986 
 Pomerol 
 5bn, 2ts (Wines Located in New York) 

“The deep ruby/purple-colored, well-structured 1986 

displays intense, deep, rich blackcurrant fruit, and 

copious quantities of new oak. It is a big, powerful, 

fleshy wine with considerable complexity and appeal. 

One of the stars of the vintage, it is just beginning to 

blossom.”(90pts) 

 10 bottles per lot $600-800 

 24204 Château La Vieille Cure - Vintage 2005 
 Fronsac 
 (Wines Located in New York) 

“In this vintage, this estate (one of the leading 

properties in Fronsac) produced an opaque/purple 

blend of 75% Merlot, 22% Cabernet Franc and 3% 

Cabernet Sauvignon from vines averaging 25 years of 

age. Offering beautiful black cherry and black 

raspberry fruit, abundant chalk, minerality, a medium to 

full-bodied mouthfeel, and a long finish, this 

over-achieving, full-throttle Fronsac is a brilliant 

example of the vintage and of this terroir. Give it 

another several years of bottle age, and drink it over the 

following 10-15 years. This sleeper of the vintage 

should prove to be one of the longest-lived vintages of 



Vieille Cure to date. Kudos to the ownership.”(92pts) 

 10 bottles per lot $240-320 

 24205 Château Lafite Rothschild - Vintage 1983 
 Pauillac 
 ts (Wines Located in New York) 

“Finally, the 1983 Lafite is beginning to shed its tannin. 

The wine exhibits a deep ruby/garnet color with only a 

slight lightening at the edge. The intoxicatingly 

perfumed nose of lead pencil, pain grille, red and black 

fruits, minerals, and roasted herbs is provocative. In the 

mouth, this wine displays considerable body for a Lafite, 

plenty of power, and a fleshy, rich, sweet mid-palate. 

Long, elegant, plump, and surprisingly fleshy, this 

outstanding example of Lafite seems largely forgotten 

given the number of high quality vintages during the 

golden decade of the eighties.”(93pts) 

 1 bottle per lot $500-700 

 24207 Château Le Conseiller - Vintage 2005 
 4lscl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-300 

 24209 Château Montlisse - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 6bn, 1ts, 1lwasl (Wines Located in New York) 

“The impressive 2000 qualifies as a sleeper of the 

vintage. This dense plum/purple-colored offering 

displays excellent sweet mocha-infused blackberry and 

cherry liqueur notes with hints of truffles and caramel. 

Full-bodied, with sumptuous sweetness, low acidity, and 

ripe tannin..”(90pts) 

 11 bottles per lot $240-300 

 24211 Château Moulin Haut-Laroque - Vintage 2005 
 (Wines Located in New York) 

“A stunning offering from one of Fronsac's most 

consistent overachievers, this inky/blue/purple-tinged 

2005 offers up aromas of black raspberries, crushed 

rocks, spring flowers, earth, and spice. Superior 

concentration, medium to full body, beautiful 

integration of acidity and tannin, and a 30+ second 

finish result in an impressive Fronsac. Anticipated 

maturity: 2010-2020+”(92pts) 

 12 bottles per lot $180-240 

 24215 Château Troplong Mondot - Vintage 1989 
 St. Emilion 
 2scc (Wines Located in New York) 

“...exhibits a medium-bodied, enormously rich, powerful, 

concentrated feel on the palate, with highly extracted 

flavors of black raspberries and vanillin. Tannic, yet 

voluptuous because of its low acidity, this is a stunning, 

intensely fragrant and compelling wine.”(96pts) 

 5 bottles per lot $750-1000 

 24216 Château Yon Figeac - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 1lscl, 2nol (Wines Located in New York) 

“The finest Yon Figeac I have tasted, this is a sleeper of 

the vintage as well as a good bargain. Its deep purple 

color is followed by serious levels of plum, cassis, and 

cherry fruit, full body, terrific purity, and a long, 

layered finish.”(91pts) 

 10 bottles per lot $280-380 

PARCEL LOTS 24220-24222 

 24220 Pauillac de Château de Latour - Vintage 2009 
 Pauillac 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $800-1000 

 24221 12 bottles per lot $800-1000 
 1x12 bottle owc (Wines Located in  
 New York) 

 24222 12 bottles per lot $800-1000 
 1x12 bottle owc (Wines Located in  
 New York) 

 24224 Les Charmes de Château Broustet - Vintage 2001 
 Sauternes 
 8lbsl (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $240-320 

 24227 Vosne Romanée - Vintage 1998 
 Les Beaux Monts, Champy Pere et Fils 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 24228 Givry - Vintage 2003 
 Clos Salomon, Clos Salomon 
 6lscl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24235 Volnay - Vintage 2005 
 Vieilles Vignes, J. Voillot 
 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $200-280 

 24236 Gevrey Chambertin - Vintage 2000 
 Ostrea, J.L. Trapet 
 7lscl (Wines Located in New York) 

 18 bottles per lot $900-1200 

 24238 Bourgogne Rouge - Vintage 2004 
 Marquis d'Angerville 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $260-350 

 24241 Chambolle Musigny - Vintage 2010 
 Les Lavrottes, O. Bernstein 
 3vlscl (Wines Located in New York) 

“The 2010 Chambolle-Musigny Les Lavrottes, from a 

parcel just below Bonnes-Mares, is striking. Clean veins 

of minerality support radiant, expressive dark red fruit 

in this focused, beautifully articulate Chambolle. This is 

a hugely pleasing wine that should drink well with 

minimum cellaring. Anticipated maturity: 

2015-2025.”(89-91pts) 

 9 bottles per lot $800-1100 



 24245 Gevrey Chambertin - Vintage 1985 
 Les Cazetiers, P. Bouree 
 1-3.5cm bc, 2sdc (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 24256 Carter Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Deep garnet-purple colored, the 2007 Cabernet 

Sauvignon Beckstoffer To Kalon Vineyard is looking 

incredibly youthful, sporting a profound nose of warm 

black plums, blackcurrant cordial and blueberry coulis 

with hints of mocha, cinnamon, sandalwood, aged meat, 

cardamom and menthol plus a touch of fertile loam. 

Full-bodied, rich and opulent in the mouth, it features 

tons of seductively spicy black and blue fruits, with a 

rock-solid grainy frame and bags of freshness on the 

very long finish.”(96+pts) 

 3 bottles per lot $400-500 

 24260 Kistler Pinot Noir - Vintage 1998 
 Kistler Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“There are 500 cases of the super-concentrated, 

full-bodied, fat, luscious, dark purple-colored 1998 

Pinot Noir Kistler Vineyard. Made from the Calera 

clone, it offers a juicy, black cherry, berry, earth, 

mineral, and spice-scented nose. In the mouth, beef 

blood and black fruits are present, along with copious 

fat, glycerin, and moderate tannin.”(93-6pts) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24261 Kistler Pinot Noir - Vintage 2000 
 Kistler Vineyard 
 3lwisl, 1nl, 1pc, 3sos (Wines Located in New York) 

“The deep saturated ruby/purple-colored 2000 Pinot 

Noir Kistler Vineyard offers a beautiful perfume of 

violets, minerals, sweet black cherry and raspberry fruit, 

toasty wood, and earth. It is a Comte de Vogue 

Musigny-like effort without the copious tannin.”(93pts) 

 5 bottles per lot $300-400 

 24262 Kistler Pinot Noir - Vintage 2000 
 Sonoma Coast 
 1nl (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $600-800 

 24263 Kistler Pinot Noir - Vintage 2001 
 Sonoma Coast 
 1lwisl, 1sos (Wines Located in New York) 

“Complex, riveting aromas of dusty berry, anise and 

wild blackberry carry over to the palate in a tight, 

concentrated manner, offering great density, richness 

and complexity.”(94pts WS) 

 10 bottles per lot $550-750 

 24265 Le Cadeau Pinot Noir - Vintage 2004 
 Côte Est 
 (Wines Located in New York) 

“From a difficult, early harvest that featured 

berry-shrivel and late August rain, the Le Cadeau 2004 

Pinot Noir Côte Est   vinified and raised by Josh 

BergstrOm with a bit of ostensibly ameliorative fruit 

from Rocheux; and tasted alongside the young 2011   

is sweetly berry-fruited and spicy, though with a faintly 

decadent overtone of smoky autumnal foliage and 

decomposing forest floor. There's also a touch of mocha 

and garland of iris as this opens. The palate is quite 

silken and retains ample primary juiciness. A scallop 

like sense of saline, subtly sweet savor adds utterly 

intriguing and compelling allure   not to mention 

saliva-inducement   to a still flourishing finish. This is 

what comes of a “bad” vintage in which Mortimer had 

trouble assigning the fruit to winemakers because so 

much of it had been compromised by uncooperative 

weather! Lucky are those who not only bought this but 

still have bottles to revisit over the next year or 

two.”(93pts) 

 6 bottles per lot $150-200 

 24266 Le Cadeau Pinot Noir - Vintage 2004 
 Rocheux 
 (Wines Located in New York) 

“Rendered by Chehalem proprietor and winemaker 

Harry Peterson-Nedry   who when Tom Mortimer first 

approached him about taking on one of several 

site-specific winemaking assignments immediately 

expressed his excitement with Le Cadeau's rocks   the 

2004 Pinot Noir Rocheux offers deliciously convincing 

evidence of the aging potential of Pinot from this 

visually impressive site. There is a layering of ripe berry 

fruit with a savory dimension here mouthwateringly 

reminiscent of lobster shell reduction, hints of cocoa 

and cardamom complimenting the wine's sheer sense of 

sweetness. The satiny texture here seems glycerol-rich 

in an almost oily way, yet pitted against that in 

delightful synergy is a sense of fat-cutting berry tartness 

and downright refreshing juiciness. The resulting 

counterpoint remains persistently engaging, practically 

compelling the next sip. I suspect this will remain 

exciting for another half dozen years. Taking into 

consideration a quite different cellar regimen between 

this wine and its 2010 counterpart rendered by 

Jacqueline Yoakum, it's tempting to imagine that the 

particular richness of Rocheux might indeed stem partly 

from the site itself. Mortimer is already convinced that 

“Rocheux is Rocheux, whether made here in Oregon or”   

as is the case with the 2010   “in California.”“(93pts) 

 6 bottles per lot $150-200 

 24269 Bethel Heights Reserve Pinot Noir - Vintage 2001 
 West Block 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24270 Ken Wright Cellars Pinot Noir - Vintage 2001 
 Freedom Hill Vineyard 
 1ltl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 24271 Ken Wright Cellars Pinot Noir - Vintage 2000 
 Wahle Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $200-260 
_____________________________ 



 24287 Chassagne Montrachet - Vintage 2010 
 Morgeot, Gagnard-Delagrange 
 2nl, 1lscl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 24288 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2010 
 G Major Seven Study 
 1sdc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 24290 Nuits St. Georges - Vintage 2008 
 Les Vaucrains, H. Gouges 
 2nl (Wines Located in New York) 

“Raw red meat and tart cherry in the nose of Gouges's 

2008 Nuits-St.-Georges Les Vaucrains are accented 

with sage, white pepper, and salinity, all of which 

combine in the mouth for a pungency, vivacious, 

saliva-inducing, and deeply-concentrated impression. 

Here are both the meat and the meat-tenderizing acids, 

herbs, and brine in one, handy glass! This displays a 

surprisingly caressing, silken texture to compliment its 

brightness, and finishes with vibratory intensity as well 

as invigoration and refreshment such as one doesn't 

expect from its genre. The strongly mineral and carnal 

elements as well as the slightly acerbic personality will 

excite some of us more than they will others. I think this 

will prove delightfully and intriguingly versatile over 

the next 12-15 years.”(91pts) 

 4 bottles per lot $320-450 
_____________________________ 

 24293 Merry Edwards Pinot Noir - Vintage 2003 
 Merry's 30 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $450-650 

 24294 Ici La Bas Pinot Noir - Vintage 1998 
 Les Reveles 
 8sdc (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $200-280 

 24295 Thorn-Clarke Shiraz - Vintage 2007 
 Shotfire Ridge 
 (Wines Located in New York) 

“The 2007 Shotfire Shiraz was aged for 12-18 months in 

a mix of new and used French and American oak, 40% 

new. A saturated purple/black in color, this 

glass-coating effort has a nose of wood smoke, bacon, 

mineral, and blueberry that leaps from the glass. Rich 

and intense on the palate, it has layers of flavor, 

excellent balance, and a pure finish. It way 

over-delivers for its humble price. Drink it over the next 

six years.”(92pts) 

 7 bottles per lot $180-260 
_____________________________ 

 24296 Gargiulo Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 

2012 
 G Major Seven Study 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $400-600 

 24297 Miner Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 Benedetto 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $300-400 

 24298 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2013 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $450-600 

 24302 K Vintners Cabernet Sauvignon - Vintage 2009 
 Stoneridge 
 (Wines Located in New York) 

“Like its Merlot counterpart, unblended, and matured in 

barrel for more than two years, Smith's 2009 Cabernet 

Sauvignon Stoneridge, nonetheless, gives a very 

different account of itself, featuring juicy, downright 

tart-edged cassis and elderberry fruit that more than 

rides out the wine's underlying tannin. Wild plum and 

fennel as well as pronounced salinity and alkalinity 

make it impossible for me not to imagine myself near an 

ocean. The combination of bright, sappy fresh berry 

intensity and mouthwatering salinity makes for an 

irresistible urge to take the next sip even before the long 

finish has faded. Look for at least a decade of delicious 

fascination.”(92pts) 

 3 bottles per lot $150-200 

 24303 Terlato Red - Vintage 2006 
 Galaxy 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $200-300 
_____________________________ 

 24304 Château Barde Haut - Vintage 2008 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $220-300 

 24305 Château La Couronne - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 6vlscl (Wines Located in New York) 

 11 bottles per lot $180-240 

 24306 Château La Grange Clinet - Vintage 2014 
 2x12 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 24 bottles per lot $450-600 

 24308 Château Filhot - Vintage 1983 
 Sauternes 
 8bn, 6ts, 14vlbsl, 6ssos (Wines Located in New York) 

 14 bottles per lot $400-600 

 24309 Château Lamothe-Guignard - Vintage 2001 
 Sauternes 
 1lscl (Wines Located in New York) 

 16 half-bottles per lot $220-300 

 24310 Châteauneuf du Pape - Vintage 2015 



 Cellier des Princes 
 (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $180-240 
_____________________________ 

 24312 Château Mouton Rothschild - Vintage 1985 
 Pauillac 
 vhs, hbsl, lll, vlscl (Wines Located in London) 

“The rich, complex, well-developed bouquet of oriental 

spices, toasty oak, herbs, and ripe fruit is wonderful. On 

the palate, the wine is also rich, forward, long, and 

sexy.”(90pts) 

 1 bottle per lot $400-600 

 24313 Château Prieure Lichine - Vintage 1982 
 Margaux 
 1ts, 5vlbsl, 2vlwisl, 2vlscl, 1ltc, 1ssos (Wines Located  
 in London) 

 5 bottles per lot $300-400 

 24314 Chambolle Musigny 
 - Vintage 1965 Maison Champy 2-5cm bc, 2bsl,  (2) 
 1tl, 1htl, excellent color (Wines  
 Located in London) 

 Gevrey Chambertin 
 - Vintage 1953 Barriere Freres 4cm bc, bsl, ltl,  (1) 
 oustanding color (Wines Located  
 in London) 

 Pommard 
 - Vintage 1952 Vedrenne-Orluc 5cm bc, hbsl, ltl,  (1) 
 ssos, oustanding color (Wines  
 Located in London) 

 Above 4 bottles per lot $200-280 

 24323 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 1966 
 Comtes de Champagne 
 2ts, 2bsl, 2vlscl, outstanding color (Wines Located in  
 London) 

“The parade of Taittingers continued with a glorious 

1966 Taittinger Comtes de Champagne that Ray or 

Bruce brought over to me. I had had this wine last New 

Year s Eve, and it, too, was outstanding but much more 

mature than this bottle. This bottle was a wow wine, 

incredibly fresh and long and full of that golden Blanc 

de Blancs complexity and that signature butterscotch 

quality I find in the great Taittingers. It was another 

superb bubbly, and more than an adequate palate 

cleanser.”(97pts JK) 

 2 bottles per lot $900-1200 
_____________________________ 

 24324 Château Leoville Poyferre - Vintage 1989 
 St. Julien 
 9lbsl, 1tl (Wines Located in New York) 

“...outstanding. Dark ruby-colored center, verging on 

purple. Superripe aromas of cassis, berry and mint. 

Full-bodied, very sleek, with fine tannins and a long, 

long, caressing finish.”(90pts WS) 

 9 bottles per lot $800-1100 

 24326 Château Peyraud - Vintage 1995 
 1lstl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $120-160 

 24328 Château Saint-Lo - Vintage 1996 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $180-240 

 24330 Hourglass Malbec - Vintage 2011 
 Blueline Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-180 

 24331 Hourglass Merlot - Vintage 2006 
 Blueline Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Readers looking for a soft, richly fruity, mocha and 

coffee-infused wine with oodles of berry fruit should 

check out the 2006 Merlot Blue Line. This wine is 

hedonistic and luscious, with plenty of Merlot typicity, 

medium to full body, and a soft, silky-textured finish. 

Drink it over the next 7-8 years.”(91pts) 

 6 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 24333 Breggo Cellars Pinot Noir - Vintage 2006 
 (Wines Located in New York) (90+pts) (3) 
 Ferrington Vineyard (Wines Located in New York)  (3) 
 (92pts) 

 Above 6 bottles per lot $130-180 

 24334 Keefer Ranch Pinot Noir - Vintage 2006 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $100-140 

 24335 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“Classic in style, with pretty red berry styled fruits, 

assorted spring flowers, white pepper and loads of 

baking spices (all-spice, cinnamon, clove), the 2012 

Pinot Noir Keefer Ranch Vineyard comes from the 

Green Valley appellation in the southwestern part of the 

Russian River Valley. It has a beautiful core of sweet 

fruit, medium-bodied richness, and a lively, fresh feel on 

the palate, with an emphasis on elegance and texture 

over power and richness. Much more on the pretty end 

of the spectrum, I don't think this will make old bones, 

but it's a wonderful drink today. Enjoy bottles over the 

coming 4-5 years.”(92pts) 

 2 bottles per lot $180-240 

 24336 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2012 
 Sonoma Coast 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Pinot Noir Sonoma Coast is a beautiful wine 

that comes from four vineyards, Gap's Crown, Griffin's 

Lair, Terra de Promissio and Walala. It has a deep 

ruby/semi-opaque color that is followed by a youthful, 

rich and concentrated wine offering classic dark 



cherries, plum, licorice, ground herbs and 

baking-spice-driven aromas and flavors. Medium to 

full-bodied, layered and structured, it opens up 

beautifully with air, has seamlessly integrated fruit, 

tannin and alcohol, and stays classy and nicely focused 

on the finish. It can be enjoyed now with a decant, but 

will be better in another year, and have over a decade of 

longevity.”(93pts) 

 2 bottles per lot $140-180 

 24337 Littorai Pinot Noir - Vintage 2009 
 Cerise Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Pinot Noir Cerise shows the earthier side of 

Pinot. Autumn leaves, crushed flowers, raspberries, 

licorice, game and smoke meld together in this singular, 

highly expressive Pinot. Firm yet well-integrated 

tannins frame the long finish. The Cerise needs at least 

another 2-3 years in bottle for some of the firmness to 

soften, but it will likely always be a touch wild and 

rustic. The Cerise was vinified with 25% whole clusters. 

Anticipated maturity: 2014-2021.”(92pts) 

 2 bottles per lot $140-180 
_____________________________ 

 24339 Château Coutet - Vintage 1996 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $220-300 
_____________________________ 

 24342 Tandem Pinot Noir - Vintage 2004 
 Silver Pines Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The outstanding 2004 Pinot Noir Silver Pines 

Vineyard offers lovely scents of forest floor, smoked 

meats, and sweet black cherries and plums. Rich and 

full-bodied with good underlying acidity, and a heady 

finish, this stunning Pinot can be drunk now and over 

the next 4-5 years.”(90pts) 

 12 bottles per lot $300-400 

PARCEL LOTS 24343-24344 

 24343 Tantara Pinot Noir - Vintage 2005 
 Evelyn 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 Pinot Noir Evelyn offers up sweet, complex 

aromas of black currants, cherries, dried herbs, new 

saddle leather, earth, and spice. It is a savory, round, 

velvety-textured, opulent, precocious Pinot to enjoy over 

the next 7-8 years.”(90pts) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24344 12 bottles per lot $400-600 
 (Wines Located in New York) 

 24345 Chasseur Chardonnay - Vintage 2003 
 Lorenzo Vineyard 
 1sos (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $120-160 

 24348 Patricia Green Cellars Pinot Noir - Vintage 2006 
 Croft Vineyards 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $150-200 

 24349 Siduri Pinot Noir - Vintage 2003 
 Hawk's View 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 24351 Adrian Camut Calvados - Vintage NV 
 18 Year Old 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $140-180 

 24352 Adrian Camut Calvados - Vintage NV 
 Privilege 
 18 years old (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 24355 Roger Groult Calvados - Vintage NV 
 Reserve de Mon Grand Pere 
 stl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-180 

 24356 Bas Armagnac - Vintage 1943 
 Baron Gaston Legrand 
 vhs, 1x1 700ml owc (Wines Located in New York) 

 1 700ml per lot $600-800 

 24357 Bas Armagnac - Vintage 1943 
 Castarede 
 vhs, vlscl, aged 50 years (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $600-800 
_____________________________ 

 24359 Quilceda Creek Red - Vintage 2010 
 Palengat Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Gorgeous on the nose, with notions of creme de cassis, 

violets, graphite and mint, it flows onto the palate with 

full-bodied richness and depth that's paired with a 

seamless, incredibly elegant and polished texture. 

Firming up on the finish with masses of tannin, mineral 

and juicy acidity, this incredible 2010 needs 3-5 years of 

bottle age and will have upwards of 15-20 years of 

ultimate longevity.”(97pts) 

 2 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 24361-24362 

 24361 Campoleone 
 Lamborghini 
 - Vintage 2005 1x1 magnum owc (Wines  magnum (1) 
 Located in New York) (92pts) 

 - Vintage 2006 1x1 magnum owc (Wines  magnum (1) 
 Located in New York) (91pts) 

 - Vintage 2011 1x1 magnum owc (Wines  magnum (1) 



 Located in New York) 

 Above 3 magnums per lot $200-240 

 24362 Campoleone 
 Lamborghini 
 - Vintage 2005 1x1 magnum owc (Wines  magnum (1) 
 Located in New York) (92pts) 

 - Vintage 2006 1x1 magnum owc (Wines  magnum (1) 
 Located in New York) (91pts) 

 - Vintage 2011 1x1 magnum owc (Wines  magnum (1) 
 Located in New York) 

 Above 3 magnums per lot $200-240 
_____________________________ 

 24364 Châteauneuf du Pape - Vintage 2009 
 E. Guigal 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Châteauneuf du Pape appears to be a 

beautiful wine, although perhaps not at the level of the 

2007 or 2010 (which will not be released for another 

two years). The elegant, medium to full-bodied 2009 

displays lots of cedary, berry fruit intermixed with notes 

of garrigue, Christmas fruitcake, kirsch and spice. It is 

best consumed in its first decade of life.”(90-92pts) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24368 Copain Syrah - Vintage 2010 
 Halcon Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“A model of pure, unrestrained energy, the 2010 Syrah 

Halcon is the most powerful and inward of the 2010 

Syrahs I tasted. Today, the aromas and flavors are not 

particularly expressive. Instead, it is the wine's structure 

that stands out most. Pure steeliness backs the intense 

fruit and equally imposing tannins. It will be interesting 

to see where the Halcon goes once it has been bottled. 

Guthrie used 75% whole clusters on the Halcon, and the 

wine might just need time to fully harmonize. 

Anticipated maturity: 2014-2022.”(89-91pts) 

 7 bottles per lot $200-280 
_____________________________ 

 24369 Château Coutet - Vintage 2003 
 Sauternes 
 2nl (Wines Located in New York) 

“The 2003 Coutet is pale to medium gold colored and 

leaps from the glass with vivacious notes of baked 

peaches, key lime pie and candied orange peel with 

hints of lime leaves, praline and lemon curd. The rich, 

expressive palate is laden with spicy layers, framed by 

lively acid and finishing on a Crème caramel 

note.”(91pts) 

 6 bottles per lot $180-260 
_____________________________ 

 24373 Batard Montrachet - Vintage 1995 
 P. Pernot 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-140 

 24375 Puligny Montrachet - Vintage 1979 

 Combottes, R. Ampeau 
 2-4 cm bc, 2bsl, 2wasl, 1lbsl (Wines Located in New  
 York) 

 3 bottles per lot $300-400 

 24376 Brunello di Montalcino - Vintage 1974 
 Fattoria dei Barbi 
 2ts, 4vhs, 1htms, 8hbsl, 6wasl, 2spc, 6 excellent color  
 (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $400-600 
_____________________________ 

 24378 Château Clos l'Eglise Castillon - Vintage 2005 
 Côtes de Castillon 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-420 

 24384 Château La Croix de Pez - Vintage 2011 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $150-200 

PARCEL LOTS 24385-24386 

 24385 Château La Pigotte Terre Feu - Vintage 2010 
 Medoc 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $90-120 

 24386 12 bottles per lot $90-120 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

 24391 Haut Coudurat - Vintage 2015 
 cuvée Prestige, Bordeaux 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $90-120 

PARCEL LOTS 24392-24393 

 24392 Les Grands Ducs - Vintage 2012 
 St. Julien 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 

 24393 12 bottles per lot $240-320 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

PARCEL LOTS 24394-24395 

 24394 Les Vigniers de Fontcailloux - Vintage 2011 
 Bordeaux Superieur 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $60-80 

 24395 12 bottles per lot $60-80 
 (Wines Located in New York) 

 24397 Château Haut Bernadon - Vintage 2015 
 Bordeaux 



 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $110-150 

PARCEL LOTS 24403-24404 

 24403 Montagny - Vintage 2007 
 Buissonnier, Vignerons de Buxy 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-240 

 24404 12 bottles per lot $180-240 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

_____________________________ 

 24412 Carpe Diem Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 2011 (Wines Located in New York) (1) 

 Château St. Jean Pinot Noir 
 - Vintage 2007 Sonoma County (Wines Located in (1) 
 New York) 

 Costa de Oro Pinot Noir 
 - Vintage 2009 Dijon Selection (Wines Located in magnum (1) 
 New York) 

 Above 2 bottles per lot $55-75 
 and 1 magnum 

 24413 Clos Solene Red - Vintage 2014 
 Fleur de Solene 
 (Wines Located in New York) 

“A blend from all of the sites Guillaume works with, the 

2014 Fleur de Solene (70% Syrah, 20% Grenache and 

10% Cabernet Franc) is another winner from this guy 

who can do no wrong. Loaded with notes of plums, 

exotic flowers, mint and hints of green herbs, this 

medium to full-bodied, rich and beautifully textured 

2014 is ready to go, but should keep nicely through at 

least 2024.”(93pts) 

 3 bottles per lot $150-200 

 24415 Qupe Syrah - Vintage 2001 
 Bien Nacido Vineyard, 'X Block 20th Anniversary' 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 
_____________________________ 

 24417 Archery Summit Pinot Noir 
 - Vintage 2003 
 Red Hill Estate (Wines Located in New York) (1) 

 - Vintage 2013 
 Renegade Ridge (Wines Located in New York) (2) 

 Above 3 bottles per lot $110-150 
_____________________________ 

 24428 R. Pouillon Vintage Champagne - Vintage 2007 
 Les Valnons 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 24433 Riesling Spatlese - Vintage 1979 

 Erdener Treppchen, Gold Capsule, Bernhard Jakoby 
 (Wines Located in New York) 

 6 700mls per lot $180-240 
_____________________________ 

 24446 Chabot Armagnac - Vintage NV 
 30 Year Old 
 1x1 500ml ogb (Wines Located in New York) 

 1 500ml per lot $160-220 

 24450 Sandeman Vintage Port - Vintage 1982 
 1ts, 4lbsl, 4ssos (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 24451 Château Beau-Site - Vintage 2005 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $160-220 

 24452 Château Cap de Faugeres 
 - Vintage 2001 Côtes de Castillon 2lwisl, 3ssos half-bottle (4) 
 (Wines Located in New York) 

 Château Chantalouette 
 - Vintage 2003 (Wines Located in New York)half-bottle (1) 

 Château du Cayrou 
 - Vintage 2000 (Wines Located in New York)half-bottle (1) 

 Above 6 half-bottles per lot $50-70 

 24454 Château du Cayrou 
 - Vintage 2001 1lwisl, 1sos (Wines Located in  (2) 
 New York) 

 - Vintage 2001 2lscl (Wines Located in New magnum (2) 
 York) 

 - Vintage 2005 (Wines Located in New York) (1) 

 Above 3 bottles per lot $140-200 
 and 2 magnums 

 24455 Château du Cayrou 
 - Vintage 2002 (Wines Located in New York)magnum (1) 

 - Vintage 2004 (Wines Located in New York)magnum (1) 

 - Vintage 2005 lscl (Wines Located in New magnum (1) 
 York) 

 Above 3 magnums per lot $100-140 

 24458 Château Gigault - Vintage 2005 
 cuvée Viva, Côtes de Blaye 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $60-80 

 24461 Château Haut Bailly - Vintage 1982 
 Graves 
 bn, lgsl, sdc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 24463 Château St. Georges - Vintage 2005 
 St. Emilion 



 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $110-160 

 24469 Château Coutet - Vintage 1976 
 Sauternes 
 1bn, 1ts, 2lbsl, 1nl, 1-amber color, 1-light mahogany  
 color (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 24470 Château Coutet - Vintage 1996 
 Sauternes 
 1bn, 3lbsl, 3spc (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $150-200 

 24471 Château Coutet - Vintage 2003 
 Sauternes 
 1lwisl (Wines Located in New York) 

“The 2003 Coutet is pale to medium gold colored and 

leaps from the glass with vivacious notes of baked 

peaches, key lime pie and candied orange peel with 

hints of lime leaves, praline and lemon curd. The rich, 

expressive palate is laden with spicy layers, framed by 

lively acid and finishing on a Crème caramel 

note.”(91pts) 

 5 bottles per lot $160-220 

 24474 Château de Fargues - Vintage 2003 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $400-600 

 24475 Château Doisy Daëne - Vintage 1997 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $150-200 

 24477 Château Doisy Vedrines - Vintage 1997 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $240-320 

 24478 Château Doisy Vedrines - Vintage 1999 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 

 24479 Château Filhot - Vintage 1988 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $160-220 

 24480 Château Filhot - Vintage 1990 
 Sauternes 
 8lwrl, 2lwisl, 1nl, 4sos (Wines Located in New York) 

“...exhibits gorgeously ripe, honeyed tropical fruit, an 

intense, medium to full-bodied personality, wonderful 

purity, fine acidity, plenty of botrytis, and a long, zesty 

finish. What makes this wine so appealing is its 

combination of richness, crisp acidity, liveliness, and 

zestiness.”(90pts) 

 11 bottles per lot $240-320 

 24481 Château Guiraud 
 Sauternes 
 - Vintage 1971 hs, lbsl, sos, gold color (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1989 2spc (Wines Located in New  (2) 
 York) 

 Above 3 bottles per lot $120-170 

 24485 Le G de Château Guiraud - Vintage 2006 
 Sauternes 
 1lwisl (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $80-110 

PARCEL LOTS 24486-24487 

 24486 Mazis Chambertin - Vintage 2005 
 Dupont-Tisserandot 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $140-180 

 24487 1 bottle per lot $140-180 
 nl (Wines Located in New York) 

 24488 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Chante Le Merle, Vieilles Vignes, Bosquet des Papes 
 (Wines Located in New York) 

“A classic Châteauneuf du Pape with sweet, complex 

aromatics of kirsch and cherries, this full-bodied, 

sumptuous wine possesses superb depth and body, as 

well as an aging potential of 15-20 years. Issue #131 

rating: 93”(93pts) 

 3 bottles per lot $100-140 

 24489 Châteauneuf du Pape 
 - Vintage 2003 cuvée Unique, Clos du Mont  (3) 
 Olivet 1tl, 1tvl (Wines Located in  
 New York) 

 St. Joseph 
 - Vintage 2003 Côte Belley, Gaillard vlscl (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Above 4 bottles per lot $100-150 

 24490 Hermitage - Vintage 2000 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 19lbsl, 2nl, different importers (Wines Located in New  
 York) 

“Very aromatic, refined and intriguing. A 

medium-bodied wine that opens up with crisp, citrusy 

notes that are a bit sour, then delivers freshly crushed 

red berries, dried herbs and cassis in a rather narrow 

range. Not much seduction here, but there is a mineral, 

iron, wet earth and terroir quality that is unmistakably 

unique and keeps you coming back for more.”(93pts 

WS) 

 7 bottles per lot $550-800 

 24491 Bandol - Vintage 2004 



 La Tourtine, Domaine Tempier 
 bn (Wines Located in New York) 

“This is a beautiful Bandol from Tempier with another 

bewitching nose of blackberry, boysenberry, leather and 

a touch of tar. The palate is full bodied, well defined 

with exquisite balance and purity. Like the 2005, there 

is a minerality here that lends the wine character. Touch 

of bitter cherry lingers on the after taste. Very long and 

persistency. Cellaring essential for this stupendous wine. 

Drinking 2015-2030”(94pts) 

 1 bottle per lot $140-180 

 24492 Vouvray - Vintage 2003 
 Clos du Bourg, Moelleux, Huet 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 

 24495 Vouvray - Vintage 1985 
 Le Haut Lieu, Demi-Sec, Huet 
 1-3.5cm bc, 1ltl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 

 24496 Bonnezeaux - Vintage 1997 
 cuvée Zenith, R. Renou 
 nl, scrc (Wines Located in New York) 

“Aromatically revealing spicy yellow fruits of exquisite 

ripeness, this is a medium-to-full-bodied, powerful, and 

explosive wine. Copious quantities of spicy bergamots, 

flowers, almonds, perfume, caramelized minerals, and 

tropical fruits can be found in its layered, velvety texture. 

Renou was somehow able to marry 1997's awesome 

density and depth of fruit with virtually perfect levels of 

acidity, creating a blockbuster-sized wine of great 

equilibrium and freshness. Bravo!...”(97pts) 

 2 500mls per lot $150-200 

 24497 Bonnezeaux - Vintage 1996 
 Les Melleresses, R. Renou 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $120-160 

 24500 Arte - Vintage 1997 
 Clerico 
 (Wines Located in New York) 

“...reveals opulence, precociousness, and up-front fruit, 

glycerin, and charm. It is medium to full-bodied, and 

loaded with spice box, black fruit, and toasty new oak 

aromas. In addition, it is are gorgeously flavorful with 

mouth-filling richness and texture.”(92pts) 

 2 bottles per lot $110-140 

 24502 Campoleone 
 Lamborghini 
 - Vintage 1998 (Wines Located in New York)  (2) 
 (91pts) 

 - Vintage 1999 (Wines Located in New York)  (2) 
 (96pts) 

 Above 4 bottles per lot $150-200 

 24503 Campoleone 
 - Vintage 1999 Lamborghini (Wines Located in  (2) 
 New York) (96pts) 

 Macchiole Rosso 
 - Vintage 1999 Le Macchiole (Wines Located in  (1) 
 New York) (90pts) 

 Above 3 bottles per lot $130-180 

 24506 Brunello di Montalcino - Vintage 1990 
 Riserva, Talenti 
 bn (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $80-110 

 24509 Quail Ridge Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 

1994 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $75-100 

 24511 Bacio Divino Red - Vintage 1996 
 (Wines Located in New York) 

“A terrific offering from this producer, the 1996 Bacio 

Divino (a blend of 66% Cabernet Sauvignon, 17% 

Sangiovese, 9% Petite Sirah, and 8% Merlot) offers a 

spicy, oaky nose with notions of jammy cassis, 

strawberries, and cherries. Full-bodied and complex, 

with a dominant black fruit element upstaging the new 

oak nuances, this fleshy, ostentatious, pure, gorgeously 

seductive wine will drink well for 7-8 years. Kudos to 

wine-maker/proprietor Claus Janzen.”(92pts) 

 6 bottles per lot $160-220 

 24512 Beringer Merlot - Vintage 1994 
 Bancroft Ranch 
 2hbsl (Wines Located in New York) 

“Beringer's Merlot Bancroft Vineyard from their 

holdings on Howell Mountain tends to be a blend of 

approximately 90% Merlot and equal portions of 

Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. The 1994 

Merlot Bancroft Vineyard is one of the most dazzling 

Merlots they have yet produced. While closed initially, 

the wine opens quickly in the glass. The dark 

ruby/purple color is followed by smoky, chocolatey, and 

black cherry aromas with new oak in the background. In 

the mouth, this wine is full-bodied, with explosive levels 

of glycerin and richness on the back of the palate. 

Dense, concentrated, tannic, and angular, it is capable 

of lasting 15+ years. In fact, I recommend 3-4 years of 

cellaring before serious consumption begins. Tel. (707) 

963-7115; Fax (707) 963-1735”(92pts) 

 2 bottles per lot $60-80 

 24513 Martinelli Pinot Noir 
 - Vintage 1999 
 Blue Slide Ridge Vineyard (Wines Located in New York) 

 (1) 
 (91pts) 

 - Vintage 2000 
 Three Colts Vineyard (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $60-80 

 24514 Torii Mor's Pinot Noir - Vintage 1996 
 White Rose Vineyard 
 1lbsl, 1crc, 1ssos (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $60-80 



 24519 Panther Creek Reserve Pinot Noir - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

“The 1994 Pinot Noir Reserve (950 cases) is no 

wimp-like effort. The wine reveals a deep ruby/purple 

color, as well as a big, dramatic nose of smoked meats, 

black-raspberry fruit, truffles, and toast. Dense, 

concentrated, thick, and rich, with powerful alcohol and 

gobs of glycerin in the creamy-textured finish, this 

sumptuous, large-scaled Pinot Noir should drink well 

for 7-8 years.”(90pts) 

 5 bottles per lot $180-260 

 24521 Clarendon Hills Grenache - Vintage 2002 
 Romas, Old Vines 
 (Wines Located in New York) 

“Medium-deep ruby in color with a touch of brick, the 

2002 Romas Vineyard Grenache offers ripe red currant 

and red cherry notes that are showing a little evolution, 

but not too much, plus a slight whiff of menthol and bay 

leaf. Still very young, this densely packed wine is ripe, 

rich and concentrated in the mouth and framed by 

medium-firm, very fine tannins through the long finish. 

Drink it now to 2022.”(95pts) 

 4 bottles per lot $160-220 

 24523 Clarendon Hills Old Vines Grenache - Vintage 1997 
 Kangarilla Vineyard 
 1cc, 1sos (Wines Located in New York) 

“The 1997 Old Vine Grenache Kangarilla Vineyard 

(14.5% alcohol) is complex with aromas of tobacco, 

dried herbs, pepper, and sweet black cherry fruit. A big, 

rich, and full-bodied wine, it reveals significant depth 

and length. Anticipated maturity: now-2006. This wine 

is a crowd-pleasing, exotic offering that takes the level 

of richness and hedonism to sensational heights. This 

wine is worth trying if only because of its compelling 

purity, opulence, and explosive richness.”(90pts) 

 3 bottles per lot $80-110 

 24525 Clarendon Hills Syrah - Vintage 1999 
 Moritz Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The opaque purple-colored 1999 Shiraz Moritz 

Vineyard reveals plenty of earth, smoke, and spice in 

addition to both red and black fruits. The wine is 

full-bodied, deep, fruit-driven, and sweeter, with 

elevated glycerin. The sweetness (from extract and 

ripeness, not sugar) is impressive and the wine difficult 

to resist, even at such a youthful age. Drink it over the 

next decade.”(92pts) 

 3 bottles per lot $80-110 

 24530 Broadbent Vintage Port - Vintage 1994 
 2lscl (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $160-220 

 24531 Niepoort Vintage Port - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $300-400 

 24532 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 1985 
 1lscl, 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24533 Quinta do Passadouro Vintage Port - Vintage 1997 
 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $120-180 

 24534 Smith Woodhouse Vintage Port - Vintage 1997 
 6lbsl, 1nl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-300 
_____________________________ 

 24539 Loring Pinot Noir 
 Clos Pepe 
 - Vintage 2007 (Wines Located in New York) (2) 

 - Vintage 2008 (Wines Located in New York) (3) 

 Above 5 bottles per lot $100-140 

 24540 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2014 
 Zio Tony Ranch, Grace Nicole 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $90-120 

 24542 Martinelli Syrah 
 Zio Tony Ranch, Gianna Marie 
 - Vintage 2007 (Wines Located in New York) (2) 

 - Vintage 2013 (Wines Located in New York) (3) 

 Above 5 bottles per lot $150-200 
_____________________________ 

 24545 Heartland Shiraz 
 - Vintage 2005 Director's Cut (Wines Located in  (2) 
 New York) 

 Pretty Sally Estate Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 2002 1nl (Wines Located in New York) (5) 

 Above 7 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 24547 Ribera del Duero - Vintage 1986 
 Reserva, Pesquera 
 2hs, 1lbsl, 1bsl, 1nl, 2 Bottled by Alejandro  
 Fernandez, 2ssos (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 

 24548 1 bottle per lot $50-70 
 vhs, lbsl (Wines Located in New York) 

 24551 Cabot Vineyards Pinot Noir - Vintage 2012 
 Anderson Valley 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $100-140 

 24552 Cabot Vineyards Pinot Noir - Vintage 2011 
 Nash Mill Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $120-160 

 24553 Cabot Vineyards Red - Vintage 2009 
 Confluence Vineyard 



 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $100-140 

 24554 Cabot Vineyards Syrah - Vintage 2012 
 Kimberly's 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $100-140 
_____________________________ 

 24569 Albana di Romagna - Vintage 1998 
 Fattoria Paradiso 
 1bn, 1ts, 9sos (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $60-80 

 24570 Casamatta - Vintage 2011 
 Bibi Graetz 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $160-220 
_____________________________ 

 24574 Carter Cabernet Sauvignon - Vintage 2000 
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $90-120 
_____________________________ 

 24576 Las Bonitas Cabernet Sauvignon 
 Grey Label 
 - Vintage 2009 nl (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 - Vintage 2010 (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $100-140 

 24577 Martinelli Syrah - Vintage 2004 
 Terra Felice 
 2vlscl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $60-80 

 24578 Sokol Blosser Pinot Noir - Vintage 2009 
 Goosepen Block 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $90-120 
_____________________________ 

 24584 Excelsior Cabernet Sauvignon - Vintage 2002 
 1wol, 1lbsl (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $60-80 
_____________________________ 

 24587 Corton Charlemagne - Vintage 2010 
 Faiveley 
 1x3 magnum owc (Wines Located in New York) 

“In contrast to its two grands crus stable mates, this has 

already eaten almost all of its wood which allows the 

ripe green fruit, stone, apple and subtle spice hints to 

shine. There is very good richness to the precise and 

overtly muscular broad-shouldered flavors that 

culminate in a stunningly long and cuts-like-a-knife 

finish.”(93-96pts BH) 

 2 magnums per lot $600-800 

 24588 Côte Rôtie - Vintage 2010 

 La Landonne, Rostaing 
 (Wines Located in New York) 

“...reveals a dense purple color along with a huge, 

impressive perfume of roasted meats, black currants, 

black raspberries and scorched earth. This 100% Syrah 

comes from vines planted on exceptionally steep slopes 

composed of schist and iron-like sub-soils. Some 

graphite also makes an appearance in this 

mineral-dominated, well-delineated, rich, intense 

wine.”(96pts) 

 6 bottles per lot $750-1100 
_____________________________ 

 24589 Échézeaux - Vintage 1989 
 Domaine de la Romanée Conti 
 (Wines Located in New York) 

“Firm, tight and intense, with rich, sharply focused 

flavors that are smooth and lively. A tasty core of black 

cherry, plum and currant notes is shaded by smoky, 

cedary oak nuances.”(90pts WS) 

 1 bottle per lot $1400-1800 

 24590 Châteauneuf du Pape - Vintage 2000 
 Château de Beaucastel 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“...offers a profoundly sweet perfume of melted licorice, 

blackberries, and black cherries backed up by loads of 

glycerin, full body, and moderately high but sweet, 

well-integrated tannin. There is a seamlessness to the 

2000 that will make it accessible early in life, and thus 

atypical for Beaucastel.”(94pts) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 24591 Châteauneuf du Pape - Vintage 2001 
 Château de Beaucastel 
 ts, 1x1 jeroboam owc (Wines Located in New York) 

“This inky/ruby/purple-colored cuvée offers a classic 

Beaucastel bouquet of new saddle leather, cigar smoke, 

roasted herbs, black truffles, underbrush, and 

blackberry as well as cherry fruit. It is a superb, earthy 

expression of this Mourv dre-dominated Cuv e.”(96pts) 

 1 Jeroboam per lot $350-500 

 24592 Hermitage - Vintage 2003 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 1x 12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“The 2003 Hermitage la Chapelle is a stunner! From a 

scorching-hot year that may never be repeated, this 

behemoth took two months to ferment dry and hit 14.1% 

natural alcohol. In addition, while in a big year they can 

produce 80,000 to 90,000 bottles (or more in the case of 

the 2000), they only made 50,000 bottles of the '03. 

Locked and loaded with notions of plums, Asian spice, 

olive tapenade and sweet cassis, it hits the palate with 

full-bodied richness, a massive mid-palate and layers of 

sweet tannin. This blockbuster is guaranteed to put a 

smile on your face and will drink beautifully for another 

15-20 years.”(96pts) 

 12 bottles per lot $1100-1500 
_____________________________ 

 24593 Volnay - Vintage 2005 
 Clos des Ducs, Marquis d'Angerville 



 (Wines Located in New York) 
“The magnificently pure and airy essence of red pinot 

fruit is reserved and cool with its classy, sweet and 

vibrant flavors that are also linear and filled with an 

underlying tension, culminating in a fine, long and 

utterly harmonious finish that seems to go on and on. 

This is truly Zen-like in its harmony of expression. The 

'05 Ducster is destined to take its place alongside the 

greatest vintages of the past and while the words “best 

ever” are presumptuous in a wine with such a 

distinguished history, the mere fact that it has the 

potential to be among the very best is praise 

enough.”(94-97pts BH) 

 1 bottle per lot $350-500 

 24595 Puligny Montrachet - Vintage 2006 
 Clos de la Mouchere, H. Boillot 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $150-200 

 24596 Riesling - Vintage 1989 
 Clos Ste. Hune, VT, Trimbach 
 sdc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $350-500 

 24597 Brunello di Montalcino - Vintage 1964 
 Riserva, Biondi Santi 
 bn, sdc, excellent color and condition (Wines Located  
 in New York) 

“Dark, deep and dense for a wine of its age, the 1964 

impresses from the outset for its pure pedigree. A wine 

of raw, almost animal power, the 1964 explodes from 

the glass with huge fruit and tons of pure intensity for a 

50 year-old wine. Smoke, graphite, game, tobacco, 

licorice and dark spices flesh out in an ample, 

full-bodied Brunello that exudes personality.”(97pts 

VM) 

 1 bottle per lot $500-700 

 24598 Barolo - Vintage 1998 
 Monfortino Riserva, G. Conterno 
 (Wines Located in New York) 

“The 1998 Barolo Riserva Monfortino is a monumental 

effort. A deep dark red, it opens with a huge nose of 

licorice, roses and cocoa, then flows onto the palate 

with masses of sweet, concentrated dark fruit that go on 

forever. Notes of mineral and leather gradually develop 

in the glass, adding further complexity as this great 

wine begins to reveal its expansive and profound 

personality.”(97pts) 

 1 bottle per lot $700-900 

 24599 Le Pergole Torte - Vintage 1988 
 Montevertine 
 vhs, hbsl (Wines Located in New York) 

“Fresh, powerful and vertical in its structure, the 1988 

is exceptionally beautiful today. The flavors are dark, 

bold and vivid, with plenty of dark red cherry, plum, 

smoke, tobacco, licorice and lavender. Dense and 

powerful, yet with the classic Montevertine sense of 

mid-weight structure...”(95pts VM) 

 1 bottle per lot $400-550 
_____________________________ 

 24600 Chambertin - Vintage 2012 
 A. Rousseau 
 (Wines Located in New York) 

“Discreet wood sets off a highly reserved and not quite 

as overtly ripe nose of dark berries, earth, and animale 

nuances that are trimmed in notes of spice, in particular 

anise, sandalwood and exotiCôtea scents. There is 

superbly good detail and focused power to the 

large-scaled flavors that also possess an outstanding 

concentration of structure buffering dry extract that 

imparts a sappy texture to the intensely mineral-driven 

and explosively long finish.”(97pts BH) 

 1 bottle per lot $1500-2000 

 24601 Ruchottes Chambertin - Vintage 2014 
 Clos des Ruchottes, A. Rousseau 
 (Wines Located in New York) 

“The stunningly pure and sappy nose jumps from the 

glass in a blaze of red plums, cherries, cocoa powder, a 

very complex base of dark soil tones, gamebird, a hint of 

cedar and a pungent topnote of violets. On the palate 

the wine is deep, full-bodied and very pure, with a 

marvelously reserved personality that is absolutely 

bursting at the seams with sappy fruit! The finish is very, 

very long, focused and suavely tannic, with stunning soil 

signature and boatloads of energy.”(96pts JG) 

 1 bottle per lot $420-550 

 24602 Batard Montrachet - Vintage 1990 
 Ramonet 
 lbsl, nl, tvl (Wines Located in New York) 

“The only other wine belonging at the top of the 

pyramid was the 1990 Ramonet. It was lipsmacking and 

zippy, with milk, corn, spice and mint, and while its fruit 

was showing some outstanding secondary qualities, its 

finish was still ascending and primary. It outclassed all 

the other whites by a few lengths.”(97Mpts JK) 

 1 bottle per lot $1000-1300 
_____________________________ 

 24603 Richebourg - Vintage 2014 
 Domaine de la Romanée Conti 
 (Wines Located in New York) 

“The palate is medium-bodied with a lively, spicy, white 

pepper-tinged entry, just a faint hint of black truffle 

tincturing the dark berry fruit. There is superb backbone 

and density here, a Richebourg delivering on its 

promise from barrel, plus it comes armed with an 

extraordinarily long aftertaste that evokes marine-like 

images, something wild and estuarine.”(96pts) 

 1 bottle per lot $1800-2400 

 24604 Richebourg - Vintage 2016 
 Domaine de la Romanée Conti 
 (Wines Located in New York) 

“Broader-shouldered and ampler than the 

Romanée-St-Vivant, the 2016 Richebourg Grand Cru 

unfurls in the glass with a lavish bouquet of cassis, dark 

plums, candied peel, potpourri, Asian spices, peonies 

and smoked duck. On the palate, the wine is full-bodied, 

rich and expansive, with considerable depth and 

dimension at the core, and a gourmand, almost fleshy 

profile that marries beautifully with its cool, precise 



fruit tones and its velvety structuring tannins. This is a 

superb Richerbourg that to my palate surpasses the 

2015 rendition.”(97pts) 

 1 bottle per lot $2200-3000 
_____________________________ 

 24605 Château La Mondotte - Vintage 2015 
 St. Emilion 
 1x1 double magnum owc (Wines Located in Hong  
 Kong) 

“...has a dense, opulent and very concentrated bouquet 

that is driven by the super-intense Merlot, though as I 

mention in my accompanying introduction, the alcohol 

is contained and not at all apparent. The palate is very 

well balanced with rounded, supple tannin.”(94-96pts) 

 1 double magnum per lot $800-1000 

 24606 6 magnums per lot $2400-3200 
 1x6 magnum owc (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 24607 6 bottles per lot $1200-1600 
 1x6 banded bottle owc (Wines  
 Located in Hong Kong) 

 24608 Château Palmer - Vintage 2015 
 Margaux 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Bottled relatively late in mid-September 2017, the 

2015 Palmer is a blend of 44% Merlot and 50% 

Cabernet Sauvignon with a small portion of Petit Verdot. 

Medium to deep garnet-purple colored, it offers vibrant 

red currants, black cherries, wild blueberries, earth and 

mineral characteristics to begin, with slowly unfurling 

floral notes of violets and dried roses plus compelling 

baker's chocolate and fragrant earth layers. Medium to 

full-bodied, generously fruited and possessing firm yet 

very, very fine-grained, mind-blowingly ripe tannins, the 

multifaceted palate features something of a skip in its 

step in terms of freshness, while it goes beguilingly 

earthy on the finish with some mineral hints. Very classy, 

elegant and sophisticated, this vintage is downright 

regal in its juxtaposition between poise and 

audaciousness. Think 2005 Palmer with a tick more 

fruit intensity, perfume and passion.”(98pts) 

 6 bottles per lot $1200-1600 

 24609 Château Pavie - Vintage 2015 
 St. Emilion 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“...a glorious nose of crushed black cherries, 

blackberries and mulberries plus hints of dried roses, 

stewed tea, unsmoked cigars and garrigue. The rich, 

concentrated, full-bodied palate delivers an incredible 

structure of very firm, very ripe tannins and a racy line 

of freshness cutting through the dense layers of 

perfumed black fruits and savory notions, finishing with 

epic length.”(98pts) 

 6 bottles per lot $1500-2000 

 24610 Château Pontet Canet - Vintage 2012 
 Pauillac 
 1x6 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“This impeccably run, biodynamically farmed estate of 

Alfred Tesseron goes from strength to strength. The 

2012 triumphs once again with its notes of dark plum, 

blackcurrant, licorice and almost a hint of truffle, its 

full-bodied, supple tannins, and beautiful, expensive 

mouthfeel.”(93pts) 

 6 bottles per lot $320-420 

 24611 Château Pontet Canet - Vintage 2015 
 Pauillac 
 1x12 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“A blend of 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 4% 

Cabernet Franc and 1% Petit Verdot, 50% of the 2015 

Pontet-Canet was aged in new French oak, while 15% 

was matured in second fill barrels and 35% in cement 

amphorae. Deep garnet-purple in color, the nose opens 

with exuberant black currants, red currants and black 

raspberries scents plus an evocative undercurrent of 

cedar chest, dusty earth, cloves, chocolate box and 

Provence herbs with a fragrant waft of lavender. 

Medium to full-bodied and built like a brick house with 

very firm, wonderfully grainy tannins and black and red 

fruits charged with the most singular energy, it finishes 

with incredible persistence and depth.”(96+pts) 

 12 bottles per lot $1200-1600 

PARCEL LOTS 24612-24613 

 24612 Château Troplong Mondot - Vintage 2015 
 St. Emilion 
 1x1 double magnum owc (Wines Located in London) 

“One of the stars of the vintage, the 2015 Troplong 

Mondot has come together beautifully over the last year 

and half. Rich and sumptuous to the core, it is a classic 

wine from this property, built on serious fruit density 

and textural richness. Dark red cherry, plum, chocolate, 

new leather and spice are some of the many notes that 

build as the 2015 shows off its irrepressible 

personality.”(97pts VM) 

 1 double magnum per lot $350-450 

 24613 1 double magnum per lot $350-450 
 1x1 double magnum owc (Wines  
 Located in London) 

 24614 Ermitage - Vintage 1998 
 L'Ermite, M. Chapoutier 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in London) 

“...possesses a transparent character that almost allows 

the taster to see through the wine's multiple levels. What 

stands out is the liqueur of granite liquid minerality 

light, but exquisitely balanced, with subtle notes of 

smoke and black currants The power is restrained, the 

tannin is well-integrated, and the acidity is barely 

noticeable. However, the wine is fresh and beautifully 

delineated.”(98pts) 

 3 magnums per lot $800-1100 

 24615 Ermitage - Vintage 2009 
 L'Ermite, M. Chapoutier 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in London) 

“Another monumental effort from Michel Chapoutier, it 



possesses copious notes of smoky asphalt, black truffles, 

pen ink, graphite and blackberry liqueur intermixed 

with hints of flowers and crushed rocks. Extremely 

full-bodied with abundant sweet tannins, amazing 

penetration on the palate and a long finish, this historic 

effort should age effortlessly for 50-100+ 

years.”(98+pts) 

 3 magnums per lot $900-1200 

 24616 Ermitage - Vintage 2009 
 Le Meal, M. Chapoutier 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in London) 

“Even inkier in color than the 2010, the 2009 Ermitage 

le Meal is as good as Hermitage gets. Locked and 

loaded with phenomenal notes of jammy black 

raspberries, creme de cassis, crushed violets, smoked 

earth and spice, it's thick and unctuous on the palate, 

with incredible density, a huge mid-palate and a layered, 

multi-dimensional, seamless, elegant texture that just 

keeps you coming back and begging for another sip. 

More hedonistic and voluptuous than the 

2010...”(100pts) 

 3 magnums per lot $1000-1400 

 24617 Ermitage Blanc - Vintage 2007 
 L'Ermite, M. Chapoutier 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in London) 

“Another candidate for perfection is the 2007 Ermitage 

l'Ermite blanc. A nectar of rocks, honeysuckle, quince, 

pears, and white peaches, this super-expressive, 

full-bodied, thick, glycerin-endowed wine is another 

example of a massive white Hermitage that can not be 

found anywhere else in the world. It should last for 

35-50 years.”(98-100pts) 

 3 magnums per lot $600-800 

 24618 Ermitage Blanc - Vintage 1997 
 Le Meal, M. Chapoutier 
 lbsl, lwrl, 1x1 Methuselah owc (Wines Located in  
 London) 

“...displays, in addition to cherry notes, an orange 

Grand Marnier characteristic to its fruit. It is an 

immense, full-bodied, fabulously powerful and 

concentrated dry white with a steely finish. There are 

approximately 300 cases of this spectacular offering. 

Look for it to shut down in 3-4 years, and last for 3-4 

decades.”(96-100pts) 

 1 Methuselah per lot $800-1100 

 24619 1 Jeroboam per lot $400-550 
 lstl, 1x1 Jeroboam owc's (Wines  
 Located in London) 

 24620 Hermitage - Vintage 2009 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“...is an opaque purple-colored wine with enormous 

concentration in addition to an extraordinary bouquet 

of graphite, creme de cassis, blackberries, licorice, beef 

blood and a touch of smoked game.”(97+pts) 

 6 bottles per lot $700-900 

 24621 Hermitage - Vintage 2013 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 1x1 Jeroboam owc (Wines Located in Hong Kong) 

“...offers a sensational bouquet of blackberry and black 

raspberry fruits, powdered rock, gunpowder and pepper. 

Medium to full-bodied, with good (though maybe not 

great) levels of concentration, it has high, yet beautifully 

polished tannin, integrated acidity, and terrific cut and 

focus on the finish.”(95pts) 

 1 Jeroboam per lot $300-400 

 24622 12 bottles per lot $900-1200 
 2x6 banded bottle owc (Wines  
 Located in Hong Kong) 

 24623 Hermitage - Vintage 2015 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 1x6 banded bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Explosive, smoke- and spice-accented blueberry, 

cherry cola, incense and smoky mineral aromas show 

outstanding delineation and pick up a hint of olive with 

aeration. Sweet and expansive on the palate, offering 

deeply concentrated dark berry liqueur, fruitcake and 

floral pastille flavors, along with a suggestion of star 

anise. The remarkably long, penetrating finish features 

strong minerally cut, an echo of sweet blue fruit and 

harmonious tannins that come in late and fold 

effortlessly into the deeply concentrated fruit.”(98pts 

VM) 

 6 bottles per lot $700-900 

 24624 Hermitage Blanc - Vintage 2014 
 La Chapelle, P. Jaboulet 
 2x1 magnum owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“Highly perfumed, incisive aromas of white peach, 

tangerine and honey pick up suggestions of iodine and 

chamomile as the wine opens up. Shows superb clarity 

and thrust on the palate, offering sappy citrus and pit 

fruit flavors that deepen and spread out slowly with air 

while maintaining energy.”(95pts VM) 

 2 magnums per lot $400-600 

 24625 6 bottles per lot $600-800 
 1x6 banded bottle owc (Wines  
 Located in Hong Kong) 

 24626 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“The 2002 Dom Pérignon speaks to opulence and 

intensity. Rich, layered and voluptuous in the glass, the 

2002 shows off its flamboyant personality with flair. 

Butter, cooked apple and tropically-leaning fruits mesh 

together effortlessly. Interestingly, with time in the glass 

the 2002 gains in freshness and energy without losing 

its essential opulence. The elevated ripeness of the year 

gives the 2002 Dom Pérignon distinctly 

Puligny-Montrachet leaning inflections. Chef de Caves 

Richard Geoffroy adds that August that year was hot 

and very dry. Rain towards the end of the month and 

into early September freshened the vines and 

accelerated the final phase of ripening. This is yet 

another fabulous showing from the 2002, which 

continues to cement its reputation as a truly epic Dom 



Pérignon.”(98pts VM) 

 6 bottles per lot $900-1200 

 24627 Barbaresco - Vintage 2011 
 Albesani, B. Giacosa 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in Hong Kong) 

“Rose petals, sweet red berries and mint are some of the 

notes that waft from the glass. Silky, polished and quite 

striking, the 2011 is already open and 

super-expressive.”(90pts VM) 

 12 bottles per lot $1000-1400 

 24628 Barbaresco - Vintage 2011 
 Gaja 
 1x3 magnum owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Soft silky and accessible, the Barbaresco is already 

wonderfully open and expressive, as so many wines are 

in this vintage. Kirsch, hard candy and floral notes add 

nuance over time. The style is mid-weight and gracious, 

with gorgeous aromatic complexity and plenty of 

brightness, especially within the context of the 

year.”(94pts VM) 

 3 magnums per lot $700-900 

 24629 Barolo - Vintage 2004 
 Brunate, Vietti 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“The 2004 Barolo Brunate is almost as impressive as 

the Rocche. An enveloping, seamless wine, it perfectly 

captures the sepia-toned nuances of the Brunate 

vineyard. Smoke, tar, licorice, plums, prunes and 

chocolate emerge from this powerful, weighty Barolo. 

Balsamic overtones develop in the glass, adding further 

complexity and elegance as this sweet, perfumed wine 

continues to open. It is another gorgeous offering from 

Vietti. Anticipated maturity: 2012-2024.”(95pts) 

 6 bottles per lot $700-900 

PARCEL LOTS 24630-24631 

 24630 Toro - Vintage 2004 
 Liber Gran Reserva, Liberalia 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $350-500 

 24631 12 bottles per lot $350-500 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in  
 London) 

 24632 6 bottles per lot $180-240 
 1x6 bottle owc (Wines Located in  
 London) 

 24633 Abreu Cabernet Sauvignon - Vintage 2011 
 Las Posadas 
 2x3 bottle ogb's (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $700-900 

 24634 Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2010 
 Howell Mountain 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“The 2010 Cabernet Sauvignon Howell Mountain, from 

Keyes Vineyard, is one of the most powerful wines in the 

Lokoya lineup. Firm tannins support a core of explosive 

dark blue and black fruit, grilled herbs, menthol and 

licorice, all of which come to life in a decidedly 

powerful, super-intense expression of Howell Mountain 

Cabernet Sauvignon. There is no shortage of personality 

here. Full-bodied and vibrant, the take-no-holds 2010 is 

going to require patience, but it is beautiful, even today. 

Anticipated maturity: 2018-2030.”(94+pts) 

 6 bottles per lot $1000-1400 

 24635 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon - Vintage 2006 
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“Not surprisingly, the 2006 Cabernet Sauvignon 

Beckstoffer To-Kalon Vineyard is a profound Cabernet 

Sauvignon. The equivalent of a Bordeaux first-growth 

Pauillac, it boasts abundant quantities of creme de 

cassis, lead pencil shavings, cedar, and subtle smoky 

oak and espresso notes. Atypically sexy for a 2006, it is 

full-bodied with oodles of concentrated black fruits, 

stunning purity and length, and a finish that lasts for 

nearly a minute. It should hit its apogee in 3-4 years, 

and last for three decades or more.”(96+pts) 

 6 bottles per lot $800-1100 

 24636 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“This wine is one of the tighter, more backward of the 

2012s, with more structure, tannin, muscle, a masculine 

personality, oodles of black and blue fruits and a 

massive mouthfeel, but is somehow much more primary 

and younger tasting than the other wines. Forget it for a 

few years and drink it over the following 20-25 

years.”(98pts) 

 2 bottles per lot $400-500 

 24637 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 CCS 
 removed from owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Just a prodigious wine, this spectacular Cabernet 

Sauvignon is inky bluish/purple with a gorgeous nose of 

spring flowers, blueberry, blackberry and cassis fruit, a 

touch of background toast and graphite. It has a very 

full-bodied, multidimensional mouthfeel and a 

skyscraper-like finish.”(100pts) 

 3 bottles per lot $900-1200 

 24638 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 GIII 
 removed from owc (Wines Located in Hong Kong) 

“The 2012 Cabernet Sauvignon Beckstoffer Georges III 

Vineyard, from this famous vineyard in Rutherford, is 

made from Cabernet Sauvignon Clone 337, and 90% 

new Darnajou and 10% new Taransaud was used. One 

of the smaller cuveés, the wine has great intensity, with 

chocolaty cassis notes, fruitcake and forest floor along 

with licorice and spice. This is a big full-bodied, 

powerful, rich, yet accessible style of wine, as most 

2012s tend to be. Drink it over the next 15-20 

years.”(96pts) 



 2 bottles per lot $350-500 

 24639 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 LPV 
 removed from owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Starts out bold and assertive, with rich dark berry, 

cedar and nutmeg flavors, revealing touches of espresso, 

mocha and melted black licorice. Well-built, tight and 

persistent, this will benefit from short-term cellaring. 

Best from 2017 through 2029. 620 cases made.”(95pts 

WS) 

 3 bottles per lot $450-600 

 24640 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 RBS 
 removed from owc (Wines Located in Hong Kong) 

“This wine seems slightly more expansive, shares the 

black ruby/purple color with all of it siblings, and has a 

boatload of Crème de cassis, incense, licorice, graphite 

and vanilla along with plenty of spice box and forest 

floor.”(98pts) 

 5 bottles per lot $1000-1400 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 24641-24642 

 24641 Château d'Yquem - Vintage 1958 
 Sauternes 
 cuc, Rebouchee en 1995, 2x1 bottle owc's, deep  
 mahogany color (Wines Located in London) 

“The 1958 d'Yquem was much more mature despite 

being only a year older. This was the first in molasses 

territory with hints of Madeira goodness. The palate 

was similar yet tasty. This was sugary sweet in a more 

mature way with cola and Madeira flavors yet solidly so. 

“(91pts JK) 

 1 bottle per lot $400-600 

 24642 1 bottle per lot $400-600 
 cuc, Rebouchee en 1995, 2x1 bottle  
 owc's, beautiful mahogany color  
 (Wines Located in London) 

 24643 Chambolle Musigny - Vintage 2016 
 Les Cras, A. Guyon 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $500-700 

 24644 Corton - Vintage 2016 
 Clos du Roy, A. Guyon 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24645 Vosne Romanée - Vintage 2015 
 La Combe Brulee, B. Clavelier 
 1x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $700-900 

PARCEL LOTS 24646-24647 

 24646 Gevrey Chambertin - Vintage 2015 

 B. Leroux 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24647 12 bottles per lot $400-600 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in  
 London) 

PARCEL LOTS 24648-24649 

 24648 Volnay - Vintage 2016 
 Les Caillerets, Ancienne cuvée Carnot, Bouchard, Pere 

et Fils 

 3x1 magnum owc's (Wines Located in London) 

 3 magnums per lot $400-550 

 24649 3 magnums per lot $400-550 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in  
 London) 

 24650 Nuits St. Georges - Vintage 2015 
 Clos des Forets, St. Georges, Domaine de l'Arlot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“The 2015 Nuits Saint-Georges 1er Cru Clos des Fôrets 

Saint Georges includes around 55% whole bunch and is 

actually a blend of six different cuvées. What is 

interesting is that the whole bunch contribution is far 

less tangible in this compared to the Clos de l'Arlot. It is 

very well defined, quite sensual in style with very pure 

red berry fruit. The palate is medium-bodied with supple 

tannin: tart red cherry fruit, wild strawberry, saline in 

the mouth with a sappy finish that keeps drawing you 

back in. This is an outstanding contribution to the 

vintage, courtesy of winemaker Géraldine 

Godot.”(93-95pts) 

 6 bottles per lot $380-500 

 24651 Nuits St. Georges - Vintage 2015 
 Mont des Oiseaux, Domaine de l'Arlot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $450-600 

 24652 Latricieres Chambertin - Vintage 2016 
 Faiveley 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in London) 

“One of the more reserved wines in the range, the 2016 

Latricières-Chambertin Grand Cru unfurls in the glass 

with a youthfully reticent bouquet of dark wild berry 

fruit, licorice, coniferous forest floor, grilled meats and 

spices. On the palate, the wine is medium to full-bodied, 

with an elegantly satiny attack and a deep, immensely 

concentrated mid-palate that's framed by ripe tannins 

and brisk acids, concluding with a long and expansive 

finish. This is an understated but profound Latricières 

which numbers among Faiveley's best in 2016.”(95pts) 

 12 bottles per lot $1700-2400 

 24653 Mazis Chambertin - Vintage 2015 
 Faiveley 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“Faively's superb 2015 Mazis-Chambertin Grand Cru 



opens in the glass with a brooding bouquet of dark wild 

berries, smoky plums, grilled meat, rose hip and burnt 

orange that has already entirely digested its new oak. 

On the palate, the wine is full-bodied, ample and rich, 

with a layered mid-palate and a serious chassis of 

fine-grained tannins largely hidden in a deep core of 

sappy fruit. The finish is long and savory. Cropped at a 

mere 20 hectoliters per hectare, this is one the 

highlights of the Faiveley range this year.”(94pts) 

 6 bottles per lot $1000-1300 

 24654 Mazis Chambertin - Vintage 2016 
 Faiveley 
 1x3 magnum owc (Wines Located in London) 

“From bottle, the 2016 Mazis-Chambertin Grand Cru is 

showing superbly, wafting from the glass with a wild 

and complex bouquet of blackberries, cassis, grilled 

game, currant leaf and candied peel. On the palate, the 

wine is medium to full-bodied, deep and concentrated, 

its satiny tannins beautifully cloaked in a succulent core 

that marries pristinely ripe fruit with alluring hints of 

the savory and the carnal, concluding with a long and 

expansive finish. Finer boned than the more gourmand 

2015 rendition, this is an incredibly classy effort that 

will offer a broad drinking window.”(95pts) 

 3 magnums per lot $1000-1400 

 24655 Nuits St. Georges - Vintage 2015 
 Les Damodes, Faiveley 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24656 Gevrey Chambertin - Vintage 2016 
 Combe Aux Moines, Vieilles Vignes, Fourrier 
 (Wines Located in London) 

 4 bottles per lot $500-700 

 24657 Chambertin - Vintage 2016 
 H. Boillot 
 2x3 bottle owc's (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $1200-1600 

 24658 Bourgogne Rouge - Vintage 2016 
 J. Grivot 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $350-500 

 24659 Nuits St. Georges - Vintage 2015 
 Aux Lavieres, J. Grivot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24660 Nuits St. Georges - Vintage 2016 
 Aux Lavieres, J. Grivot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24661 Gevrey Chambertin - Vintage 2007 
 Clos St. Jacques, L. Jadot 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“A ripe, wonderfully pure, profoundly elegant and 

classy cool red berry fruit nose where the transparency 

is such that the underlying minerality of a classic Clos 

St. Jacques is on display. The dusty and ultra pure 

flavors are built on a firm base of minerality, 

culminating in a sleekly muscled and powerful finish 

that is remarkably persistent.”(91pts BH) 

 6 bottles per lot $600-800 

 24662 Musigny - Vintage 2016 
 L. Jadot 
 (Wines Located in London) 

 1 bottle per lot $600-800 

 24663 La Grande Rue - Vintage 2014 
 cuvée 1959, Lamarche 
 1x1 Methuselah owc (Wines Located in London) 

“While compositionally similar to the regular cuvée, the 

wood treatment is a bit more subtle and the aromas are 

distinctly more reserved. The strikingly rich, intense and 

concentrated flavors possess not only a bit more 

underlying tension but also notably more minerality on 

the explosively long and sappy finish. Moreover this is 

markedly firmer yet the grain of the tannins is even 

finer.”(94-97ps BH) 

 1 Methuselah per lot $5000-7000 

 24664 Beaune Rouge - Vintage 2015 
 Clos des Aigrots, M. Lafarge 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24665 Volnay - Vintage 2015 
 Les Champans, Marquis d'Angerville 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“The 2015 Volnay 1er Cru Champans is superb, wafting 

from the glass with notes of cassis, red cherry, 

raspberry and candied peel that is still very fruit driven, 

savory nuances only emerging with extended aeration. 

On the palate, the wine is full-bodied, powerful and 

muscular, with an authoritative chassis of fine-grained 

but firm tannins and a deep core of crunchy fruit. This is 

shutting down, but it's full of promise for the 

future.”(93+pts) 

 6 bottles per lot $700-950 

 24666 5 bottles per lot $550-750 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in  
 London) 

 24667 Volnay - Vintage 2015 
 Taillepieds, Marquis d'Angerville 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $750-1000 

 24668 Chambertin - Vintage 2015 
 Clos de Bèze, R. Groffier 
 (Wines Located in London) 

“The 2015 Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru is 

100% whole bunch and was matured entirely in new oak. 

It has a delightful bouquet with cranberry and wild 

strawberry aromas, fine delineation with the new oak 

neatly integrated. The palate is medium-bodied with a 



touch of confit fruit on the entry. It is very well balanced 

with bright red berry fruit at its heart, a silver bead of 

acidity and great precision towards the finish that fans 

out with intention. This is a long-term prospect since it 

conveys great substance and offers superb salinity on 

the finish. Excellent. There are seven barrels produced 

this year.”(94-96pts) 

 4 bottles per lot $1000-1300 

 24669 Gevrey Chambertin - Vintage 2015 
 Aux Etelois, Rossignol-Trapet 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24670 Gevrey Chambertin - Vintage 2015 
 Clos Prieur, Rossignol-Trapet 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24671 Gevrey Chambertin - Vintage 2014 
 Clos St. Jacques, S. Esmonin 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“Tasted blind at the Burgfest 2014 tasting, Esmonin's 

2014 Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint-Jacques 

feels a little jammy on the nose by comparison to 

Rousseau and Jean-Marie Fourrier's 2014s: succulent 

ripe dark cherry and blackcurrant fruit, bold 'n' brassy 

yet with admirable purity. The palate is medium-bodied 

with chewy tannin, the oak still present and a guiding 

hand at the moment, though there is plenty of brooding 

dark fruit beneath it. It will need several years in the 

cellar before the rough edges are abraded by time and 

the terroir begins to show through. Tasted September 

2017.”(92pts) 

 6 bottles per lot $600-800 

 24672 Gevrey Chambertin - Vintage 2016 
 Taupenot-Merme 
 2x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24673 Meursault - Vintage 2008 
 A. Ente 
 3lbsl, 3vlscl, 1crwxc (Wines Located in London) 

“The 2008 Meursault villages is very classic on both the 

nose and palate this year, as the wine delivers a lovely 

bouquet of tangerine, iodine, apples, lovely floral tones, 

a great base of minerality and just the faintest wisp of 

vanillin oak. On the palate the wine is fullish and very, 

very pure on the attack, with fine mid-palate depth, 

excellent focus and a superb, racy and very minerally 

finish.”(92pts JG) 

 5 bottles per lot $1400-2000 

 24674 Meursault - Vintage 2013 
 Goutte d'Or, A. Ente 
 lbsl (Wines Located in London) 

 1 bottle per lot $500-650 

 24675 Chassagne Montrachet - Vintage 2014 
 Les Embazees, B. Leroux 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24676 Chassagne Montrachet - Vintage 2016 
 Les Embazees, B. Leroux 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24677 Meursault - Vintage 2016 
 Genevrieres-Dessus, B. Leroux 
 1x3 magnum ocb (Wines Located in London) 

 3 magnums per lot $550-750 

 24678 Meursault - Vintage 2015 
 Vireuils, B. Leroux 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $500-700 

 24679 Puligny Montrachet - Vintage 2016 
 B. Leroux 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $240-320 

 24680 Corton Charlemagne - Vintage 2014 
 Bonneau du Martray 
 (Wines Located in London) 

“Very sexy aromas of apple, wild herbs, spices and soil. 

Boasts outstanding breadth and sweetness, with lovely 

savory complexity to the flavors of medicinal herbs, 

citrus fruits and powdered stone. Really superb tension 

in the mouth here. The echoing, building finish conveys 

an impression of outstanding density and a strong saline 

character.”(95pts VM) 

 2 bottles per lot $320-450 

 24681 Chevalier Montrachet - Vintage 2016 
 Bouchard, Pere et Fils 
 1x3 bottle owc (Wines Located in London) 

“An elegant, ripe and airy blend is composed by notes 

of citrus, floral, white orchard fruit and a whiff of 

mineral reduction. The sleeker if less muscular 

big-bodied flavors possess exceptionally good 

complexity on the sappy, lingering and stony finale that 

is a bit less structured than the 

Corton-Charlemagne.”(94pts BH) 

 3 bottles per lot $600-800 

 24682 Chevalier Montrachet - Vintage 2015 
 Charles Van Canneyt 
 1x1 Jeroboam owc (Wines Located in London) 

 1 Jeroboam per lot $800-1100 

 24683 Chevalier Montrachet - Vintage 2015 
 Château de Puligny Montrachet 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $1000-1400 

 24684 Meursault - Vintage 1996 
 Charmes, Comte Lafon 
 (Wines Located in London) 

“Elegant and racy, this superminerally, silky white 

shows lovely ripe fruit and impeccable balance. 



Full-bodied, it coats every inch of the palate with 

creamy texture and pumps out the clean vanilla, mineral 

and wet stone flavors on the deftly toasted finish. Best 

from 2006 through 2026.”(95pts WS) 

 2 bottles per lot $400-500 

 24685 Meursault - Vintage 2012 
 Vireuils, Vieilles Vignes, Domaine & Selection, 

Coche-Dury 

 2vlstl, 1lstl (Wines Located in London) 

 4 bottles per lot $1200-1600 

 24686 Puligny Montrachet - Vintage 2016 
 Clavoillon, Domaine Leflaive 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“Sexy if rather reticent aromas of peach and minerals 

suggest moderately ripe grapes. In a cooler style in the 

mouth, offering good breadth but not the clarity of the 

2017 version. Finishes with good dusty persistence but I 

wanted a bit more verve.”(90pts VM) 

 6 bottles per lot $700-850 

 24687 Puligny Montrachet - Vintage 2016 
 Les Combettes, Domaine Leflaive 
 1x3 bottle owc (Wines Located in London) 

 3 bottles per lot $600-800 

 24688 Puligny Montrachet - Vintage 2016 
 Les Folatieres, Domaine Leflaive 
 1x3 bottle owc (Wines Located in London) 

“Leflaive's 2016 Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Folatières is showing very well, unfurling in the glass 

with a lovely bouquet of green orchard fruits, fresh 

peach, lemon oil, wheat toast and a classy framing of 

nutty new oak. On the palate, the wine is medium to 

full-bodied, deep and pure, with a refined, satiny, 

expansive profile that contrasts with the blockier 

Combettes, displaying fine concentration at the core, 

racy acids and a long, penetrating finish. While yields 

were very low in this vineyard, this Folatières remains 

quite classic in profile.”(93pts) 

 3 bottles per lot $600-800 

 24689 Puligny Montrachet - Vintage 2015 
 Les Pucelles, Domaine Leflaive 
 1x6 bottle owc (Wines Located in London) 

“The 2015 Puligny Montrachet 1er Cru Pucelles offers 

up a ripe but reticent nose of lemon cream, mandarin, 

yellow orchard fruit and apple blossom. On the palate, 

the wine is full-bodied and the most ample of Leflaive's 

premier crus this year, with a glossily textural attack, 

good depth at the core and grand cru amplitude 

followed by a saline, tangy finish. In style, this Pucelles 

nods to neighboring Bienvenues-Bâtard-Montrachet, 

but it isn't quite as concentrated, and I'd expect it to 

offer more precocious appeal in its youth.”(94pts) 

 6 bottles per lot $1100-1500 

 24690 St. Aubin - Vintage 2016 
 Les Murgers des Dents de Chien, F. Carillon 
 2x3 magnum ocb's (Wines Located in London) 

 6 magnums per lot $450-600 

 24691 Meursault - Vintage 2016 
 Les Charmes, Faiveley 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $400-600 

 24692 Chevalier Montrachet - Vintage 2015 
 J. Prieur 
 1x3 bottle owc (Wines Located in London) 

 3 bottles per lot $900-1200 

 24693 Beaune Blanc - Vintage 2015 
 Clos des Aigrots, M. Lafarge 
 11x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24694 Meursault - Vintage 2015 
 M. Lafarge 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $500-700 

 24695 Meursault - Vintage 2015 
 Vendages Selectionnees, M. Lafarge 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $700-900 

 24696 Montagny Blanc - Vintage 2014 
 Maison Leroy 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24697 Batard Montrachet - Vintage 2016 
 Sauzet 
 1x3 bottle owc (Wines Located in London) 

 3 bottles per lot $1200-1600 

 24698 Chablis - Vintage 2014 
 La Forest, V. Dauvissat 
 (Wines Located in London) 

“This is more restrained still, indeed so much so that 

the nose only reluctantly reveals its notes of classic 

Chablis aromas that include green fruit, iodine, tidal 

pool and oyster shell. There is outstanding volume and 

almost painful intensity to the medium-bodied flavors 

that brim with a fine minerality before concluding in a 

stony, long and impeccably well-balanced finale where 

once again a hint of bitter lemon appears.”(94pts BH) 

 1 bottle per lot $75-100 

 24699 Delamotte Vintage Champagne - Vintage 2002 
 Blanc de Blancs 
 5vlscl (Wines Located in London) 

“...hints of walnut and pistachio oils point toward the 

bittersweet, subtly smoky, faintly toasty aspect of a 

bottling that at the same time harbors pure and 

succulent apple and pear wreathed in heliotrope and 

orange blossom inner-mouth perfume. A vividly 

scallop-like and salivary gland-milking sweet- saline, 

mineral-animal savor opens the floodgates of the 

salivary glands, and for some of us, perhaps even the 



tear ducts.”(94pts) 

 5 bottles per lot $240-320 

 24700 Egly Ouriet Vintage Champagne - Vintage 2002 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“Deeply pitched poached pear and nectarine flavors 

show impressive power and are lifted by notes of chalk 

and ginger. Packs a serious punch but manages to come 

off as elegant.”(93pts VM) 

 6 bottles per lot $600-800 

PARCEL LOTS 24701-24702 

 24701 Egly Ouriet Vintage Champagne - Vintage 2003 
 2x3 magnum ocb's (Wines Located in London) 

“...offers superb intensity to fill out its broad frame. The 

pedigree of these old vines in Ambonnay comes through 

in spades. Rich, powerful and inviting, this is a classic 

Egly-Ouriet Champagne built on pure texture and 

resonance.”(94pts VM) 

 6 magnums per lot $750-1000 

 24702 6 magnums per lot $750-1000 
 2x3 magnum ocb's (Wines Located in  
 London) 

PARCEL LOTS 24703-24704 

 24703 Jacques Selosse Champagne - Vintage NV 
 Sous le Mont 
 1x6 bottle ocb, disgorged February 12 2013 (Wines  
 Located in London) 

“Based on the 2011 vintage and disgorged in March 

2018, the latest release of Selosse's NV Extra Brut 

Grand Cru Sous le Mont derived from a east-facing site 

in Mareuil-sur-Aÿ not far from the Clos des Goisses. 

The wine unfurls in the glass with an inviting bouquet of 

waxy orchard fruit, honeycomb, dried white flowers, 

smoke and peat. On the palate, it's full-bodied, satiny 

and enveloping, with a charming, gourmand profile 

that's simultaneously satiny and saline.”(96pts) 

 6 bottles per lot $1600-2200 

 24704 6 bottles per lot $1600-2200 
 1x6 bottle ocb, disgorged February 12 
 2013 (Wines Located in London) 

 24705 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1985 
 (Wines Located in London) 

“This full-bodied, exceptionally ageworthy Champagne 

is very backward. It is loaded with extract, exhibits a 

classy, honeyed, baked bread bouquet, rich, 

authoritative flavors, excellent effervescence, tiny 

bubbles, and a crisp, full, robust finish. I would not be 

surprised to see this Champagne last for 20 or more 

years.”(94pts) 

 1 Jeroboam per lot $650-850 

PARCEL LOTS 24706-24707 

 24706 Riesling Auslese - Vintage 2015 

 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 1x6 bottle ocb (Wines (6) 
 Located in London) 

 Niederhauser Hermannshohle, Gold Capsule, Donnhoff 

 (6) 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 Above 12 bottles per lot $700-900 

 24707 Riesling Auslese - Vintage 2015 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 1x6 bottle ocb (Wines (6) 
 Located in London) 

 Niederhauser Hermannshohle, Gold Capsule, Donnhoff 

 (6) 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

 Above 12 bottles per lot $700-900 

 24708 Riesling Auslese 
 - Vintage 2015 Kiedricher Grafenberg, R. Weil  (6) 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in  
 London) 

 Riesling Spatlese 
 - Vintage 2015 Kiedricher Grafenberg, R. Weil  (6) 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in  
 London) 

 Above 12 bottles per lot $600-800 

 24709 Riesling Spatlese - Vintage 2015 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 2x6 bottle ocb's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24710 Barolo - Vintage 2010 
 Brunate, R. Voerzio 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in London) 

“... is incredibly silky and polished in this vintage. Pine, 

menthol, licorice, black cherries and plums flesh out in 

a dark, gorgeous Barolo loaded with class and elegance. 

The Brunate can sometimes be a bit hulking in style, but 

in 2010 it is incredibly refined. The 2010 boasts striking 

depth, power and richness.”(98pts VM) 

 6 bottles per lot $900-1200 

 24711 Tokaji - Vintage 2000 
 Essencia, Royal Tokaji 
 1x6 half-bottle owc (Wines Located in London) 

“The essence of orange blossom, dried apricot, tobacco 

and butterscotch aromas and flavors. This is thick and 

viscous, with a vivid structure and a saturated finish. 

Intensely sweet. A drop goes a long way.”(97pts WS) 

 6 half-bottles per lot $1600-2000 

PARCEL LOTS 24712-24715 

 24712 Gould Campbell Vintage Port - Vintage 1977 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in London) 

“This monumental wine proves how underrated this 

house is. Dark inky color, with very ripe grapy, floral 

aromas, full-bodied, with plenty of tannins, tons of fruit 

and a very long finish.”(93pts WS) 

 3 magnums per lot $350-480 



 24713 3 magnums per lot $350-480 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in  
 London) 

 24714 3 magnums per lot $350-480 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in  
 London) 

 24715 3 magnums per lot $350-450 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in  
 London) 

 24716 Graham's Vintage Port - Vintage 2011 
 2x6 bottle owc's (Wines Located in London) 

 12 bottles per lot $700-900 

 24717 12 half-bottles per lot $300-480 
 1x12 half-bottle owc (Wines Located  
 in London) 

PARCEL LOTS 24718-24719 

 24718 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 2003 
 Nacional 
 (Wines Located in London) 

“Fantastic aromas of blackberries, licorice and cherries 

follow through to a full-bodied palate, with 

well-integrated tannins and a long finish. A classy 

young Port. Could be a remake of the 1947...”(99pts 

WS) 

 1 bottle per lot $650-850 

 24719 1 bottle per lot $650-850 
 (Wines Located in London) 

 24720 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1924 
 3crc, bottled by Lynn Kings - Thos Peatling & Sous  
 (Wines Located in London) 

 3 bottles per lot $2000-3000 

 24721 Warre's Vintage Port - Vintage 2011 
 1x12 half-bottle owc (Wines Located in London) 

“The Warre's Vintage was picked beginning on 

September 18 at Quinta da Cavindha, with fruit also 

sourced from Quinta do Retiro and Quinta da Telhada. 

It is a blend of 37% Touriga Nacional, 23% Tinta 

Franca and 40% mixture of old vines. There is a lovely 

sea spray note on the 2011 Warre's that emerges after 

ten minutes in the glass. It is nicely defined with a 

tangible mineral component. The palate is very 

well-balanced with fine tannins, very well-judged 

acidity and a languorous feel, as if everything is in 

place and it does not want to show off. This is a lovely, 

refined 2011   one of the most elegant 2011s. This is a 

classic Warre's. 3,000 cases declared. Tasted May 

2013.”(93-95pts) 

 12 half-bottles per lot $300-400 
_____________________________ 

 24722 Château Guiraud - Vintage 1988 
 Sauternes 
 4vn, 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Tasted as part of a vertical held at the Château. The 

Guiraud 1988 offers the most pleasurable aromatics of 

the 1980s with a lifted perfumed nose of lanolin, 

beeswax, brown sugar and quince that all vie for 

attention. There is a pleasant adhesive scent and fine 

delineation. The palate is fresh in the mouth with crisp 

honeyed fruit mixed with a brown sugar and a touch of 

quince. Demonstrating fine precision on the finish, this 

is a respectable 1988 that is drinking well. Drink 

now-2023+ Tasted April 2013.”(90pts) 

 12 bottles per lot $350-480 

 24723 Château Rieussec - Vintage 1986 
 Sauternes 
 8bn, 10ts, 1x24 half bottle owc (Wines Located in New 
 York) 

“Tasted at Lafite-Rothschild, the 1986 Rieussec put in a 

supremely confident performance and in fact, looked 

more youthful than the 1996. It has a focused and 

energetic bouquet with scents of dried honey, lychee and 

slightly resinous, almost Azsu-like aromas. After three 

decades you have to admire the undimmed energy 

conveyed by this Rieussec. The palate is fresh and lively, 

with crisp acidity, very energetic with hints of toffee 

apple and quince infusing the honeyed fruit. I prefer this 

to the 1996: there is more animation and tension from 

start to finish, impressive length and a spicy aftertaste. 

This is simply superb and begs the question: Is this 

actually improving in bottle? I attach a plus-sign to my 

score just in case! Tasted July 2016.”(93+pts) 

 24 half-bottles per lot $700-900 

 24724 Châteauneuf du Pape - Vintage 1989 
 cuvée des Cadettes, Château La Nerthe 
 1-3.75cm bc, 3vlscl (Wines Located in New York) 

“The top cuvée of the most majestic estate in 

Châteauneuf-du-Pape, Château de la Nerthe, the cuvée 

des Cadettes is only made in the finest years.”(91pts) 

 12 bottles per lot $850-1100 

 24725 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1985 
 12lbsl, 1lwisl (Wines Located in New York) 

“Extremely understated and closed, it starts out slowly 

but finishes quickly. Deep ruby-purple, with berry and 

cherry aromas and flavors, full-bodied, very tannic and 

hard.”(90pts WS) 

 12 bottles per lot $750-1000 
_____________________________ 

 24726 Château Cos d'Estournel - Vintage 1988 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“This powerhouse is rather traditional and decadent 

compared to the modern-day wines from Cos. 

Ink-colored and full-bodied, with ripe fruit aromas, 

velvety tannins and intense berry and spice 

flavors.”(95pts WS) 

 1 bottle per lot $140-180 

 24727 Château Cos d'Estournel - Vintage 2002 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“The 2002 Cos d'Estournel is a blend of 58% Cabernet 



Sauvignon, 38% Merlot, 3% Cabernet Franc and 1% 

Petit Verdot. This vintage was late ripening with 

wonderful weather in September and very low yields this 

year. Deep garnet colored with a touch of brick, the 

palate sports tobacco, cedar chest and yeast extract 

scents over a core of figs, dried mulberries, fruitcake, 

sautéed herbs and cinnamon toast with a waft of oolong 

tea. Medium-bodied, the palate features bags of 

freshness, with firm yet grainy tannins and plenty of 

mature dried berry flavors, finishing long and 

spicy.”(94pts) 

 1 magnum per lot $240-320 

PARCEL LOTS 24728-24729 

 24728 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 1982 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

“...it exhibits a dense ruby/plum/garnet color to the rim 

as well as a sweet perfume of forest floor, spice box, 

cedar, and copious quantities of black fruits. Medium to 

full-bodied and beautifully pure with sweet tannins, this 

wine has aged more slowly than I initially expected. It is 

the finest Ducru Beaucaillou produced after the 1961 

and before the 2003. With respect to the 1990, I do not 

own any of this wine, but it was the last of a series of 

vintages between 1986 and 1990 that were affected by 

the TCA-like contamination in the estate's chai, which 

was completely destroyed and then rebuilt, eliminating 

the source of these smells. Not every bottle is affected by 

this, but I do not have any source for this 

vintage.”(96pts) 

 1 bottle per lot $320-420 

 24729 1 bottle per lot $320-420 
 scl (Wines Located in New York) 

 24730 Château Haut Bailly - Vintage 2015 
 Graves 
 1x12 bottle owc (Wines Located in Hong Kong) 

“Bright, red-toned fruit and floral overtones convey 

freshness. Deep and unctuous in the glass, with 

tremendous concentration, the 2015 has more than 

enough clout to age well for several decades.”(97pts 

VM) 

 12 bottles per lot $1300-1700 

 24731 Château Haut Bergey - Vintage 2000 
 Graves 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“I bought this wine for myself because I thought it was a 

sleeper of the vintage, and I couldn't be happier. My 

score in two tastings was identical to what it was seven 

years ago. Chocolatey espresso notes jump from the 

glass of this dark ruby/purple-colored wine. Full-bodied, 

with a silky texture, loads of concentration and density, 

this is a beautiful wine that is both hedonistically and 

intellectually pleasing.”(94pts) 

 12 bottles per lot $650-850 

 24732 Château L'Arrosee - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 1x3 double mangum owc (Wines Located in New York) 

“Somewhat reminiscent of a Burgundy, the deep 

ruby/purple-tinged 2005 offers up sweet raspberry and 

forest floor characteristics along with a hint of toasty 

oak. It hits the palate with beautiful finesse, elegance, 

and sweetness. Medium to full-bodied with loads of 

black currant and raspberry fruit, substantial but sweet 

tannin, zesty acidity, and a long finish, this beauty is 

filled with purity, symmetry, and balance. It should hit 

its plateau of maturity in 7-8 years, and last for three 

decades.”(93pts) 

 3 double magnums per lot $750-900 

 24733 Château Latour - Vintage 1993 
 Pauillac 
 vlbsl (Wines Located in New York) 

“In stylistiCôterms, the 1993 is similar to this property's 

1966 and 1971 - both among the finest efforts for these 

vintages. The dense, medium to full-bodied 1993 

exhibits layers of richness, plenty of dry, hard tannin, 

and enough sweet fruit, glycerin, and extraction to 

balance out the wine's tough personality.”(90pts) 

 1 bottle per lot $380-500 

 24734 Château Latour - Vintage 1995 
 Pauillac 
 vlbsl (Wines Located in New York) 

“A beauty, the opaque dense purple-colored 1995 

exhibits jammy cassis, vanillin, and minerals in its 

fragrant but still youthful aromatics. Medium to 

full-bodied, with exceptional purity, superb 

concentration, and a long, intense, ripe, 40-second 

finish, this is a magnificent example of Latour.”(96pts) 

 1 bottle per lot $500-700 

 24735 Château Leoville Barton - Vintage 1988 
 St. Julien 
 1bn, 1vlbsl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-220 

 24736 Château Marojallia - Vintage 2000 
 Margaux 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“...a saturated purple color and a gorgeous nose of 

blackberry liqueur intermixed with charcoal, violets, 

and subtle new oak. Elegant yet powerful and 

full-bodied, with great flavor precision and purity, this 

splendid effort manages to combine the appellation's 

delicacy with impressive levels of concentration and 

power.”(94pts) 

 12 bottles per lot $950-1200 

PARCEL LOTS 24737-24738 

 24737 Château Monbousquet - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Its saturated black/purple color is accompanied by 

extraordinary aromatics of sweet blackberries, 

chocolate, coffee, incense, new saddle leather, and 

vanilla. Remarkable intensity, lively acidity, and 

abundant tannin provide definition and grip. This is the 

most intense, muscular, and biggest Monbousquet made 



to date...”(95pts) 

 12 bottles per lot $850-1100 

 24738 12 bottles per lot $900-1200 
 1x12 bottle owc (Wines Located in  
 New York) 

 24739 Château Pontet Canet - Vintage 1985 
 Pauillac 
 12lbsl, 12wrl, 12stl, 1x12 bottle owc (Wines Located in 
 New York) 

 12 bottles per lot $800-1100 

 24740 Château Rol Valentin - Vintage 1998 
 St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“A superb 1998. The vineyard, not far from La 

Dominique, on the plateau near Pomerol, is composed 

of 90% Merlot, 7% Cabernet Franc, and 3% Cabernet 

Sauvignon. The saturated black/purple-colored 1998 

displays an extravagant nose of creme de cassis, sweet 

new oak, and licorice. Deep, powerful, and full-bodied, 

with the high extract and glycerin level concealing 

rugged tannin, this is a blockbuster. Anticipated 

maturity: 2003-2014.”(90pts) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24741 Les Forts de Latour - Vintage 1996 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“Amazing aromas of crushed berries and fresh flowers. 

Full-bodied, with wonderfully velvety tannins and a long, 

long finish. This wine has wonderful texture and length. 

What a second wine!”(92pts WS) 

 1 bottle per lot $200-280 

 24742 Les Forts de Latour - Vintage 2000 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“The 2000 Les Forts de Latour is a seriously endowed 

wine with notes of black walnuts, black currants, 

crushed rock, tobacco and spice box. Full-bodied, 

luscious but still in need of another 2-3 years to hit full 

maturity, it certainly can evolve for another 15 or more 

years, and looks to be slightly richer and longer-lived 

than I originally predicted.”(92pts) 

 1 bottle per lot $220-300 

 24743 Les Forts de Latour - Vintage 2003 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“...possesses a dense ruby/plum/purple color in addition 

to notions of cold steel, lead pencil shavings, and creme 

de cassis. Full-bodied, opulent, heady, rich, and lush, it 

can be drunk now or cellared for 15+ years.”(92pts) 

 5 bottles per lot $900-1200 

 24744 Savigny les Beaune - Vintage 2012 
 La Dominode, B. Clair 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $380-500 

 24745 Volnay - Vintage 1995 
 Caillerets, Bitouzet-Prieur 
 6bsl (Wines Located in New York) 

 6 magnums per lot $800-1100 

PARCEL LOTS 24746-24747 

 24746 Beaune Rouge - Vintage 2002 
 Aux Cras, Champy 
 3x1 Jeroboam owc's (Wines Located in New York) 

 3 Jeroboams per lot $480-650 

 24747 3 Jeroboams per lot $480-650 
 3x1 Jeroboam owc's (Wines Located  
 in New York) 

 24748 Bonnes Mares - Vintage 1990 
 Comte de Vogue 
 stl (Wines Located in New York) 

“A classy, monumental wine, with an impressive deep 

color and spellbinding complexity. The concentration 

takes your breath away as the plum, blackberry, 

raspberry and vanilla flavors coat your palate.”(99pts 

WS) 

 1 bottle per lot $420-600 

 24749 Musigny - Vintage 1990 
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue 
 lgsl (Wines Located in New York) 

“The Bordeaux-like, saturated dense ruby/purple color 

is followed by a tight-fisted nose and flavors of black 

fruits, underbrush, minerals, smoke, and new oak... This 

loaded effort should prove to be one of the longest-lived 

red Burgundies made in the last twenty years.”(96pts) 

 1 bottle per lot $700-900 

 24750 Clos des Lambrays - Vintage 2010 
 Domaine des Lambrays 
 lwrl (Wines Located in New York) 

“A highly expressive and very broad nose of superb 

aromatic complexity that includes earth, game, spice, 

red currant, plum, violets and a hint of the sauvage. The 

round and supple flavors possess outstanding detail and 

while the complexity doesn't quite match that of the 

exquisite nose, it's not far behind and this culminates in 

a beautifully balanced and harmonious finish that 

delivers striking persistence.”(94pts BH) 

 1 bottle per lot $220-300 

 24751 Corton - Vintage 2009 
 cuvée du Bourdon, Ponsot 
 (Wines Located in New York) 

“...is a freakish, dark wine endowed with loads of 

jammy fruit, white flowers, licorice and spices. It is a 

sumptuous, even extreme wine that is not typical of 

either Corton or Pinot, but that inhabits its own world 

and does so magnificently. It is a fabulous wine in every 

way.”(92-95pts) 

 1 magnum per lot $350-500 

 24752 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2006 



 Domaine Leflaive 
 (Wines Located in New York) 

“Here the nose is quite similar to that of the Pucelles, 

particularly with its honeysuckle and citrus aromas that 

are perhaps ever so slightly less ripe while leading to 

rich, concentrated and slightly more focused and 

delineated medium full flavors that explode on the 

palate staining finish. I like the energy here as well as 

the underlying sense of harmony of 

expression.”(91-94pts BH) 

 1 magnum per lot $650-850 

 24753 Montrachet - Vintage 1983 
 Domaine de Thenard, Remoissenet 
 lbsl, nl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $220-300 

 24754 Châteauneuf du Pape - Vintage 2012 
 Deus Ex Machina, Clos St. Jean 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Châteauneuf du Pape Deus Ex Machina is a 

blend of 60% Grenache aged in foudre (from close to 

100-year-old vines) and 40% Mourvedre aged in 

demi-muids. Its deep ruby/purple color is followed by 

incredible notes of cassis, roasted meats, licorice, 

toasted spice and a liquid rock-like minerality. 

Full-bodied, massive and concentrated, yet also 

seamless, elegant and incredibly polished, it flows onto 

the palate with building tannin, no hard edges and 

perfect balance. I wouldn't be surprised to see this merit 

a perfect rating in the future, and it should hit 

prime-time drinking around age 10, and have 20-25 

years of overall longevity. It's one of the few wines to hit 

this level of quality in the vintage.”(98pts) 

 3 bottles per lot $320-420 

 24755 Châteauneuf du Pape - Vintage 2012 
 La Combe des Fous, Clos St. Jean 
 (Wines Located in New York) 

“...is another gorgeous wine from this estate that offers 

incredible richness while never seeming heavy, 

cumbersome or over-the-top. A blend of 60% Grenache, 

20% Syrah and the rest Muscardin, Vaccarese and 

Cinsault, it exhibits thrilling cassis, black raspberry, 

chocolate, crushed flowers and exotic spice. Full-bodied, 

seamless and incredibly elegant, it has the polish and 

balance to drink nicely now, but will evolve for 15 years 

or more.”(96pts) 

 2 bottles per lot $170-220 

PARCEL LOTS 24756-24757 

 24756 Châteauneuf du Pape - Vintage 2000 
 cuvée da Capo, Domaine du Pegau 
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The extraordinary nose reveals aromas of kirsch 

liqueur, new saddle leather, animal fur, Provencal herbs, 

spice box, licorice, and a salty sea breeze character. On 

the palate, the wine is enormous, with an unctuosity, 

thickness, and purity that must be tasted to be believed it 

has very high levels of tannin, but the tannin is barely 

noticeable given the wine s exaggerated wealth of 

richness and power. This is a modern day legend in the 

making...”(100pts) 

 1 magnum per lot $700-900 

 24757 1 magnum per lot $700-900 
 (Wines Located in Hong Kong) 

 24758 Côte Rôtie - Vintage 2012 
 Jamet 
 2nl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $380-500 

 24759 Châteauneuf du Pape - Vintage 1990 
 Le Vieux Donjon 
 4bsl (Wines Located in New York) 

“The spectacular 1990 gets better every time I go back 

to it. Fully mature, yet seemingly capable of lasting 

another 8-10 years, it boasts a dark plum/garnet color 

in addition to a celestial bouquet of lavender and other 

Provencal herbs intermixed with licorice-infused cassis 

and black cherry liqueur. Powerful, full-bodied, 

unctuously textured, and loaded, there are no hard 

edges in this seamless, young classic. Don t miss 

it!”(95pts) 

 4 bottles per lot $550-750 

 24760 Châteauneuf du Pape - Vintage 2005 
 Clos des Papes, P. Avril 
 (Wines Located in New York) 

“...packed with dark fig, currant, espresso, licorice and 

chocolate notes. Superfleshy but seriously structured, 

there's layer after layer of sweet spice, fruit and 

minerality pumping through the finish, with lots of latent 

depth and power. Far more backward than the 2003 or 

2004 on release, but since this red typically puts on 

weight as it ages, it should be a monster-- la the 

1990...”(98pts WS) 

 5 magnums per lot $850-1100 

 24761 Krug Champagne - Vintage NV 
 Grand cuvée 
 1x1 Jeroboam owc (Wines Located in New York) 

“Such a glorious expression of Champagne, combining 

depth over vintages and complexity of sites to create a 

profound, multifaceted cuvée. Rich biscuit, ginger, 

coconut and citrus aromas are followed by gingerbread, 

baked apple and grilled nut flavors, all supported by a 

firm yet harmonious structure. Endless finish. 

Superb.”(95pts WS) 

 1 Jeroboam per lot $950-1200 

 24762 Krug Collection Vintage Champagne - Vintage 1990 
 1x1 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Krug's just-released 1990 Collection is magnificent. 

Remarkably fresh for a 26 year-old wine, the 1990 

Collection captures the Krug house style at its very best. 

Floral notes meld into hints of apricot, chamomile, 

orchard fruit, vanillin and sweet spices. On the palate, 

the 1990 is creamy, vivid and super-expressive, but what 

is most intriguing is how fresh the Collection is relative 

to Vintage Champagne, which has always been a 

heavier, more oxidative wine. Readers who can find the 

1990 should not hesitate, as it is stellar.”(97pts VM) 



 1 bottle per lot $550-750 

 24763 Brunello di Montalcino - Vintage 2004 
 Montosoli, Altesino 
 (Wines Located in New York) 

“The estate's 2004 Brunello di Montalcino Montosoli is 

a big, strapping wine loaded with dark fruit, smoke, new 

leather and minerals. The Montosoli, from one of 

Montalcino's top sites, shows considerable density and 

richness. The tannins build on the finish, rounding out a 

gorgeous Brunello that achieves a brilliant combination 

of power and elegance. Anticipated maturity: 

2009-2022.”(92pts) 

 2 magnums per lot $400-600 

 24764 Brunello di Montalcino - Vintage 2004 
 Riserva, Castelgiocondo 
 3x1 magnum owc's (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $400-600 

 24765 Brunello di Montalcino - Vintage 2003 
 Vigna di Pianrosso, Ciacci Piccolomini d'Aragona 
 (Wines Located in New York) 

“The 2003 Brunello di Montalcino Vigna Pianrosso is 

made from the estate's oldest vineyards. It is vinified 

along the same line as the regular bottling, but gets a 

few additional months in cask prior to bottling. This 

full-bodied, velvety Brunello is endowed with plenty of 

dark fruit, smoke, iron and tar. The tannins finish big, 

but the wine appears to have enough depth and length 

on the palate to provide a good measure of balance. The 

Pianrosso comes across as surprisingly fresh in this 

vintage, which should allow it to age more gracefully, if 

not necessarily longer, than the normal bottling. 

Anticipated maturity: 2008-2018. Proprietor Paolo 

Bianchini is upbeat about his 2003 Brunellos. It is the 

first vintage in which he had the tools to perform a cold 

soak, which he feels was especially critical in 

preserving as much freshness as possible in the wines. 

For the Brunellos, fermentation and maceration lasted 

several weeks and the wines were aged in cask.”(92pts) 

 2 magnums per lot $240-300 

PARCEL LOTS 24766-24767 

 24766 Barolo - Vintage 1998 
 Monfortino Riserva, G. Conterno 
 (Wines Located in New York) 

“The 1998 Barolo Riserva Monfortino is a monumental 

effort. A deep dark red, it opens with a huge nose of 

licorice, roses and cocoa, then flows onto the palate 

with masses of sweet, concentrated dark fruit that go on 

forever. Notes of mineral and leather gradually develop 

in the glass, adding further complexity as this great 

wine begins to reveal its expansive and profound 

personality.”(97pts) 

 1 magnum per lot $1300-1600 

 24767 1 magnum per lot $1300-1600 
 (Wines Located in New York) 

 24768 Abreu Cabernet Sauvignon - Vintage 2000 

 Madrona Ranch 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“...boasts an inky/purple color as well as a sumptuous 

perfume of violets, blackberries, blueberries, and coffee 

offered in a medium to full-bodied, supple-textured, 

accessible style.”(92pts) 

 5 bottles per lot $800-1100 

 24769 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 Hillside Select 
 (Wines Located in New York) 

“Deep purple-black colored, the 2007 Cabernet 

Sauvignon Hillside Select exudes beautiful notions of 

violets, dark chocolate, black olives, spice cake and 

cedar chest with a core of Crème de cassis, blackberry 

pie, plum preserves and fragrant earth plus a waft of 

unsmoked cigars. Full-bodied, super concentrated and 

jam-packed with multilayered black and blue fruits, it 

has a rock-solid frame of grainy tannins and fantastic 

freshness, finishing long with tons of exotic spice and 

savory sparks.”(100pts) 

 5 bottles per lot $1600-2200 

 24770 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1991 
 Cask 23 
 (Wines Located in New York) 

“The wine's saturated dark purple color is followed by a 

huge, unevolved but sexy nose of toasty new oak, dense, 

black-cherry and jammy cassis fruit, and vague scents 

of underbrush and spice. Extremely rich and 

concentrated, it offers intriguing blackcurrant and 

coffee flavors, full body, remarkable harmony, and a 

finish that lasts for nearly a minute.”(96pts) 

 3 bottles per lot $950-1200 

 24771 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2008 
 Gap's Crown 
 1nl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $240-320 

 24772 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2008 
 Keefer Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $240-320 

 24773 Kosta Browne Pinot Noir - Vintage 2007 
 Koplen Vineyard 
 1lscl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $550-750 

 24774 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2001 
 (Wines Located in New York) 

“...explodes from the glass with loads of flowers (mostly 

violets), cassis, black cherries, blackberries, and 

underlying fresh herbs. Feeling like liquid satin on the 

palate, it is broad, densely-packed, and has stupendous 

depth. A refined effort, its medium to full-bodied 

personality is crammed with highly-detailed black fruits 

and loads of exquisitely ripe tannin.”(98pts) 

 6 bottles per lot $800-1100 
_____________________________ 



 24775 Château Leoville Las Cases - Vintage 2004 
 St. Julien 
 lbsl (Wines Located in New York) 

“...exhibits the classic style of both Las Cases and 

St.-Julien in its deep black currant notes interwoven 

with sweet cherries, wet stones, and toasty vanillin. 

Made in a structured, medium to full-bodied style with 

superb concentration, beautiful purity, and admirable 

symmetry, this beauty is one of the strongest efforts of 

the vintage.”(93pts) 

 1 bottle per lot $100-130 

 24776 Château Pavie - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 Pavie is an absolutely amazing wine that has 

shed most of its oak aging (usually 24-28 months). 

Opaque purple in color, it is beyond belief in extract 

and concentration, but perfectly balanced and pure, 

with the oak well-integrated. Massively concentrated, 

and still a baby, this wine tastes more like it's two to 

three years old than one that's been around for a decade. 

Intense notes of grilled meats, spice box, cassis, black 

cherry, licorice and graphite arepresent in abundance. 

Enormously endowed, but with superlative purity and 

balance, this is the greatest Pavie in the early Perse era, 

starting in 1998. Only the 2009 and 2010 rival this in 

his opinion, but I would add the 2000. This killer effort 

should drink well for another 50 years and demonstrates 

the greatness of this terroir owned by the Perse family. 

Only 7,000 cases were produced from a blend of 70% 

Merlot, 20% Cabernet Franc and 10% Cabernet 

Sauvignon. Bravo!”(100pts) 

 1 bottle per lot $300-400 

 24777 Château Rauzan Segla - Vintage 2005 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“...this blend of 55% Cabernet Sauvignon and the rest 

primarily Merlot and tiny dollops of Cabernet Franc 

and Petit Verdot exhibits a gorgeous perfume of spring 

flowers, subtle mint, black cherries, black currants, 

licorice, and a hint of new oak. It offers medium to full 

body, sweet tannins, and a layered mouthfeel that builds 

incrementally to a sensational finish.”(94+pts) 

 1 bottle per lot $80-110 

PARCEL LOTS 24778-24779 

 24778 Chambertin - Vintage 2009 
 A. Rousseau 
 (Wines Located in New York) 

“This is also ultra pure and densely fruited with notes of 

anise, mint, wet stone and a sauvage hint that 

introduces intensely earthy and mineral-driven 

big-bodied flavors that are rich, powerful, serious and 

densely concentrated, all wrapped in a silky, palate 

staining and colossally persistent finish.”(96-98pts BH) 

 1 bottle per lot $2000-3000 

 24779 1 bottle per lot $2000-3000 
 (Wines Located in New York) 

 24780 Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2015 
 (Wines Located in New York) 

“...leaps from the glass with gorgeous floral notes of red 

roses and lilacs over a core of black and red cherries, 

crushed black currants and baking spices plus hints of 

iron ore and dusty earth. The voluptuous, rounded, soft 

and sexy fruit slinks across the palate with incredible 

seamlessness and expression.”(99pts) 

 2 bottles per lot $800-1100 

 24781 Cayuse Syrah - Vintage 2006 
 En Chamberlin Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2006 Syrah En Chamberlin Vineyard is even more 

complex aromatically (perhaps kinky is a better word) 

with its notes of crushed stone, smoked meat, well-aged 

game, blueberry, and black raspberry. Full-bodied, ripe, 

intensely flavored yet elegant, it has a 60-second finish 

that is pure silk.”(98pts) 

 1 bottle per lot $90-120 

 24782 Mollydooker Shiraz - Vintage 2005 
 Carnival of Love 
 (Wines Located in New York) 

“Gorgeous notes of blackberry liqueur, camphor, and 

smoke, and an enormous voluptuousness that would 

make even Pamela Anderson jealous.”(99pts) 

 1 bottle per lot $70-80 

 24783 Mollydooker Shiraz - Vintage 2006 
 Carnival of Love 
 (Wines Located in New York) 

“The 2006 Shiraz “Carnival of Love” was sourced from 

a single vineyard. The sensational nose, consisting of 

violets, lilacs, meat, game, leather, blueberry, and 

chocolate, leaps from the glass. On the palate this 

full-bodied wine somehow manages to combine power 

with elegance. The sweet tannins are well-concealed 

and the finish lasts for at least one minute. It will 

provide pleasure for 25 years but who will be that 

patient?”(97pts) 

 1 bottle per lot $60-80 

 24784 Mollydooker Shiraz - Vintage 2007 
 Carnival of Love 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 24785 Penfolds Grange - Vintage 1996 
 (Wines Located in New York) 

“A massive wine, with cascades of potent plum, cherry 

and blackberry fruit swirling around wafts of black 

pepper, bay leaf and exotic spice, which last and last on 

the finish, hinting at smoky, meaty notes. It's all packed 

in tightly, suggesting this should evolve spectacularly 

with age.”(97pts WS) 

 1 bottle per lot $300-400 
_____________________________ 

 24786 Châteauneuf du Pape - Vintage 2001 
 Vieilles Vignes, Domaine de la Vieille Julienne 
 6vlbsl, 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 



“...its dense purple color is accompanied by gorgeous 

aromas of blackberries, raspberries, blueberries, 

minerals, and kirsch. As it sits in the glass, notions of 

pepper and spice also emerge from this unevolved, 

backward Châteauneuf. It has high levels of extract and 

richness as well as formidable tannin.”(96pts) 

 6 bottles per lot $500-700 
_____________________________ 

 24787 Russell's Reserve Bourbon - Vintage 1998 
 ts, bottled in 2015, 1x1 bottle ogb (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $800-1200 

 24788 Ardbeg Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 Perpetuum 
 1x1 bottle ogb (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-100 

 24789 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV 
 Rare Cask, Black 
 1x1 bottle ogb (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $500-700 
_____________________________ 

 24790 Grands Échézeaux - Vintage 1990 
 A. Bichot 
 bsl, nl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-280 

 24791 Musigny - Vintage 2002 
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue 
 (Wines Located in New York) 

“The extraordinary 2002 Musigny Vieilles Vignes will 

most likely not have as much cellaring potential as the 

great 1949, 1959, or 1990, yet qualitatively is in the 

same league as those jewels from the past. It sports a 

profound nose of red cherries, spices, candied 

raspberries, and hints of oak. This noble, concentrated, 

refined wine reveals loads of flowers intermingled with 

red as well as black fruits in its complex personality. 

Unlike the bold, chewy, hyper-concentrated 1990, this is 

a feminine wine, a work of art with exquisite tannin. 

Anticipated maturity: 2007-2018.”(97-99pts) 

 1 bottle per lot $700-900 

 24792 Clos Vougeot - Vintage 1988 
 Faiveley 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-100 

 24793 Latricieres Chambertin - Vintage 1964 
 Faiveley 
 3.75cm bc, lbsl, ltl, nc, excellent color (Wines Located  
 in New York) 

“The 1964 Faiveley Latrici res-Chambertin was 

delicious, pure and layered with light brown sugar and 

good earth flavors. It was outstanding wine.”(95pts JK) 

 1 bottle per lot $600-800 

 24794 Meursault - Vintage 2011 
 Les Perrières, Roulot 

 lscl (Wines Located in New York) 
“Crushed stone, lemon, lime, orange and hazelnut on 

the youthful but already complex nose. Sweet and 

impressively concentrated, with outstanding depth to the 

flavors of orange zest, ripe pineapple, hazelnut and 

crushed rock. Even richer than the Charmes but this 

shows a higher pitch and more hillside energy.”(94+pts 

VM) 

 1 bottle per lot $600-800 
_____________________________ 

 24795 Hermitage - Vintage 2011 
 Domaine des Tourette, Delas Freres 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Starting off the 2011s, both of which were tasted out of 

bottle numerous times, the 2011 Hermitage Domaine de 

Tourettes is another blockbuster from this producer. 

Full-bodied, rich, layered and voluptuously textured, it 

offers up a beautiful bouquet of smoked herbs, leather, 

ground pepper and assorted meaty nuances that are 

grounded by a rich core of cassis and darker berry fruit. 

While a big wine, it has remarkable freshness and purity, 

serious mid-palate depth and silky tannin, all of which 

allow it to dish out loads of pleasure, even now. Enjoy it 

over the coming 15-20 years.”(95+pts) 

 6 bottles per lot $240-320 

 24796 Bond - Vintage 2008 
 St. Eden 
 (Wines Located in New York) 

(94pts) 

 1 magnum per lot $400-600 

 24797 Myriad Cabernet Sauvignon - Vintage 2013 
 Beckstoffer Dr. Crane Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $350-500 

 24798 Myriad Cabernet Sauvignon - Vintage 2016 
 Beckstoffer Dr. Crane Vineyard 'Elysian' 
 (Wines Located in New York) 

“Composed of 100% Cabernet Sauvignon, the deep 

purple-black colored 2016 Cabernet Sauvignon 

Beckstoffer Dr. Crane Vineyard Elysian gives up intense 

earthy notes of crushed rocks, iron ore, black truffles 

and fertile loam to begin, giving way to a stunning array 

of black fruits and floral scents crushed black cherries, 

warm black berries, cassis, red roses and candied 

violets with wafts of cigar box and pencil lead in the 

background. Full-bodied, rich and fantastically 

flamboyant in the mouth, the decadent fruit slowly 

grows on the palate to reveal layer upon layer of 

mineral, earthy and seductively spiced black fruits, 

finishing very long and wonderfully perfumed. This is 

Dr. Crane at its finest.”(100pts) 

 3 bottles per lot $600-800 

 24799 Opus One - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

“This bold, rich and assertive red is firm and 

concentrated, displaying a mix of dried currant, 

blackberry, wild berry and spice flavors, ending with 

loamy earth and melted black licorice notes.”(92pts 



WS) 

 1 bottle per lot $260-350 

 24800 Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2007 
 (Wines Located in New York) 

“It reveals a liqueur of crushed rocks intermixed with a 

smorgasbord of spring flower, blueberry, creme de 

cassis, and assorted blue, black, and red fruit 

characteristics. It also possesses extraordinary 

concentration, but what sets it apart is the fragrant 

aromatics combined with uncommon purity and 

elegance for such a full-bodied, massively concentrated 

wine.”(100pts) 

 1 bottle per lot $850-1100 

 24801 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2016 
 Colesworthy 
 1x1 magnum owc (Wines Located in New York) 

“...ripe, rich, bold Crème de cassis, preserved plums 

and baked blueberries scents with hints of cumin seeds, 

star anise, mincemeat pie, mocha and new leather with 

wafts of tobacco, cedar and black tea. The full-bodied 

palate is very firm and muscular with bags of black 

fruits and spices, finishing very long.”(97pts) 

 1 magnum per lot $500-700 

 24802 Donelan Syrah - Vintage 2009 
 Walker Vine Hill 
 (Wines Located in New York) 

“Flirting with perfection is the opaque 

black/purple-colored 2009 Syrah Walker Vine Hill. 

Reminiscent of some of the perfect Syrahs from Sine 

Qua Non, it exhibits a complex, meaty, majestic perfume, 

lots of blackberry, licorice and incense characteristics, 

a super-rich, full-bodied mouthfeel that is neither heavy 

nor overbearing, the fruit is perfectly ripe without going 

over the edge. What a great wine! It should continue to 

drink well for another 10+ years.”(98pts) 

 12 bottles per lot $500-600 

 24803 Saxum Red - Vintage 2005 
 James Berry Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Starting off the more southern Rhône-inspired blends, 

the 2005 James Berry Vineyard is a brilliant effort that's 

drinking perfectly. Made from 70% Syrah, 20% 

Mourvedre and 10% Grenache, it gives up incredible 

aromas of sweet blackcurrants, blackberry liqueur, 

spiced meats, licorice and roasted meats that are just 

now starting to show hints of evolution. Sweetly fruited 

and with full-bodied richness, this beauty is hard to 

resist and has fabulous concentration, sweet tannin and 

a seamless finish. It will have another decade of 

longevity, yet there is no harm in drinking it 

now.”(97pts) 

 1 bottle per lot $120-150 

 24804 Saxum Red - Vintage 2007 
 James Berry Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...the extraordinary freshness, purity, equilibrium, and 

singularity of this effort is breathtaking. Its dense purple 

color is accompanied by an extraordinary, incredibly 

pure, all enveloping, intense, sweet nose of black 

raspberries, kirsch, spring flowers, spice box, and 

pepper. Full-bodied with not a hard edge to be found, it 

is stunningly concentrated with unreal purity, a 

voluptuous texture, and remarkable freshness for a wine 

of such power, depth, and concentration.”(100pts) 

 2 bottles per lot $500-650 

 24805 Marcassin Chardonnay - Vintage 2006 
 Marcassin Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...is a more mineral-dominated wine displaying a 

liqueur of crushed rocks/wet stones, pears, and subtle 

smoky, honeysuckle, quince, and citrus oil notes. It also 

possesses exceptional length and richness as well as a 

full-bodied mouthfeel.”(96+pts) 

 1 bottle per lot $200-300 

 24806 Marcassin Chardonnay - Vintage 2008 
 Marcassin Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...is a dead-ringer for the 2007, but slightly richer and 

longer, as hard as that may be to believe. This 

extraordinary effort is unquestionably the “Chardonnay 

of the Vintage.” In fact, it may be the “Chardonnay of 

the Decade.” Brioche, nectarine, citrus and orange 

blossom notes intermixed with a liqueur of rocks, great 

acid, phenomenal concentration and staggering length 

result in a sublime Chardonnay that should drink well 

for 15+ years.”(100pts) 

 1 bottle per lot $300-400 
_____________________________ 

 24807 Volnay - Vintage 2012 
 Les Lurets, C. Giroud 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“bright floral bouquet with dried petals infusing the red 

berries. It seems vivacious and feminine. The palate is 

supple, harmonious and generous in the mouth with 

fresh raspberry and crushed strawberry notes as well as 

noticeable stoniness on the terse finish.”(90-92pts) 

 12 bottles per lot $480-600 

 24808 Chambolle Musigny - Vintage 2014 
 Comte de Vogue 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $650-850 

 24809 Volnay - Vintage 2013 
 Santenots du Milieu, Comte Lafon 
 (Wines Located in New York) 

“Wonderfully deep aromas of kirsch, blackberry, dark 

chocolate, licorice and minerals are lifted by a floral 

quality. Concentrated, saline and suave, delivering a 

terrific core of dark cherry, menthol and spices. A 

strong spine of refined tannins makes its presence felt 

late, allowing this lively wine to stretch out impressively 

on the spicy aftertaste.”(93pts VM) 

 6 bottles per lot $400-600 

 24810 Corton - Vintage 2013 



 Greves, Domaine des Croix 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24811 Corton - Vintage 2014 
 Greves, Domaine des Croix 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-500 

 24812 Corton - Vintage 2015 
 Greves, Domaine des Croix 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $400-600 

 24813 Corton - Vintage 2013 
 La Vigne Au Saint, Domaine des Croix 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $280-350 

 24814 Corton - Vintage 2014 
 La Vigne Au Saint, Domaine des Croix 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24815 Corton - Vintage 2015 
 La Vigne Au Saint, Domaine des Croix 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-500 

 24816 Nuits St. Georges - Vintage 2014 
 Clos de la Marechale, J.F. Mugnier 
 (Wines Located in New York) 

“Brilliant pale yellow. Knockout delicate perfume of 

citrus peel, wild herbs and acacia flower. Dense but 

weightless in the mouth, with its superb sweetness of 

fruit perfectly countered by penetrating minerality. This 

wonderfully sappy white wine delivers outstanding 

energy and life in the mouth. Its dusty, sappy, extremely 

long finish saturates the palate without flagging.”(94pts 

VM) 

 12 bottles per lot $800-1000 

 24817 Morey St. Denis - Vintage 2012 
 Aux Charmes, Lignier-Michelot 
 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $180-240 

 24818 Morey St. Denis - Vintage 2013 
 Aux Charmes, Lignier-Michelot 
 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $160-220 

 24819 Morey St. Denis - Vintage 2011 
 Les Chenevery, Lignier-Michelot 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Morey St. Denis 1er Cru Les Chenevery 

offers a not dissimilar bouquet to the Faconniere: 

opening nicely in the glass with black currant and dark 

plum scents, a touch of vanilla in the background. The 

palate is fleshy and generous on the opening with more 

red than black fruits, leading to a caressing, rounded 

finish. Drink now-2024.”(90pts) 

 6 bottles per lot $200-280 

 24820 Morey St. Denis - Vintage 2015 
 Les Facconieres, Lignier-Michelot 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24821 Aloxe Corton - Vintage 2015 
 Les Suchots, S. Bize 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24822 Meursault - Vintage 2011 
 Les Narvaux, B. Leroux 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 24823 Puligny Montrachet - Vintage 2010 
 B. Leroux 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24824 Puligny Montrachet - Vintage 2013 
 Les Combettes, B. Leroux 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 24825 Nuits St. Georges Blanc - Vintage 2013 
 Clos de la Marechale, J.F. Mugnier 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $260-350 

 24826 Nuits St. Georges Blanc - Vintage 2014 
 Clos de la Marechale, J.F. Mugnier 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $400-600 

 24827 Chassagne Montrachet - Vintage 2008 
 Clos de la Maltroye, J.N. Gagnard 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $350-500 

 24828 Chassagne Montrachet - Vintage 2010 
 Les Champs Gain, J.N. Gagnard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-350 

 24829 Camille Save's Vintage Champagne - Vintage 2004 
 cuvée Anais Jolie Coeur 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $600-800 

 24830 Pouilly Fuisse - Vintage 2012 
 Clos de Quarts, Château des Quarts 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 24831 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon - 



Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

(94pts) 

 2 bottles per lot $140-180 

 24832 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon - 

Vintage 2013 
 (Wines Located in New York) 

(100pts) 

 3 bottles per lot $600-800 
_____________________________ 

 24833 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 1978 
 St. Julien 
 4bn, 2nc, excellent color and condition (Wines Located 
 in New York) 

“...offers a deep ruby color with only a touch of amber 

at the edge, and a bouquet of complex aromas of truffles, 

cassis, licorice, and minerals. Medium to full-bodied, 

with excellent concentration, soft tannins, and a nicely 

layered feel, this wine reveals vague hints of the weedy 

herbaceousness that has come to dominate so many of 

this vintage's wines.”(91pts) 

 6 bottles per lot $600-800 

 24834 Château Labegorce Zede - Vintage 1978 
 Margaux 
 3ts, 1vhs, 4gsl, 4ltl, 1scc, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

 4 bottles per lot $120-160 

 24835 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1973 
 Carte d'Or 
 vlscl, outstanding color and condition (Wines Located  
 in New York) 

 1 magnum per lot $500-700 

 24836 Barolo - Vintage 1958 
 Antichi Vigneti Propri Riserva, G. Borgogno 
 3.5cm bc, lbsl, lwrl, lvl, excellent color (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $140-180 
_____________________________ 

 24837 Donelan Red - Vintage 2009 
 cuvée Moriah 
 (Wines Located in New York) 

“Donelan's answer to Châteauneuf du Pape is the 2009 

cuvée Moriah. Composed of 72% Grenache (with 16% 

stems), 20% Syrah (with 35% stems) and 8% Mourvedre, 

this wine reveals zesty acidity as well as an 

unmistakable kirsch liqueur style. It reminded me of a 

lighter vintage of Château Rayas, which is a 

lighter-styled Châteauneuf du Pape even in a powerful 

vintage. The light ruby-hued cuvée Moriah offers up 

intense notes of sweet black cherries intertwined with 

herbal nuances. As the wine sits in the glass, tell-tale 

notes of raspberries (which I often associate with 

Rayas) also emerge. If tasted blind, this different, 

intriguing effort would undoubtedly be thought to be a 

French southern Rhône rather than a Sonoma County 

product. It should age effortlessly for 6-8 

years.”(89-91pts) 

 12 bottles per lot $320-480 

PARCEL LOTS 24838-24839 

 24838 Donelan Red - Vintage 2010 
 cuvée Moriah 
 (Wines Located in New York) 

“Donelan's 2010 cuvée Moriah is a blend of 54% 

Grenache, 26% Mourvedre and 20% Syrah fermented 

with 25-50% whole clusters depending on the variety. 

Mint, licorice, tar, smoke and blackberries are some of 

the notes that take shape as this intensely aromatic wine 

opens up in the glass. Today the tannins are a bit firm, 

and I get a sense the fruit may not have achieved full 

ripeness. It will be interesting to see how the wine 

develops after bottling. Anticipated maturity: 

2014-2018.”(88-90pts) 

 3 bottles per lot $85-110 

 24839 3 bottles per lot $85-110 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 24840-24841 

 24840 Donelan Red - Vintage 2012 
 cuvée Moriah 
 (Wines Located in New York) 

“Their Rhône Ranger cuvées include five Syrah 

selections and a Grenache/Mourvèdre/Syrah blend, 

Cuvée Moriah. The 2012 Cuvée Moriah, which is 64% 

Grenache, 23% Mourvèdre and 12% Syrah, represents 

600 cases, tipping the scales at 14.8% alcohol. It was 

fermented with indigenous yeasts and includes 80% 

whole clusters, only 17% new oak was used. This is a 

lovely, sexy wine with lots of kirsch liqueur, lavender, 

bouquet garni, licorice and pepper. It's medium-bodied, 

velvety textured, lush and is meant to be a balanced 

interpretation of a California version of Châteauneuf du 

Pape. Drink it over the next 5-6 years.”(90pts) 

 12 bottles per lot $320-450 

 24841 12 bottles per lot $320-450 
 (Wines Located in New York) 

 24842 Donelan Red - Vintage 2013 
 cuvée Moriah 
 (Wines Located in New York) 

“Donelan has always been one of the top practitioners 

of Rhône Ranger-style wines and continues to make a 

bevy of these, primarily from Syrah, but Grenache also 

enters the picture, especially with the 2013 Cuvée 

Moriah, a blend of 87% Grenache and 13% Syrah. They 

use about 45% whole clusters, and the Grenache 

emerges from a vineyard that I absolutely adore for its 

Sauvignon Blanc, Dry Creek's Dry Stack Vineyard. A 

beautiful dark ruby color as well as fragrant notes of 

lavender, kirsch and strawberry soar from the glass of 

this medium to full-bodied, sexy and irresistible wine. It 

is juicy, supple, and best drunk over the next 4-5 

years.”(93pts) 

 12 bottles per lot $300-450 



 24843 Donelan Syrah - Vintage 2008 
 cuvée Christine 
 (Wines Located in New York) 

“The 2008 Donelan Syrah cuvée Christine is a 

St.-Joseph/Crozes-Hermitage style of Syrah produced 

from four separate Sonoma County vineyards with 40% 

whole clusters. It reveals a dark plum/purple color as 

well as sweet, smoky, meaty, foresty notes with hints of 

fruitcake, black raspberry, and dark cherries in the 

background. Fresh, lively, and full-bodied with 

remarkably delicate, vibrant fruit as well as over 15% 

alcohol, this big, chewy red can be drunk over the next 

7-10 years.”(90-93pts) 

 6 bottles per lot $170-220 

PARCEL LOTS 24844-24845 

 24844 Donelan Syrah - Vintage 2009 
 cuvée Christine 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Syrah cuvée Christine (40% whole clusters 

aged 14 months in French barrels; 14.4% alcohol) is 

named after Joe Donelan's wife. Another French-styled 

offering, it reminds me of a high-class St.-Joseph. 

Attractive notes of black currants, bacon fat, Provencal 

herbs, licorice and smoke are found in this elegant, 

fleshy, rich wine. With good acidity, sweet tannin and 

burgeoning complexity, it should drink well for a decade 

or more.”(91-93pts) 

 12 bottles per lot $320-450 

 24845 12 bottles per lot $320-450 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 24846-24847 

 24846 Donelan Syrah - Vintage 2010 
 cuvée Christine 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Syrah cuvée Christine could easily pass for a 

California version of a Northern Rhône Hermitage. Its 

black/purple color is accompanied by notes of camphor, 

graphite, creme de cassis and acacia flowers. The wine 

is super-rich, intense and full-bodied with good 

underlying minerality as well as loads of fruit and 

glycerin as well as a powerful, long finish with sweet 

tannin. It should drink well for a decade or 

more.”(95pts) 

 3 bottles per lot $85-110 

 24847 3 bottles per lot $85-110 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 24848-24849 

 24848 Donelan Syrah - Vintage 2011 
 cuvée Christine 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $170-220 

 24849 6 bottles per lot $170-220 
 (Wines Located in New York) 

 24850 Donelan Syrah - Vintage 2012 
 cuvée Christine 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Syrah Cuvée Christine is 100% Syrah. It sees 

about 16% new French oak for 20 months prior to 

bottling. About 30% whole clusters were used in making 

this wine, which has a vague similarity to one of 

Guigal's single vineyard Côte-Rôties such as La 

Landonne. Powerful, rich, and dense, the opaque purple 

color and a beautiful nose of spring flowers, asphalt, 

charcoal, blackberry and cassis are all present in this 

full-bodied, structured wine, which has grip, loads of 

tannin, and a huge upside. I wouldn't even touch a bottle 

for another 2-3 years. Drink it over the following 

15-20.”(96+pts) 

 12 bottles per lot $450-600 

 24851 Donelan Syrah - Vintage 2008 
 cuvée Keltie 
 (Wines Located in New York) 

“The 2008 Syrah cuvée Keltie (100% Syrah with 75% 

whole clusters, and aged 26 months in French oak 

barrels, 20% of which are new) reveals Hermitage-like 

characteristics of ground pepper, roasted meats, damp 

earth, Christmas fruitcake, blackberries and incense. 

Rich and full-bodied with loads of tannin and a 

backward, brooding personality, this sensational wine is 

meant for true connoisseurs who are willing to give it 

some time in the cellar. It should evolve for 15 or more 

years.”(94-96pts) 

 12 bottles per lot $320-450 

 24852 Donelan Syrah - Vintage 2013 
 cuvée Keltie 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Syrah Cuvée Keltie is a wine built around 

three single-vineyard choices   Walker Vine Hill, 

Obsidian and Richards. One hundred percent of the 

stems are used during fermentation. No new oak is 

employed, and the wine is bottled unfined and unfiltered 

after 20 months. Terrific aromatics of black olive 

tapenade, sweet blackberry and cassis, licorice, truffle 

and spice all jump from the glass of this full-bodied, 

tightly structured, spicy and very layered wine that 

builds incrementally and finishes with extravagant 

richness and rather big structure. Forget it for 2-3 years 

and drink it over the following 15-20.”(97pts) 

 12 bottles per lot $550-750 

 24853 Donelan Syrah - Vintage 2008 
 Kobler Family Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $320-480 

 24854 Donelan Syrah - Vintage 2010 
 Kobler Family Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $120-160 

 24855 Donelan Syrah - Vintage 2013 
 Kobler Family Vineyard 
 (Wines Located in New York) 



 12 bottles per lot $320-480 

 24856 Donelan Syrah - Vintage 2009 
 Walker Vine Hill 
 (Wines Located in New York) 

“Flirting with perfection is the opaque 

black/purple-colored 2009 Syrah Walker Vine Hill. 

Reminiscent of some of the perfect Syrahs from Sine 

Qua Non, it exhibits a complex, meaty, majestic perfume, 

lots of blackberry, licorice and incense characteristics, 

a super-rich, full-bodied mouthfeel that is neither heavy 

nor overbearing, the fruit is perfectly ripe without going 

over the edge. What a great wine! It should continue to 

drink well for another 10+ years.”(98pts) 

 12 bottles per lot $480-550 

 24857 Donelan Syrah - Vintage 2012 
 Walker Vine Hill 
 (Wines Located in New York) 

(92+pts) 

 12 bottles per lot $300-450 

 24858 Donelan Syrah - Vintage 2013 
 Walker Vine Hill 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Syrah Walker Vine Hill uses 55% whole 

clusters, 25% new French oak, and is again 100% 

Syrah, aged 20 months prior to bottling. Hermitage-like 

and full-bodied, with a dense purple color, notes of 

graphite, camphor, blackberries and cassis are all 

present as well as a flowery component that just seems 

to be part of the Donelan aromatic profile. This is 

seductive, lush, heady, but again structured and deep. 

Forget it for a year or two and drink it over the 

following 15+.”(96pts) 

 12 bottles per lot $380-550 

PARCEL LOTS 24859-24860 

 24859 Joseph Phelps Pinot Noir - Vintage 2012 
 Pastorale Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $170-220 

 24860 6 bottles per lot $170-220 
 (Wines Located in New York) 

 24861 Joseph Phelps Syrah - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $75-110 

 24862 Joseph Phelps Syrah - Vintage 2010 
 3tl (Wines Located in New York) 

“The 2010 Syrah is deeply expressive from the first taste. 

Blue and black fruit, grilled herbs, sage and rosemary 

all come together nicely in the glass. The 2010 is at 

times a bit rustic, but it has plenty of varietal character 

and excellent balance in its class. I expect the 2010 will 

drink nicely for a number of years. Anticipated 

maturity: 2014-2024.”(90pts) 

 8 bottles per lot $150-220 

 24863 Joseph Phelps Syrah - Vintage 2009 
 Larry Hyde & Sons 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-320 

 24864 4 bottles per lot $150-220 
 (Wines Located in New York) 

 24865 Kenward Family Syrah - Vintage 2005 
 Las Madres Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $110-150 

 24866 Kenward Family Syrah - Vintage 2005 
 Rock, Hudson Vineyard, Syrah Noir Clone 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-300 

 24867 L'Aventure Red - Vintage 2008 
 Estate cuvée 
 (Wines Located in New York) 

“A step down, without the density or mid-palate weight 

of the prior vintages, the 2008 Estate cuvée offers a 

seamless, elegant feel with its blackberry, coffee bean, 

licorice and toasty aromas and flavors. Medium to 

full-bodied, lightly textured and fresh, it's still youthful 

and vibrant, with sweet tannin and excellent length. 

While it lacks the depth of a top vintage, it's still a 

beautiful wine that's a joy to drink. It should easily 

evolve gracefully through 2023.”(93pts) 

 12 bottles per lot $550-750 

 24868 L'Aventure Red - Vintage 2009 
 The Sibling 
 (Wines Located in New York) 

“The appropriately named 2009 The Sibling comes 

across as a smaller-scaled version of Côte a Côte. It is a 

beautifully nuanced wine laced with expressive 

aromatics, red fruit, flowers and spices, all of which 

lead to a saline, bright finish. The radiance of the fruit 

is beautifully balanced by the wine's minerality. This is 

a striking wine from L'Aventure. The blend is 35% 

Mourvedre, 35% Grenache and 30% Syrah. Anticipated 

maturity: 2012-2019.”(92pts) 

 12 bottles per lot $480-650 

 24869 Lucia Pinot Noir - Vintage 2014 
 Santa Lucia Highlands 
 1nl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-420 

 24870 Lucia Syrah - Vintage 2013 
 Soberanes Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $170-220 

 24871 Lucia Syrah - Vintage 2014 
 Soberanes Vineyard 
 2tl (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $170-220 



 24872 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2010 
 Bondi Home Ranch, Water Trough Vine 
 (Wines Located in New York) 

“A hint of sautéed morel mushroom adds an aromatic 

note to the generous ripe plum and black cherry flavors. 

A nice loamy earth, forest floor and cedary edge marks 

the finish.”(92pts WS) 

 12 bottles per lot $400-550 

 24873 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2011 
 Lolita Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Pinot Noir Lolita Ranch was fashioned from 

Dijon clones 667 and 777, and was aged in 50% new 

oak. It possesses lots of blueberry, black raspberry and 

cherry fruit intermixed with dusty, loamy soil notes. 

Medium-bodied and seductive, this lovely Pinot is meant 

to be drunk over the next 3-4 years.”(91pts) 

 12 bottles per lot $380-550 

 24874 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2005 
 Moonshine Ranch 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $320-450 

 24875 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2009 
 Moonshine Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Pinot Noir Moonshine Ranch is one of the 

more immediate wines in this flight of 2009 Pinots. It 

shows good up-front intensity but less of the aromatic 

delineation and overall complexity of some of the other 

wines in this lineup. Anticipated maturity: 

2014-2024.”(91pts) 

 12 bottles per lot $320-450 

 24876 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2004 
 Seven Mules 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $650-900 

 24877 Martinelli Pinot Noir - Vintage 2011 
 Zio Tony Ranch, Grace Nicole 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $550-750 

 24878 Martinelli Syrah - Vintage 2005 
 Chico's Hill 
 (Wines Located in New York) 

(95pts) 

 3 bottles per lot $140-190 

 24879 Martinelli Syrah - Vintage 2006 
 Hop Barn Hill 
 (Wines Located in New York) 

“The 2006 Syrah Hop Barn Hill, from the rocky slopes 

near the winery, is another northern Rhône look-alike, 

with notes of bacon fat, roasted meats, and bouquet 

garni. Dense and full-bodied, with hints of black olive, 

camphor, and earth, this is an intriguing but backward 

style of Syrah that needs several years of bottle age and 

should drink nicely for 10-15+ years.”(90pts) 

 6 bottles per lot $170-220 

 24880 Martinelli Syrah - Vintage 2006 
 Hop Camp Vineyard, Gravel Lens 
 (Wines Located in New York) 

“From a vineyard planted in rocky soils, the 2006 Syrah 

Hop Camp Vineyard (the debut release for this wine) is 

a backward, tannic, northern Rhône-like Syrah offering 

hints of charcuterie, cured meats, black fruits, roasted 

herbs, and leather. This full-bodied, powerful effort 

requires 2-3 years of cellaring, and should be consumed 

over the following 10-15.”(91pts) 

 6 bottles per lot $190-260 

 24881 Martinelli Syrah - Vintage 2006 
 Lolita Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“The 2006 Syrah Lolita Ranch exhibits smoky, 

blackberry, and meaty characteristics, high tannins, but 

fabulously concentrated fruit that offers notes of 

tapenade, chocolate, and Chinese black tea. A tannic 

finish suggests another 1-2 years of bottle age will be 

beneficial. This cuvée should easily last for a 

decade.”(92pts) 

 6 bottles per lot $280-380 

 24882 Martinelli Syrah - Vintage 2009 
 Lolita Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“Medium to deep garnet-purple in color and a little 

closed at this stage, the 2009 Syrah Lolita Ranch opens 

out to crushed black cherries, warm blackberries and 

forest floor with touches of lavender, sautéed herbs and 

star anise. Full-bodied and firmly framed with rounded 

tannins and great freshness, it delivers slow releasing 

fruit and finishes with satisfying persistence.”(93pts) 

 12 bottles per lot $320-550 

 24883 Martinelli Syrah - Vintage 2010 
 Lolita Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“My favorite, the 2010 Syrah Lolita Ranch (a whopping 

15.8% alcohol) offers a fabulous bouquet of clove, 

charcuterie, pepper and blackberries. Long, full-bodied, 

intense and velvety, it hits all the sweet spots on the 

palate, and is a big, backstrapping California Syrah to 

drink over the next decade or more.”(96pts) 

 6 bottles per lot $500-700 

 24884 Martinelli Syrah - Vintage 2007 
 Terra Felice 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-280 

 24885 Martinelli Syrah - Vintage 2007 
 Zio Tony Ranch, Gianna Marie 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $190-260 

 24886 Martinelli Syrah - Vintage 2011 
 Zio Tony Ranch, Gianna Marie 



 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $190-280 

 24887 Martinelli Zinfandel - Vintage 2005 
 Jackass Hill 
 (Wines Located in New York) 

“There are 152 cases of the 2005 Zinfandel Jackass Hill 

Vineyard made from 106-year-old, head-pruned, 

dry-farmed vineyards planted on one of the steepest 

slopes in Sonoma. Full-bodied, it shows creme de cassis 

notes intermixed with incense and aromas that recall a 

hippie den from the late 1960s or early 1970s. Spicy, 

peppery, licorice notes are also present along with 

herbs, roasted meats, and fresh game. This is an 

amazing wine   dense, full-bodied, idiosyncratic, and 

individualistic. This wine can last for decades but, for 

my taste, it is best drunk in its first 6-8 years of 

life.”(96pts) 

 3 bottles per lot $170-220 

 24888 Martinelli Zinfandel - Vintage 2012 
 Jackass Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The evolved dark garnet-colored 2012 Zinfandel 

Jackass Vineyard came in at only 17.1% natural alcohol. 

It is extremely full-bodied with notes of lavender, bay 

leaf, sweet mulberry and black cherry jam, wild 

strawberries, spice box and charcuterie. The incredibly 

decadent, luxurious aromatic profile is followed by an 

equally stunning, multidimensional, full-throttle, 

massively-endowed wine to drink over the next 10-15+ 

years.”(94pts) 

 6 bottles per lot $220-320 

 24889 Martinelli Zinfandel - Vintage 2011 
 Lolita Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“The 2011 Zinfandel Lolita Ranch (15.9% alcohol) was 

made from clonal material taken from the Jackass and 

Jackass Hill vineyards. A fragrant bouquet of Christmas 

fruitcake, Asian plum sauce, licorice, incense, pepper 

and meat is followed by a big, rich, full-bodied, 

velvety-textured, opulently styled wine with lots of wild 

strawberry and black cherry jam. This thick, juicy 

Zinfandel should be drunk over the next 3-4 

years.”(95pts) 

 6 bottles per lot $220-300 

 24890 Martinelli Zinfandel - Vintage 2011 
 Vellutini Ranch 
 (Wines Located in New York) 

“With 16.1% alcohol, the 2011 Zinfandel Vellutini 

Ranch was obviously picked ripe. There are 350 cases 

of this cuvée, which was made from the same clonal 

material from the Jackass and Jackass Hill vineyards. 

Aromas of ripe figs, black currants, incense, camphor 

and underbrush emerge from this full-bodied Zin. It 

possesses slightly more tannin than its siblings, and 

requires consumption over the next 3-4 years.”(90pts) 

 12 bottles per lot $280-380 

 24891 Melka Red - Vintage 2008 
 Le Chatelet 

 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $220-300 

 24892 Melka Red - Vintage 2009 
 Le Chatelet 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $260-380 

 24893 Melka Red - Vintage 2010 
 Le Chatelet 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $220-300 

 24894 Melka Red - Vintage 2012 
 Le Chatelet 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 24895 Melka Red - Vintage 2008 
 Mekerra 
 (Wines Located in New York) 

“The 2008 Metisse La Mekerra Vineyard (55% 

Cabernet Franc and 45% Merlot) reveals similar notes 

of chocolate, espresso, plum, anise, black currant and 

kirsch. Slightly denser and plumper than the 2007, this 

beautiful wine should drink nicely for 10-15 

years.”(92pts) 

 4 bottles per lot $420-600 

 24896 Occidental Pinot Noir - Vintage 2011 
 cuvée Catherine 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $1100-1400 

 24897 Occidental Pinot Noir - Vintage 2013 
 cuvée Catherine 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Pinot Noir Occidental Station Cuvée 

Catherine, which like its sibling sees about 33% new 

oak, is made mostly from Calera clonal material. The 

wine offers up loads of beautiful strawberry, kirsch 

liqueur notes, a medium ruby color, forest floor and 

floral notes. A beauty, this wine should drink nicely for 

at least a decade.”(95pts) 

 4 bottles per lot $380-550 

 24898 Occidental Pinot Noir - Vintage 2014 
 cuvée Catherine 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $380-550 

 24899 Occidental Pinot Noir - Vintage 2014 
 cuvée Elizabeth 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $480-650 

 24900 Occidental Pinot Noir - Vintage 2013 
 SWK Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2013 Pinot Noir SWK Vineyard, is 100% 

destemmed, ripe but more restrained, spicy and 



well-made, with good upside, but needs another 1-2 

years of bottle age.”(90+pts) 

 4 bottles per lot $320-450 

 24901 Occidental Pinot Noir - Vintage 2014 
 SWK Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2014 Pinot Noir SWK Vineyard has terrific 

intensity and should be a prodigious Pinot Noir when 

bottled and released. It is made mostly from Calera 

clonal material, offering up notes of black cherries, 

black raspberries, forest floor, spice box and earth. It is 

a beautiful wine.”(94-96pts) 

 4 bottles per lot $380-550 

 24902 Paul Hobbs Pinot Noir - Vintage 2010 
 Russian River Valley 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $420-550 

 24903 Paul Hobbs Pinot Noir - Vintage 2011 
 Ulises Valdez Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $480-650 

 24904 Peay Pinot Noir - Vintage 2011 
 Pomarium 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $280-380 

 24905 Peay Pinot Noir - Vintage 2011 
 Savoy Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $320-480 

 24906 Peter Michael Pinot Noir - Vintage 2014 
 Clos du Ciel 
 (Wines Located in New York) 

“The result is a Pinot Noir with plenty of earth, firm 

tannins, a touch of underbrush, spring flowers, and 

loads of raspberries and black cherry fruit.”(94pts) 

 2 bottles per lot $320-420 

 24907 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2006 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $190-260 

 24908 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2009 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $450-600 

 24909 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2010 
 (Wines Located in New York) 

“A resonant wine loaded with personality, the 2010 

Cabernet Franc shows gorgeous mid-palate density and 

richness. Tobacco, espresso, mocha and sweet herbs 

add complexity in this juicy, expressive Cabernet Franc. 

At the same time, there is plenty of grip and energy on 

the finish to support years of cellaring. This is another 

deep, resonant wine loaded with personality. Sweet red 

berries, flowers and tobacco are layered into the finish. 

The 2010 is 79% Cabernet Franc, 12% Merlot, 8% 

Cabernet Sauvignon and 1% Petit Verdot. Anticipated 

maturity: 2013-2020.”(92pts) 

 6 bottles per lot $260-350 

 24910 Pride Mountain Cabernet Franc - Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $190-260 

 24911 Pride Mountain Merlot - Vintage 2010 
 (Wines Located in New York) 

“This year, the 2010 Merlot is the most fragrant and 

lightest of the entry-level wines at Pride. Sweet red 

cherries, dried flowers, tobacco and spices all waft from 

the glass of this delicate, fragrant wine, which is best 

suited for near and mid-term drinking. The 2010 Merlot 

is 90% Merlot and 10% Cabernet Sauvignon. 

Anticipated maturity: 2015-2025.”(90pts) 

 12 bottles per lot $400-480 

 24912 Pride Mountain Merlot - Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $320-450 

 24913 Pride Mountain Merlot - Vintage 2012 
 Vintner's Select cuvée 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Merlot Vintner's Select is 100% Merlot from 

the Sonoma side of their vineyards, aged in 40% new 

French oak for 20 months. This smaller cuvée of just 

over 500 cases displays lots of chocolate and espresso 

notes, plenty of glycerin, and touches of background oak, 

spice box, blackberry and black cherry jam. It is ripe, 

dense, delicious, and ideal for drinking over the next 

8-10 years.”(94pts) 

 6 bottles per lot $220-300 

 24914 Pride Mountain Merlot - Vintage 2013 
 Vintner's Select cuvée 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-300 

 24915 Pride Mountain Syrah - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $170-220 
_____________________________ 

 24916 Château Branaire Ducru - Vintage 2000 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

“...its deep ruby/purple hue is accompanied by scents of 

boysenberries, black currants, and spring flowers. This 

medium to full-bodied, pure St.-Julien hits the palate 

with authority, displaying silky tannins as well as 

wonderful richness, depth, and texture.”(94pts) 

 2 bottles per lot $150-200 

 24917 Château Calon Segur - Vintage 1989 
 St. Estephe 
 ts, lgsl (Wines Located in New York) 

“Tasted from an ex-château bottle at BI Wine & Spirits 



Calon-Segur dinner in London. Just over a decade ago 

when I last tasted the 1989 Calon Segur, I was 

enraptured by this wine. However, over subsequent 

years time has caught up with it and it is now beginning 

to show signs of wear and tear. It is what you might call 

“old school”: sandalwood, warm bricks and bay leaf 

scents with just a touch of star anise. It feels just a little 

fatigued. The palate is medium-bodied, rustic and 

broad-shouldered, but with a sweet core of degraded 

fruit, vestiges from that hot summer. The finish 

foursquare and a little austere, suggesting that it might 

dry out within 5-8 years. There is still some pleasure to 

be gained from this Saint Estèphe, but I would drink it 

sooner rather than later. Tasted March 2015.”(90pts) 

 1 bottle per lot $90-120 

 24918 Château Calon Segur - Vintage 1990 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“ Super. Dark ruby-red. Intense aromas of violets, 

licorice, plums and berries. Full-bodied, with a thick, 

concentrated fruit structure and soft, velvety 

tannins.”(93pts WS) 

 1 bottle per lot $100-140 

 24919 Château Calon Segur - Vintage 1995 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“Greatest Calon-Segur ever made. An absolutely 

amazing red layers of berry, violets and perfume. It's 

full-bodied and very velvety on the palate, with masses 

of character and an ultralong finish.”(96pts WS) 

 2 bottles per lot $200-280 

 24920 Château Calon Segur - Vintage 2000 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“...gorgeous aromas of creosote intermixed with spring 

flowers, black cherries, cassis, licorice, and stony, 

liquid minerals. A powerful, tannic, full-bodied and 

opulent wine, it possesses considerable structure that is 

reasonably well-concealed by considerable glycerin and 

intensity.”(94pts) 

 2 bottles per lot $180-240 

 24921 Château Cos d'Estournel - Vintage 2000 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“Blended of 60% Cabernet Sauvignon, 38% Merlot and 

2% Cabernet Franc, the 2000 Cos d'Estournel is deep 

garnet in color with a touch of brick and sporting a lot 

of tertiary evolution on the nose. It leaps from the glass 

with opulent sandalwood, Chinese five spice, cigar box 

and leather scents over a core of prunes, baked cherries, 

dried mulberries and eucalyptus plus a touch of 

potpourri. Medium-bodied, the palate is laden with 

fragrant fruitcake and exotic spice layers, framed by 

wonderfully plush tannins and a refreshing line, 

finishing with an exhilarating menthol lift.”(97pts) 

 2 bottles per lot $260-350 

 24922 Château du Tertre - Vintage 2000 
 Margaux 

 (Wines Located in New York) 
“A dense purple color is followed by layers of 

concentrated blackberry fruit intertwined with damp 

earth, mushroom, and sweet, toasty barrique smells. 

With ripe tannin, medium to full body, a layered texture, 

and a concentrated, impressively endowed finish, this is 

the finest Du Tertre since their 1979. This is a property 

on the move ... up!”(91pts) 

 1 bottle per lot $50-65 

 24923 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 2000 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

“A stunning wine from Ducru Beaucaillou which 

showcases its great terroir, this elegant but substantial 

2000 has a dense purple color that has hardly budged 

since it was first bottled. Displaying a floral note, with 

hints of boysenberries, black raspberries, black currants 

and a touch of background oak, the wine has superb 

concentration and density, but still has some substantial 

tannins that are not yet fully resolved. I originally 

predicted that it should be drinkable from 2010-2030, 

but I would modify that now to 2015-2035.”(95pts) 

 3 bottles per lot $450-600 

 24924 Château Gruaud Larose - Vintage 2000 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

“Absolutely wonderful aromas of flowers, currants and 

citrus. Full-bodied, yet very, very refined, with a center 

core of fruit that tastes like crushed raspberries and 

goes on and on. Greatest wine from this estate since 

1945.”(95pts WS) 

 3 bottles per lot $300-400 

 24925 Château La Conseillante - Vintage 2000 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“A tremendous effort, and certainly the best La 

Conseillante since the marvelous duo of 1989 and 1990, 

this deep ruby/plum/purple-colored wine offers up notes 

of blackberries and kirsch liqueur intermixed with 

licorice, incense, spice box, and copious amounts of 

toasty oak. It is a relatively powerful effort for La 

Conseillante, with more tannin and structure than most 

vintages possess. As the wine sits in the glass, black 

raspberries, blueberries, smoke along with floral notes 

emerge. There is tremendous purity, medium to full body, 

great precision and concentration.”(96pts) 

 5 bottles per lot $950-1200 

 24926 Château La Fleur Pétrus - Vintage 1995 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“Dazzling since birth, the 1995 has not lost a thing 

since bottling. A saturated dark purple color suggests a 

wine of considerable depth and concentration. The nose 

offers up gorgeous aromas of sweet kirsch intermixed 

with black raspberry, mineral, and smoky notes. 

Full-bodied, with superb richness and purity, loads of 

tannin, and a layered, multidimensional personality, this 

terrific La Fleur-Pétrus is the finest wine I have tasted 

at this property in the twenty years I have been visiting 



Bordeaux.”(93pts) 

 2 bottles per lot $300-400 

 24927 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1995 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

“This vintage is aging at a glacial pace and the tannins 

are currently more significant than their 

counterbalancing components of fruit and glycerin. 

While the word “potential” seems to be the most 

positive descriptor for this vintage, there are some 

nagging doubts about whether all the tannins will melt 

away and the fruit will hold. As in most 1995s, the color 

remains a healthy dark plum/purple. One of the bigger 

wines of the vintage, the ripe, powerful Merlot 

component has buttressed the Cabernet elements, giving 

the wine plenty of body, tannin and La Mission's classic 

asphalt, cassis, blackberry, smoky barbecue, meaty 

notes intermixed with a hint of hot rocks. The 1995 is 

still a young wine and I am beginning to wonder if this 

vintage overall will resemble 1975 rather than 

something with more charm? Anticipated maturity: 

2020-2035?.”(95+pts) 

 2 bottles per lot $350-500 

 24928 Château Latour a Pomerol - Vintage 2000 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“A wine with a reserved, yet complex nose of 

blackberries, raspberries and flowers. Full-bodied, with 

silky tannins and a soft, sweet fruit finish. A beautiful 

wine to taste. Hard not to drink this. Best I have had in 

years. The real thing. Better than the 1998.”(95pts WS) 

 3 bottles per lot $260-350 

 24929 Château Le Bon Pasteur - Vintage 2000 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“A fabulous Bon Pasteur that is even better out of bottle 

than it was from cask, this dense purple-colored 2000 

offers up notes of smoke, charcoal, roasted nuts, 

blackberries and cherry jam infused with toasty oak. 

There is superb richness, low acidity, silky tannin, and 

an impressively full-bodied, muscular, chewy mid-palate 

and finish. This brilliant wine transcends its 

terroir...”(94pts) 

 1 bottle per lot $70-90 

 24930 Château Leoville Poyferre - Vintage 2000 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

“The plushest, most ostentatious and dramatic of all the 

Leovilles in 2000, this wine is already sumptuous, 

displaying some nuances in its huge nose of vanilla 

bean, black chocolate, jammy black cherries, cassis, 

and graphite in a flamboyant style. Opulent, savory, 

rich, and full-bodied, it is a head-turning, prodigious 

wine and a complete contrast to the extracted behemoth 

of Leoville Barton and the backward, classic Leoville 

Las Cases. The Poyferre's low acidity, sweet tannin and 

an already gorgeous mouthfeel make it a wine to drink 

now as well as over the next 25 or more years.”(97pts) 

 5 bottles per lot $650-850 

 24931 Château Lynch Bages - Vintage 1995 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“Complex aromas of currants, berries and mint. 

Full-bodied, very tannic, but velvety and caressing. 

Getting better all the time.”(94pts WS) 

 2 bottles per lot $260-350 

 24932 Château Malescot St. Exupery 
 - Vintage 2000 Margaux (Wines Located in New  (1) 
 York) (95pts) 

 Château Marjosse 
 - Vintage 2000 Bordeaux lscl (Wines Located in  (1) 
 New York) 

 Above 2 bottles per lot $100-140 

 24933 Château Montrose - Vintage 2000 
 St. Estephe 
 3lbsl (Wines Located in New York) 

“This estate has frequently hit the bull's eye over recent 

vintages, and the 2000 Montrose is the finest effort 

produced since the compelling 1990 and 1989. This 

gigantically sized, tannic, backward effort boasts a 

saturated inky purple color followed by a huge nose of 

acacia flavors, crushed blackberries, creme de cassis, 

vanilla, hickory smoke, and minerals. Extremely 

full-bodied, powerful, dense, and multi-layered, this 

unreal Montrose should last for 30+ years.”(96pts) 

 5 bottles per lot $650-850 

 24934 Château Montrose - Vintage 2008 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“...offers a dense purple color followed by gorgeously 

sweet black raspberry and black currant fruit 

intermixed with loamy, earthy, forest floor notes, a 

floral component and a long, full-bodied finish.”(95pts) 

 6 bottles per lot $480-650 

 24935 Château Palmer - Vintage 1997 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $220-300 

 24936 Château Pontet Canet - Vintage 2000 
 Pauillac 
 4sdc (Wines Located in New York) 

“Extremely pretty aromas of mineral, blackberry and 

raspberry. Full-bodied, with well-integrated 

tannins...”(93pts WS) 

 6 bottles per lot $500-650 

 24937 Château Talbot - Vintage 1998 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $60-80 

 24938 Château Troplong Mondot - Vintage 2000 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 



“Extremely young with an unbelievable deep purple 

color, the 2000 Troplong Mondot has hardly budged 

since I tasted it in 2003. Two recent tastings confirmed 

that this is the greatest Troplong Mondot between their 

profound 1990 and more recent vintages such as 2005, 

2008, and 2009. Copious chocolate, graphite, 

blackberry, blueberry, cassis, and ink characteristics 

are present in this full-bodied, powerful, massive 

St.-Emilion. While the tannins are noticeable, they are 

better integrated than they were seven years ago, and 

the fruit, extract, and richness clearly outweigh the 

wine's structure. This 2000 will benefit from another 4-5 

years of cellaring (longer than I originally predicted), 

and has at least two decades of drinkability ahead of 

it.”(96pts) 

 4 bottles per lot $420-550 
_____________________________ 

 24939 Barolo - Vintage 2007 
 Rocche dell'Annunziata Torriglione, R. Voerzio 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $350-450 

 24940 Bryant Family Red - Vintage 2012 
 Bettina 
 (Wines Located in New York) 

“Notes of Christmas fruitcake, underbrush, 

blackcurrants, black cherries, licorice and spice box 

emerge from this complex 2012.”(96pts) 

 4 bottles per lot $800-1200 

 24941 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

“The 2012 Cabernet Sauvignon (virtually all Cabernet 

Sauvignon) exhibits rich blackcurrant, forest floor, 

unsmoked cigar tobacco, and hints of licorice and new 

barriques. Dominated by its fruit, this full-bodied, plush, 

opulent wine is a seamless, classic example of hillside 

Napa Cabernet Sauvignon. It can be drunk early, but 

should age effortlessly for two decades or more.”(94pts) 

 3 bottles per lot $200-300 

 24942 Dalla Valle Red - Vintage 2014 
 Collina 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 24943 Eisele Vineyard Syrah - Vintage 2013 
 1x1 magnum owc (Wines Located in New York) 

“Elegantly complex, supple and well-built. Aromas of 

smoky meat, tapenade and dark raspberry combine with 

expressive flavors. A hint of mint lingers alongside the 

plush, ripe tannins.”(95pts WS) 

 1 magnum per lot $200-280 

 24944 Hourglass Malbec - Vintage 2010 
 Blueline Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 24945 Kongsgaard Syrah/Grenache - Vintage 2006 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 24946 Araujo Estate Sauvignon Blanc - Vintage 2011 
 Eisele Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...is absolutely gorgeous. Succulent yellow orchard 

fruit, white flowers and freshly cut mint wrap around the 

palate in a wine that is at once rich yet weightless. 

Sweet floral notes reappear on the finish, adding lift and 

freshness.”(91pts) 

 6 bottles per lot $180-240 

 24947 Araujo Estate Sauvignon Blanc - Vintage 2013 
 Eisele Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $110-150 
_____________________________ 

 24948 Sassicaia - Vintage 1978 
 Tenuta San Guido 
 lbsl, sdc (Wines Located in New York) 

“A huge red that should hold, even improve, for another 

decade. Deep, full-bodied, very ripe and complex. 

Tastes a bit savage, boasting earthy, dried herbal, salty, 

milky and red berry, dried fruit character. Still tannic 

and firm, adding a long, impressive finish.--Sassicaia 

vertical.”(95pts WS) 

 1 bottle per lot $300-400 

 24949 Marcassin Pinot Noir - Vintage 2004 
 Blue Slide Ridge Vineyard 
 lbsl (Wines Located in New York) 

“...displays extraordinary Vosne-Romanée-like notes of 

forest floor and blue and black fruits intermixed with 

some truffle, smoked meats, and root vegetables. Dark, 

round, and lush, this sumptuous Pinot Noir is a 

hedonistic/intellectual thrill ride that should be drunk 

over the next 6-8 years.”(95+pts) 

 1 bottle per lot $150-200 
_____________________________ 

 24950 Saxum Red - Vintage 2003 
 Broken Stones 
 (Wines Located in New York) 

“The 2003 Broken Stones, a 350-case blend of 80% 

Syrah, 12% Grenache, and 8% Mourvedre, offers a 

fabulously sweet nose of black raspberries, blackberries, 

licorice, pepper, and subtle herbs, followed by pure, 

full-bodied flavors that coat the palate, but are neither 

heavy nor cloying. The oak component is virtually 

undetectable as it is concealed by the wine's wealth of 

fruit and extraordinary concentration. It should drink 

well for 10-12 years. The 2003s were bottled about 

seven weeks before my visit, but I could hardly complain 

about the fact they weren't “showing.” I highly 

recommend that wine enthusiasts who love Rhône 

Ranger wines pay a visit to the James Berry Vineyard, 

one of the true grand cru sites in the region.”(95pts) 

 4 bottles per lot $260-320 

 24951 Saxum Red - Vintage 2014 
 G2 
 (Wines Located in New York) 



“Tasted just after bottling and a final blend of 58% 

Mourvedre and 42% Grenache, the 2014 G2 Vineyard 

comes from a site just to the southeast of James Berry 

(this was formerly known as Gravity Hills Vineyard) 

that was planted in the late 1990s. The first release from 

Justin from this site, this beauty sports a deep 

ruby/purple color as well as a gorgeous, layered 

bouquet of cured meats, spice, mulled dark fruits, 

graphite and loads of this chalky minerality that also 

emerges on the palate. Rich, full-bodied, ultra-pure and 

impeccably balanced, this seamless, full-bore beauty 

will need 2-3 years to really shine, and keep for a 

decade or more after that.”(97pts) 

 3 bottles per lot $320-420 

 24952 Saxum Red - Vintage 2006 
 Heart Stone Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“A blend of 38% Syrah, 36% Grenache, and 26% 

Mourvedre, the 2006 Heart Stone Vineyard offers up 

scents of flowers, lavender, black cherries, raspberries, 

blackberries, underbrush, and forest floor. Justin Smith 

uses a lot of whole clusters in his fermentation, which 

seems to give his wines structure as well as nuance. This 

is the most French-like of Saxum's 2006s, and it comes 

across like a restrained, northern Rhône-like effort that 

is only hinting at its ultimate potential. It will benefit 

from 1-3 years of cellaring, and should evolve for 10-15 

years.”(93pts) 

 3 bottles per lot $180-240 

 24953 Saxum Red - Vintage 2010 
 Paderewski Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Paderewski Vineyard is drinking beautifully, 

revealing an exuberant bouquet of ripe blackberries, 

summer truffles, raw cocoa and warm spices. On the 

palate, it's full-bodied, rich and powerful but balanced 

by juicy acids and framed by fine-grained, chalky 

tannins. While undeniably ripe and authoritative, the 

overall impression is very classy and harmonious. It's a 

blend of 35% Zinfandel, 26% Mourvèdre, 19% 

Tempranillo, 11% Syrah and 9% Petite Sirah that 

checks in at 16.1% alcohol.”(95pts) 

 2 bottles per lot $150-200 

 24954 Saxum Red - Vintage 2011 
 Paderewski Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Kicking off the 2011s and about as seductive and sexy 

as they come in the vintage, the 2011 Paderewski 

Vineyard is an eclectic blend of 34% Zinfandel, 31% 

Mourvedre, 16% Tempranillo, 10% Syrah and 9% 

Petite Sirah that comes from a warmer terroir of chalky, 

calcareous soils. Full-bodied, seamless and perfectly 

balanced, it offers brilliant aromas and flavors of black 

raspberry, rose petal, bramble and violets that are to 

die for. A big wine to be sure, yet it stays remarkably 

elegant, poised and fresh on the palate, with no hard 

edges and an approachable, utterly impossible-to-resist 

profile that keeps you pouring another glass. Enjoy this 

gorgeous wine anytime over the coming 10-12 

years.”(97pts) 

 2 bottles per lot $110-150 

 24955 Saxum Red - Vintage 2012 
 Paderewski Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“Surprisingly tannic and structured for a wine that's 

normally the most approachable and sexy, the 2012 

Paderewski Vineyard checks in as a blend of 45% 

Zinfandel, 36% Mourvedre, 12% Tempranillo and 7% 

Petite Sirah. It possesses the classic chalky minerality of 

the vineyard to go with exotic perfumed notes of black 

raspberry, plums, brambly underbrush and assorted 

background meatiness. This all flows to a full-bodied, 

elegant and polished wine that has solid mid-palate 

depth and chewy, firm tannin on the finish. Give this a 

year or more in the cellar and enjoy bottles through 

2024.”(96+pts) 

 3 bottles per lot $240-320 

 24956 Saxum Red - Vintage 2013 
 Paderewski Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“One of the more accessible 2013s is the 2013 

Paderewski Vineyard, which checks in as a blend of 

34% Mourvedre, 33% Zinfandel, 13% Petite Sirah, 12% 

Syrah and the rest Tempranillo. Its deep ruby, vibrant 

color is followed by sensational notes of caramelized 

black cherries, spice box, peppery herbs and chalky 

minerality. Rich, full-bodied, utterly seamless and 

gorgeous on the palate, it's an incredible expression of 

this higher elevation, warm site that readers shouldn't 

miss.”(97pts) 

 4 bottles per lot $300-400 

 24957 Saxum Syrah - Vintage 2006 
 Bone Rock 
 (Wines Located in New York) 

(96+pts) 

 3 bottles per lot $280-420 

 24958 Saxum Syrah - Vintage 2008 
 Bone Rock 
 (Wines Located in New York) 

(96pts) 

 1 bottle per lot $110-150 

 24959 Saxum Syrah - Vintage 2009 
 Bone Rock 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Bone Rock is a round, enticing red laced 

with sweet, succulent dark cherries, plums, flowers and 

spices. It shows remarkable intensity and fabulous 

balance. Bone Rock is made from the first blocks 

planted in the James Berry vineyard and is 

predominantly Syrah, while the James Berry Vineyard 

(the wine) is Grenache focused. In 2009 the blend was 

57% Syrah, 31% Mourvedre and 12% Grenache. The 

Syrah component was vinified with 100% stems and saw 

a maceration lasting 50 days. The wine was aged in 

60% new oak. Smith bottled the 2009 in May 2011, 

earlier than the norm (around 30 months), as he wanted 

to preserve the freshness he had in the tannins. 

Anticipated maturity: 2012-2021.”(94pts) 



 2 bottles per lot $160-220 

 24960 Saxum Syrah - Vintage 2011 
 Bone Rock 
 (Wines Located in New York) 

“Decidedly cool climate in character, the 2011 James 

Berry Vineyard Bone Rock comes from steep, terraced 

plots of old head trained Syrah vines that, in 2011, 

wasn't harvested until November. Co-fermented with a 

splash of Roussanne and Mourvedre, it's a spectacular 

effort that makes the most of the cool, long growing 

season. It's also the most long term prospect in the 

lineup. Offering up a tight, Cornas-like bouquet of black 

and blue fruits, white pepper, spring flowers and salty 

minerality, it is full-bodied, beautifully concentrated and 

seamless on the palate, with ultra-fine tannin and 

building richness that only starts to develop with a 

healthy decant. It's a gorgeous wine, yet needs to be 

forgotten for at least 4-5 years. It should drink nicely 

through 2031.”(98+pts) 

 1 bottle per lot $130-170 

 24961 Saxum Syrah - Vintage 2006 
 Booker Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The denser purple-hued 2006 Booker Vineyard offers 

up aromas of acacia flowers, blackberry liqueur, 

charcoal, and graphite. Although not as complex as its 

2006 siblings, it is a dense, full-bodied, mouth-filling 

wine that saturates the palate, and finishes stunningly 

long and pure.”(94pts) 

 3 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 24962 Château Clos l'Eglise Castillon - Vintage 2005 
 Côtes de Castillon 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-420 

 24963 Château Clos l'Eglise Castillon - Vintage 2006 
 Côtes de Castillon 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Tasted at Bordeaux Index's annual 10-Year On tasting 

in London and then at the château, the 2006 Clos 

l'Eglise has an attractive, quite opulent bouquet with 

blueberry and Crème de cassis aromas tinged with 

black truffle and violets. The palate is medium-bodied 

with supple ripe tannin, good acidity, grippy in the 

mouth and substantial weight on the finish. If it can 

evolve more finesse on the finish, this will be a very 

satisfying Pomerol, so afford it another 3-4 years in 

bottle. Tasted March 2016.”(92pts) 

 12 bottles per lot $200-260 

 24964 Château Clos l'Eglise Castillon - Vintage 2007 
 Côtes de Castillon 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Tasted at the château, the 2007 Clos l'Eglise was a 

pleasant surprise with quite vigorous black cherry and 

bergamot scents, just a hint of black tea, certainly 

showing good intensity after ten years. The palate is 

medium-bodied with fine-grained tannin, fine backbone, 

a pinch of cracked black pepper on the entry with a 

solid, slightly austere but focused finish that is 

resolutely classic in style. I appreciate the 

“Pomerol-ness” of this Clos l'Eglise. Drink now and 

over the next 6-8 years. Tasted March 2017.”(90pts) 

 12 bottles per lot $140-180 

 24965 Château La Couspaude - Vintage 2006 
 St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“A strong sleeper of the vintage, this sexy, hedonistic, 

modern-styled St.-Emilion has the tell-tale toasty new 

oak component, which is prominent, but the 

combination of sweetness, ripeness, and concentration 

of beautiful black currant and black cherry fruit is a 

winning one. Deep, medium to full-bodied flavors, with 

ripe tannin and a long, layered finish make for a 

complete St.-Emilion to drink over the next 12-15 

years.”(90pts) 

 12 bottles per lot $300-400 

 24966 Château La Couspaude - Vintage 2007 
 St. Emilion 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 

 24967 Château Marjosse - Vintage 2007 
 Bordeaux 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $100-140 

PARCEL LOTS 24968-24971 

 24968 Clos L'Eglise - Vintage 2007 
 Pomerol 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“Tasted at the château, the 2007 Clos l'Eglise was a 

pleasant surprise with quite vigorous black cherry and 

bergamot scents, just a hint of black tea, certainly 

showing good intensity after ten years. The palate is 

medium-bodied with fine-grained tannin, fine backbone, 

a pinch of cracked black pepper on the entry with a 

solid, slightly austere but focused finish that is 

resolutely classic in style. I appreciate the 

“Pomerol-ness” of this Clos l'Eglise. Drink now and 

over the next 6-8 years. Tasted March 2017.”(90pts) 

 6 bottles per lot $240-320 

 24969 6 bottles per lot $240-320 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New 
 York) 

 24970 6 bottles per lot $240-320 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New 
 York) 

 24971 6 bottles per lot $240-320 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New 
 York) 

PARCEL LOTS 24972-24975 



 24972 Château La Pigotte Terre Feu 
 - Vintage 2010 Medoc 1x12 bottle ocb (Wines  (12) 
 Located in New York) 

 Château Ste. Colombe 
 - Vintage 2006 Côtes de Castillon 6lbsl, 6bsl,  (12) 
 6wisl (Wines Located in New  
 York) 

 - Vintage 2007 Côtes de Castillon 1x12 bottle ocb  (12) 
 (Wines Located in New York) 

 Haut Coudurat 
 - Vintage 2015 cuvée Prestige, Bordeaux 1x12  (12) 
 bottle owc (Wines Located in New  
 York) 

 Above 48 bottles per lot $380-500 

 24973 Château La Pigotte Terre Feu 
 - Vintage 2010 Medoc 1x12 bottle ocb (Wines  (12) 
 Located in New York) 

 Château Ste. Colombe 
 - Vintage 2006 Côtes de Castillon 7wisl, 5bsl  (12) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 2007 Côtes de Castillon 1x12 bottle ocb  (12) 
 (Wines Located in New York) 

 Haut Coudurat 
 - Vintage 2015 cuvée Prestige, Bordeaux 1x12  (12) 
 bottle owc (Wines Located in New  
 York) 

 Above 48 bottles per lot $380-500 

 24974 Mercurey - Vintage 2013 
 Vieilles Vignes, Tupinier-Bautista 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-240 

 24975 12 bottles per lot $180-240 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 24976-24977 

 24976 Montagny - Vintage 2007 
 Buissonnier, Vignerons de Buxy 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-240 

 24977 12 bottles per lot $180-240 
 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

_____________________________ 

 24978 Château Beaulieu Comtes de Tastes - Vintage 2005 
 Bordeaux Superieur 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $25-40 

 24979 Château Branaire Ducru - Vintage 2009 
 St. Julien 

 (Wines Located in New York) 
“Haut couture becomes a wine! This dense purple wine 

has the tell-tale notes of flowers and pencil shavings, 

and its broad aromatics are intense and totally 

captivating.”(96pts) 

 4 bottles per lot $240-320 

 24980 Château Clinet - Vintage 1989 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“...offering up pure scents of flowers, black-raspberries, 

currants, vanillin, and truffles. Full-bodied, with a 

seamless texture, fabulous concentration, a massive 

degree of richness, but no heaviness or awkwardness, 

this remains one of the most profound young wines I 

have ever tasted. Its sweetness of fruit and layers of 

flavor, combined with its remarkable texture are the 

stuff of legends...”(100pts) 

 1 bottle per lot $350-550 

 24981 Château Clinet - Vintage 2005 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 
 (Wines Located in New York) 

“The opaque ruby/purple 2005 Clinet offers incredibly 

fragrant aromatics, an opaque ruby/purple color, and a 

wonderfully sweet nose of flowers, blackberries, licorice, 

truffle and caramel. Full-bodied, powerful and rich, it is 

not as nuanced or complex as the top four or five 

Pomerols, but close. This is a broad, meaty, masculine, 

super-rich and concentrated wine, with lavish plum, 

blackcurrants and blackberries. Drink it five years from 

now, and over the following 30 or more years.”(96pts) 

 Above 1 half-bottle per lot $200-280 
 and 2 bottles 

 24982 Château Clinet - Vintage 2009 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“...boasts an opaque, moonless night inky/blue/purple 

color in addition to a gorgeous perfume of blueberry pie, 

incense, truffles, black raspberries, licorice and wood 

smoke. Viscous and multi-dimensional with silky, sweet 

tannin, massive fruit concentration and full-bodied 

power...”(100pts) 

 2 bottles per lot $400-500 

 24983 1 bottle per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 24984 Château Cos d'Estournel - Vintage 2003 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“...an inky/blue/purple color is accompanied by a 

compelling perfume of black fruits, subtle smoke, pain 

grille, incense, and flowers. With extraordinary richness, 

full body, and remarkable freshness, elegance, and 

persistence, this is one of the finest wines ever made by 

this estate.”(98pts) 

 1 bottle per lot $160-220 

 24985 Château D'Armailhac - Vintage 2000 



 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“This continues to be one of the most seductive and 

luscious d'Armailhacs I have ever tasted. It may be my 

favorite vintage of d'Armailhac. Opaque purple-colored, 

this blend of 58% Cabernet Sauvignon and 42% Merlot 

has surprisingly good acidity with the high Merlot 

content and high tannin, but an expressive, opulent 

mid-texture and loads of charcoal-infused, cedary, black 

currant fruit intermixed with spice box, dried herbs, and 

espresso notes. The wine is full-bodied, sweet, and 

expansive.”(91pts) 

 4 bottles per lot $240-320 

 24986 Château D'Issan - Vintage 2000 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“A suave, aristocratic, classic built on delicacy and 

finesse as opposed to power and blockbuster fruit, the 

2000 requires introspection, but what one finds is 

extremely rewarding. This graceful, symmetrical, 

refined effort displays a dark ruby/purple color in 

addition to a sweet perfume of white flowers intermixed 

with black currants, licorice, and subtle new 

oak.”(93pts) 

 4 bottles per lot $300-400 

 24987 Château de Fieuzal - Vintage 1989 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $220-300 

 24988 Château de Sales 
 - Vintage 1982 Pomerol bn, lwrl (Wines Located  (1) 
 in New York) 

 Château Rieussec 
 - Vintage 1975 Sauternes (Wines Located in New  (1) 
 York) (90pts) 

 Above 2 bottles per lot $120-170 

 24989 Château Destieux - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“A well-known and consistent wine from the estate of 

Christian Dauriac, this big, plump, opulent 2005 is one 

of the best wines I have ever tasted from this estate. It is 

full-bodied and multi-dimensional, with a big, juicy 

texture and loads of plum, blackcurrant, spicy oak and 

minerality. Full and rich, with the tannins just beginning 

to show some resolution and better integration, this is a 

big-time sleeper of the vintage that should drink well for 

another 15-20 years.”(94pts) 

 2 bottles per lot $60-80 

 24990 Château du Tertre - Vintage 2000 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“A dense purple color is followed by layers of 

concentrated blackberry fruit intertwined with damp 

earth, mushroom, and sweet, toasty barrique smells. 

With ripe tannin, medium to full body, a layered texture, 

and a concentrated, impressively endowed finish, this is 

the finest Du Tertre since their 1979. This is a property 

on the move ... up!”(91pts) 

 6 bottles per lot $300-400 

 24991 1 bottle per lot $50-60 
 (Wines Located in New York) 

 24992 Château du Tertre - Vintage 2005 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 
 (Wines Located in New York) 

“This attractive deep ruby/plum/purple wine is supple, 

with notes of loamy soil, earth, underbrush and black 

and red currants. Very fragrant and medium-bodied, 

with relatively sweet tannin, this wine should continue 

to drink well for another 10-15+ years.”(90pts) 

 Above 1 half-bottle per lot $120-160 
 and 2 bottles 

 24993 Château Figeac - Vintage 1990 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“The huge nose of new saddle leather, herbs, black 

fruits, and smoke is followed by a wine with exceptional 

concentration, excellent balance and depth, and a 

smooth-as-silk finish. Ripe tannins and sweet fruit 

combine to produce a splendidly opulent, rich Figeac 

that should drink well for two decades.”(94pts) 

 3 bottles per lot $600-800 

 24994 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 1995 
 Pauillac 
 vlscl (Wines Located in New York) 

“...this gorgeously proportioned, medium to full-bodied, 

fabulously ripe, rich, cassis-scented and flavored 

Grand-Puy-Lacoste is a beauty.”(95pts) 

 1 bottle per lot $90-110 

 24995 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 1996 
 Pauillac 
 lscl (Wines Located in New York) 

“...reveals an essence of creme de cassis character 

which sets it apart from other Pauillacs. The wine is 

displaying plenty of tannin, huge body, and sweet black 

currant fruit intermixed with minerals and subtle oak. 

Massive, extremely structured...”(93pts) 

 1 bottle per lot $90-120 

 24996 Château Haut Bergey - Vintage 2000 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

“I bought this wine for myself because I thought it was a 

sleeper of the vintage, and I couldn't be happier. My 

score in two tastings was identical to what it was seven 

years ago. Chocolatey espresso notes jump from the 

glass of this dark ruby/purple-colored wine. Full-bodied, 

with a silky texture, loads of concentration and density, 

this is a beautiful wine that is both hedonistically and 

intellectually pleasing.”(94pts) 

 2 bottles per lot $100-130 



 24997 Château Kirwan - Vintage 2005 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“Has loads of coffee, blackberry and cigar box aromas, 

turning to crushed blackberry. Full-bodied, with big, 

chewy tannins and an aftertaste of vanilla, blackberry 

and espresso. Mouthpuckering. Very concentrated and 

structured for this wine.”(93pts WS) 

 2 bottles per lot $120-160 

 24998 Château L'Evangile - Vintage 1990 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“The 1990 L Evangile was classic, very expressive with 

lots of tannins and alcohol in the nose. It also had 

luscious fruit, a plum, cassis and black olive trifecta. 

There were secondary brick, wheat and nut aromas. Its 

fruit was meltingly sweet, and red mixed in with purple 

and a splash of black. It was quite explosive on the 

finish with its tannins and acidity, yet it was still 

balanced with a wealth of a fruit rainbow. Green olive 

flavors graced its finish. It was just flat-out delicious 

wine, still sturdy, long and fine. Some food toned down 

the (positive) aggressive nature of its t n a qualities, but 

its acidity stayed long and scintillating.”(96pts JK) 

 3 bottles per lot $650-850 

 24999 Château La Clotte - Vintage 2005 
 (Wines Located in New York) 

“One of the sexiest, most hedonistic wines of the vintage, 

La Clotte's 2005 (fewer than 1,400 cases produced from 

this 10-acre vineyard) is a blend of 80% Merlot and 

20% Cabernet Franc and Cabernet Sauvignon. An 

exquisite perfume of underbrush, charcoal, kirsch, spice 

box, chocolate, and espresso soars from the glass of this 

full-bodied claret. With low acidity for the vintage, 

sweet tannin, and a fleshy, multilayered mouthfeel, this 

decadent St.-Emilion should last longer than its 

precocious showing in March suggests. Anticipated 

maturity: 2010-2025.”(93pts) 

 3 bottles per lot $90-120 

 25000 Château La Dominique - Vintage 1989 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“The wine is typically forward, with an opaque purple 

color, and an intense, sweet black-raspberry, cedary, 

toasty-scented nose. In the mouth, the wine defines the 

word opulence with its viscosity and superb levels of 

jammy black fruits nicely dosed with high quality 

wood.”(93pts) 

 3 bottles per lot $220-300 

 25001 Château La Fleur de Gay - Vintage 1989 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“Given the limited production of less than 1,500 cases 

per year, this is one of the most difficult Pomerols to 

obtain. The 1989 performed up to my high expectations. 

The wine remains backward and unformed, especially 

for a 1989, but it reveals a nearly opaque purple color, 

and a sweet, pure nose of black-raspberries, cassis, 

licorice, violets, and minerals nicely dosed with high 

quality new oak. There is great fruit on the palate, 

layers of richness, medium to full body, and fabulous 

harmony and precision. Given its superb intensity and 

elegant personality, it is a dazzling example of 

winemaking. The wine's finish goes on for at least 35-40 

seconds. Unlike many 1989 Pomerols, this wine 

requires 2-3 more years of cellaring; it should keep 

through the first 15+ years of the next century.”(95pts) 

 1 bottle per lot $130-170 

 25002 Château La Gomerie - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“...exhibits a sumptuous bouquet of white chocolate, 

roasted coffee, blackberries, black cherries, graphite, 

and toasty oak. This is a modern-styled, decadently rich 

St.-Emilion, but because of the vintage's higher acidity 

and more tannic structure, this offering possesses a 

more classic framework than usual.”(95pts BH) 

 2 bottles per lot $160-220 

 25003 Château La Lagune - Vintage 2005 
 Medoc 
 (Wines Located in New York) 

“This is the finest wine made at this estate since 1982, 

and possibly the greatest La Lagune of all time. Its 

dense ruby/purple color is followed by an exquisite 

bouquet of spice box, incense, sweet unsmoked cigar 

tobacco, black cherry liqueur, forest floor, and subtle 

toasty oak. Reminiscent of a Côte de Nuits grand cru 

blended with a top-notch Bordeaux, this beauty 

possesses silky tannins, a broad, savory, expansive 

mouthfeel, and intrinsic precision as well as 

elegance.”(95pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25004 Château Kirwan 
 - Vintage 2005 Margaux lscl (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) (93pts WS) 

 Château La Lagune 
 - Vintage 2005 Medoc (Wines Located in New half-bottle (1) 
 York) (95pts) 

 Château Lascombes 
 - Vintage 2005 Margaux (Wines Located in New half-bottle (1) 
 York) (95pts) 

 Château Prieure Lichine 
 - Vintage 2005 Margaux lscl (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) (92pts) 

 Above 4 half-bottles per lot $100-150 

 25005 Château La Mission Haut Brion - Vintage 2005 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 La Mission Haut-Brion is pure perfection. It 

has an absolutely extraordinary nose of sweet 

blackberries, cassis and spring flowers with some 

underlying minerality, a full-bodied mouthfeel, 

gorgeously velvety tannins (which is unusual in this 

vintage) and a long, textured, multi-layered finish that 



must last 50+ seconds. This is a fabulous wine and a 

great effort from this hallowed terroir. Drink this 

modern-day legend over the next 30+ years. Only 5,500 

cases were produced of this blend of 69% Merlot, 30% 

Cabernet Sauvignon and 1% Cabernet Franc.”(100pts) 

 1 bottle per lot $380-500 

 25006 Château Larcis Ducasse - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“With an unbelievable nose of licorice, tapenade, black 

cherry and blackcurrant liqueur, as well as full body, 

super-sweet tannin, and astonishing richness and length, 

this prodigious effort in 2005 announced the 

resurrection of this great terroir on the slopes near 

Château Pavie. Dark garnet/plum/purple, this is 

compelling stuff and drinkable already, but capable of 

lasting another 25-30 years. This beauty is not to be 

missed! Only 3,000 cases were produced, from a blend 

of 78% Merlot, 20% Cabernet Franc and 2% Cabernet 

Sauvignon.”(100pts) 

 2 bottles per lot $280-400 

 25007 Château Lascombes - Vintage 2005 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“A gorgeous example of Lascombes, the 2005, a blend 

of 52% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot, and the rest 

Petit Verdot, continues the remarkable turn-around in 

quality that began five years ago. A stunningly opulent 

wine with a dense purple color, the 2005 possesses a 

beautiful perfume of spring flowers, blueberries, 

blackberries, creosote, and graphite, full body, silky but 

noticeable tannins, a layered mouthfeel, and a stunning, 

45+-second finish.”(95pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25008 Château Le Bon Pasteur - Vintage 1982 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“Nice chocolate, t 'n a-filled nose...closed, thick, and 

tannic.”(93+pts JK) 

 1 bottle per lot $200-260 

 25009 Château Le Tertre Roteboeuf - Vintage 1989 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“A great Le Tertre-Roteboeuf, the 1989 is a 

massively-endowed wine with full blown aromas of 

bacon fat and sweet fruit. As someone once said, tasting 

these wines is akin to swallowing liquefied 

chocolate-covered, overripe cherries.”(95pts) 

 4 bottles per lot $650-850 

 25010 1 bottle per lot $170-220 
 nl (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25011-25012 

 25011 Château Leoville Barton - Vintage 2000 
 St. Julien 
 (Wines Located in New York) 

“The saturated purple-colored 2000 Leoville Barton is 

one of the greatest wines ever made at this estate. The 

wine has smoky, earthy notes intermixed with graphite, 

camphor, damp earth, jammy cassis, cedar, and a hint 

of mushroom. Enormous, even monstrous in the mouth, 

with tremendous extraction, broodingly backward, 

dense flavors, and copious tannins, this should prove to 

be one of the longest-lived wines of the vintage and one 

of the most compelling Leoville Bartons ever 

made.”(96pts) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25012 1 bottle per lot $120-160 
 (Wines Located in New York) 

 25013 Château Lynch Bages - Vintage 2005 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“Displays very beautiful aromas of crushed blackberry 

and dark chocolate, with a hint of coffee. Full-bodied, 

with a tightly wound palate of ripe tannins. Long and 

caressing.”(93pts WS) 

 2 bottles per lot $220-300 

 25014 Château Lynch Bages - Vintage 2009 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“A blend of 75% Cabernet Sauvignon and the rest 

largely Merlot with touches of Cabernet Franc and Petit 

Verdot, it is an expressive, voluptuously textured effort 

with unctuosity and powerful, juicy, succulent 

blackberry and black currant flavors, low acids, a 

layered, massive mouthfeel, but no sense of heaviness or 

fatigue.”(98pts) 

 4 bottles per lot $550-750 

 25015 Château Malescot St. Exupery - Vintage 2005 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“..should be sought out by readers looking for intensity 

combined with superb richness, fascinating elegance, 

and a surreal concoction of blue and red fruits, a silky 

texture, and a delicate yet powerful wine that builds 

incrementally, never becoming overwrought. This dense 

purple-colored, medium to full-bodied tour de force in 

winemaking is already displaying remarkable 

complexity.”(97pts) 

 2 bottles per lot $140-200 

 25016 Château Malescot St. Exupery - Vintage 2009 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“An inky/purple color is followed by notes of Asian 

plum sauce, forest floor, creme de cassis, black 

raspberries and a floral component that is unusual for a 

Margaux. A wine of exceptional intensity and purity 

with a full-bodied, sumptuous texture, lots of fresh 

vibrancy and excellent definition, this beautiful 2009 

exhibits high but sweet tannin.”(96pts) 

 2 bottles per lot $140-200 

 25017 Château Margaux - Vintage 1982 



 Margaux 
 nc (Wines Located in New York) 

“We transitioned to the remaining four First Growths in 

the next flight, beginning with a phenomenal bottle of 

1982 Margaux (sourced from Château). The Margaux 

had a pungent nose, and its t n a jumped out at first. It 

also had cinnamon, iron, rock and gorgeous perfume. It 

was beyond licorice according to Dan, and Australian 

John admired its cherry liqueur. The palate was rocky 

without the horror but with the picture show, not its 

usual feminine self, Ray observed. Though spiny and 

long, the Margaux was still stylish with a touch of that 

Margaux elegance. This was a great bottle of this wine, 

and it ended up being wine of the flight, outshowing all 

the other First Growths.”(97pts JK) 

 1 bottle per lot $750-1000 

 25018 Château Marojallia - Vintage 2005 
 Margaux 
 nl (Wines Located in New York) 

“The opaque purple-hued 2005's excellent bouquet of 

licorice-infused blueberries interwoven with crushed 

rock, white flower, and cassis scents emanates gently 

but forcefully from this full-bodied Margaux. The wine 

is extremely pure and elegant, with sensational texture 

(a characteristic of so many  05 Margaux), a boatload 

of ripe tannin, and a 45-second finish. While there is 

tremendous power, depth, and fruit, it does not come 

across as too heavy or overbearing.”(95pts) 

 1 bottle per lot $50-70 

PARCEL LOTS 25019-25020 

 25019 Château Monbousquet - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“A blend of approximately two-thirds Merlot, one-third 

Cabernet Franc and 8-10% Cabernet Sauvignon, the 

2005 exhibits plenty of toasty oak, roasted herb, meat 

juice, blackberry, cherry, and spice characteristics 

along with a touch of incense. Full-bodied and opulent, 

with an atypically rigid structure, this is a remarkable 

achievement for such a humble terroir.”(95pts) 

 1 bottle per lot $65-80 

 25020 1 bottle per lot $65-80 
 (Wines Located in New York) 

 25021 Château Montrose - Vintage 2010 
 St. Estephe 
 (Wines Located in New York) 

“...is opaque black/blue, with an incredible nose of 

blueberry and blackberry liqueur, with hints of incense, 

licorice, and acacia flowers. Tannins are incredibly 

sweet and very present. The wine is full-bodied, even 

massive, with great purity, depth and a finish that goes 

on close to a minute.”(100pts) 

 1 bottle per lot $160-240 

 25022 Château Palmer - Vintage 1975 
 Margaux 
 vhs, excellent color and condition (Wines Located in  

 New York) 

“...has consistently been one of the top wines of the 

vintage. The color remains a dark ruby with no signs of 

amber. The wine reveals plenty of sweet fruit in the 

fragrant bouquet. Although more tannic than most top 

vintages of Palmer, this is a full-bodied, rich, 

concentrated wine with the vintage's toughness and high 

tannin well-displayed. Yet I believe it possesses enough 

sweet fruit and extract to stand up to the tannin.”(90pts) 

 1 bottle per lot $160-220 

PARCEL LOTS 25023-25024 

 25023 Château Palmer - Vintage 2005 
 Margaux 
 (Wines Located in New York) 

“...should continue to improve, and may merit an even 

higher score after additional aging. Stunningly rich and 

powerful, the dark purple-tinged 2005 Palmer is a blend 

of 53% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, and 7% Petit 

Verdot. Aromas of incense, burning embers, black 

currants, plums, licorice, and flowers are followed by a 

full-bodied Margaux with more weight and power even 

than its nearby first-growth rival, Château Margaux. 

The abundant acidity and tannins are beautifully coated 

by the wine s exceptional fruit extract and overall 

harmony and richness. It is so concentrated that one is 

hard pressed to find even a hint of new oak.”(97pts) 

 1 bottle per lot $240-320 

 25024 1 bottle per lot $240-320 
 (Wines Located in New York) 

 25025 Château Pape Clement - Vintage 2000 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

“This wine stands out as a sensational effort just a few 

years away from full maturity. A 50/50 blend of Merlot 

and Cabernet Sauvignon, the wine displays loads of 

scorched earth and smoky barbecue scents along with 

blueberry, black raspberry and black currant. The wine 

is expansive, has a savory, broad palate and a 

full-bodied mouthfeel, yet possesses vivid purity and 

uplift. The tannins are still present, but they are sweet 

and well-integrated. This wine should hit full maturity in 

another year or two and last for at least 20 more 

years.”(96pts) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25026 Château Pavie Macquin - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“A black/purple color is accompanied by aromas of 

charcoal, burning embers, crushed rocks, sweet, pure, 

blueberries and blackberries, chocolaty creme de cassis, 

and licorice. It possesses massive concentration, 

phenomenal levels of tannin, and good acidity, but it is 

even more backward than either Pavie or Pavie Decesse. 

A modern day elixir that should prove to be monumental 

in 15-20 years, it will last for 40+ years.”(98pts) 

 4 bottles per lot $350-500 



 25027 Château Peby Faugeres - Vintage 2009 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“One of the superstars of the vintage, this dense, 

opaque purple wine displays notes of blueberry liqueur 

intermixed with graphite, pen ink, licorice, incense and 

white flowers. Deep and full-bodied, with a boatload of 

tannin and glycerin as well as incredible texture and 

length, this is a wine of first-growth quality from 

St.-Emilion that should be cellared for a good 7-8 years, 

and then drunk over the following 25-30.”(98+pts) 

 4 bottles per lot $400-600 

 25028 Château Pichon Baron - Vintage 2000 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“A spectacular effort clearly my favorite vintage of this 

wine since the 1989 and 1990. An inky purple color 

offers up notes of barbecue spices intermixed with new 

saddle leather, creme de cassis, melted licorice, 

creosote, and a hint of vanilla. The wine is full-bodied, 

tremendously concentrated, with sweet tannin and a 

seamless finish that goes on for close to one minute. 

This wine has great purity, tremendous texture, and 

fabulous upside potential.”(97pts) 

 4 bottles per lot $650-850 

 25029 Château Pichon Baron - Vintage 2010 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“Opaque purple, with loads of charcoal, licorice, 

incense and some exotic Asian spices along with 

abundant cassis liqueur, blackberry and hints of roasted 

coffee and spring flowers, it is full-bodied and opulent, 

with relatively high tannins, but they have sweetened up 

considerably and seem less aggressive than they did 

from barrel. The oak is clearly pushed to the 

background by the wine's wealth of fruit, glycerin and 

full-bodied texture.”(97+pts) 

 3 bottles per lot $350-500 

 25030 Château Pichon Lalande - Vintage 2000 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

“In short, I find this to be a spectacular Pichon Lalande. 

Dense purple in color, with loads of coffee, mocha, 

creme de cassis, and chocolate notes, this is a somewhat 

unusual blend of 50% Cabernet Sauvignon, 34% Merlot, 

and a whooping 10% Petit Verdot, with a little bit of 

Cabernet Franc.”(96pts) 

 2 bottles per lot $320-500 

 25031 Château Pichon Lalande - Vintage 2008 
 Pauillac 
 (Wines Located in New York) 

Its dense plum/purple hue is accompanied by sweet 

aromas of red and black currants, charcoal, herbs, 

underbrush and a hint of truffles. This medium-bodied, 

rich, concentrated blend of 63% Cabernet Sauvignon, 

29% Merlot, 5% Petit Verdot and 3% Cabernet Franc is 

an elegant, supple Pichon Lalande that can be drunk 

now or cellared for 15-20 years.”(92pts) 

 2 bottles per lot $180-240 

 25032 Château Quinault L'Enclos - Vintage 1998 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

“An elegant as well as powerful effort, this dense 

ruby/purple-colored 1998 reveals notes of plums, black 

raspberries, vanillin, minerals, licorice, and spice. 

Exceptionally rich with an outstanding texture, this 

medium to full-bodied wine possesses a distinctive, 

individualistic style, largely because of its floral, 

blueberry fruit flavors.”(94pts) 

 4 bottles per lot $200-260 

 25033 Château Quinault L'Enclos - Vintage 2005 
 St. Emilion 
 (Wines Located in New York) 

(94pts) 

 2 bottles per lot $70-100 

 25034 Château Smith Haut Lafitte - Vintage 2000 
 Graves 
 1nl (Wines Located in New York) 

“One can't say enough about this winery, which may 

still fly under the radar of most consumers. The fully 

mature 2000 displays gorgeous aromas of camphor, 

lead pencil shavings, unsmoked tobacco, plums, and 

black currants. With full body, a velvety texture, and 

beautiful weight, richness, and length, this superb wine 

should evolve, possibly improve for another 15 years. 

It's a beauty!”(95pts) 

 2 bottles per lot $220-300 

 25035 Château Smith Haut Lafitte - Vintage 2010 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

“...has laser-like definition in its an remarkable nose of 

a subtle charcoal fire interwoven with spring flowers, 

creme de cassis, blueberry liqueur and spicy 

wood.”(98+pts) 

 2 bottles per lot $200-260 

 25036 Château Talbot - Vintage 1982 
 St. Julien 
 vhs (Wines Located in New York) 

“Along with the 1986, the 1982 is one of the greatest 

Talbots ever made. Far more evolved than its 

stablemate, Gruaud Larose, it exhibits a dense garnet 

color to the rim along with a huge, sweet, exotic nose of 

charcoal, beef blood, licorice, herbs, and black fruits. A 

hint of figs suggests borderline overripeness, but the 

wine remains fleshy and full-bodied with sweet tannin 

and an expansive, heady mouthfeel. While fully mature, 

it should hold for another decade. Release price: 

($115.00/case)”(95pts) 

 1 bottle per lot $240-350 

 25037 Vieux Château Certan - Vintage 2005 
 Pomerol 
 (Wines Located in New York) 

“...reveals an inky/blue/purple color along with a rich, 

sumptuous perfume of black olives, lavender, roasted 

herbs, licorice, pain grille, and oodles of truffles as well 

as creme de cassis. In the mouth, hints of chocolate and 



charcoal also make an appearance along with good 

acidity, fabulous purity, and a full-bodied, powerful 

mouthfeel. In keeping with the style of this terroir, the 

wine is reserved and restrained, but deep. It should 

develop magnificently, and age for 30-40 years.”(95pts) 

 1 bottle per lot $160-220 

 25038 Château d'Yquem - Vintage 1975 
 Sauternes 
 2bn, 2lbsl, amber color (Wines Located in New York) 

“The nose has it all - a Marilyn of a wine the nose is so 

thick it exudes richness so many things going on, 

adjectives would do it a disservice honey, baked 

something, Crème brulee, grilled almonds, orange 

peel/flowers loads of caramel and full of structure 

fabulous spice and alcohol on the finish honey flavors 

and hints of apricots outstanding, huge, 

lingering.”(99pts JK) 

 2 bottles per lot $950-1200 

 25039 Château d'Yquem - Vintage 1976 
 Sauternes 
 1bn, ts, 1nl (Wines Located in New York) 

“The 1976 Yquem continues to go from strength to 

strength...”(96pts) 

 2 bottles per lot $800-1000 

PARCEL LOTS 25040-25041 

 25040 Château d'Yquem - Vintage 1988 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“...displays more richness and unctuosity than any 

young d'Yquem I have tasted. It should have 40-60 years 

of positive evolution, although one suspects that much of 

the production will be consumed within the next 4-5 

years. If my instincts are correct, this is the most 

profound d'Yquem since the legendary 1959. It may not 

prove as timeless as the 1975, but I believe it to be even 

more concentrated.”(99pts) 

 1 bottle per lot $220-300 

 25041 1 bottle per lot $220-300 
 bn (Wines Located in New York) 

 25042 Château d'Yquem - Vintage 1990 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“An extraordinary effort, Yquem s 1990 is a rich and 

fabulously superb, sweet wine. This wine also possesses 

lots of elegance and finesse. The wine s medium gold 

color is accompanied by an exceptionally sweet nose of 

honeyed tropical fruits, peaches, coconut, and apricots. 

High quality, subtle toasty oak is 

well-integrated...”(99pts) 

 2 bottles per lot $480-600 

 25043 1 bottle per lot $220-300 
 vlwisl (Wines Located in New York) 

 25044 Château d'Yquem - Vintage 2001 
 Sauternes 

 (Wines Located in New York) 
“...with airing, it offers up honeyed tropical fruit, 

orange marmalade, pineapple, sweet creme brulee, and 

buttered nut-like scents. In the mouth, it is full-bodied 

with gorgeously refreshing acidity as well as massive 

concentration and unctuosity. Everything is uplifted and 

given laser-like focus by refreshing acidity. This 

large-scaled, youthful Yquem appears set to take its 

place among the most legendary vintages of the 

past...”(100pts) 

 1 bottle per lot $350-550 

 25045 1 half-bottle per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 25046 Château de Fargues - Vintage 1990 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“After a scorching summer, the 1990 de Fargues 

harvest began early (on September 18) and the fruit was 

picked over 4 tries until October 10   the earliest 

harvest on record. It is the most powerful of the trilogy. 

Delivering 130 grams-per-liter residual sugar at 13.6% 

alcohol, it has a prodigious bouquet of over-ripe 

oranges, toffee apple, chlorophyll and even a faint hint 

of chocolate. The palate is medium-bodied with a 

luscious ripe mandarin and apricot-tinged entry, 

building wonderfully to a botrytis-laden finish that fans 

out like a firework, leaving traces of cumin and dried 

orange peel on the long finish. The '90 de Fargues is 

simply superb in every way, a multi-faceted wonder. 

Tasted April 2013.”(96pts) 

 2 bottles per lot $150-200 

 25047 1 bottle per lot $70-100 
 lscl (Wines Located in New York) 

 25048 3 half-bottles per lot $100-140 
 (Wines Located in New York) 

 25049 Château Laville Haut Brion - Vintage 1994 
 Graves 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“This tightly knit, medium-bodied wine exhibits an 

intense, sweet nose of toast, minerals, honey, and spices. 

There is ripe fruit and intensity on the palate, but the 

overall impression is one of a backward, undeveloped 

wine. It has 20-25 years of aging potential.”(94pts) 

 6 bottles per lot $900-1200 

 25050 Château Rieussec - Vintage 2001 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

“Like lemon curd on the nose, turning to honey and 

caramel. Full-bodied and very sweet, with fantastic 

concentration of ripe and botrytized fruit, yet balanced 

and refined. Electric acidity. Lasts for minutes on the 

palate. This is absolutely mind-blowing. This is the 

greatest young Sauternes I have ever tasted.”(100pts 

WS) 

 7 bottles per lot $600-800 



 25051 Domaine de Chevalier Blanc - Vintage 2003 
 Graves 
 (Wines Located in New York) 

(95pts) 

 5 bottles per lot $240-320 

 25052 Vosne Romanée - Vintage 1993 
 Aux Brulées, Vieilles Vignes, B. Clavelier 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25053 Vosne Romanée - Vintage 1993 
 Les Beaux Monts, Vieilles Vignes, B. Clavelier 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $180-240 

 25054 Chambertin - Vintage 1995 
 Bertagna 
 (Wines Located in New York) 

“A superb wine, the dark ruby/purple-colored 

Chambertin reveals sweet cassis and floral aromas as 

well as a lavish, silky-textured, full-bodied, harmonious 

and elegant personality with flavors reminiscent of 

jammy cherries and blackberries intermingled with 

toasty oak and touches of earth.”(92pts) 

 2 bottles per lot $200-280 

 25055 Clos St. Denis - Vintage 1995 
 Bertagna 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $180-240 

 25056 Chambolle Musigny - Vintage 2002 
 Les Charmes, Bertheau 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25057 Clos Vougeot - Vintage 2005 
 Bouchard, Pere et Fils 
 (Wines Located in New York) 

“A ripe, reserved and cool nose of flat out gorgeous 

complexity leads to beautifully delineated, powerful and 

robust flavors that somehow manage to remain 

understated on the hugely long and spicy 

finish.”(93-95pts BH) 

 3 bottles per lot $260-350 

 25058 Gevrey Chambertin - Vintage 1995 
 C. Dugat 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-100 

PARCEL LOTS 25059-25060 

 25059 Latricieres Chambertin - Vintage 2005 
 C. Giroud 
 (Wines Located in New York) 

“A subtle dash of oak influence highlights the equally 

dense dark berry fruit nose of surpassing elegance and 

refinement that complements perfectly the texture and 

very Gevrey medium full flavors that in contrast to the 

nose seem less refined than usual. Indeed, this is a 

powerful Latricières that at present anyway seems to 

under emphasize the underlying minerality so typical of 

this cru though the finish is long, velvety and mouth 

coating.”(92-5pts BH) 

 1 bottle per lot $130-200 

 25060 1 bottle per lot $130-200 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25061-25062 

 25061 Pommard - Vintage 2005 
 Les Epenots, C. Giroud 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 

 25062 2 bottles per lot $100-140 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25063-25065 

 25063 Volnay - Vintage 2005 
 Taillepieds, C. Giroud 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $110-160 

 25064 2 bottles per lot $110-160 
 (Wines Located in New York) 

 25065 2 bottles per lot $110-160 
 (Wines Located in New York) 

 25066 Pommard - Vintage 1993 
 Clos des Epeneaux, Comte Armand 
 1lwrl (Wines Located in New York) 

“...complex, still primary black, earthy pinot fruit and 

the first hints of secondary development followed by big, 

rich, robust, deep, intense, moderately extracted flavors 

of considerable length. A beautiful if still quite 

structured effort that should live for years.”(91pts BH) 

 2 bottles per lot $350-480 

 25067 Pommard - Vintage 2003 
 Clos des Epeneaux, Comte Armand 
 2lscl (Wines Located in New York) 

“...displays a medium to dark ruby color, waxy black 

fruit aromas, a medium body, dense dark fruit flavors, 

and chewy, highly present tannin.”(93-95pts) 

 4 bottles per lot $260-350 

 25068 Pommard - Vintage 2005 
 Clos des Epeneaux, Comte Armand 
 1nl (Wines Located in New York) 

“...Presently brooding and even more backward with 

only grudging and very ripe notes of plum, spice and 

earth in evidence where the earthy character can also 

be found on the textured, velvety and mouth coating 

full-bodied flavors blessed by superb depth of material 

and so much dry extract that the finish is borderline 

chewy but not at all aggressive.”(94pts BH) 



 3 bottles per lot $350-450 

 25069 Pommard - Vintage 2005 
 Grand Clos des Epenots, Courcel 
 (Wines Located in New York) 

“An explosive red pinot fruit nose is nuanced by hints of 

earth, underbrush and an interesting touch of peach 

stone introduces still bigger, richer and more structured 

flavors that possess serious size and weight, culminating 

in a velvety and mouth coating finish that seems to go 

on and on. This is an extremely impressive wine 

constructed in an old school style but there's nothing 

rustic or inelegant about it though note that it's built for 

the long-term.”(93pts BH) 

 2 bottles per lot $150-200 

 25070 Gevrey Chambertin - Vintage 1990 
 Vieilles Vignes, D. Bachelet 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-280 

 25071 Gevrey Chambertin - Vintage 1997 
 Champeaux, D. Mortet 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $110-150 

 25072 Gevrey Chambertin - Vintage 1997 
 Lavaux St. Jacques, D. Mortet 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $380-500 

 25073 Gevrey Chambertin - Vintage 2005 
 Lavaux St. Jacques, D. Mortet 
 (Wines Located in New York) 

“...evinces a roasted meatiness and superb, low-toned 

depth of subtly sweet fruit, salty, savory yet implacable 

minerality, toasted nut piquancy, and an overall 

personality that combines palate-staining intensity with 

cool refinement and elegance, density with silky texture, 

and monumental minerality with verve.”(95-96pts) 

 2 bottles per lot $350-480 

 25074 Beaune Bressandes - Vintage 2005 
 Domaine des Croix 
 1lscl, 1tl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 25075 Beaune Rouge - Vintage 2005 
 Pertuisots, Domaine des Croix 
 2lscl (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $150-200 

 25076 Gevrey Chambertin 
 - Vintage 2002 Vieilles Vignes, F. Esmonin wc  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Mercurey 
 - Vintage 2005 Les Naugues, F. Racquillet 1lwrl  (3) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 4 bottles per lot $60-80 

 25077 Corton - Vintage 2005 
 Clos des Cortons, Faiveley 
 (Wines Located in New York) 

“Allow me to cut through everything else and bluntly 

state that the '05 Clos des Corton Faiveley is quite 

simply the best young example of this wine that I have 

ever had the privilege of evaluating. A richly and 

densely fruited nose that is at once earthy and quite 

animale along with breathtaking complexity 

complements to perfection the big, rich and sleekly 

muscled flavors that are very firmly structured but again, 

not at all aggressive and the sheer depth of material on 

the palate-drenching finish is nothing short of 

phenomenal.”(94-96pts BH) 

 3 bottles per lot $350-500 

 25078 Chambolle Musigny - Vintage 2005 
 Vieilles Vignes, Geantet-Pansiot 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $140-200 

 25079 Charmes Chambertin - Vintage 1993 
 Geantet-Pansiot 
 (Wines Located in New York) 

“... is immensely impressive, exhibiting a saturated 

ruby/purple color, superb concentration, outstanding 

ripeness (a characteristic not found in many 1993s), 

medium to full body, and great length and 

richness.”(92pts) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25080 Beaune Greves - Vintage 2005 
 J. Drouhin 
 (Wines Located in New York) 

“The Drouhin 2005 Beaune Greves sports a remarkably 

Cornas-like nose of bloody red meats, resin, and black 

cherry. Fortunately, the palate is all in the realm of 

Pinot, with bright, faintly tart fruit accented by bitter 

fruit pit as well as saline and chalky mineral notes. This 

packs extract without having put on weight, and boasts 

an incipiently silky texture that bids fair to become 

plusher with a few years in bottle. Stones, fruit pits, 

subtle but deep meatiness, and bright, refined, bell clear 

fruit finish the picture. I would wait 5-7 years- there'll 

be no hurry to revisit this, I suspect.”(91pts) 

 3 bottles per lot $100-150 

 25081 Bonnes Mares - Vintage 2005 
 J. Drouhin 
 (Wines Located in New York) 

“A spicy, ripe and pure nose of floral red pinot fruit and 

rose petals possesses nuances of menthol, earth and a 

slight whiff of the sauvage that can also be found on the 

rich, serious and powerful big-bodied flavors that are 

sleekly muscled and very firmly structured yet they 

remain balanced, cool and harmonious on the 

monumentally long finish.”(96pts BH) 

 2 bottles per lot $800-1100 

 25082 Vosne Romanée - Vintage 1990 
 Clos des Reas, J. Gros 
 (Wines Located in New York) 



“...exhibits a deep ruby color, a sweet, earthy, leathery, 

black-raspberry-scented nose, rich, medium to 

full-bodied flavors, expansive texture, and soft tannins 

and low acidity in the long, lusty finish.”(90pts) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25083 Chambolle Musigny - Vintage 2003 
 J.F. Mugnier 
 (Wines Located in New York) 

“Gorgeous aromas of waxy black cherries, violets, 

blueberries, and blackberries emanate from the glass of 

the 2003 Chambolle-Musigny. A medium-bodied, 

sumptuous wine, it is angle-free and sensual. Loads of 

fleshy, grapey blueberries make up its engaging 

personality...”(90pts) 

 1 bottle per lot $100-140 

 25084 Chambolle Musigny - Vintage 2004 
 J.F. Mugnier 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $160-220 

 25085 Chambolle Musigny - Vintage 2009 
 J.F. Mugnier 
 (Wines Located in New York) 

“The 2009 Chambolle-Musigny boasts gorgeous depth 

and elegance at this level. Sweet hard candy, flowers 

and licorice are some of the many nuances that emerge 

from a wine that represents a quintessential expression 

of Chambolle and the vintage. The 2009 is intensely 

perfumed, sexy and inviting. It is a great introduction to 

the wines of Frederic Mugnier. Anticipated maturity: 

2012-2021.”(90pts) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25086 Beaune Rouge - Vintage 1993 
 Clos des Couchereaux, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $60-80 

 25087 Chambertin - Vintage 1993 
 Clos de Bèze, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“...this is wonderfully expressive and complex with 

abundant earth and spice notes followed by big, 

structured, still sappy if slightly austere flavors that 

offer excellent density and plenty of character. 

Impressively scaled and finishes with striking 

length.”(92pts BH) 

 1 bottle per lot $220-300 

 25088 Chambolle Musigny - Vintage 1993 
 Les Amoureuses, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $170-240 

PARCEL LOTS 25089-25090 

 25089 Chapelle Chambertin - Vintage 2010 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Chapelle-Chambertin is dark and brooding. 

Cool, mineral notes lead to slate, black cherries, tar and 

licorice. This is a decidedly muscular, intense Burgundy 

with tons of density and power enshrouded by 

statuesque tannins. The sheer power and intensity 

suggest the Chapelle will require considerable patience. 

This big, dramatic wine is built for the cellar, but it is 

without question a showstopper, even today. Anticipated 

maturity: 2025-2045.”(94-96pts) 

 1 bottle per lot $110-150 

 25090 1 bottle per lot $110-150 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25091-25092 

 25091 Charmes Chambertin - Vintage 2010 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“The 2010 Charmes-Chambertin is a ravishing wine 

bursting with vibrant dark cherries, menthol, flowers, 

spices and graphite. It boasts gorgeous freshness, 

clarity and nuance from start to finish. A backbone of 

insistent minerality gives the wine its center and focus. 

This is dazzling juice. Anticipated maturity: 

2020-2040.”(93-95+pts) 

 1 bottle per lot $110-160 

 25092 1 bottle per lot $110-160 
 ltl (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25093-25094 

 25093 Clos de la Roche - Vintage 2010 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“...is dark, voluptuous and seductive. Black cherries, 

mint, spices and graphite flesh out on the mid-palate 

and finish. The Clos de la Roche boasts gorgeous inner 

sweetness and perfume, with big, yet fine, tannins that 

frame the fruit through to the finish. The style is rather 

immediate, but I don't see anything wrong with 

that.”(94-96pts) 

 1 bottle per lot $140-180 

 25094 1 bottle per lot $140-180 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25095-25096 

 25095 Clos St. Denis - Vintage 2010 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“...comes across as seamless and impeccable from start 

to finish. It is an effortless, graceful wine that defines 

the essence of what makes Grand Cru Burgundy Grand 

Cru. It literally hovers on the palate with impeccable 

class and personality. The Clos Saint Denis was made 

with 100% whole clusters, which comes through in the 

wine's personality, especially on the finish.”(94-96+pts) 

 1 bottle per lot $140-180 



 25096 1 bottle per lot $140-180 
 (Wines Located in New York) 

 25097 Corton - Vintage 1993 
 Pougets, L. Jadot 
 1-3cm bc (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $140-180 

 25098 Corton - Vintage 2005 
 Pougets, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“A touch of wood spice frames the elegant, airy and 

much cooler and more reserved mix of red and dark 

berry fruit, earth and a hint of smoke. The rich, pure 

and refined medium full flavors retain a fine sense of cut 

and detail on the intensely mineral finish that is linear, 

explosive and hugely long.”(91-94pts BH) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25099 Échézeaux - Vintage 2005 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“The Jadot 2005 Échézeaux is sweetly-scented with 

cherry, cranberry, honey and black tea. Lithe and juicy, 

sweetly-fruited and pure, this illustrates the missions of 

elegance, elevation and refinement accruing to grand 

cru, finishing with bright, salt-tinged fruit wreathed in 

floral and tea-like perfume. One can only wonder 

whether a darker or more carnal side   or tannins that 

are presently not in evidence   will assert themselves 

with time. This was especially slow to finish malo, and 

Lardiere insists it is not showing its full potential today, 

expecting to bottle it later than most of the other wines 

as well.”(91-93+?pts) 

 1 bottle per lot $100-140 

PARCEL LOTS 25100-25101 

 25100 Grands Échézeaux - Vintage 2010 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“A stunningly complex nose of black fruit, warm earth, 

game and a plethora of spice notes gives way to 

broad-shouldered, powerful and overtly muscular 

flavors that are firm and intense but not rustic as the 

compact tannins are more than well-buffered by the 

plenitude of dry extract on the mouth coating, explosive 

and hugely persistent finish.”(92-95pts BH) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25101 1 bottle per lot $150-200 
 (Wines Located in New York) 

 25102 Latricieres Chambertin - Vintage 2005 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“A fresh, airy and highly expressive nose of finely 

detailed earthy red berry fruits that emphasize the 

underlying minerality before dissolving into rich, 

textured and supple medium full-bodied flavors that 

possess outstanding intensity and a powerful and 

stunningly long finish. This is one of those 'wow' wines 

with the balance and inner density to age for 

decades.”(93-95pts BH) 

 1 bottle per lot $110-150 

 25103 Mazis Chambertin - Vintage 1990 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“The Mazis-Chambertin is a blockbuster, with deep 

purple color, and a huge nose of pure black fruits, 

smoke, herbs, meats, and toasty new oak. Phenomenally 

dense, concentrated, and powerful, with full body and 

mouthwatering tannins, yet immense quantities of 

glycerin and extract, this huge wine should be at its best 

between 1996-2015 . Jadot's commitment to higher and 

higher quality is evidenced by the fact that all of their 

1990s, except for the generic Bourgogne, were put in 

the bottle without filtration. This is particularly 

admirable in view of the fact that most Burgundy 

negociants do at least a moderate filtration through 

either cellulose pads or the diatomaceous earth system 

(Kisselguhr). Some of the most prominent and successful 

firms, for example, Jean-Claude Boisset and Bouchard 

Pere et Fils, do multiple filtrations, including a sterile 

one prior to bottling. Jadot's refusal to compromise 

their wines merits accolades. As I reported last year, 

this house has made extraordinary 1990 red burgundies. 

But before you rush out and spend all of your money on 

many of their superlative 1990s from the Côte de Nuits, 

do not forget that Jadot produced ten different Beaune 

premiers crus in 1990 that are, without question, the 

best Beaunes I have ever tasted. Most received 

outstanding ratings, but because of space limitations 

and my desire to report on Burgundy in two parts 

because of the comprehensiveness of my tastings, they 

will not be reviewed until issue 84. Shrewd consumers 

might want to take note that they will retail for prices 

40-50% below those of the top grands crus from the 

Côte de Nuits. The top wines from Jadot are among the 

superstars of the vintage. To reiterate, you will read 

similarly ecstatic reviews for many of the premiers crus 

from the Côte de Beaune, as well as several of the 

grands crus in issue 84. Jadot produced wines of 

uncommon richness in 1990. Given their prices, they 

belong in any serious Burgundy collector's cellar. 

Importer: Kobrand, Inc., New York, NY.”(93pts) 

 2 bottles per lot $400-600 

 25104 Musigny - Vintage 1993 
 L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“This is very impressive and delivers the class and 

sheer elegance that one expects from Musigny. While 

this will age for another two decades, perhaps longer, it 

is not too far away from the front end of its prime 

drinkability.”(94pts BH) 

 1 bottle per lot $500-700 

 25105 Vosne Romanée - Vintage 1993 
 Les Beaux Monts, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $80-110 

 25106 Clos St. Denis - Vintage 2002 



 L. LeMoine 
 1nl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $300-400 

 25107 Échézeaux - Vintage 2002 
 L. LeMoine 
 (Wines Located in New York) 

“Deep ruby-red. Superripe aromas of redcurrant and 

iron. Sweet and powerful on entry...”(90-93pts VM) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25108 Aloxe Corton 
 - Vintage 1990 Mommessin lwrl (Wines Located in (1) 
 New York) 

 Mazis Chambertin 
 - Vintage 1993 Vieilles Vignes, P. Naddef tl  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $120-160 

 25109 Échézeaux - Vintage 1976 
 Mongeard-Mugneret 
 lbsl, sdc, excellent color and condition (Wines Located 
 in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25110 Grands Échézeaux - Vintage 1991 
 Mongeard-Mugneret 
 lbsl, lscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $240-320 

 25111 Clos de la Roche - Vintage 2005 
 N. Potel 
 1lbsl (Wines Located in New York) 

“Potel's 2005 Clos de la Roche smells sweetly of cherry 

liqueur, blond tobacco, honey and iris. If this were a 

white wine if would be a nobly sweet one. Explosively 

intense in the mouth, with sappy, sweet cherry, quarry 

dust, tobacco, pungent flowers, citrus zest, and 

gradually emerging hints of game, it finishes with 

almost indelible sweetness and complexity.”(95-96pts) 

 3 bottles per lot $450-600 

 25112 Échézeaux - Vintage 2005 
 N. Potel 
 (Wines Located in New York) 

“Interestingly for an obviously ripe wine this remains 

cool and reserved with spiced wild berry fruit aromas 

that lead to sappy and distinctly earthy flavors that are 

robust and powerful with a sappy and seductive finish of 

considerable length. There is excellent mid-palate 

concentration and stylistically, this resembles the 

Suchots though here the wood is better 

integrated.”(91-3pts BH) 

 1 bottle per lot $130-180 

 25113 Clos de la Roche - Vintage 2005 
 P. Amiot 
 nl (Wines Located in New York) 

“Here the nose is more deeply pitched yet elegant with 

an aromatic spectrum that runs more toward black and 

blue fruit aromas tinged with obvious earth and spice 

notes plus a touch of animale that can also be found on 

the rich, full and intense full-bodied flavors that possess 

good grip and a more obviously structured finish that is 

strikingly long.”(93pts BH) 

 1 bottle per lot $120-170 

 25114 Chambertin - Vintage 1993 
 P. Damoy 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $220-320 

 25115 Chambertin - Vintage 1993 
 Clos de Bèze, P. Damoy 
 (Wines Located in New York) 

“Elegant, extremely pure and spicy with austere black 

fruit notes and understated, powerful, densely 

concentrated and superbly well focused flavors that 

deliver superb mid-palate punch and terrific finishing 

complexity.”(93pts BH) 

 3 bottles per lot $350-480 

 25116 Clos de la Roche - Vintage 1992 
 Vieilles Vignes, Ponsot 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25117 Clos de la Roche - Vintage 1993 
 Vieilles Vignes, Ponsot 
 lscl (Wines Located in New York) 

“It possesses an extract level rarely seen today in 

Burgundy. It is awesome, compelling, profound words 

simply do not do this wine justice. Take the 1990, build 

on the concentration level, and what you have is the 

1993 this is what great wine-making is all 

about.”(99pts) 

 1 bottle per lot $750-1000 

 25118 Clos de la Roche - Vintage 2009 
 Vieilles Vignes, Ponsot 
 (Wines Located in New York) 

“This impressively complete wine offers up very ripe 

aromas of spice, earth and game that introduce 

strikingly rich, naturally sweet and mouth coating 

big-bodied flavors that explode on the formidably long 

finish. This is a classy wine with absolutely superb 

complexity, impeccable balance and almost uncanny 

presence, all delivered with grace and power. Be 

prepared to be patient however as this will need plenty 

of time.”(96pts BH) 

 2 bottles per lot $750-1000 

 25119 1 bottle per lot $380-500 
 (Wines Located in New York) 

 25120 Corton - Vintage 2004 
 Clos du Roi, Pousse d'Or 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $150-200 

 25121 Corton Bressandes 



 - Vintage 2005 Pousse d'Or (Wines Located in  (2) 
 New York) 

 Volnay 
 - Vintage 2005 Clos de la Bousse d'Or, Pousse  (1) 
 d'Or (Wines Located in New York) 
 (92pts) 

 Above 3 bottles per lot $280-380 

 25122 Chambolle Musigny - Vintage 1995 
 Les Hauts Doix, R. Groffier 
 1lwrl, 1nl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $140-180 

 25123 Gevrey Chambertin - Vintage 1993 
 Combes Aux Moines, R. LeClerc 
 4cm bc, lbsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25124 Gevrey Chambertin - Vintage 1993 
 Lavaux St. Jacques, R. LeClerc 
 tvl, sdc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 25125 Gevrey Chambertin 
 - Vintage 2002 cuvée Vieilles Vignes, S. Esmonin (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Vosne Romanée 
 - Vintage 2005 Au Dessus des Malconsorts,  (2) 
 Remoriquet (Wines Located in  
 New York) 

 Above 3 bottles per lot $120-170 

 25126 Chambolle Musigny - Vintage 2002 
 Les Clos de L'Orme, S. Cathiard 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $240-320 

 25127 Charmes Chambertin - Vintage 1996 
 Serafin 
 lwrl, nl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25128 Gevrey Chambertin - Vintage 1996 
 Les Cazetiers, Serafin 
 1wisvl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25129 Corton - Vintage 2002 
 Tollot-Beaut 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $100-140 

 25130 Chevalier Montrachet - Vintage 2005 
 Les Demoiselles, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“The definition of class and refinement. Subtle yet 

intense, this white unravels its lime, hazelnut, acacia 

and yellow plum aromas and flavors on a seamless 

profile, only showing its youth as it firms up on the long, 

toasty, mineral-filled finish.”(97pts WS) 

 1 bottle per lot $240-320 

 25131 Puligny Montrachet - Vintage 2005 
 Les Folatieres, L. Jadot 
 (Wines Located in New York) 

“Lean and refined, packing a lot of peach, flower, citrus 

and toast aromas and flavors into a lithe frame. Already 

harmonious and complex, this will get better and better 

over the next decade. Has fine length and 

minerality.”(94pts WS) 

 2 magnums per lot $260-350 

 25132 Corton Charlemagne - Vintage 1996 
 L. Latour 
 lscl (Wines Located in New York) 

“A stunning nose that offer simply wonderful complexity 

leads to racy, pure, intense and mineral-laden flavors of 

real length. This is an elegant wine that will require 

many years to come together completely even from a 

regular 750 ml bottle. An extremely pretty wine and one 

of Latour's best recent efforts with this wine.”(93pts 

BH) 

 1 magnum per lot $150-200 

 25133 Châteauneuf du Pape - Vintage 2000 
 Beaurenard 
 2sdc (Wines Located in New York) 

“The classic, modern-styled 2000 Châteauneuf-du-Pape 

has not lost any of its Provencal heart and soul. Deep 

ruby/purple-colored, with a sumptuously sweet perfume 

of black cherries, pepper, spice, and subtle notes of 

vanilla as well as chocolate, this full-bodied, layered, 

intense 2000 possesses low acidity and great 

purity.”(90pts) 

 2 bottles per lot $80-100 

 25134 Châteauneuf du Pape 
 - Vintage 1998 Bosquet des Papes (Wines Located (1) 
 in New York) 

 Gigondas 
 - Vintage 1998 Le Grand Montmirail, Brusset lbsl (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $50-70 

 25135 Châteauneuf du Pape - Vintage 1983 
 Château de Beaucastel 
 ltl, tc (Wines Located in New York) 

“A full-bodied wine, with black cherry, charcoal and 

light earth aromas and tons of flavor. Has super-firm 

tannins and a tight structure.”(90pts WS) 

 1 bottle per lot $70-100 

 25136 Châteauneuf du Pape - Vintage 1985 
 Château de Beaucastel 
 4.5cm bc (Wines Located in New York) 

“One of the most charming Beaucastels since it was 

first bottled (and still holding on today), is the gorgeous 

1985. Its medium ruby color reveals considerable 

amber/pink at the edge. This offering demonstrates that 



a wine does not need a lot of tannin and power to age 

well; it s all about balance.”(91pts) 

 2 bottles per lot $200-280 

 25137 Côtes du Rhône - Vintage 1985 
 Château de Fonsalette, Château Rayas 
 lscl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25138 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Chaupin, Domaine de la Janasse 
 (Wines Located in New York) 

“One of the wines that caused me to fall in love with 

Châteauneuf du Pape on release, the Sabon's 1998 

Châteauneuf du Pape cuvée Chaupin is still showing 

beautifully today. Currants, licorice, fruit cake and 

truffle all emerge from the glass, and it hits the palate 

with full-bodied richness, tons of sweet fruit and a great 

finish. I think its best drunk up, but it will hold for 

another 4-5 years for sure.”(93pts) 

 2 bottles per lot $80-110 

PARCEL LOTS 25139-25140 

 25139 Châteauneuf du Pape - Vintage 1990 
 cuvée Reservee, Domaine du Pegau 
 1nl (Wines Located in New York) 

“The 1990 cuvée R serv e is one of the appellation's 

superstars. After bottling, the color is still an 

impenetrable, black/purple color. The huge nose of 

truffles, tar, super ripe black fruits, licorice, tobacco, 

and spices is profound. In the mouth there is sweet, 

expansive fruit, a super concentrated, powerful, tannic 

taste, lavish amounts of glycerin and body, as well as a 

finish that lasts well over a minute. With plenty of tannin, 

this wine is destined to have 20-25 years of 

evolution.”(96pts) 

 3 bottles per lot $150-200 

 25140 3 bottles per lot $150-200 
 1tl (Wines Located in New York) 

 25141 Hermitage - Vintage 1989 
 Monier de la Sizeranne, M. Chapoutier 
 lgsl, sos (Wines Located in New York) 

“...was aged in 40% new oak casks and was produced 

from yields that did not exceed 30 hectoliters per 

hectare. It is an organically made, unfined, unfiltered 

wine that is drinking surprisingly well. The dark 

ruby/purple color exhibits no signs of age. The bouquet 

leaps from the glass, offering up aromas of cassis, 

minerals, smoky oak, and herbs. In the mouth, this rich, 

powerful, concentrated, superripe wine offers 

succulence and delineation. The tannins are noticeable, 

but ripe and unobtrusive.”(90pts) 

 1 magnum per lot $100-140 

 25142 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 cuvée La Côte Ronde, P. Autard 
 2lscl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $160-220 

 25143 Châteauneuf du Pape - Vintage 2007 
 Clos des Papes, P. Avril 
 (Wines Located in New York) 

“One of the great vintages from this estate, surpassing 

even the 1990, 2000, 2001, 2003, and maybe the 2010 

(time will tell with this one), the 2007 Châteauneuf du 

Pape from Vincent Avril delivers everything you could 

want from a wine. Full-bodied, intense and beautifully 

concentrated, with plenty of muscle and depth, it shows 

the hallmark elegance and purity of the estate, with 

sensational notes of kirsch liqueur, raspberries, incense, 

smoked meats and Asian spices. The blend is the normal 

65% Grenache, 20% Mourvedre, 10% Syrah and the 

rest a mix of permitted varieties, brought up all in older 

foudre, and it's just now entering its prime drink window 

and has another two decades of longevity.”(100pts) 

 2 bottles per lot $220-300 

 25144 1 bottle per lot $110-150 
 sdc (Wines Located in New York) 

 25145 Châteauneuf du Pape - Vintage 2007 
 cuvée de Mon Aieul, P. Usseglio 
 (Wines Located in New York) 

“It represents an awesome naked/virginal expression of 

Grenache from three vineyard parcels planted in sand, 

clay, and limestone soils. After tasting this wine on five 

separate occasions, I can state with certainty, it has the 

most saturated color of any Mon Aieul produced to date. 

Moreover, its perfume of blueberry liqueur, black 

raspberries, licorice, roasted meat juices, and lavender 

is incredible. Full-bodied power, a multilayered 

mouthfeel, tremendous purity, and awesome 

concentration put this wine in a class by itself.”(100pts) 

 5 bottles per lot $500-700 

 25146 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998 
 Reserve, R. Sabon 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-120 

 25147 Châteauneuf du Pape - Vintage 1983 
 La Crau, Vieux Telegraphe 
 1-3cm bc, 4 overlapping importer label, 4sdc (Wines  
 Located in New York) 

 4 bottles per lot $260-400 

 25148 Châteauneuf du Pape 
 La Crau, Vieux Telegraphe 
 - Vintage 1998 (Wines Located in New York)  (2) 
 (95pts) 

 - Vintage 2007 lbsl (Wines Located in New  (1) 
 York) (96+pts) 

 Above 3 bottles per lot $190-260 

 25149 Châteauneuf du Pape - Vintage 2007 
 La Crau, Vieux Telegraphe 
 (Wines Located in New York) 

“...may be the greatest wine made at this property since 

the 2005 and 1998. Dense ruby/purple-tinged with an 

exquisite nose of salty sea breezes, licorice, ground 

pepper, jammy black cherries, black currants, figs, and 



plums, this is a full-bodied, rich, Provencal-styled 

offering with lots of sweet, ripe tannin. It is surprisingly 

accessible for a Vieux Telegraphe (this wine normally 

shuts down several years after bottling), but it should 

have great longevity (25+ years) given its power, 

full-bodied mouthfeel, and enormous length and 

richness.”(96+pts) 

 5 bottles per lot $280-400 

 25150 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2002 
 Comtes de Champagne 
 (Wines Located in New York) 

“...is off the charts. I have tasted the 2002 now many 

times, and it has never been less than thrilling. A vivid 

kaleidoscope of pure Chardonnay aromas and flavors 

opens up in the glass. The 2002 is at once incredibly 

rich yet also totally weightless and impeccable in its 

balance. All the classic Comtes notes are there, but with 

a level of detail and nuance I don't think I have ever 

seen before.”(98pts) 

 3 bottles per lot $600-800 

 25151 Anjou - Vintage 1959 
 Doue La Fontaine, Moulin Touchais 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25152 Quarts de Chaume - Vintage 2002 
 Pierre-Bise 
 (Wines Located in New York) 

 4 500mls per lot $80-120 

 25153 Gewurztraminer - Vintage 1976 
 SGN, Hugel 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25154 Gewurztraminer 
 - Vintage 1986 SGN, L. Beyer lbsl (Wines Locatedhalf-bottle (1) 
 in New York) 

 Tokay Pinot Gris 
 - Vintage 1989 SGN, L. Beyer lwrl (Wines half-bottle (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1990 VT, L. Beyer 2lbsl (Wines Locatedhalf-bottle (2) 
 in New York) 

 - Vintage 1994 SGN, L. Beyer nl (Wines Located half-bottle (1) 
 in New York) 

 Above 5 half-bottles per lot $110-170 

 25155 Gewurztraminer - Vintage 1989 
 Heimbourg, VT, Zind Humbrecht 
 1sdc (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 25156 1 bottle per lot $50-60 
 wasl (Wines Located in New York) 

 25157 Gewurztraminer 

 - Vintage 1994 Hengst, VT, Zind Humbrecht  (2) 
 (Wines Located in New York) 

 Sterling Reserve Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1973 bn, vlwrl, excelletn color and  (1) 
 condition (Wines Located in New  
 York) 

 Above 3 bottles per lot $120-180 

 25158 Gewurztraminer 
 - Vintage 1994 Rangen de Thann, Clos St. half-bottle (2) 
 Urbain, SGN, Zind Humbrecht  
 (Wines Located in New York) 

 William Hill Reserve Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1985 (Wines Located in New York)  (1) 
 (92pts WS) 

 Above 2 half-bottles per lot $120-180 
 and 1 bottle 

 25159 Gewurztraminer 
 - Vintage 1989 Herrenweg de Turckheim, VT,  (1) 
 Zind Humbrecht (Wines Located in 
 New York) 

 Pinot Gris 
 - Vintage 1995 Rangen de Thann, Clos St.  (1) 
 Urbain, Zind Humbrecht (Wines  
 Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $60-80 

 25160 Tokay Pinot Gris - Vintage 1994 
 Clos Jebsal, SGN, Zind Humbrecht 
 1nl, 1sos (Wines Located in New York) 

 3 half-bottles per lot $150-200 

 25161 Tokay Pinot Gris - Vintage 1994 
 Heimbourg, SGN, Zind Humbrecht 
 1sos (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $160-220 

 25162 Tokay Pinot Gris - Vintage 1994 
 Heimbourg, VT, Zind Humbrecht 
 2lscl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 25163 Tokay Pinot Gris - Vintage 1994 
 Rangen de Thann, Clos St. Urbain, Zind Humbrecht  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Rotenberg, VT, Zind Humbrecht lwrl (Wines Located in(1) 
 New York) 

 Above 2 bottles per lot $60-80 

 25164 Riesling Spatlese 
 - Vintage 2005 
 Schlossbockelheimer Felsenberg, Donnhoff (Wines  (2) 
 Located in New York) (94pts WS) 

 - Vintage 2009 
 Nierderhauser Hermannshohle, Donnhoff (Wines 

Located (1) 



 in New York) 

 Above 3 bottles per lot $110-160 

 25165 Riesling Auslese 
 - Vintage 2005 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum  (1) 
 wasl (Wines Located in New York) 
 (92-94pts) 

 Riesling Spatlese 
 - Vintage 2005 Graacher Himmelreich, J.J. Prum  (1) 
 (Wines Located in New York) (91- 
 92pts) 

 Above 2 bottles per lot $80-110 

PARCEL LOTS 25166-25167 

 25166 Riesling Auslese - Vintage 2011 
 Wehlener Sonnenuhr ***, Markus Molitor 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 25167 3 bottles per lot $120-160 
 (Wines Located in New York) 

 25168 Riesling Spatlese - Vintage 2011 
 Wehlener Sonnenuhr, Markus Molitor 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 25169 Riesling Spatlese - Vintage 2011 
 Zeltinger Sonnenuhr, Markus Molitor 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $180-260 

 25170 Riesling Auslese - Vintage 2005 
 Erdener Pralat, Monchhof (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Scharzhofberger, Von Hovel (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Above 2 bottles per lot $70-90 

 25171 Riesling 
 - Vintage 1989 
 Brand, VT, Zind Humbrecht nl, sdc (Wines Located in (1) 
 New York) 

 - Vintage 1994 
 Rangen de Thann, Clos St. Urbain, VT, Zind Humbrecht 

 (1) 
 lbsl (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $90-120 

 25172 Barbaresco - Vintage 2000 
 Vigneto Brich Ronchi, A. Rocca 
 (Wines Located in New York) 

“The 2000 Barbaresco Brich Ronchi is even more 

impressive than it's sibling, spicier and riper in aroma, 

more perceptibly oaky in its clove and vanilla fragrance, 

and very rich on the palate. It is a wine packed and 

chewy, potent and warm with fine varietal notes of 

licorice, asphalt, wild cherries, and cinnamon. Very 

long and built to last, it will drink will from 2006 to 

2020.”(91pts) 

 2 bottles per lot $80-110 

 25173 Amarone - Vintage 1997 
 Allegrini 
 (Wines Located in New York) 

“The spectacular, opaque purple-colored 1997 

Amarone (15.4% alcohol) is from an exceptional 

vintage for this appellation. It possesses a gorgeous 

bouquet of graphite, blackberries, plums, cherries, and 

truffles. Although it reveals some of Amarone's pruny, 

raisiny, nearly over-the-top characteristics, it is 

full-bodied, super-rich, and concentrated, with striking 

purity as well as a fabulous perfume. A touch of volatile 

acidity gives it even more complexity and aromatic 

uplift. Full, voluptuous, and deep, with huge extract 

hiding impressive tannin levels, this winemaking tour de 

force will drink well for 20+ years.”(95pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25174 Solaia - Vintage 1998 
 Antinori 
 nl (Wines Located in New York) 

“Gorgeous nose - sweet cherry (the most by far of any 

vintage) and saucy leather...ripe with a touch of 

prune-y-ness...great spice...a caramel nuttiness to it - 

almost Cali in style...additional flavors of mirabelle and 

chocolate...very good grip...the most New World style of 

the evening - perhaps it was youthful exuberance or 

maybe the style is changing?”(94pts JK) 

 1 bottle per lot $180-240 

 25175 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Argiano 
 ts (Wines Located in New York) 

“Very jammy on the nose, with strawberries and mint. 

Full-bodied and very polished, with loads of fruit and 

velvety tannins. Long, juicy finish. Big and rich red from 

this producer.”(91pts WS) 

 1 bottle per lot $70-100 

 25176 Solengo - Vintage 1999 
 Argiano 
 (Wines Located in New York) 

“A fine offering, the 1999 Solengo is a blend of equal 

parts Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese, and 

Syrah. This opaque purple-colored offering exhibits 

gorgeously ripe blackberry and cassis fruit mixed with 

scents of leather, charcoal, earth, and wood. Dense, 

opulent, and full-bodied, with sweet tannin in the 

finish...”(94pts) 

 2 bottles per lot $140-180 

 25177 Barolo - Vintage 1990 
 Vigneto Bofani, Beni di Batasiolo 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 25178 Barbaresco 
 - Vintage 2009 
 Asili, Ca' Del Baio (Wines Located in New York)magnum (1) 



 - Vintage 2010 
 Valgrande, Ca' Del Baio (Wines Located in New York)(1) 

 Above 1 bottle per lot $70-100 
 and 1 magnum 

 25179 Brunello di Montalcino 
 - Vintage 1997 Canalicchio Di Sopra (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Taurasi 
 - Vintage 1998 Macchia dei Goti, Cantine  (1) 
 Antonio Caggiano lbsl (Wines  
 Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $50-80 

 25180 Brunello di Montalcino 
 - Vintage 2001 Riserva, Capanna (Wines Located  (1) 
 in New York) 

 Sant' Antimo Pietradonice 
 - Vintage 2004 Casanova di Neri lbsl (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $70-90 

 25181 Vigna d'Alceo - Vintage 1999 
 Castello Dei Rampolla 
 (Wines Located in New York) 

“...boasts an exceptionally provocative nose of liquid 

minerals, graphite, plums, creme de cassis, and cherry 

liqueur. It is fabulously concentrated yet remarkably 

light on its feet, with medium to full body, sweet tannin, 

and layer upon layer of flavor nuances.”(99pts) 

 2 bottles per lot $160-200 

 25182 Barolo - Vintage 2004 
 Bricco Rocche Brunate, Ceretto 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25183 Barolo - Vintage 2004 
 Bricco Rocche Prapo, Ceretto 
 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 25184 Barolo - Vintage 2004 
 Sori Ginestra, Conterno-Fantino 
 (Wines Located in New York) 

“Conterno-Fantino have once again produced one of 

the vintage's finest wines with their stunning 2004 

Barolo Sori Ginestra, which is just as impressive in 

bottle as it has been on the several occasions I have 

tasted it from barrel. This explosive, heady Barolo 

bursts onto the palate with seamless layers of ripe dark 

fruit, black cherries, menthol, cinnamon, pine and 

minerals, revealing profound depth and richness. It 

offers superb length, gorgeous, sweet tannins and a 

finish that lasts forever. Although it is a surprisingly 

accessible Sori Ginestra at this stage, I expect it will 

close down at some point in the near future. Readers 

who have an opportunity to taste this wine in the next 

few months should not hesitate to do so. This is a 

remarkable Barolo in every way. Anticipated maturity: 

2014-2024.”(96pts) 

 3 bottles per lot $240-350 

 25185 Amarone - Vintage 1996 
 Dal Forno 
 (Wines Located in New York) 

“Dal Forno's virtually perfect 1996 is undoubtedly the 

finest Amarone I have ever tasted. Its inky black/purple 

color is accompanied by extraordinarily pure, 

graphite-infused, blackberry, plum, mineral, licorice, 

and espresso flavors. Despite its monumental intensity 

and richness, this wine is not heavy, somehow managing 

to conceal its 17.5% alcohol! As compelling an Italian 

wine as I have ever tasted, it should prove to be 

unbelievably long-lived.”(99pts) 

 1 bottle per lot $350-450 

 25186 Valpolicella - Vintage 1996 
 Dal Forno 
 vlwisl (Wines Located in New York) 

“The 1996 Valpolicella is amazing. Readers will have to 

redefine their definition of Valpolicella to understand 

this blockbuster. The color is a dense purple. The 

bouquet offers glorious levels of blackberry and cherry 

fruit intertwined with vanilla, minerals, lead pencil 

shavings, and spice. The wine is full-bodied and 

voluptuously-textured, with sweet tannin and a seamless 

finish. It is an enormous yet incredibly symmetrical 

Valpolicella to drink over the next 2-5 years; it will last 

for 15-18 years.”(94pts) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25187 Barolo - Vintage 1996 
 Cannubi, E. Pira 
 1scl (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $320-450 

 25188 Barolo - Vintage 1997 
 Cannubi, E. Pira 
 1scl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $190-300 

 25189 Barolo - Vintage 2006 
 Brunate, F. Rinaldi 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-420 

 25190 Barolo - Vintage 1996 
 Cannubbio, F. Rinaldi 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 25191 Chianti Classico - Vintage 2006 
 Rancia Riserva, Felsina 
 2lwrl (Wines Located in New York) 

“The 2006 Chianti Classico Riserva Rancia is another 

of the truly great wines... It is most similar in style to the 

2001 for its power, but also has some of the aromatic 

finesse and complexity of the 2004. Layers of fruit build 

to the explosive, huge finish.”(96+pts) 

 3 bottles per lot $150-200 



 25192 Fontalloro - Vintage 2006 
 Felsina 
 (Wines Located in New York) 

“The 2006 Fontalloro is much more sweet and open 

than the firmer Rancia. Enticing, expressive aromatics 

lead to an expansive core of fruit. Round, finessed 

tannins give the wine an additional level of polish. 

Today the Fontalloro is fleshier and more ready than 

the Rancia. There is superb purity to the fruit and 

wonderful overall balance. Tar, smoke, licorice, and 

grilled herbs come to life on the finish. Fontalloro is 

made from vineyards in both the Chianti Classico and 

Chianti Colli Senesi appellations. Simply put, this is a 

great, majestic Fontalloro. Anticipated maturity: 

2010-2018.”(94pts) 

 2 bottles per lot $80-120 

 25193 Flaccianello - Vintage 2006 
 Fontodi 
 1nl (Wines Located in New York) 

“...is monumental, as it has been since the very 

beginning. Smoke, black cherries, plums, incense, 

licorice and tar are some of the many notes that burst 

from the glass in this powerful wine. The 2006 has fruit 

and structure to burn. It is going to be an absolutely 

fabulous wine to follow over the coming years, but 

patience is key.”(97pts) 

 6 bottles per lot $600-750 

 25194 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 G. Brunelli 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $30-40 

 25195 Barolo - Vintage 2004 
 Monprivato, G. Mascarello 
 2lscl (Wines Located in New York) 

“...is an explosive wine with an almost Pinot-like 

expression of purity in its fruit. This round, sweet 

Barolo is extremely primary at this stage, with tons of 

dense fruit that almost cover the wine's tannins 

completely. Subtle overtones of roses and tar develop in 

the glass, rounding out this majestic wine. Monprivato 

is one of the world's very finest values in collectible, 

age-worthy wine, and the 2004 is another classic in the 

making.”(96pts) 

 2 bottles per lot $320-450 

 25196 Barbaresco - Vintage 1985 
 Costa Russi, Gaja 
 vlbsl (Wines Located in New York) 

“Remarkable in its concentration and elegance, with 

marvelously focused raspberry and cherry flavors and 

hints of chocolate and anise.”(96pts WS) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25197 Barbaresco - Vintage 1985 
 Sori San Lorenzo, Gaja 
 vlbsl (Wines Located in New York) 

“A majestic wine, beautifully harmonious, seamless and 

integrated, with magn ificent fruit, matchless complexity 

and stunning depth of flavor. Hints of violet, toast and 

nutmeg enrich the plummy raspberry fruit. Long and 

tight on the finish.”(97pts WS) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25198 Barbera d'Asti 
 - Vintage 1998 Quorum, Hastae nl (Wines  (1) 
 Located in New York) (96pts) 

 Barolo 
 - Vintage 1997 Marenca, L. Pira (Wines Located  (2) 
 in New York) (95pts) 

 Brunello di Montalcino 
 - Vintage 1997 La Fiorita (Wines Located in New  (1) 
 York) (90pts) 

 Above 4 bottles per lot $140-200 

 25199 Barbaresco - Vintage 2000 
 Vursu Vigneto Gallina, La Spinetta (Rivetti) 
 1ltl (Wines Located in New York) 

“The 2000 Barbaresco Gallina is from a vineyard which 

normally gives an elegant wine, but the hot 2000 vintage 

seems to have filled out the frame. Very ripe and 

plummy with much chocolate in the nose, its firm tar 

and wild fennel flavors have plenty of grip and tannic 

solidity on the finish, and promise very good drinking 

from 2005 to 2015.”(90pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25200 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Le Gode 
 2nl (Wines Located in New York) 

“Dark ruby with intense garnet hues. Gorgeous aromas 

of violet, wild strawberry, cinnamon and clove, with a 

whiff of incense. Deep dark chocolate flavor bolstered 

by anise and white pepper. Vibrant and powerfully 

extracted, with a velvety core and mouthcoating, soft 

tannins. The long, creamy finish is laced with a strong 

undercurrent of minerals. Multilayered and harmonious, 

a truly outstanding wine.”(97pts IWC) 

 3 bottles per lot $90-120 

 25201 Barolo 
 - Vintage 1990 
 P. Scavino (Wines Located in New York) (92pts) (1) 

 - Vintage 1997 
 Bric del Fiasc, P. Scavino (Wines Located in New York) 

 (1) 
 (95pts) 

 Above 2 bottles per lot $160-200 

 25202 Barolo - Vintage 1996 
 Bric del Fiasc, P. Scavino 
 (Wines Located in New York) 

“...displays a saturated plum color, a smoky, black 

cherry-scented nose, explosive, fleshy flavors with 

plenty of glycerin, anevolved and seductive character, 

extraordinary intensity, and impeccable balance. Exotic 

Asian spice and fruit cake aromas add to its 

complexity.”(91-94pts) 

 2 bottles per lot $200-280 



 25203 Barolo - Vintage 2004 
 Bric del Fiasc, P. Scavino 
 2lscl (Wines Located in New York) 

“...is another awesome wine. Initially linear on entry, it 

explodes on the palate with a compelling array of dark 

fruit, smoke, tar, licorice, new leather, plums and 

baking spices. Although Bric del Fiasc is typically a 

wine that relies on power, the 2004 is notably refined 

and elegant, with sweet silky tannins that support the 

fruit from start to finish.”(96pts) 

 2 bottles per lot $200-260 

 25204 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Le Macioche, Palazzina Le Macioche 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $70-100 

 25205 Barbaresco - Vintage 2008 
 Ovello Riserva, Produttori del Barbaresco (Wines  (1) 
 Located in New York) (95+pts) 

 Pora Riserva, Produttori del Barbaresco (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Barolo 
 - Vintage 1997 Bricco Luciani, S. Grasso nl  (1) 
 (Wines Located in New York)  
 (92pts) 

 Vigorello 
 - Vintage 1998 San Felice (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Above 4 bottles per lot $140-180 

 25206 Barolo - Vintage 1989 
 Bussia, Prunotto 
 (Wines Located in New York) 

“The 1989 Barolo Bussia is deeply-colored, with great 

concentration, as well as rich, expansive, sweet, 

super-concentrated flavors. It is a huge, well-endowed, 

glycerin-infused, giant Barolo that should drink well for 

15 or more years.”(94pts) 

 1 bottle per lot $85-110 

 25207 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Tenuta Greppone Mazzi, Ruffino 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-150 

 25208 Barolo - Vintage 1990 
 Vigneto la Villa, Seghesio 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25209 Brunello di Montalcino - Vintage 2001 
 Siro Pacenti 
 (Wines Located in New York) 

“Pacenti's mid-weight 2001 Brunello di Montalcino is 

made in a very similar style to the Rosso. A lively ruby, 

it opens with a finely nuanced, fresh nose, followed by a 

delicate core of ripe fruit that bursts onto the palate 

with exceptional elegance, purity and finesse. Silky, fine 

tannins frame the finish of this unforgettable, profound 

Brunello. Anticipated maturity: 2007-2019.”(95pts) 

 3 bottles per lot $180-240 

 25210 Ornellaia - Vintage 2006 
 Tenuta dell' Ornellaia 
 1x6 bottle owc (Wines Located in New York) 

“...flows from the glass in a profound expression of ripe, 

dark fruit. With time in the glass layers of minerals, 

cassis, tar, sweet herbs and French oak emerge, adding 

further complexity. This harmonious Ornellaia 

combines the richness of the vintage with superb 

freshness and awesome balance.”(97pts) 

 6 bottles per lot $850-1200 

 25211 1 bottle per lot $140-200 
 (Wines Located in New York) 

 25212 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Tenuta Friggiali 
 2nl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $60-80 

 25213 Sassicaia - Vintage 1998 
 Tenuta San Guido 
 vlbsl (Wines Located in New York) 

“Lovely, subtle yet complex aromas of currants, sage 

and green olives lead to a full-bodied red with a solid 

core of fruit and well-integrated tannins. Still very 

reserved on the finish, but those who are patient should 

be rewarded. Cabernet Sauvignon and Cabernet 

Franc.”(95pts WS) 

 1 bottle per lot $220-300 

 25214 Sassicaia - Vintage 1999 
 Tenuta San Guido 
 vlscl (Wines Located in New York) 

“Complex aromas of minerals, berries, tobacco and 

shells. Full-bodied, with well-integrated tannins and a 

succulent, refined aftertaste. A pretty Sass.”(92pts WS) 

 1 bottle per lot $180-240 

 25215 Sassicaia - Vintage 2006 
 Tenuta San Guido 
 (Wines Located in New York) 

“...may very well go down as one of the all-time great 

recent vintages for this Tuscan thoroughbred. The year 

started off very warm but by August evening 

temperatures had moderated, leaving the fruit with a 

stunning combination of ripeness, perfume, acidity and 

tannin. The wine is simply glorious, that s all there is to 

it. Layers of dark fruit meld into smoke, leather, violets, 

menthol, earthiness and tar as this profound wine opens 

up in the glass. The creamy, silky finish lasts an eternity, 

as waves of fruit caress the tannins with breathtaking 

elegance.”(97pts) 

 2 bottles per lot $400-500 

 25216 Barolo - Vintage 2007 
 Castiglione, Vietti 
 (Wines Located in New York) 



“The 2007 Barolo Castiglione deftly balances the open, 

radiant personality of the vintage with considerable 

underlying structure. Warm, dense and full-bodied, the 

2007 Barolo Castiglione flows effortlessly across the 

palate with generous fruit and fabulous overall balance. 

The wine was even better when I tasted it from bottle a 

few months later. It is another overachieving wine from 

Vietti and a bottle that is exceedingly fairly priced. 

Anticipated maturity: 2017-2027.”(93pts) 

 3 bottles per lot $90-120 

 25217 Brunello di Montalcino - Vintage 1997 
 Villa Poggio Salvi 
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-160 

 25218 Vega Sicilia Unico - Vintage 1990 
 bn (Wines Located in New York) 

“...is off the charts. Powerful yet also sensual, the 1990 

impresses for its depth and allure. A host of dark red 

cherry, plum and smoke nuanced finish support the 

veins of underlying acidity that give the wine its 

freshness and tension, while the explosive finish leaves 

everyone speechless.”(97pts VM) 

 1 bottle per lot $400-500 

 25219 Ribera del Duero 
 - Vintage 1995 
 Gran Reserva, Pesquera bn (Wines Located in New  (1) 
 York) (91pts) 

 - Vintage 1996 
 Reserva, Hacienda Monasterio (Wines Located in New (1) 
 York) 

 Above 2 bottles per lot $80-100 

 25220 Arietta Red - Vintage 1996 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $40-60 

 25221 Forman Cabernet Sauvignon - Vintage 1987 
 nl (Wines Located in New York) 

“Starts out with a meaty, earthy, slightly cheesy quality, 

along with hints of currant, in the aroma, then unveils 

complex fruit flavors, with hints of cherry, plum and 

currant and a dash of cedar, and finishes with a tarry 

edge.”(90pts WS) 

 1 magnum per lot $150-200 

 25222 Forman Cabernet Sauvignon - Vintage 1990 
 2sdc (Wines Located in New York) 

“This deep purple-colored wine displays a 

super-expressive nose of blackcurrants, licorice, and 

vanillin. With a beautifully etched, medium to 

full-bodied feel, exquisite concentration, decent acidity, 

and firm but soft, sweet tannins...”(92pts) 

 6 bottles per lot $300-380 

 25223 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1985 
 Backus Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...A distinct chocolate mint note dominates the black 

cherry and currant flavors. It's rich and fairly tannic, 

requiring a few years' cellaring.”(91pts WS) 

 5 bottles per lot $550-800 

 25224 Joseph Phelps Winery - Vintage 1978 
 Insignia 
 (Wines Located in New York) 

“...aging quite well. Complex, with an intriguing array 

of flavors ranging from ripe, stewed plum to herb, sage, 

tobacco, cedar and spice. Turns elegant on the finish, 

where the tannins are soft and mellow.”(93pts WS) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25225 La Jota Cabernet Sauvignon - Vintage 1987 
 Howell Mountain 
 1nl (Wines Located in New York) 

“A beautifully defined wine, with deep, rich, intense and 

supple black currant flavors. It's pure and complex, with 

a pretty overlay of toasty oak flavors that blend together, 

creating a wine of great harmony and finesse.”(95pts 

WS) 

 2 bottles per lot $100-140 

 25226 Martin Ray Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1978 Howell Mountain (Wines Located  (2) 
 in New York) 

 Rutherford Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1978 Special Reserve lbsl, nl, excellent  (1) 
 color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 Above 3 bottles per lot $100-150 

 25227 Mount Eden Cabernet Sauvignon - Vintage 1973 
 Saratoga Vineyard 
 bn, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25228 Niebaum Coppola Cabernet Sauvignon - Vintage 

1978 
 Rubicon 
 nl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $80-110 

 25229 Niebaum Coppola Cabernet Sauvignon - Vintage 

1979 
 Rubicon 
 excellent color and condition (Wines Located in New  
 York) 

 1 bottle per lot $70-90 

 25230 Opus One - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

“...possesses a dark ruby/purple color, followed by a 

generous, complex nose of lead pencil, toasty oak, 

violets, and black currants. In the mouth, there is a 

beautiful texture, soft, generous, low acid, full-bodied 

richness, and a stunningly proportioned, rich, intense 

finish. The influence of 18 months in new French oak 



casks gives the wine a subtle oaky note in addition to 

giving it excellent delineation.”(92pts) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25231 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 1996 
 (Wines Located in New York) 

“Cabernet Sauvignon is king at Togni, and they are 

wines of extraordinary concentration, flavor dimension, 

and aging potential. The 1996 Cabernet Sauvignon, 

which I had a peek at last year, has indeed turned out to 

be a monumental effort, comparable in quality with his 

1994, 1992, and 1991. An opaque purple/black color is 

followed by a knock-out nose of blackberry, tobacco, 

chocolate, and licorice-infused aromas.”(96pts) 

 5 bottles per lot $450-600 

 25232 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1990 
 Monte Bello 
 crooked label (Wines Located in New York) 

“An immense wine of uncommon depth, richness, 

concentration and complexity. Beautifully structured, 

tightly focused, with layers of currant, tar, earth, anise, 

mineral and sage, finishing in long, lingering 

aftertaste.--California Cabernet retrospective. Drink 

now through 2020.”(97pts WS) 

 1 magnum per lot $420-550 

 25233 1 bottle per lot $200-260 
 (Wines Located in New York) 

 25234 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 1985 
 Hillside Select 
 (Wines Located in New York) 

“...this wine's rich fruit is able to fight its way through 

the wall of tartness. The healthy, medium to dark 

ruby/purple color is followed by an elegant yet 

restrained nose of spice, tobacco, and red currants. The 

wine is medium to full-bodied, with excellent richness, 

good spice, and a clean, compact, long, rich finish. At 

its finest, this is an elegant, classic, sculptured Cabernet 

Sauvignon...”(90pts) 

 1 bottle per lot $140-180 

 25235 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 1978 
 Napa Valley 
 nl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25236 Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 1984 
 (Wines Located in New York) 

“1984 was the first blend that included a tiny quantity of 

Cabernet Franc (4%). It is hard to know if that accounts 

for the opulence and lushness of this wine, but this is a 

beautiful example of a fully mature Spottswoode, with a 

dark-garnet color, loads of berry fruit intermixed with a 

touch of tobacco leaf, licorice, and light toast. The fruit 

is clearly on the blacker-currant side than any red fruits, 

with lushness, a touch of floral rose petal notes and a 

medium to full-bodied finish. This is also fully mature, 

but should continue to hold when well-stored for up to a 

decade.”(93pts) 

 1 bottle per lot $70-90 

 25237 Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 1986 
 (Wines Located in New York) 

“... exhibits a youthful, unevolved, opaque ruby/purple 

color with some garnet creeping in at the edge. The 

sweet nose of cassis, lead pencil, and toast exhibits high 

class. Rich, medium to full-bodied, with moderately high 

tannin, this is a young, backward, delicious Cabernet 

Sauvignon that is just beginning to reveal its full 

personality. This purely made wine is capable of lasting 

another 10-15+ years. The Château Margaux of 

Napa.”(92pts) 

 1 bottle per lot $70-100 

 25238 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1978 
 Lot # 2 
 outstanding color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25239 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1975 
 SLV 
 vlgsl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $30-40 

 25240 Vineyard 29 Cabernet Sauvignon - Vintage 1993 
 Grace Family Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $200-280 

 25241 William Hill Cabernet Sauvignon - Vintage 1978 
 lbsl, excellent color and condition (Wines Located in  
 New York) 

“The nose, which is subdued, has not been as beaten up 

by sterile filtration as some of the more recent vintages. 

Spicy, with vividly pure cassis aromas, this rich, 

concentrated, generously endowed wine is big and 

highly extracted. While not yet fully mature, it is quite 

enjoyable to drink.”(92pts) 

 1 bottle per lot $40-50 

 25242 Araujo Estate Syrah - Vintage 1995 
 Eisele Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“...looks to be nearly as spectacular as the 1994, 

perhaps more smoky, but opaque, exquisite, and very 

promising.”(97pts) 

 2 bottles per lot $200-280 

 25243 Araujo Estate Syrah - Vintage 1996 
 Eisele Vineyard 
 1nl (Wines Located in New York) 

“The 1996 Syrah Eisele Vineyard (350 cases) is a 

full-bodied, brawny wine revealing the tell-tale peppery, 

blackberry, and cassis scents that seem so easy to obtain 

with this varietal in California. It is rich and pure, with 

sweet tannin and plenty of power harnessed in a 

symmetrical, large-scaled effort that is not without 



considerable elegance for its mass and volume.”(92pts) 

 3 bottles per lot $220-300 

 25244 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2007 
 Reuling Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The exquisite, dark ruby/purple-tinged 2007 Pinot 

Noir Reuling Vineyard offers up copious aromas of blue, 

red, and black fruits in addition to terrific acidity, a 

broad expansive mouthfeel, and roasted meat, black 

raspberry, wild strawberry, and foresty flora 

characteristics. It is a big, concentrated Pinot Noir that 

makes a mockery of all the over-cropped Pinots that are 

promoted as “authentic expressions of terroir,” when in 

fact, they are made from over-cropped vineyards and 

prey on those not familiar with what top-flight Pinot 

Noirs should taste like. “(98pts) 

 1 bottle per lot $90-120 

 25245 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2007 
 UV Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

“The 2007 Pinot Noir UV Vineyard (equal parts Calera 

and the suitcase Vosne-Romanée clones) smells of damp 

earth, freshly cut flowers, black raspberries, sweet 

cherries, and subtle hints of roasted meats and smoke. 

Deep, rich, full-bodied, concentrated, and moderately 

tannic, it is more structured than the Reuling Vineyard. 

It should drink well for 10-12 years.”(95+pts) 

 2 bottles per lot $200-280 

 25246 Duckhorn Merlot - Vintage 1985 
 Three Palms Vineyard 
 1bn (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-110 

 25247 Pisoni Pinot Noir - Vintage 2007 
 Estate 
 1x3 bottle owc (Wines Located in New York) 

“An exceptional effort from 10-year-old vines, this 

dense ruby/purple-hued, full-bodied Pinot Noir exhibits 

a killer aromatic display of black raspberries, forest 

floor, spring flowers, cola, and a subtle hint of smoke. 

Although extravagantly rich, it is not overweight, but 

rather well-delineated and pure. This is a full-bodied 

tour de force in Pinot Noir winemaking that has the 

aromatic complexity of a grand cru Burgundy, but the 

sensational fruit, glycerin, texture, and mouthfeel of the 

golden state of California. Drink it over the next 8-10 

years.”(96pts) 

 3 bottles per lot $200-260 

PARCEL LOTS 25248-25249 

 25248 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1999 
 (Wines Located in New York) 

“The sumptuous 1999 Cabernet Sauvignon is a dark 

ruby-colored wine with mouth-watering aromas of 

highly expressive blackberries awash in toasted oak and 

roasting spices. Medium to full-bodied, thick, 

concentrated, and exquisitely balanced, this 

mouth-coating tour de force is densely packed with 

jammy black fruits and cassis liqueur. It combines 

elegance with power in a manner reminiscent of 

Châteaux Margaux's prodigious 1990.”(98pts) 

 1 bottle per lot $100-130 

 25249 1 bottle per lot $100-130 
 (Wines Located in New York) 

 25250 Clarendon Hills Shiraz - Vintage 1996 
 Astralis 
 (Wines Located in New York) 

“Deep garnet-colored, the 1996 Astralis wows right 

from the start with an incredibly profound nose of meat 

and fertile loam intermingling with black truffles, black 

cherry and black plum preserves plus a whiff of 

Christmas cake. Ripe, rich and seductive, the medium to 

full-bodied palate is generous and refreshing with crisp 

acid, medium levels of rounded tannins and a finish that 

lingers a very long time. It is mature, for drinking 

now.”(98pts) 

 1 bottle per lot $100-140 

 25251 Clarendon Hills Shiraz - Vintage 1998 
 Astralis 
 (Wines Located in New York) 

“A sensational wine, the 1998 Syrah Astralis is a 

candidate for perfection. It boasts an inky/purple color 

as well as a big, complex, sweet perfume of charcoal, 

spring flowers, blackberry liqueur, roasted meats, and 

damp, forest floor-like notes. Enormously endowed, with 

good acid, backstrapping tannin levels, fabulous 

concentration, and a layered mouthfeel, it is beginning 

to throw off some of its closed, impenetrable 

personality.”(98pts) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25252 D'Arenberg Shiraz - Vintage 1998 
 The Dead Arm 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $80-120 

 25253 D'Arenberg Shiraz - Vintage 2001 
 The Dead Arm 
 (Wines Located in New York) 
 (Wines Located in New York) 

“Readers should be on the look out for the 2001 The 

Dead Arm Shiraz, one of the greatest examples of this 

cuvée. Its dense black/purple color is accompanied by 

celestial aromas of melted licorice, graphite, 

blackberries, cassis, incense, anise, and toasty oak. 

Fabulously concentrated, with great purity, an unctuous, 

viscous texture, and an amazingly long, 60-second plus 

finish, this fabulous baby will need 5-6 years of 

cellaring, and should drink well over the following 

20-25 years.”(98pts) 

 Above 1 half-bottle per lot $280-350 
 and 9 bottles 

 25254 Fox Creek Reserve Shiraz 
 - Vintage 1998 (Wines Located in New York)  (4) 
 (98pts) 



 Fox Creek Shiraz 
 - Vintage 1998 JSM (Wines Located in New York) (2) 
 (90pts) 

 Above 6 bottles per lot $160-220 

 25255 Greenock Creek Shiraz - Vintage 2001 
 Apricot Block 
 (Wines Located in New York) 

“...represents a spectacular example of Barossa Shiraz. 

Made from 10-year-old vines cropped at 1-1.5 tons per 

acre, it is a dense, full-bodied Shiraz possessing 

fabulous intensity, great purity, and a multi-tiered, 

skyscraper-like mid-palate.”(99pts) 

 1 bottle per lot $50-70 

 25256 Greenock Creek Shiraz - Vintage 2001 
 Creek Block 
 (Wines Located in New York) 

“...exhibits notes of burning embers, melted road tar, 

truffles, blackberries, and Crème de cassis. With huge 

glycerin and a full-bodied, sensational finish, it 

represents the essence of wine.”(100pts) 

 1 bottle per lot $100-140 

 25257 Henschke Shiraz - Vintage 1994 
 Cyril Henschke 
 sdc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $80-110 

 25258 Amon-Ra Shiraz 
 - Vintage 2004 Barossa Valley (Wines Located in  (1) 
 New York) (98pts) 

 Howard Park Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1998 (Wines Located in New York) (2) 

 St. Hallet Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1996 The Reward (Wines Located in  (1) 
 New York) 

 Above 4 bottles per lot $90-100 

 25259 Mitolo Shiraz 
 - Vintage 2004 G.A.M. (Wines Located in New  (1) 
 York) (97pts) 

 Noon Eclipse 
 - Vintage 1997 (Wines Located in New York) (1) 

 Penfolds Cabernet Sauvignon 
 - Vintage 1996 Bin 389 (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 Above 3 bottles per lot $110-150 

 25260 Penfolds Grange - Vintage 1998 
 (Wines Located in New York) 

“The inky/purple color is followed by an extraordinarily 

intense nose of Crème de cassis intermixed with 

blueberry and floral notes. As the wine sits in the glass, 

aromas of meat, plums, and cola also emerge. It is a 

seamless effort with sweet tannin, well-integrated 

acidity, sensational extract, and layer upon layer of 

blackberry and cassis fruit that stain the palate and fill 

the mouth. Its harmony, freshness, and remarkable 

length (the finish lasts nearly a minute) suggest an 

all-time classic.”(99pts) 

 2 bottles per lot $750-1000 

 25261 Torbreck Shiraz - Vintage 2001 
 Descendant 
 (Wines Located in New York) 

“This spectacular Australian red offers an aromatic 

smorgasbord of honeysuckle intermixed with blackberry 

and Crème de cassis liqueurs, licorice, coffee, and spice. 

There is fabulous fruit purity, tremendous intensity, and 

great balance with flavor, power, and elegance all 

combined into a riveting example of Barossa Valley 

wine. It should drink well for 10-12 years.”(98pts) 

 1 bottle per lot $70-100 

 25262 Torbreck Shiraz - Vintage 2001 
 The Factor 
 (Wines Located in New York) 

“...possesses a roasted, Côte-R tie character than its 

Shiraz siblings. Blackberry, blueberry, espresso roast, 

smoke, and a roasted component are found in this 

intense, rich effort along with considerable structure, 

fabulous density, and a broad, deep, profound 

palate.”(98pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25263 Trevor Jones Muscat 
 - Vintage NV Liqueur Muscat (Wines Located inhalf-bottle (1) 
 New York) 

 Trevor Jones Old Barossa Tawny Port 
 - Vintage NV (Wines Located in New York) half-bottle (1) 
 (98pts) 

 Trevor Jones Tawny Shiraz 
 - Vintage NV (Wines Located in New York)half-bottle (1) 

 Above 3 half-bottles per lot $40-70 

 25264 Wild Duck Creek Shiraz - Vintage 1997 
 Springflat 
 (Wines Located in New York) 

“The spectacular, opaque purple-colored 1997 

Springflat Shiraz is unevolved, but possesses great 

intensity and promise. Tasting akin to a barrel sample 

with its flashy display of youthful cassis and blackberry 

fruit, this thick, rich offering possesses definition that is 

rare in a wine of such size and extract. Anticipated 

maturity: 2002-2018. Importer: Dan Phillips, The 

Grateful Palate, Oxnard, CA; tel. (888) 

472-5283”(93pts) 

 2 bottles per lot $50-60 

 25265 Cockburn Vintage Port - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 

“Potentially one of the most compelling wines of the 

vintage, this inky black/purple-colored 2000 exhibits 

notes of scorched earth, melted asphalt, blackberry 

liqueur, and a pungent, penetrating intensity that 

reverberates in the mouth as well as the head. 



Full-bodied, massive, and concentrated, with a 

45-second finish, this thrilling effort should drink well 

between 2010-2035.”(95pts) 

 2 bottles per lot $60-80 

 25266 Dalva Vintage Port - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 
 3x1 bottle ogb's (Wines Located in New York) 

 Above 1 half-bottle per lot $110-160 
 and 5 bottles 

 25267 Dow's Vintage Port - Vintage 1945 
 hcrc (Wines Located in New York) 

“Gorgeous, glorious and rich. Dark ruby in color, with 

an amber edge. Full-bodied and wonderfully sweet, with 

intense aromas of raisin, raspberry and cherry and a 

long, long finish. Very rich and very fine.”(97pts WS) 

 1 bottle per lot $500-650 

 25268 Dow's Vintage Port - Vintage 1955 
 scrc (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $260-350 

 25269 Dow's Vintage Port - Vintage 1977 
 1lscl (Wines Located in New York) 

“Big and as hard as nails. Loads of raspberry and fruit 

aromas, with a green stem edge. Full-bodied and sweet, 

with an iron backbone of acidity.”(94pts WS) 

 4 half-bottles per lot $160-200 

 25270 Fonseca Late Bottled Vintage Port - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $180-300 

 25271 Fonseca Vintage Port - Vintage 1975 
 1nl, 1ssos (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $120-180 

 25272 Fonseca Vintage Port - Vintage 1977 
 tl, taped label (Wines Located in New York) 

“...a mammoth wine with so much fruit that it crushes 

your palate. Deep ruby, with ripe raspberry and cherry 

aromas, full-bodied, with layers of concentrated, sweet 

raspberry flavors, tons of tannin and an incredibly long 

finish.”(100pts WS) 

 1 bottle per lot $110-130 

 25273 Fonseca Vintage Port 
 - Vintage 1983 (Wines Located in New York)  (1) 
 (92pts) 

 - Vintage 1992 (Wines Located in New York)  (1) 
 (97pts) 

 - Vintage 1994 (Wines Located in New York)  (1) 
 (97pts) 

 Above 3 bottles per lot $200-280 

 25274 Fonseca Vintage Port - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

“One of the most spectacular 1994s, this opaque 

purple-colored wine is an exotic, flamboyant, 

ostentatious port. Extremely fragrant and pungent, with 

a flashy display of jammy cassis, pepper, licorice, and 

truffles, this port is an attention-grabber. Awesomely 

rich, and full-bodied, with superb length, richness, and 

overall balance, it possesses a huge mid-palate, layers 

of flavor, an unctuous texture, and a blockbuster finish. 

Everything is in place, with the brandy and tannin 

well-integrated, even concealed by the masses of fruit 

and glycerin.”(97pts) 

 1 magnum per lot $200-260 

 25275 Gould Campbell Vintage Port - Vintage 1977 
 (Wines Located in New York) 
 (Wines Located in New York) 

“This monumental wine proves how underrated this 

house is. Dark inky color, with very ripe grapy, floral 

aromas, full-bodied, with plenty of tannins, tons of fruit 

and a very long finish.”(93pts WS) 

 Above 2 half-bottles per lot $110-150 
 and 2 bottles 

 25276 Graham's Vintage Port - Vintage 1963 
 hbsl (Wines Located in New York) 

“This is a monumental wine with a great balance of 

fruit and tannin. Medium ruby with a garnet edge, 

enticing nose of bitter chocolate and plums, full-bodied, 

with chocolate and raspberry flavors, medium tannins 

and a very long finish.”(97pts WS) 

 1 bottle per lot $200-300 

 25277 Graham's Vintage Port - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

“...is fruity, powerful, and rich, with an addictive 

hedonistic quality.”(96pts) 

 12 bottles per lot $600-750 

 25278 2 bottles per lot $100-120 
 (Wines Located in New York) 

 25279 Graham's Vintage Port - Vintage 2000 
 (Wines Located in New York) 

“Grapy, unformed, black raspberry liqueur and 

licorice-infused cassis notes leap from the glass of this 

opaque purple-colored wine. Sweet, plush, rich, and 

accessible, it is a forward, lush, concentrated effort that 

should drink well for two decades. While not one of 

Graham's most profound ports, it should evolve rapidly, 

providing immense crowd appeal.”(94pts) 

 1 bottle per lot $50-60 

 25280 Offley Boa Vista Vintage Port 
 - Vintage 1977 lscl (Wines Located in New York) (1) 

 Quinta do Noval Vintage Port 
 - Vintage 1970 ssos (Wines Located in New York) (1) 

 Smith Woodhouse Vintage Port 
 - Vintage 1977 (Wines Located in New York) (1) 

 Above 3 bottles per lot $150-200 

 25281 Quinta do Noval Vintage Port - Vintage 2000 



 (Wines Located in New York) 
“The 2000 Quinta Do Noval Vintage 96 is much stricter 

on the nose compared to the 1997 with very pure 

blackberry, boysenberry and blueberry fruit mixed with 

cigar box and flinty scents. It does not quite have the 

presence of the 1997 but it has focus and breeding and, 

wow, leave it aside for several minutes and it repays you 

with intoxicating candied orange peel scents. The palate 

is medium-bodied, rounded and sensual on the entry 

with mint, orange peel, fig skin and white pepper. This 

is a sensational millennial Noval with the temerity to 

surpass the Nacional. Drink 2015-2040. Tasted January 

2014.”(96pts) 

 6 bottles per lot $260-350 

 25282 Sandeman Vintage Port - Vintage 1963 
 nl, crc, ssos (Wines Located in New York) 

“This may be one of the most underrated '63s made. Its 

deep red color gives little indication of the wine's age, 

and there is an abundance of youthful, rich fruit on the 

nose and palate. Full tannins and an assertive finish 

back up everything.”(96pts WS) 

 1 bottle per lot $70-100 

 25283 Sandeman Vintage Port - Vintage 1977 
 1lwrl, 1lstl (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 25284 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1977 
 1vhs, 2lbsl, 2spc (Wines Located in New York) 

“It is a mammoth, opaque, statuesque vintage port of 

remarkable depth and power.”(96pts) 

 2 bottles per lot $160-240 

 25285 12 half-bottles per lot $650-1000 
 2lbsl, 1wisl, 12spc, 1wisl (Wines  
 Located in New York) 

 25286 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1983 
 (Wines Located in New York) 

“Is wonderfully aromatic and so perfumed (a 

characteristic of this charming vintage), yet powerful, 

long and deep on the palate...”(94pts) 

 2 bottles per lot $80-110 

 25287 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1994 
 (Wines Located in New York) 

“This classically made, opaque purple-colored wine is 

crammed with black fruits (blueberries and cassis). It 

reveals high tannin and a reserved style, but it is 

enormously constituted with massive body, a formidable 

mid-palate, and exceptional length.”(97pts) 

 1 magnum per lot $140-200 

 25288 1 bottle per lot $80-110 
 (Wines Located in New York) 

 25289 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 2000 
 2vlscl (Wines Located in New York) 

“Among the most saturated blue/purple/black-colored 

examples of the vintage, Taylor's 2000 tastes like a 

young vintage of Château Latour on steroids. Aromas of 

graphite, blackberry liqueur, Crème de cassis and 

smoke jump from the glass. Spectacularly concentrated 

and enormously endowed, with sweetness allied to ripe 

tannin, decent acidity, and layer upon layer of fruit and 

extract, this is the leading candidate for the port of the 

vintage.”(98pts) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25290 Warre's Vintage Port - Vintage 1970 
 lbsl (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-130 

 25291 Warre's Vintage Port - Vintage 1977 
 4lbsl, 3lwrl, 1ll (Wines Located in New York) 

“Lots of alcohol in the nose...big chocolate aromas and 

flavors...still a baby with a long finish chock full of 

acids.”(94pts JK) 

 4 bottles per lot $240-320 
_____________________________ 

 25292 Robert Foley Charbono 
 - Vintage 2003 (Wines Located in New York) (2) 

 - Vintage 2004 (Wines Located in New York)  (2) 
 (90pts) 

 - Vintage 2004 (Wines Located in New York) magnum (1) 
 (90pts) 

 Above 4 bottles per lot $120-180 
 and 1 magnum 

 25293 Robert Foley Charbono - Vintage 2004 
 (Wines Located in New York) 

“The talented Bob Foley turns out one of the two finest 

Charbonos in California. (Turley Cellars produces the 

other). Deep ruby/purple with notes of earth, mocha., 

black cherry, and spice, Foley's 2004 Charbono is 

full-bodied, chewy, slightly rustic, but tasty. Drink it 

over the next 2-3 years.”(90pts) 

 6 bottles per lot $140-190 

 25294 Robert Foley Charbono - Vintage 2005 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $85-110 

 25295 Robert Foley Charbono - Vintage 2006 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 

 25296 Robert Foley Charbono - Vintage 2007 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $280-380 

 25297 Robert Foley Charbono - Vintage 2008 
 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $110-150 

 25298 12 bottles per lot $320-450 
 (Wines Located in New York) 

 25299 Robert Foley Charbono - Vintage 2009 



 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $280-380 

 25300 Robert Foley Charbono - Vintage 2010 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $280-400 

PARCEL LOTS 25301-25302 

 25301 Robert Foley Charbono - Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $240-320 

 25302 12 bottles per lot $240-320 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25303-25304 

 25303 6 bottles per lot $120-160 
 (Wines Located in New York) 

 25304 6 bottles per lot $120-160 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25305-25306 

 25305 Robert Foley Charbono - Vintage 2012 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $140-190 

 25306 6 bottles per lot $140-190 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25307-25308 

 25307 Robert Foley Charbono - Vintage 2013 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $140-190 

 25308 6 bottles per lot $140-190 
 (Wines Located in New York) 

 25309 Robert Foley Merlot - Vintage 2007 
 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $160-220 

 25310 Robert Foley Merlot 
 - Vintage 2007 (Wines Located in New York) (3) 

 - Vintage 2008 (Wines Located in New York)magnum (1) 

 Above 3 bottles per lot $140-180 
 and 1 magnum 

 25311 Robert Foley Merlot - Vintage 2008 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $320-450 

 25312 Robert Foley Petite Sirah - Vintage 2004 
 (Wines Located in New York) 

“The 2004 Petite Sirah is one of the most compelling 

examples of this varietal that I have ever tasted from 

California. As longtime readers know, I believe this is 

the most underrated varietal in California, but it's not 

exactly a fun wine to drink young. After 10-15 years of 

age, it often reveals more character than many more 

expensive reds. Bob Foley has fashioned a true 

blockbuster that should age for three decades, but 

should be accessible when young given its abundant 

extraction and richness. The softness of the tannins and 

the wine's silky, voluptuous character suggest it can be 

consumed over the next 2-3 years, but it will not reveal 

many secondary nuances for 5-6 more years. An 

inky/black/ruby color is accompanied by notes of 

incense, fruit cake, blackberries, chocolate, and roasted 

coffee. Although it has huge body as well as massive 

concentration, nothing is out of place in this tour de 

force that takes Petite Sirah to a mythical level of 

quality. Anticipated maturity: 2009-2025+.”(95pts) 

 6 bottles per lot $160-220 

 25313 Robert Foley Petite Sirah - Vintage 2006 
 Pepperland 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $140-190 

 25314 Robert Foley Pinot Noir - Vintage 2011 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $140-190 

PARCEL LOTS 25315-25316 

 25315 Robert Foley Pinot Noir - Vintage 2012 
 Hudson Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $160-220 

 25316 6 bottles per lot $160-220 
 (Wines Located in New York) 

 25317 Robert Foley Red - Vintage 2011 
 Kelly's cuvée 
 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $280-380 

PARCEL LOTS 25318-25319 

 25318 Robert Foley Red - Vintage 2012 
 Kelly's cuvée 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $160-220 

 25319 6 bottles per lot $160-220 
 (Wines Located in New York) 

PARCEL LOTS 25320-25321 

 25320 Robert Foley Red - Vintage 2013 
 Kelly's cuvée 
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $160-220 



 25321 6 bottles per lot $160-220 
 (Wines Located in New York) 

 25322 Robert Foley Red - Vintage 2008 
 The Griffin 
 (Wines Located in New York) 

“The 2008 The Griffin is something new, an homage to 

Ireland consisting of 42% Petite Sirah, 40% Cabernet 

Sauvignon, 10% Charbono, and 8% Merlot. Beautiful 

black raspberry, blueberry, spicy, peppery fruit jump 

from the glass of this dense purple wine. Foley has 

somehow built considerable sweet tannin into the 

full-bodied, fleshy mouthfeel. This is something 

California needs to do more of   creative blends that 

are loaded with personality and soul. This wine is part 

Rhône Ranger and part classic Napa Cabernet. Drink it 

over the next decade.”(93pts) 

 12 bottles per lot $220-300 
_____________________________ 

 25323 Châteauneuf du Pape - Vintage 1985 
 Château de Beaucastel 
 1-4cm bc, stl, scc (Wines Located in New York) 

“One of the most charming Beaucastels since it was 

first bottled (and still holding on today), is the gorgeous 

1985. Its medium ruby color reveals considerable 

amber/pink at the edge. This offering demonstrates that 

a wine does not need a lot of tannin and power to age 

well; it s all about balance.”(91pts) 

 1 bottle per lot $70-90 

 25324 Montes Alpha - Vintage 2005 
 M 
 (Wines Located in New York) 

“The 2005 Alpha M is 80% Cabernet Sauvignon, 10% 

Cabernet Franc, 5% Petit Verdot, and 5% Merlot. 

Purple-colored, it offers a classic Pauillac-like nose of 

pain grille, vanilla, tobacco, earth notes, black currant, 

and blackberry. This leads to a full-bodied wine which 

maintains a sense of elegance. Layered with plenty of 

ripe fruit, there is enough tannin to support 5-7 years of 

further bottle aging. Well balanced with a long, firm 

finish, the Alpha M should be at its best from 2015 to 

2030.”(93pts) 

 4 bottles per lot $220-300 
_____________________________ 

PARCEL LOTS 25325-25326 

 25325 Clos D'Agon Blanco - Vintage 2000 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $60-80 

 25326 6 bottles per lot $60-80 
 1x6 bottle ocb (Wines Located in  
 Hong Kong) 

_____________________________ 

 25327 Château Calon Segur - Vintage 1961 
 St. Estephe 
 1vhs, 1lwisl, 1 excellent color, 1htms excellent color  
 (Wines Located in New York) 

“Touch of green but not offensive...mature...carob, 

cedar, peanut, walnut, green bean - nice!”(93pts JK) 

 2 half-bottles per lot $220-320 

 25328 Château Cantemerle 
 - Vintage 1970 Haut Medoc vhs, excellent color half-bottle (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Château Kirwan 
 - Vintage 1970 Margaux vhs, scc, excellent color  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Château La Pointe 
 - Vintage 1970 Pomerol vhs, excellent color  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Château Lascombes 
 - Vintage 1976 Margaux vhs, gsl, sdc, outstanding (1) 
 color (Wines Located in New York) 

 Château Sociando Mallet 
 - Vintage 1982 Haut Medoc bn, lgsl (Wines  (1) 
 Located in New York) (90pts) 

 Above 1 half-bottle per lot $220-280 
 and 4 bottles 

 25329 Château Romer du Hayot - Vintage 1999 
 Sauternes 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $20-30 

 25330 Gevrey Chambertin 
 - Vintage 1976 Burguet Yvon (Wines Located in  (3) 
 New York) 

 Pommard 
 - Vintage 2002 Clos de Verger, Billard-Gonnet  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 4 bottles per lot $110-160 

 25331 Auxey Duresses - Vintage 1989 
 Les Clous, D'Auvenay (Leroy) 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $500-650 

 25332 Chambertin 
 - Vintage 1978 Clos de Bèze, Domaine Marion  (1) 
 4cm, stl, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

 Santenay 
 - Vintage 1976 Gravieres, Domaine de L'Abbaye  (1) 
 4cm bc, nl, lwisl, excellent color  
 (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $180-240 

 25333 Pommard - Vintage 1990 
 Les Jarollieres, Pousse d'Or 
 1nl (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $200-300 



 25334 Volnay 
 Clos de la Bousse d'Or, Pousse d'Or 
 - Vintage 1976 1-4cm bc, 1-4cm bc,  (2) 
 outstanding color and  
 condition (Wines Located in  
 New York) 

 - Vintage 1978 1-3cm bc, outstanding color  (2) 
 and condition (Wines Located  
 in New York) 

 Above 4 bottles per lot $800-1100 

 25335 Volnay - Vintage 1990 
 Clos de la Bousse d'Or, Pousse d'Or 
 (Wines Located in New York) 

“A hint of sous bois frames pretty, ripe and nicely spicy, 

fully mature aromas that lead to rich, round and ready 

medium weight flavors that are delicious and possess 

excellent if not sensational length. There is a touch of 

finishing structure and excellent complexity on the 

backend.”(90pts BH) 

 2 bottles per lot $480-600 

 25336 Pommard - Vintage 1988 
 Vaudoisey-Creusefond 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $30-40 

 25337 Beaune Rouge 
 - Vintage 1977 Cent Vignes, R. Monnier 4cm bc,  (1) 
 outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 Meursault 
 - Vintage 1977 Clos de Cromin, J. Monnier 4cm  (1) 
 bc, outstanding color and  
 condition (Wines Located in New  
 York) 

 Puligny Montrachet 
 - Vintage 1977 Les Chalumeaux, J. Pascal  (1) 
 outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 Vougeot Blanc 
 - Vintage 1977 Le Clos, Guyot 1-3.75cm bc,  (2) 
 outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 Above 5 bottles per lot $130-180 

 25338 Cornas - Vintage 1980 
 A. Voge 
 2-4cm bc, 1-4.5cm bc, 2nl (Wines Located in New  
 York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 25339 Hermitage - Vintage 1980 
 Le Meal, H. Sorrel 
 1nl, 1-4cm bc, 1-4.5cm bc, 1-5cm bc (Wines Located  
 in New York) 

 3 bottles per lot $150-190 

 25340 Châteauneuf du Pape 
 - Vintage 1974 
 J. Deydier (Wines Located in New York) (1) 
 - Vintage 1975 
 J. Deydier (Wines Located in New York) (1) 
 - Vintage 1978 
 Les Cailloux, L. & A. Brunel scc (Wines Located in New 

 (1) 
 York) 

 - Vintage 1979 
 Les Cailloux, L. & A. Brunel 1spc, 3cc (Wines Located (3) 
 in New York) 

 Above 6 bottles per lot $320-420 

 25341 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1998 
 scl (Wines Located in New York) 

“An enticing blend of red berries, butter and toast on 

the nose; this settled down to an earthy, smoky 

character that reminded me of B tard-Montrachet. Full 

and rich, with flavors of musky yellow plum and ripe 

pear accented by crisp mineral notes.”(93pts IWC) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25342 Krug Vintage Champagne - Vintage 1988 
 (Wines Located in New York) 

“A superb Champagne and still youthful. Honey, ginger, 

lemon confit, coffee and mineral aromas and flavors 

come to mind, all kept focused by a firm, tightly wound 

structure. The finish is where its pedigree shines 

through, lingering like warm gingerbread and 

coffee.”(98pts WS) 

 1 bottle per lot $500-750 

 25343 Krug Vintage Champagne - Vintage 1990 
 (Wines Located in New York) 

“...its nose was tight with dried qualities and a more 

rusty personality. The Traveling Man admired its 

awesome acidity,' and its palate was delicious, with a 

delectable citric verve to its super fresh style. There 

were exotic, green fruit flavors with twists of lime here, 

and this was the most complicated bubbly at the moment. 

We were all stunned to discover that this was the 

regular' 1990 Krug...”(97pts JK) 

 1 bottle per lot $500-700 

 25344 Krug Vintage Champagne - Vintage 1996 
 6x1 bottle ogb's (Wines Located in New York) 

“Remarkably perfumed nose projects an exotic bouquet 

of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, 

smoked meat and flowers, with Asian spices building 

expanding in the glass. Almost painfully concentrated, 

offering a surreal parade of orchard and pit fruits, 

smoked meat, toasted brioche and marrow braced by 

intensely salty, stunningly incisive minerality. Imagine a 

Frankenstein's monster of Chablis Le Clos and Clos Ste. 

Hune-but one with perfect balance, of course-and you 

get an idea of what I found in my bottle. The energetic, 

stony character builds exponentially on the finish, which 

didn't seem to, well, finish. The best analogy I can come 

up with for the intensity, focus and clarity of this 

Champagne is liquefied barbed wire. Utterly 

hallucinatory and one of the most amazing wines I've 

ever been fortunate enough to drink.”(99+pts IWC) 



 6 bottles per lot $2000-2800 

 25345 Salon Vintage Champagne - Vintage 1990 
 Le Mesnil 
 (Wines Located in New York) 

“Brilliant stuff. Vinous, with a patina of nutty maturity 

offset by a citrus- and honeysuckle-tinged freshness, all 

embraced by a taut, silky structure. The best is the finish, 

a kaleidoscope of biscuit, fig and walnut that goes on 

and on.”(97pts WS) 

 1 bottle per lot $900-1200 

 25346 Muskateller Trockenbeerenauslese 
 - Vintage 1996 Ihringer Winklerberg, Dr. Heger half-bottle (1) 
 sos, AP #1997 (Wines Located in  
 New York) 

 Rulander Auslese 
 - Vintage 1995 Ihringer Winklerberg, Dr. Heger  (1) 
 ssos, AP #1796 (Wines Located in  
 New York) 

 Above 1 half-bottle per lot $20-40 
 and 1 500ml 

 25347 Spatburgunder Spatlese Trocken 
 - Vintage 1989 
 Ihringer Winklerberg, ***, Dr. Heger 3nl, AP #3190 (3) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1990 
 Dr. Heger lwrl, AP #2592 (Wines Located in New York)(1) 

 - Vintage 1996 
 Diedesheim, Von Buhl AP #7998 (Wines Located in 

New (3) 
 York) 

 - Vintage 1997 
 Oberrotweiler Eichberg, Salwey AP #5298 (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 Above 8 bottles per lot $220-300 

 25348 Riesling Auslese - Vintage 1992 
 Oestricher Doosberg, A. Eser 
 1ltl, 6lscl, 1lwrl, 8ap #893, 1sos (Wines Located in  
 New York) 

 8 500mls per lot $200-260 

 25349 Spatburgunder - Vintage 2009 
 Walporzheimer Krautenberg, GG, Adeneuer 
 VDP Auction, AP #1711 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 25350 Riesling Auslese - Vintage 1999 
 Herrenberg, Gold Capsule, B. Simon 
 1spc, AP #1200 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $150-200 

 25351 Riesling Auslese - Vintage 1989 
 Kaseler Kehrnagel, Gold Capsule, *, B. Simon 
 1spc, 1wc, AP #3490 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $200-280 

 25352 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Serrig Wurtzberg, B. Simon 
 3wisl, 6cc, AP #504, 1x12 bottle ocb (Wines Located  
 in New York) 

 12 bottles per lot $450-550 

 25353 Riesling Auslese - Vintage 2005 
 Serriger Herrenberg, Gold Capsule, B. Simon 
 3wisl, 7cc, 4sos, VDP Auction, AP #406, 1x12 bottle  
 ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $480-600 

 25354 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Serriger Wurtzberg, Gold Capsule, B. Simon 
 2st, 1fl, 7cc, AP #504 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $280-380 

 25355 Riesling Beerenauslese - Vintage 2003 
 Serriger Wurtzberg, Gold Capsule, B. Simon 
 1nl, AP #1304 (Wines Located in New York) 

 8 half-bottles per lot $300-420 

PARCEL LOTS 25356-25358 

 25356 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2003 
 Serriger Herrenberg, Gold Capsule, B. Simon 
 AP #1208 (Wines Located in New York) 

“Cantaloupe, honey and candied lemon aromas and 

flavors mark this racy TBA. The combination of acidity 

and sweetness is intense, offsetting each other with a 

sweet-tart impression. Terrific finish.”(96pts WS) 

 6 half-bottles per lot $800-1100 

 25357 6 half-bottles per lot $800-1100 
 AP #1209 (Wines Located in New  
 York) 

 25358 6 half-bottles per lot $800-1100 
 AP #1210 (Wines Located in New  
 York) 

 25359 Riesling Eiswein - Vintage 1996 
 Niersteiner Oeilberg, Balbach 
 6lwrl, 6sdc, AP #997 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $180-240 

 25360 Spatburgunder 
 - Vintage 2005 
 St. Paul, Becker AP #2807 (Wines Located in New York)(6) 

 - Vintage 2007 
 Kammerberg, Becker AP #3710 (Wines Located in New 

 (3) 
 York) 

 - Vintage 2008 
 St. Paul, Becker AP #3610 (Wines Located in New York)(1) 

 - Vintage 2011 
 Kammerberg, Becker 6ap #3614 (Wines Located in New 

 (6) 
 York) 



 St. Paul, Becker 3ap #3613 (Wines Located in New  (3) 
 York) 

 - Vintage 2012 
 Kammerberg, Becker AP #3014 (Wines Located in New 

 (2) 
 York) 

 St. Paul, Becker AP #3114 (Wines Located in New York)(1) 

 - Vintage 2013 
 St. Paul, Becker AP #4315 (Wines Located in New York)(5) 

 Above 27 bottles per lot $1000-1400 

 25361 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Canzemer Altenberg, Bischofliche Priesterseminar 
 2nl, 1ltl, AP #3372, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $600-800 

 25362 Riesling Spatlese - Vintage 1971 
 Trittenheimer Apotheke, Bischofliche Priesterseminar 
 nl, cc, AP #672, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-300 

 25363 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1971 
 Eitelsbacher Marienholz, Bischöfliches Konvikt 
 cc, AP #1072 outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $400-600 

 25364 Riesling Auslese - Vintage 1998 
 Dorsheimer Pittermannchen, Goldkapsel, Diel 
 3lwrl, 2sdc, 3ssos, AP #2599 (Wines Located in New  
 York) 

 3 half-bottles per lot $75-90 

 25365 Riesling Auslese - Vintage 1992 
 Gold Capsule, Diel 
 4scl, 1tl, 3scc, 2wc, AP #993 (Wines Located in New  
 York) 

 5 bottles per lot $300-400 

 25366 Riesling Auslese - Vintage 1993 
 Gold Capsule, Diel 
 4lscl, 1lwisl, 5cc, 2nc, AP #1194 (Wines Located in  
 New York) 

 7 bottles per lot $350-500 

 25367 Riesling Eiswein - Vintage 1998 
 Dorsheimer Burgberg, Diel 
 4lwrl, 2lwisl, 4ssos, AP #2799 (Wines Located in New  
 York) 

 4 half-bottles per lot $200-280 

 25368 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Hochheimer Domdechaney, Domdechant Werner 
 1nl, 3lstl, 3lbsl, 1bsl, 2sdc, 1-5cm bc, 1ap #272, 3ap  
 #1172, 3ssos (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $450-650 

 25369 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 

 Hochheimer Domdechaney, Domdechant Werner 
 vlscl, AP #277, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $140-180 

 25370 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Deidesheimer Hohenmorgen, Dr. Burklin-Wolf 3cm bc, (1) 
 wisl, sos, AP #2372 (Wines Located in New York) 

 Wachenheimer Rechbachel, Dr. Burklin-Wolf 3cm bc, (1) 
 wisl, sos, AP #2672 (Wines Located in New York) 

 Above 2 bottles per lot $480-650 

 25371 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Schlossbockelheimer Felsenberg, Dr. Crusius 
 5lwr, 1lwisl, 1tvl, AP #1277, excellent color and  
 condition (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $650-900 

 25372 Riesling Eiswein - Vintage 1983 
 Traiser Rotenfels, Dr. Crusius 
 5lscl, 5ssos, 2scc, AP #1884 (Wines Located in New  
 York) 

 5 half-bottles per lot $300-400 

 25373 Riesling Auslese 
 - Vintage 1990 Ockfener Bockstein, Dr. Fischer  (2) 
 2scl, 1cc, 1nc, AP #1091 (Wines  
 Located in New York) 

 Riesling Beerenauslese 
 - Vintage 1990 Ockfener Bochstein, Long Gold  (1) 
 Capsule, Dr. Fischer 1wisl, scc,  
 AP #391 (Wines Located in New  
 York) 

 Riesling Eiswein 
 - Vintage 1990 Ockfener Bochstein, Dr. Fischer half-bottle (1) 
 2nl, 1sos, AP #191 (Wines  
 Located in New York) 

 Above 1 half-bottle per lot $260-350 
 and 3 bottles 

 25374 Riesling Eiswein 
 - Vintage 1991 
 Ockfener Bochstein, Dr. Fischer 1lstl, 2scc, 1nc, AP half-bottle (2) 
 #792 (Wines Located in New York) 

 Ockfener Bochstein, Long Gold Capsule, Dr. Fischer nl, 

 (1) 
 AP #792 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1995 
 Ockfener Bochstein, Dr. Fischer scc, AP #496 (Wines half-bottle (1) 
 Located in New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $200-280 
 and 1 bottle 

 25375 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Bernkasteler Doctor, Dr. Heidemanns Bergweiler 
 AP #3977, excellent color and condition (Wines  



 Located in New York) 

 2 bottles per lot $240-320 

 25376 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Scharzhofberger, E. Muller 
 AP#3722, excellent color (Wines Located in New  
 York) 

 1 bottle per lot $220-300 

 25377 Riesling Kabinett - Vintage 2009 
 Scharzhofberger, E. Muller 
 VDP Auction, AP #1610 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-150 

 25378 Riesling Spatlese - Vintage 1971 
 Scharzhofberger, E. Muller 
 ltl, scc, AP #5472 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $500-700 

 25379 Riesling Spatlese - Vintage 1989 
 Scharzhofberger, E. Muller 
 1scc, 1ssos, AP #2890 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25380 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Erdener Treppchen, Ehlen 
 3nl, AP #777, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 3 bottles per lot $240-320 

 25381 Riesling Beerenauslese - Vintage 1994 
 Monzinger Halenberg, Emrich-Schonleber 
 AP #1895 (Wines Located in New York) 

 7 half-bottles per lot $480-600 

 25382 Riesling Eiswein - Vintage 2000 
 Monzinger Fruhlingsplatzchen, Emrich-Schonleber 
 2lst, 2nl, AP#2501 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $480-650 

 25383 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 lwrl, ssos, AP #777, excellent color (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25384 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 2-3.25cm, 1nl, AP #1484 (Wines Located in New  
 York) 

 3.5cm bc, lwrl, cc, ssos, AP #1384 (Wines Located in  
 New York) 

 Above 2 half-bottles per lot $300-400 
 and 1 bottle 

 25385 Riesling Auslese - Vintage 1990 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 3lscl, 3ssos, AP #691 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $320-450 

 25386 Riesling Auslese - Vintage 1993 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 lbsl, wol, AP #1294 (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $120-160 

 25387 6 bottles per lot $300-400 
 6lwrl, 1wisl, 6ssos, AP #494 (Wines  
 Located in New York) 

 25388 Riesling Auslese - Vintage 1997 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 6lwrl, 2wisl, 6ssos, AP #698 (Wines Located in New  
 York) 

 6 bottles per lot $350-500 

 25389 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 2lwrl, AP #1377, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $750-1000 

 25390 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 1nl, 1cc, AP #1184 (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $120-160 

 25391 Riesling Auslese - Vintage 1985 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 7lscl, 2sdc, AP #1586 (Wines Located in New York) 

 7 bottles per lot $800-1000 

 25392 Riesling Auslese - Vintage 1990 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 2lscl, 2lstl, 5wc, AP#1191 (Wines Located in Hong  
 Kong) 

 6 half-bottles per lot $600-800 

 25393 Riesling Auslese - Vintage 1993 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 6sos, AP #1594 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 bottles per lot $600-750 

 25394 6 half-bottles per lot $300-420 
 1wisl, 2ap#1694, 4ap #1694, 4ssos  
 (Wines Located in New York) 

 25395 Riesling Auslese - Vintage 1995 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 1ssos, AP #1996 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $350-500 

 25396 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 2spc, 2sos, 4ssos, VDP Auction , AP #1302 (Wines  
 Located in New York) 

 6 bottles per lot $700-900 

 25397 Riesling Auslese 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule, F. Haag 
 - Vintage 2000 sos, signed label, VDP  magnum (1) 



 Auction, AP #1301 (Wines  
 Located in New York) 

 - Vintage 2003 stl, spc, AP #904 (Wines  magnum (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 2007 VDP Auction, AP #1308  magnum (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 3 magnums per lot $650-900 

 25398 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule Fuder 

13, F. Haag 

 6vdp auction, 6ap #1302, 2ssos (Wines Located in  
 New York) 

 6 half-bottles per lot $350-480 

 25399 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 1lwasl, 2nl, 1cc, 6ap #2084, 1-3.25cm bc, 1vdp  
 auction (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $800-1000 

 25400 Riesling Auslese - Vintage 1985 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 2lbsl, 2ltl, 1wisl, 1ssos, AP #1786 (Wines Located in  
 New York) 

 2 bottles per lot $300-400 

 25401 Riesling Auslese - Vintage 1990 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 1ssos, VDP Auction, AP #1591 (Wines Located in New 
 York) 

“Thick and rich, almost overpowering, with 

turbocharged aromas of lime and honey. 

Medium-bodied, very opulent and sweet, with thick, 

syruplike fruit and rich honey flavors.”(94pts WS) 

 6 half-bottles per lot $700-950 

 25402 Riesling Auslese - Vintage 1992 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 1lwisl, 3sos, VDP Auction, AP #1693, 1x6 bottle ocb  
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $700-950 

 25403 Riesling Auslese - Vintage 1993 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 1wc, 6ssos, AP #1694 (Wines Located in Hong Kong) 

 6 half-bottles per lot $300-400 

 25404 Riesling Auslese - Vintage 2009 

 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 VDP Auction, AP #1510, 1x6 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $400-600 

 25405 Riesling Beerenauslese - Vintage 2000 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 3ap #1501, 1ssos (Wines Located in New York) 

 3 half-bottles per lot $220-300 

 25406 Riesling Beerenauslese - Vintage 2006 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 2lwrl, AP #1607 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $280-350 

 25407 Riesling Beerenauslese - Vintage 1985 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, F. 

Haag 

 2tl, 1lgsl, 1nc, AP #986 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $600-800 

 25408 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Brauneberger Mandelgarben, Gold Capsule, F. Haag 
 2nl, 1scc, 1cc, AP #277 (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $600-800 

 25409 Riesling Kabinett 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 - Vintage 1985 1-3cm bc, 4lbsl, 1ssos, AP  (4) 
 #486 (Wines Located in New  
 York) 

 - Vintage 1986 2lbsl, AP #1187 (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1990 2lbsl, 1ltl, 2ssos, AP #491  (2) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1994 2lscl, 4ssos, AP #1395 (Wines  (3) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1997 3lwrl, 3ssos, AP #598 (Wines  (3) 
 Located in New York) 

 Above 13 bottles per lot $550-800 

 25410 Riesling Kabinett - Vintage 1998 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 AP #599 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $200-260 

 25411 Riesling Kabinett - Vintage 2001 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 AP #502 (Wines Located in New York) 

“The stunning, 2001 Riesling Kabinett Brauneberger 

Juffer Sonnenuhr has the depth and concentration 

generally associated with Ausleses. Creamy white 

flowers can be found in its lively aromas. Light to 

medium-bodied, lush, and softly-textured, this is a broad 

wine filled with tangy lime-soaked minerals. Rich, 



focused, and exquisitely balanced, this is a stupendous 

Kabinett! Drink it over the next 7-8 years.”(92pts) 

 6 bottles per lot $240-300 

 25412 Riesling Spatlese - Vintage 2005 
 Braunberger Juffer Sonnenuhr, #14, F. Haag 
 VDP Auction, AP #1406, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $450-600 

 25413 Riesling Spatlese 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 - Vintage 1975 ssos, AP #676 (Wines Located  (1) 
 in New York) 

 - Vintage 1976 2lwrl, AP #477 (Wines Located (2) 
 in New York) 

 Above 3 bottles per lot $320-450 

 25414 Riesling Spatlese - Vintage 1981 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 4lwrl, 1sdv, AP #1782 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 25415 Riesling Spatlese - Vintage 1986 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 2-3cm bc, 4lwrl, AP #887 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 25416 Riesling Spatlese 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 - Vintage 2000 2wrl, 2signed label, 2vdp  magnum (2) 
 auction, 2ap #1401, 2sos  
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 2001 2wol, AP #702 (Wines Locatedmagnum (2) 
 in New York) (100pts MFW) 

 Above 4 magnums per lot $500-650 

 25417 Riesling Spatlese - Vintage 2007 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 12jahr grosser ring, 12ap #1408 (Wines Located in  
 New York) 

 12 bottles per lot $600-750 

 25418 Riesling Spatlese - Vintage 2010 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
 signed labels, VDP Auction, AP #1411, 1x3 magnum  
 ocb (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $260-350 

 25419 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Gold Capsule 70 Jahre 

Der Grosse Ring, F.  
 Haag 

 2scc, excellent color and condition, AP #1477 (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $3000-4000 

 25420 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1971 
 Graacher Himmelreich, Friedrich-Wilhelm-Gymnasium 

 lbsl, AP, #4572, excellent color (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $600-800 

 25421 Riesling - Vintage 2007 
 Westhofen Kirchspiel, Alte Reben, Groebe 
 nl, AP #1608 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $60-80 

 25422 Riesling 
 - Vintage 1996 
 Nackenheim Rothenberg, Gunderloch sdc, AP #1797 (1) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1997 
 Nackenheim Rothenberg, Gunderloch 1-3cm bc, 1sdc, (3) 
 2spc, AP #1398 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1999 
 Nackenheim Rothenberg, Gunderloch 4ap #2200 (Wines 

 (4) 
 Located in New York) 

 - Vintage 2001 
 Nackenheim Rothenberg, GG, Gunderloch 1wrl, 1sdc, (2) 
 AP #1602 (Wines Located in New York) 

 Above 10 bottles per lot $500-700 

 25423 Riesling Auslese - Vintage 1998 
 Nackenheim Rothenberg, Gunderloch 
 AP #699, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $300-450 

 25424 Riesling Auslese - Vintage 1998 
 Nackenheim Rothenberg, Gold Capsule, Gunderloch 
 AP #1899, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New  
 York) 

 10 half-bottles per lot $300-400 

 25425 Riesling Auslese - Vintage 1993 
 Nackenheimer Rothenberg, Gold Capsule, Gunderloch 
 4lscl, 2nl, 3sdc, AP #1994 (Wines Located in New  
 York) 

 4 bottles per lot $220-320 

 25426 Riesling Beerenauslese - Vintage 1989 
 Nackenheimer Rothenberg, Gunderloch 
 4lscl, 2sdc, AP #1990 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $400-550 

 25427 Riesling Beerenauslese - Vintage 1999 
 Nackenheimer Rothenberg, Gunderloch 
 2sdc, 6ap #1900, 2sos (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $420-500 

 25428 Riesling Spatlese - Vintage 2001 
 Nackenheimer Rothenberg, Gunderloch 
 AP #602, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $400-600 

 25429 Riesling Spatlese Trocken - Vintage 1993 



 Nackenheim Rothenberg, Gunderloch 
 6lscl, 2tl, 3sdc, AP #2294 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 25430 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1999 
 Nackenheimer Rothenberg, Gunderloch 
 4sos, AP #2400 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $600-800 

 25431 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1992 
 Nackenheimer Rothenberg, Gold Capsule, Gunderloch 
 1nl, AP #2393 (Wines Located in New York) 

 3 half-bottles per lot $450-600 

 25432 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Wiltinger Kupp, H. Schmitz 
 vlbsl, AP #573, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $150-200 

 25433 Riesling Beerenauslese Eiswein - Vintage 1975 
 Wiltinger Braunfels, H. Schmitz 
 1-4.5cm, 2lwisl, 1lscl, AP #1276 (Wines Located in  
 New York) 

 6 half-bottles per lot $480-650 

 25434 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2005 
 Iphofer Julius Echter Berg, H. Wirsching 
 VDP Auction, AP #7406 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $600-800 

 25435 Spatburgunder - Vintage 2008 
 Mayschosser Monchberg, J. Stodden 
 VDP Auction, AP #610 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $350-500 

 25436 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Graacher Himmelreich, Gold Capsule, J.J. Prum 
 AP #1007 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $450-650 

 25437 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 1-4.5cm bc, 1nl, faded label, scc, AP #1574 (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $300-400 

 25438 Riesling Auslese - Vintage 1979 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 2wisl, 2ap #3080, 1-4.5cm bc, 1ssos, 1sos, good color  
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $300-400 

 25439 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 2lbsl, 1ltl, 1lwisl, 2ssos, AP #1885 (Wines Located in  
 New York) 

(91pts WS) 

 2 bottles per lot $300-400 

 25440 Riesling Auslese - Vintage 1990 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 scl, signed label, AP #1892 (Wines Located in New  
 York) 

“An absolute joy to taste. Has wonderful aromas of 

freshly crushed grapes, flowers and peaches. 

Medium-bodied and sweet, with impressive fresh grape, 

honey and melon flavors and a balance of fine acidity. 

“(93pts WS) 

 1 magnum per lot $400-600 

 25441 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 1sos, AP #2802, 1x12 bottle ocb (Wines Located in  
 New York) 

“Piercing scent of slate, then the palate is awash in 

peach, pear and lime notes, intricately layered in the 

dense, yet clear texture. Beautifully defined by a firm, 

well-integrated structure, with an endless 

finish.”(96pts) 

 12 bottles per lot $1200-1600 

 25442 Riesling Auslese - Vintage 2002 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 VDP Auction, outstanding color, AP #1903 (Wines  
 Located in New York) 

“Fragrant and silky, this builds in intensity on the 

palate, unfolding its peach, lime and slate flavors 

elegantly and persistently to what seems like a 

never-ending finish. It's lightweight and beautifully 

balanced--what the Mosel does best...”(94pts WS) 

 1 magnum per lot $200-280 

 25443 Riesling Auslese - Vintage 2010 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 VDP Auction, AP #2711, 1x3 magnum ocb (Wines  
 Located in New York) 

 3 magnums per lot $300-380 

 25444 Riesling Auslese - Vintage 2015 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 VDP Auction, AP #2416 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-420 

 25445 Riesling Auslese - Vintage 1971 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 1-5cm bc, 3ltl, 1wisl, 3scc, 3ssos, AP #2672 (Wines  
 Located in Hong Kong) 

 2 bottles per lot $1400-2000 

 25446 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 3ssos, AP #685 (Wines Located in Hong Kong) 

 3 bottles per lot $700-950 

 25447 Riesling Auslese - Vintage 1988 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 3nl, AP #1989 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $320-420 

 25448 Riesling Auslese - Vintage 1990 



 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 3nl, 2wisl, 3scc, 3ssos, AP #2291 (Wines Located in  
 New York) 

 3 bottles per lot $700-900 

 25449 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 3scl, AP #2202 (Wines Located in New York) 

“This offers a bright yellow color and a most beautiful 

nose of yellow peach, mango, passion fruit and white 

flowers. Far from being powerful, this has the 

delineation of a Spätlese, with the complexity and depth 

of a great feine Auslese. The wine is incredibly well 

balanced on the palate, with great notes of fruits, wax 

and just a hint of honey lurking in the finish.”(97pts 

MFW) 

 3 magnums per lot $1000-1400 

 25450 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 3vlscl, AP #907, outstanding color (Wines Located in  
 New York) 

(98pts WS) 

 6 bottles per lot $500-650 

 25451 Riesling Auslese - Vintage 2006 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum 
 1spc, 1scc, AP #1707 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $400-600 

 25452 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Wehlener Sonnenuhr, Long Gold Capsule, J.J. Prum 
 3ssos, 3scc, AP #2177, excellent color and condition  
 (Wines Located in Hong Kong) 

“The magical bouquet offers up scents of fresh apricots, 

tea leaves, orange zest, a touch of petrol, new leather 

and very gentle remaining notes of slate soil. On the 

palate the wine is medium-bodied, complex and very 

fresh, with lovely depth at the core, beautiful balance, 

great focus and a stunning long finish. This is a very 

fresh example of the '76 vintage from the middle Mosel, 

with a lightness of step that is classic J. J. Prüm.”(96pts 

JG) 

 3 bottles per lot $2400-3500 

 25453 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Graacher Himmelreich, Gold Capsule, J.J. Prum 
 AP #2072 (Wines Located in Hong Kong) 

 1 half-bottle per lot $600-800 

PARCEL LOTS 25454-25455 

 25454 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Wehlener Sonnenuhr, Long Gold Capsule, J.J. Prum 
 vlwasl, VDP Auction, AP #2203 (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $1200-1600 

 25455 1 bottle per lot $1200-1500 
 bsl, scc, AP #1972, excellent color  
 (Wines Located in Hong Kong) 

 25456 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Wehlener Sonnenuhr, Long Gold Capsule, J.J. Prum 
 2bsl, 1nl, AP #1978, excellent color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $2400-3200 

 25457 Riesling Eiswein - Vintage 1998 
 Bernkasteler Johannisbrunnchen, Long Gold Capsule, 

J.J. Prum 

 2ssos, VDP Auction, AP #2302 (Wines Located in New 
 York) 

 4 half-bottles per lot $600-800 

 25458 Riesling Eiswein - Vintage 2002 
 Graacher Himmelreich, J.J. Prum 
 AP #210 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $240-320 

 25459 Riesling Eiswein - Vintage 1983 
 Wehlener Sonnenuhr, Long Gold Capsule, J.J. Prum 
 1lwisl, sdc, AP #2391 (Wines Located in Hong Kong) 

 1 bottle per lot $800-1000 

 25460 Riesling Kabinett - Vintage 1973 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 sdc, AP #2076, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $120-160 

 25461 Riesling Spatlese - Vintage 2001 
 Bernkasteler Badstube, J.J. Prum 
 12lscl, 1nl, AP #1102 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $500-650 

 25462 Riesling Spatlese - Vintage 1998 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 6lbsl, 2nl, AP #500 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 25463 Riesling Spatlese - Vintage 2005 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 5sos, VDP Auction, AP #2106, 1x12 bottle ocb (Wines 
 Located in New York) 

“A 2005 Wehlener Sonnenuhr Riesling Spatlese 

imposingly concentrates aromas and flavors of flowers, 

nut oils, orchard and citrus fruits, and vanilla. 

Displaying the juxtaposition of creamy, imposingly oily 

texture with mouth-watering acidity that is a 2005 

hallmark chez Joh. Jos. Prum, this Spatlese offers a 

depth, generosity, and diversity of fruits   apple, peach, 

lemon, pineapple   underlain by wet stone, nut oils, 

and vanilla, that present a compelling picture of a great 

site.”(92-93pts) 

 12 bottles per lot $300-480 

 25464 Riesling Spatlese - Vintage 2012 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 VDP Auction, AP #2113, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 6 bottles per lot $190-300 



 25465 Riesling Spatlese - Vintage 2015 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 VDP Auction, AP #2316, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $420-500 

 25466 Riesling Spatlese - Vintage 2016 
 Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum 
 VDP Auction, AP #1517, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 25467 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1971 
 Wehlener Sonnenuhr, Long Gold Capsule, J.J. Prum 
 scc, AP #2172, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $3500-5000 

 25468 Riesling Spatlese - Vintage 1989 
 Wiltinger Braune Kupp, Le Gallais 
 3lbsl, 2scc, 1tc, 3ap #2190 (Wines Located in New  
 York) 

 3 bottles per lot $600-800 

 25469 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Dhron Hofberg, Milz Laurentiushof 
 2lscl, 1tl, AP #477, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $300-400 

 25470 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Trittenheimer Felsenkopf, Gold Capsule, Milz 

Laurentiushof 

 1nc, AP #977 (Wines Located in Hong Kong) 

 4 bottles per lot $400-550 

 25471 Riesling Auslese 
 Trittenheimer Leiferchen, Gold Capsule, Milz 

Laurentiushof 

 - Vintage 1975 1-3 cm bc, AP #2176 (Wines  (2) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1985 1-3.75cm bc, 1lbsl, 1cc, AP  (2) 
 #3186 (Wines Located in New  
 York) 

 Above 4 bottles per lot $300-420 

 25472 Riesling Auslese - Vintage 1989 
 Trittenheimer Leiferchen, Gold Capsule, Milz 

Laurentiushof 

 1cc, 1wc, 3ap #2790 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $150-200 

 25473 Riesling Auslese - Vintage 1999 
 Trittenheimer Leiferchen, Gold Capsule, Milz 

Laurentiushof 

 2bsl, 7wc, 1nc, AP #1300 (Wines Located in New York) 

 8 500mls per lot $300-400 

 25474 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Trittenheimer Felsenkopf, Gold Capsule, Milz 

Laurentiushof 

 2lwisl, 2cc, AP #677 (Wines Located in Hong Kong) 

 AP #677, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 6 bottles per lot $900-1200 

 25475 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Trittenheimer Leiferchen, Gold Capsule, Milz 

Laurentiushof 

 2scc, 3sos, AP #777, excellent color and condition  
 (Wines Located in Hong Kong) 

 3 bottles per lot $450-600 

 25476 Riesling Spatlese 
 - Vintage 1971 
 Trittenheimer Laurentiusberg, Milz Laurentiushof lstl, (1) 
 AP #3172, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 - Vintage 1981 
 Trittenheimer Felsenkopf, Milz Laurentiushof 1nl, 1tc, (4) 
 AP #1782 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1985 
 Trittenheimer Felsenkopf, Milz Laurentiushof AP #3586 

 (4) 
 (Wines Located in New York) 

 Trittenheimer Leiferchen, Milz Laurentiushof 2nl, 1lwisl,

 (8) 
 2c, 1nc, AP #2986 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1986 
 Trittenheimer Leiferchen, Milz Laurentiushof lscl, AP (1) 
 #1387 (Wines Located in New York) 

 Above 18 bottles per lot $550-750 

 25477 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Erdener Pralat, Gold Capsule, Monchhof 
 12vdp auction, 12ap #1502 (Wines Located in New  
 York) 

 12 half-bottles per lot $300-400 

 25478 Riesling Auslese - Vintage 1996 
 Urziger Wurzgarten, Gold Capsule, Monchhof 
 6lwrl, AP #1197 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $120-150 

 25479 Riesling Eiswein - Vintage 2002 
 Urziger Wurzgarten, Monchhof 
 1nl, 1wc, AP #1703 (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $120-160 

 25480 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1994 
 Urziger Wurzgarten, Monchhof 



 4lwrl, 1spc, AP #595 (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $600-800 

 25481 Riesling Auslese 
 - Vintage 1971 Neumangener Rosengartchen, O.  (1) 
 Dunweg nl, outstanding color and  
 condition, AP #4872 (Wines  
 Located in New York) 

 Riesling Beerenauslese 
 - Vintage 1971 Dhroner Grober Hungelberg, O. half-bottle (1) 
 Dunweg scc, outstanding color  
 and condition, AP #3472 (Wines  
 Located in New York) 

 Above 1 half-bottle per lot $240-320 
 and 1 bottle 

 25482 Riesling Spatlese 
 - Vintage 1985 
 Ungstein Weilberg, Pfeffingen 3cm-bc, wisl, sdc, AP  (1) 
 #1086 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1988 
 Ungsteiner Herrenberg, Pfeffingen 1lgsl, 1lwrl, 1sdc, (2) 
 2ap #1189, 2ssos (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1989 
 Ungsteiner Herrenberg, Pfeffingen 1ssos, 1sdc, AP  (1) 
 #1490 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1994 
 Ungsteiner Weilberg, Pfeffingen lbsl, lstl, AP #795  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1998 
 Ungsteiner Herrenberg, Pfeffingen 2wisl, 5ssos, AP  (5) 
 #3299 (Wines Located in New York) 

 Above 10 bottles per lot $200-280 

 25483 Scheurebe Auslese 
 - Vintage 1994 
 Ungsteiner Herrenberg, Gold Capsule, Pfeffingen 2lwrl, 

 (2) 
 2ap #1895 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1995 
 Ungsteiner Herrenberg, Pfeffingen wisl, lscl, scc, ssos, (1) 
 AP #1896 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1997 
 Ungsteiner Herrenberg, Gold Capsule, Pfeffingen 1sdc, 

 half-bottle (2) 
 1wc, AP #2298 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 2000 
 Ungsteiner Herrenberg, Gold Capsule, Pfeffingen 1ap half-bottle (6) 
 #2001, 5ap #3101 (Wines Located in New York) 

 Above 8 half-bottles, 1 bottle per lot $180-260 
 and 2 500mls 

 25484 Scheurebe Beerenauslese 
 Ungsteiner Herrenberg, Pfeffingen 
 - Vintage 1999 AP #2400 (Wines Located in half-bottle (6) 

 New York) 

 - Vintage 2000 AP #3201 (Wines Located in half-bottle (6) 
 New York) 

 Above 12 half-bottles per lot $240-320 

 25485 Scheurebe Eiswein - Vintage 1999 
 Ungsteiner Herrenberg, Gold Capsule, Pfeffingen 
 1lscl, 1sdc, 12ap #2500 (Wines Located in New York) 

 12 half-bottles per lot $240-320 

 25486 Scheurebe Trockenbeerenauslese - Vintage 2004 
 Ungsteiner Herrenberg, Gold Capsule, Pfeffingen 
 2ssos, AP #2105 (Wines Located in New York) 

 9 half-bottles per lot $350-500 

 25487 Riesling Auslese - Vintage 1992 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 2nl, 4lwisl, 1lscl, 9ap #193, 2ssos (Wines Located in  
 New York) 

 9 half-bottles per lot $260-350 

 25488 Riesling Auslese - Vintage 1993 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 2crc, 3ap #1594, 1hsos, 2sos (Wines Located in New  
 York) 

 3 magnums per lot $450-600 

 25489 Riesling Auslese - Vintage 1995 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 lgsl, crc, ssos, AP #1996 (Wines Located in Hong  
 Kong) 

 1 double magnum per lot $400-600 

 25490 Riesling Auslese 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 - Vintage 1996 3ssos, AP #597 (Wines Locatedhalf-bottle (6) 
 in New York) 

 - Vintage 1997 1ltl, 1wc, AP #2898 (Wines half-bottle (4) 
 Located in New York) 

 Above 10 half-bottles per lot $300-420 

 25491 Riesling Auslese - Vintage 1997 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 crc, sos, AP #2898 (Wines Located in Hong Kong) 

 1 double magnum per lot $350-500 

 25492 Riesling Auslese - Vintage 1999 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 1wisl, 1sos, AP #3100, 1x12 half bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 half-bottles per lot $300-400 

 25493 Riesling Auslese 
 Kiedricher Grafenberg, Gold Capsule, R. Weil 
 - Vintage 1993 1lbsl, 1ssos, AP #394 (Wines half-bottle (2) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1996 1lwisl, 1vdp auction, 2ap #697half-bottle (2) 
 (Wines Located in New York) 



 - Vintage 1997 AP #2998 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 - Vintage 2001 AP #1102 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 - Vintage 2003 AP #3104 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 Above 7 half-bottles per lot $320-450 

 25494 Riesling Beerenauslese 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 - Vintage 1996 lscl, AP #797 (Wines Located half-bottle (1) 
 in New York) 

 - Vintage 1997 AP #3098 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 - Vintage 1998 AP #2999 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $220-300 

 25495 Riesling Beerenauslese 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 - Vintage 1999 1tl, AP #3200 (Wines Located half-bottle (2) 
 in New York) 

 - Vintage 2001 AP #1202 (Wines Located in half-bottle (2) 
 New York) (93pts) 

 Above 4 half-bottles per lot $350-500 

 25496 Riesling Eiswein 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 - Vintage 1997 AP #3298 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 - Vintage 1999 AP #3300 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 Above 2 half-bottles per lot $300-400 

 25497 Riesling Eiswein 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 - Vintage 2001 AP #1602 (Wines Located in half-bottle (1) 
 New York) 

 - Vintage 2002 2lwisl, AP #1403 (Wines  half-bottle (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 2008 lwisl, lscl, AP #1709 (Wines half-bottle (1) 
 Located in New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $420-550 

 25498 Riesling Spatlese - Vintage 1997 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 8lscl, 5sdc, 8ssos, AP #2698 (Wines Located in New  
 York) 

 8 bottles per lot $280-400 

 25499 Above 1 magnum per lot $280-400 
 and 1 double magnum 

 crc, sos, AP #2698 (Wines Located in  
 New York) 
 crc, sos, AP #2698 (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 25500 Riesling Spatlese Trocken 
 - Vintage 1997 Kiedricher Grafenberg, R. Weil  (3) 
 3lscl, 3sdc, 3ssos, AP #2498  

 (Wines Located in New York) 

 Riesling Trocken 
 - Vintage 1992 Kiedricher Wasseros, R. Weil 1ltl,  (3) 
 2sos, AP #3293 (Wines Located in 
 New York) 

 Above 6 bottles per lot $260-350 

 25501 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1996 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 1vlwisl, AP #997 (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $300-400 

 25502 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2001 
 Kiedricher Grafenberg, R. Weil 
 AP #1702 (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $400-550 

 25503 Riesling Auslese 
 - Vintage 1990 
 Piesporter Goldtropfchen, Gold Capsule, Reinhold 

Haart (1) 
 lwrl, scc, sos, AP #1091 (Wines Located in Hong Kong) 

 Piesporter Goldtropfchen, Gold Capsule, Reinhold 

Haart (1) 
 3cm bc, lwrl, scc, sos, AP #1091 (Wines Located in New 
 York) 

 - Vintage 1998 
 Piesporter Goldtropfchen, Reinhold Haart 1lwisl, 1spc, 

 half-bottle (3) 
 AP #1399 (Wines Located in New York) 

 Piesporter Goldtropfchen, Gold Capsule, Reinhold 

Haart (1) 
 spc, ssos, VDP Auction AP #1499 (Wines Located in  
 New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $380-500 
 and 3 bottles 

 25504 Riesling Auslese - Vintage 1999 
 Piesporter Goldtropfchen, Gold Capsule, Reinhold 

Haart 
 12vdp auction, 12ap #1400, 3hsos, 9sos, 2x6 half  
 bottle ocb's (Wines Located in New York) 

 12 half-bottles per lot $350-480 

 25505 Riesling Auslese - Vintage 2016 
 Piesporter Goldtropfchen, Gold Capsule, Reinhold 

Haart 
 VDP Auction, AP #3117 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-400 

 25506 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Wintricher Ohligsberg, Reinhold Haart 
 AP #1202, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New  
 York) 

 12 bottles per lot $1000-1400 

 25507 Riesling Spatlese - Vintage 2003 
 Piesporter Goldtropfchen, Reinhold Haart 



 VDP Auction, AP #1604 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-480 

 25508 Riesling Spatlese - Vintage 2014 
 Piesporter Goldtropfchen, Reinhold Haart 
 AP #1415 (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 25509 Riesling Spatlese - Vintage 1998 
 Wintricher Ohligsberg, Reinhold Haart 
 1-5cm bc, 5ssos, AP #1099, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 25510 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2001 
 Piesporter Goldtropfchen, Reinhold Haart 
 VDP Auction, AP #1402 (Wines Located in New York) 

“The luxuriant 2001 Riesling Trockenbeerenauslese 

Piesporter Goldtropfchen displays a nose of 

caramelized botrytis. On the palate, this syrup-textured 

wine is medium-bodied and crammed with super-sweet 

apricots, peaches, raspberries, and spices. Drink it 

between 2006 and 2030+.”(93pts) 

 3 bottles per lot $750-1000 

 25511 Riesling Auslese - Vintage 2007 
 Bockenauer Felseneck, Gold Capsule, Schafer-Frohlich 
 VDP Auction, AP #3608 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $350-500 

 25512 Riesling Auslese 
 - Vintage 1976 Rudesheimer Berg Schlossberg,  (1) 
 Schloss Groenesteyn ltl, lstl, sdc,  
 AP #1277 (Wines Located in New  
 York) 

 Riesling Beerenauslese 
 - Vintage 1976 Rudesheimer Berg Roseneck, half-bottle (1) 
 Schloss Groenesteyn lbsl, AP  
 #1977 (Wines Located in New  
 York) 

 Above 1 half-bottle per lot $300-400 
 and 1 bottle 

 25513 Riesling - Vintage 1970 
 Rotlack, Schloss Johannisberg 
 lbsl, lstl, sdc, tc, ssos, outstanding color (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-280 

 25514 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Schloss Johannisberger Rosagoldlack, Schloss 

Johannisberg 

 nl, AP #972 (Wines Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $300-400 

 25515 Riesling Auslese - Vintage 2005 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Long Gold Capsule, 

Schloss Lieser 

 VDP Auction, AP #1106 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $300-400 

 25516 Riesling Auslese - Vintage 1997 
 Neiderberg Helden, **, Schloss Lieser 
 1wisl, 1bsl, 2ap #898 (Wines Located in New York) 

 2 magnums per lot $240-320 

 25517 Riesling Auslese 
 - Vintage 1997 
 Neiderberg Helden, ***, Schloss Lieser AP #1098 

(Wines half-bottle (3) 
 Located in Hong Kong) 

 - Vintage 2001 
 Neiderberg Helden, Gold Capsule, ***, Schloss Lieser half-bottle (3) 
 1wisl, 3ssos, VDP Auction, AP #1102 (Wines Located in  
 New York) 

 Above 6 half-bottles per lot $220-300 

 25518 Riesling Auslese - Vintage 1996 
 Niederberg Helden, ***, Schloss Lieser 
 3ssos, AP #997 (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $150-200 

 25519 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Niederberg Helden, ***, Schloss Lieser 
 3wisl, 2spc, 2sos, VDP Auction, AP #1102 (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $140-200 

 25520 Riesling Auslese - Vintage 2005 
 Niederberg Helden, Long Gold Capsule, Schloss Lieser 
 sdc, AP #806 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $200-280 

 25521 Riesling Beerenauslese 
 Niederberg Helden, Schloss Lieser 
 - Vintage 1994 3lwrl, 1nl, AP #795 (Wines half-bottle (3) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1997 1spc, AP #1298 (Wines  half-bottle (3) 
 Located in Hong Kong) 

 Above 6 half-bottles per lot $420-600 

 25522 Riesling Spatlese - Vintage 2009 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, Schloss Lieser 
 VDP Auction, AP #1710, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-420 

 25523 Riesling Spatlese - Vintage 2016 
 Doctor, Schloss Lieser 
 VDP Auction, AP #2817, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $500-700 

 25524 Riesling Spatlese - Vintage 2012 
 Juffer Sonnenuhr, Schloss Lieser 
 3vdp auction, 3ap #1513 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $220-300 



 25525 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 2001 
 Niederberg Helden, Schloss Lieser 
 3wasl, 3wc, AP #1303 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $600-800 

 25526 Riesling Eiswein 
 Schloss Saarstein, Gold Capsule, Schloss Saarstein 
 - Vintage 1987 nc, AP #188 (Wines Located inhalf-bottle (1) 
 New York) 

 - Vintage 1993 1lwasl, 1nl, 1lscl, 1scc, 2ap half-bottle (2) 
 #1694 (Wines Located in New  
 York) 

 - Vintage 1995 lwrl , AP #1196 (Wines  half-bottle (1) 
 Located in New York) 

 Above 4 half-bottles per lot $140-200 

 25527 Riesling Spatlese 
 - Vintage 1990 
 Schloss Saarstein, Gold Capsule, Schloss Saarstein 2wc, 

 (2) 
 AP #1091 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1993 
 Serringer Schloss Saarsteiner, Schloss Saarstein 1nl, 

3wc, (4) 
 2sos, AP #1294 (Wines Located in New York) 

 Above 6 bottles per lot $130-180 

 25528 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1969 
 Serriger Schloss Saarsteiner, Schloss Saarstein 
 hwisl, scc, ssos, excellent color (Wines Located in New  
 York) 

 1 half-bottle per lot $120-160 

 25529 Riesling Spatlese - Vintage 1993 
 Erbacher Marcobrunn, Schloss Schonborn 
 3ap #3194 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $240-300 

 25530 Riesling Spatlese Feinherb - Vintage 2013 
 Hochheimer Domdechaney, Schloss Schonborn 
 3ap #2814 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $180-240 

 25531 Riesling - Vintage 2009 
 Fellbacher Lammler, Grobes Gewachs, Schnaitmann 
 AP #1410 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $180-240 

 25532 Spatburgunder 
 Simonroth, Schnaitmann 
 - Vintage 2009 AP #3410 (Wines Located in  (5) 
 New York) 

 - Vintage 2013 7ap #3315 (Wines Located in  (7) 
 New York) 

 Above 12 bottles per lot $240-320 

 25533 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Serringer Schloss Saarfesler Schlossberg, Gold Capsule, 

Vereinigte Hospitien 

 VDP Auction, AP #111 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $280-420 

 25534 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Zeltinger Sonnenuhr, Gold Capsule, Vereinigte 

Hospitien 
 1wisl, AP #1277, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $300-400 

 25535 Riesling Eiswein - Vintage 1983 
 Wiltinger Holle, Vereinigte Hospitien 
 4lscl, 1sdc, 4ssos, AP #684 (Wines Located in New  
 York) 

 4 bottles per lot $300-400 

 25536 Riesling Auslese - Vintage 1996 
 Forster Ungeheuer, Von Buhl 
 6ap #3597, 6sos (Wines Located in New York) 

 signed label, sos, AP #3697 (Wines Located in New  
 York) 

 Above 6 bottles per lot $320-420 
 and 1 magnum 

 25537 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Forster Ungeheuer, Gold Capsule, Von Buhl 
 AP #3302 (Wines Located in New York) 
 lwrl, AP #3302 (Wines Located in New York) 

 Above 6 half-bottles per lot $320-420 
 and 1 magnum 

 25538 Riesling Eiswein - Vintage 1999 
 Forster Ungeheuer, Von Buhl 
 AP #3000 (Wines Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $300-400 

 25539 Riesling Kabinett Trocken 
 - Vintage 1996 
 Ruppertsberger Reiterpfad, Von Buhl 1nl, AP #4597  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1997 
 Deidesheimer Kieselberg, Von Buhl AP #7298 (Wines (2) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1998 
 Deidesheimer Kieselberg, Von Buhl nl, AP #4399 

(Wines magnum (1) 
 Located in New York) 

 Above 3 bottles per lot $130-180 
 and 1 magnum 

 25540 Riesling Spatlese - Vintage 1998 
 Forster Jesuitengarten, Von Buhl 
 AP #2499, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New  
 York) 

 12 bottles per lot $320-480 

 25541 Riesling Spatlese - Vintage 1997 
 Forster Kirchenstuck, Von Buhl 
 3ap #3598 (Wines Located in New York) 



 3 magnums per lot $190-260 

 25542 Riesling Spatlese - Vintage 1998 
 Forster Kirchenstuck, Von Buhl 
 10ap #3999, 1ssos (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $260-400 

 25543 Riesling Spatlese Trocken 
 - Vintage 1997 
 Forster Ungeheuer, Von Buhl AP #1498 (Wines Located 

 (2) 
 in New York) 

 - Vintage 1998 
 Deidesheimer Paradiesgarten, Von Buhl AP #1499  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Forster Pechstein, Von Buhl AP #4699 (Wines Located (3) 
 in New York) 

 Above 6 bottles per lot $240-320 

 25544 Riesling Spatlese Trocken - Vintage 1998 
 Ruppertsberger Reiterpfad, Von Buhl 
 AP #4299 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $350-500 

 25545 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1996 
 Forster Ungeheuer, Von Buhl 
 AP #1097 (Wines Located in New York) 

 7 half-bottles per lot $700-950 

 25546 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1997 
 Forster Ungeheuer, Von Buhl 
 AP #3298 (Wines Located in New York) 

 7 half-bottles per lot $700-950 

 25547 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1998 
 Forster Ungeheuer, Von Buhl 
 (Wines Located in New York) 

 7 half-bottles per lot $700-1000 

 25548 Scheurebe Trockenbeerenauslese - Vintage 1994 
 Ruppertsberger Reiterpfad, Von Buhl 
 AP #3896, 1x3 bottle owc (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $180-240 

 25549 Riesling Auslese 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 - Vintage 1985 1wisl, AP #586 (Wines Locatedhalf-bottle (1) 
 in New York) 

 - Vintage 1986 1lwrl, Ap #587 (Wines Locatedhalf-bottle (5) 
 in New York) 

 - Vintage 1986 3ap #587 (Wines Located in half-bottle (3) 
 Hong Kong) 

 Above 9 half-bottles per lot $280-380 

 25550 Riesling Auslese - Vintage 1989 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 2lwisl, 1nl, 1wc, AP #990 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $240-320 

 25551 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 6ssos, VDP Auction, AP #1302 (Wines Located in  
 Hong Kong) 

 6 half-bottles per lot $240-350 

 25552 Riesling Auslese - Vintage 2002 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 6wisl, 10sos, VDP Auction, AP #1103 (Wines Located  
 in Hong Kong) 

 10 half-bottles per lot $300-400 

 25553 Riesling Auslese - Vintage 2003 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 3wisl, 6ssos, VDP Auction, AP #1104 (Wines Located  
 in Hong Kong) 

 6 half-bottles per lot $180-240 

 25554 Riesling Auslese - Vintage 2010 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 VDP Auction, AP #1111, 1x12 half-bottle ocb (Wines  
 Located in Hong Kong) 

 12 half-bottles per lot $350-500 

 25555 Riesling Beerenauslese 
 - Vintage 1989 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 1lscl, half-bottle (2) 
 1lwasl, Ap #1090 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1999 
 Oberemmeler Hutte, Von Hovel 1lscl, Ap #1200 (Wines 

 half-bottle (2) 
 Located in New York) 

 Above 4 half-bottles per lot $350-500 

 25556 Riesling Eiswein 
 Oberemmeler Hutte, Von Hovel 
 - Vintage 1989 1lwisl, 1wisl, 1wc, AP #1190 half-bottle (2) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1998 1sos, AP #1299 (Wines  half-bottle (2) 
 Located in New York) 

 Above 4 half-bottles per lot $300-400 

 25557 Riesling Eiswein 
 Oberemmeler Hutte, Gold Capsule, Von Hovel 
 - Vintage 1983 AP #1584 (Wines Located in half-bottle (2) 
 Hong Kong) 

 - Vintage 1989 1lwisl, AP #1190 (Wines  half-bottle (3) 
 Located in New York) 

 Above 5 half-bottles per lot $350-480 

 25558 Riesling Spatlese 
 Oberemmeler Hutte, Von Hovel 
 - Vintage 1988 1ap #389, 1ap #1389 (Wines  (2) 
 Located in Hong Kong) 

 - Vintage 1997 AP #698 (Wines Located in  (2) 
 New York) 

 - Vintage 1997 AP #698 (Wines Located in  (3) 



 Hong Kong) 

 Above 7 bottles per lot $260-380 

 25559 Riesling Spatlese - Vintage 2013 
 Oberemmeler Hutte, Von Hovel 
 VDP Auction, AP #414, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $350-500 

 25560 Riesling Auslese - Vintage 1976 
 Kaseler Kehrnagel, Von Kesselstatt 
 3nl, 1lwrl, 3sdc, 4ap #7377, 3 good color (Wines  
 Located in New York) 

 4 bottles per lot $400-500 

 25561 Riesling Beerenauslese - Vintage 1971 
 Kanzemer Berg, Von Othegraven 
 2ltl, AP #1872 (Wines Located in Hong Kong) 

 4 half-bottles per lot $800-1100 

 25562 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 
 Kanzemer Berg, Von Othegraven 
 1lbsl, 1nl, 1tl, AP #1277, outstanding color and  
 condition (Wines Located in Hong Kong) 

 2 half-bottles per lot $600-800 

 25563 Riesling Auslese 
 - Vintage 1990 
 Erbacher Marcobrunn, Von Simmern 2nl, 4ap #4991 (4) 
 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1997 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 1wisl, 3cc, (3) 
 AP #698 (Wines Located in New York) 

 Above 7 bottles per lot $450-600 

 25564 Riesling Eiswein - Vintage 1983 
 Hattenheimer Nussbrunnen, Von Simmern 
 vlbsl, sssos, AP #3184 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-240 

 25565 Riesling Spatlese - Vintage 1990 
 Erbacher Marcobrunn, Von Simmern nl, AP #4991  (1) 
 (Wines Located in New York) 

 Erbacher Marcobrunn, Blue Capsule, Von Simmern AP(2) 
 #4991 (Wines Located in New York) 

 Estate, Von Simmern sos, AP #3391 (Wines Located in (1) 
 New York) 

 Hattenheimer Nussbrunnen, Von Simmern wisl, AP  (1) 
 #1891 (Wines Located in New York) 

 Rauenthaler Baiken, Von Simmern 2nl, AP #2991 half-bottle (2) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 2 half-bottles per lot $280-400 
 and 5 bottles 

 25566 Riesling Feine Spatlese - Vintage 1967 
 Brauneberger Juffer Sonnenuhr, W. Haag 
 2wisl, 1sdc, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $150-200 

 25567 Riesling Trocken - Vintage 2015 
 EMT, Wagner-Stempel 
 (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $500-700 

 25568 Riesling Auslese - Vintage 2007 
 Erdener Pralat, Weins-Prum 
 100 Jahr Grosser Ring, AP #1608 (Wines Located in  
 New York) 

 9 bottles per lot $300-450 

 25569 Riesling Auslese 
 - Vintage 1985 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, Weins-Prum 3lwrl, 

 (3) 
 3ssos, AP #1986 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1989 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, Weins-Prum 2lscl, 

 half-bottle (3) 
 2nl, AP #1690 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 2007 
 Erdener Pralat, Weins-Prum 100 Jahre, AP #1608  (9) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $500-800 
 and 12 bottles 

 25570 Riesling Auslese - Vintage 2001 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, Weins-Prum 
 AP #1702 (Wines Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $25-30 

 25571 Riesling Eiswein - Vintage 1998 
 Bernkasteler Johannisbrunnchen, Long Gold Capsule, 

Weins-Prum 

 3wisl, 2sos, AP #1499 (Wines Located in New York) 

 8 half-bottles per lot $280-420 

 25572 Riesling Spatlese 
 Erdener Pralat, Weins-Prum 
 - Vintage 1999 3spc, 6ap #1400, 5ssos (Wines  (6) 
 Located in New York) 

 - Vintage 2011 AP #912 (Wines Located in magnum (2) 
 New York) 

 Above 6 bottles per lot $200-280 
 and 2 magnums 

 25573 Riesling Spatlese 
 - Vintage 1985 
 Graacher Domprobst, Weins-Prum 1wisl, 1sdc, 1sos, 

AP  (3) 
 #1186 (Wines Located in New York) 

 - Vintage 1988 
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, Weins-Prum 4lwrl, 

 (4) 
 4ssos, AP #1589 (Wines Located in New York) 



 Above 7 bottles per lot $220-300 

 25574 Riesling - Vintage 2009 
 Alte Reben, La Borne, Wittmann 
 VDP Auction, AP #4010 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $240-320 

 25575 Riesling QBA Trocken - Vintage 2007 
 Alte Reben, 150 Tage, Wittmann 
 VDP Auction, AP #3608 (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $240-320 

 25576 Riesling Auslese 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 - Vintage 1995 3lbsl, AP #396 (Wines Located (3) 
 in Hong Kong) 

 - Vintage 1997 AP #998 (Wines Located in  (3) 
 Hong Kong) 

 Above 6 bottles per lot $320-420 

 25577 Riesling Auslese - Vintage 2005 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 2wisl, VDP Auction, AP #906, 1x6 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-350 

 25578 Riesling Auslese - Vintage 2007 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 100 Jahre Grosser Ring, AP #408, 1x6 bottle ocb  
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $300-420 

 25579 Riesling Auslese - Vintage 2010 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 VDP Auction, AP #511 (Wines Located in New York) 

 1 magnum per lot $130-200 

 25580 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 1ap #1784, 4ap #1484 (Wines Located in New York) 

 lbsl, AP #1784 (Wines Located in New York) 

 Above 5 half-bottles per lot $400-600 
 and 1 bottle 

 25581 Riesling Auslese - Vintage 1997 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 1tl, 1ltl, 1lwil, 1wc, AP #698 (Wines Located in Hong  
 Kong) 

 ssos, AP #698 (Wines Located in New York) 

 Above 3 half-bottles per lot $300-420 
 and 1 magnum 

 25582 Riesling Auslese 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 - Vintage 1999 AP #500 (Wines Located in half-bottle (2) 
 New York) 

 - Vintage 2001 1ssos, VDP Auction, AP #102 half-bottle (2) 
 (Wines Located in New York) 

 Above 4 half-bottles per lot $180-240 

 25583 Riesling Auslese - Vintage 2005 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 AP #806 (Wines Located in Hong Kong) 

 3 bottles per lot $240-350 

 25584 Riesling Auslese - Vintage 2007 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 VDP Auction, APD #208 (Wines Located in New  
 York) 

 1 magnum per lot $180-240 

 25585 Riesling Auslese - Vintage 1983 
 Saarburger Rausch, Long Gold Capsule, Zilliken 
 3lwisl, 1ltl, 1spc, 2scc, 3AP #1484, 1AP #1784 (Wines 
 Located in Hong Kong) 

“This remains a truly lovely example of the vintage at 

its absolute peak of maturity, as the wine delivers a 

complex and refined bouquet of lemon, salty soil tones, 

a touch of tangerine, honeycomb and a lovely, gently 

savory element of sweet corn. On the palate the wine is 

medium-full, bright and pure, with lovely intensity and 

complexity, dancing acidity and a very long, elegant and 

filigreed finish.”(94pts JG) 

 4 bottles per lot $800-1000 

 25586 6 half-bottles per lot $350-500 
 AP #784 (Wines Located in New York) 

 25587 Riesling Auslese - Vintage 2007 
 Saarburger Rausch, Long Gold Capsule, Zilliken 
 100 Jahr Grosser Ring, AP #108, 1x12 half bottle ocb  
 (Wines Located in New York) 

 6 half-bottles per lot $150-200 

 25588 Riesling Auslese Halbtrocken - Vintage 1976 
 Saarburger Rausch, Long Gold Capsule, Zilliken 
 1lbsl, AP #2477, excellent color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $200-300 

 25589 Riesling Beerenauslese - Vintage 1975 
 Ockfener Bochstein, Long Gold Capsule, Zilliken 
 lscl, AP #1676, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 1 half-bottle per lot $200-280 

 25590 Riesling Beerenauslese - Vintage 1976 
 Saarburger Bergschlosschen, Long Gold Capsule, 

Zilliken 
 nl, AP #1277, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $300-400 

 25591 Riesling Beerenauslese - Vintage 1983 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 v (Wines Located in New York) 

 2 half-bottles per lot $300-400 

 25592 Riesling Eiswein - Vintage 1991 
 Saarburger Rausch, Gold Capsule, Zilliken 
 1wc, 3sos, VDP Auction, AP #292 (Wines Located in  



 New York) 

 3 half-bottles per lot $200-300 

 25593 Riesling Eiswein - Vintage 1998 
 Saarburger Rausch, Long Gold Capsule, Zilliken 
 VDP Auction, AP #3199, 1x4 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 4 half-bottles per lot $240-320 

 25594 Riesling Spatlese - Vintage 1991 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 VDP Auction, AP #192, 1x12 bottle ocb (Wines  
 Located in New York) 

 12 bottles per lot $300-400 

 25595 Riesling Spatlese 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 - Vintage 1995 AP #496 (Wines Located in  (6) 
 New York) 

 - Vintage 1997 3wisl, AP #1098 (Wines  (6) 
 Located in New York) 

 Above 12 bottles per lot $380-550 

 25596 Riesling Spatlese - Vintage 2006 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 VDP Auction, #3207, 1x12 bottle ocb (Wines Located  
 in New York) 

 11 bottles per lot $260-350 

 25597 Riesling Spatlese - Vintage 2010 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 3vdp auction, #711 (Wines Located in New York) 

 3 magnums per lot $240-300 

 25598 Riesling Spatlese - Vintage 2012 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 VDP Auction, AP #213, 1x3 magnum ocb (Wines  
 Located in New York) 

 3 magnums per lot $240-320 

 25599 Riesling Spatlese - Vintage 2014 
 Saarburger Rausch, Zilliken 
 3vdp auction, 3ap #315, 3x1 magnum ocb's (Wines  
 Located in New York) 

“From fully ripe grapes from younger vines and bottled 

with 75 grams of residual sugar and 7.5% alcohol, the 

2014 Saarburger Rausch Riesling Spätlese displays a 

puristic smoky slate aroma that needs some minutes to 

develop more fruity charm. Medium-bodied and as juicy 

and mineral, this finesse-full and frisky Spätlese with a 

long and salty finish reveals a nice purity, finesse and 

elegance.”(90pts) 

 3 magnums per lot $220-300 

 25600 Riesling Trockenbeerenauslese - Vintage 1976 
 Ockfener Bochstein, Long Gold Capsule, Zilliken 
 1lwisl, 1scc, AP #2377 (Wines Located in New York) 

“The utterly stunning nose soars from the glass in a 

refined and vibrant mélange of apricot, cherries, laurel, 

honeyed oranges, stunning minerality, barley sugar, 

orange peel and a touch of new leather. On the palate 

the wine deep, full-bodied, pure and utterly seamless, 

with a great core, ripe and zesty acidity, laser-like focus 

and stunning length and grip on the magically complex 

and utterly electric finish.”(98pts JG) 

 3 half-bottles per lot $900-1200 

 25601 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 

1978 
 bn, outstanding color and condition (Wines Located in 
 New York) 

“...aromas of roasted herbs, red and blackcurrants and 

cherries intertwined with caramel and spice notes. 

Dense, rich, and full-bodied, with a velvety texture and 

gobs of spicy oak...”(90pts) 

 1 bottle per lot $75-100 

 25602 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon - Vintage 

1980 
 10bn, 1nl (Wines Located in New York) 

 12 bottles per lot $700-950 

 25603 Château Montelena Cabernet Sauvignon - Vintage 

1977 
 Napa 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $140-180 

 25604 David Bruce Cabernet Sauvignon - Vintage 1975 
 Home Vineyard 
 3.5cm bc, nl, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 1 bottle per lot $100-150 

 25605 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1977 
 Gravelly Meadow 
 ts, outstanding color and condition (Wines Located in  
 New York) 

 1 bottle per lot $200-280 

 25606 Dry Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1973 
 1vhs, 1htms, 2lscl, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $60-80 

 25607 Jordan Cabernet Sauvignon - Vintage 1987 
 bn (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $40-60 

 25608 Kalin Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1980 
 4bn (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $240-320 

 25609 Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1974 
 1bn, outstanding color and condition (Wines Located  
 in New York) 

“This is still an amazingly youthful, impressively 

endowed, dark purple-colored wine with its huge, 

intense bouquet of cassis now sprinkled with aromas of 

coffee, chocolate, and herbs. Full-bodied, with highly 

extracted, viscous flavors that exhibit great 

ripeness.”(90pts) 



 2 magnums per lot $2400-3200 

 25610 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1981 
 Monte Bello 
 2bn, 1ts, 1vhs (Wines Located in New York) 

(90pts) 

 4 bottles per lot $600-800 

 25611 Simi Cabernet Sauvignon - Vintage 1970 
 2hs, 2scc, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25612 Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 1988 
 (Wines Located in New York) 

 1 bottle per lot $80-110 

 25613 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1977 
 Lot # 2 
 4hs, 1nl, 3wc (Wines Located in New York) 

 4 bottles per lot $500-700 

 25614 Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon - 

Vintage 1978 
 Lot # 2 
 5bn, 1bsl, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

 8 bottles per lot $1200-1600 

 25615 Sterling Cabernet Sauvignon - Vintage 1970 
 bn, outstanding color and condition (Wines Located in 
 New York) 

 1 bottle per lot $40-60 

 25616 Sutter Home Cabernet Sauvignon - Vintage 1971 
 1bn, 2ts, 1tl, 2lnl, 12lwrl, outstanding color and  
 condition (Wines Located in New York) 

 3 bottles per lot $60-80 

 25617 Chalone Pinot Noir - Vintage 1974 
 (Wines Located in New York) 

 2 bottles per lot $120-160 

 25618 Clos du Val Zinfandel 
 - Vintage 1976 bn, outstanding color and  (1) 
 condition (Wines Located in New  
 York) 

 Dehlinger Zinfandel 
 - Vintage 1976 (Wines Located in New York) (3) 

 Above 4 bottles per lot $110-150 

 25619 Kalin Cellars Merlot - Vintage 1981 
 5vhs, 2nl (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $200-280 

 25620 Littorai Pinot Noir 
 Hirsch Vineyard 
 - Vintage 1995 (Wines Located in New York) (4) 

 - Vintage 1996 (Wines Located in New York) (4) 

 Above 8 bottles per lot $280-350 

 25621 Littorai Pinot Noir - Vintage 1997 
 Hirsch Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $320-420 

 25622 Littorai Pinot Noir - Vintage 1998 
 Hirsch Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $300-350 

 25623 Littorai Pinot Noir - Vintage 1997 
 Hirsch Vineyard, Block 5 (Wines Located in New York)(2) 

 Hirsch Vineyard, Block 7 (Wines Located in New York)(2) 

 Hirsch Vineyard, Block 9 (Wines Located in New York)(2) 

 Above 6 bottles per lot $240-320 

 25624 Littorai Pinot Noir - Vintage 1997 
 Savoy Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 9 bottles per lot $320-420 

 25625 Littorai Pinot Noir - Vintage 1999 
 Savoy Vineyard 
 (Wines Located in New York) 

 8 bottles per lot $320-450 

 25626 Robert Mondavi Reserve Pinot Noir - Vintage 1988 
 1lscl, 2wc (Wines Located in New York) 

 5 bottles per lot $240-320 

 25627 Williams Selyem Pinot Noir - Vintage 1995 
 Russian River Valley (Wines Located in New York) (6) 

 Sonoma Coast (Wines Located in New York) (4) 

 Above 10 bottles per lot $240-300 

 25628 Kalin Cellars Zinfandel 
 - Vintage 1977 4cm bc, lscl, lwisl (Wines  (1) 
 Located in New York) 

 - Vintage 1978 1-4cm bc, 2-5cm bc, 3nl, 3wisl, (3) 
 excellent color (Wines Located 
 in New York) 

 - Vintage 1981 (Wines Located in New York) (3) 

 Above 7 bottles per lot $300-400 

 25629 Kalin Cellars Zinfandel - Vintage 1979 
 Livermore Valley 
 1-3cm bc, 3wc, outstanding color and condition  
 (Wines Located in New York) 

 6 bottles per lot $240-320 

 25630 Leonetti Cellars Merlot 
 Walla Walla 



 - Vintage 1991 vhs (Wines Located in New  (1) 
 York) 

 - Vintage 1993 ts (Wines Located in New York) (1) 

 Above 2 bottles per lot $60-80 

 25631 Dow's Vintage Port - Vintage 1977 
 12scl, 1x12 bottle ocb (Wines Located in New York) 

“Big and as hard as nails. Loads of raspberry and fruit 

aromas, with a green stem edge. Full-bodied and sweet, 

with an iron backbone of acidity.”(94pts WS) 

 12 bottles per lot $700-950 

 25632 Fonseca Vintage Port - Vintage 1977 
 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

“...a mammoth wine with so much fruit that it crushes 

your palate. Deep ruby, with ripe raspberry and cherry 

aromas, full-bodied, with layers of concentrated, sweet 

raspberry flavors, tons of tannin and an incredibly long 

finish.”(100pts WS) 

 10 bottles per lot $1100-1500 

 25633 Graham's Vintage Port - Vintage 1963 
 7lscl, 2lwasl, outstanding color and condition (Wines  
 Located in New York) 

“This is a monumental wine with a great balance of 

fruit and tannin. Medium ruby with a garnet edge, 

enticing nose of bitter chocolate and plums, full-bodied, 

with chocolate and raspberry flavors, medium tannins 

and a very long finish.”(97pts WS) 

 12 bottles per lot $2400-3200 

 25634 Graham's Vintage Port - Vintage 1966 
 1lscl, 1wisl, 3bottled by grants of london, outstanding  
 color and condition (Wines Located in New York) 

 10 bottles per lot $750-1000 

 25635 Graham's Vintage Port - Vintage 1970 
 (Wines Located in New York) 

“Great, pungent nose of alcohol, cassis, grape, plum, 

chocolate - did I day alcohol? Whew! Great grip and 

length, and still young after all these years.”(94+pts 

JK) 

 1 Marie Jeanne per lot $500-750 

 25636 Graham's Vintage Port - Vintage 1977 
 4lscl, 1x12 bottle owc (Wines Located in New York) 

(93pts) 

 12 bottles per lot $900-1200 

 25637 4 magnums per lot $600-800 
 (Wines Located in New York) 

 25638 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1948 
 bn, bottled by Whitwham & Company, outstanding  
 color and condition (Wines Located in New York) 

“I have had this numerous times and I have always been 

bowled over by its great quality. It is teeming with plum 

aromas and flavors. Deep ruby-red, with coffee, cocoa, 

violet and plum aromas, full-bodied, with ripe fruit 

flavors, medium tannins and a balanced finish. Very 

firm and refined, it will age on and on.”(99pts WS) 

 1 bottle per lot $1000-1500 


